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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2025. november 26-án Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
munkatervében szereplő, nyílt ülésén 14.00 órakor, a Községháza, 5144 Jászboldogháza, Rákóczi u. 27.
alatti földszinti házasságkötő termében.

Jelen vannak: Szűcs Gergely, Kisádám Péter, Szendrei Péter, Joó-Kovács Balázs, Vámosi Norbert,
Szűcs Lajos — képviselők,
Koczáné dr. Fehérváry Mária - polgármester
Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző
Donkóné Nemes Enikő - jegyzőkönyvvezető
Meghívott vendégek: 4 fő

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Tisztelettel köszöntök a mai munkaterv szerinti ülésen minden
megjelentet. A 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes. Megkérem Donkóné Nemes
Enikőt a jegyzőkönyv vezetésére. A képviselők jelezték, hogy mindenki megkapta a meghívót és az
ahhoz kapcsolódó előterjesztéseket. Három napirendi pontot szeretnék kérni, hogy vegyünk fel a
napirendi pontok sorába. Első a településrendezési terv módosításával kapcsolatos, a második az
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet
megalkotása, és a harmadik a Helyi Esélyegyenlőségi program felülvizsgálata. Ezekhez kapcsoló
előterjesztések is kiküldésre kerültek. Kérdezem, hogy ezen kívül van-e még a képviselők részéről
egyéb más napirendi pont javaslat? Amennyiben nincs, aki cl tudja fogadni, hogy felvegyük ezt a három
előterjesztést a napirendi pontok sorába kérem, kézfelnyújtással szavazzon. Köszönöm Szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

97/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
Képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a mai munkatervében
szereplő képviselő-testületi ülésen Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester javaslata alapján az
alábbi napirendeket tárgyalja meg.

1. Jelentés a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről,
fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

2. Előterjesztés Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének
elfogadására
Előadó: Tóth Ildikó helyettesítő jegyző

3. Tájékoztató a Strandfürdő és Kemping 2025. évi működéséről
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

4. Előterjesztés a Jászboldogházai Strandfürdő és Kemping díjaira
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

5. Előterjesztés a 2026-2027. évi Közfoglalkoztatási programban való részvételre
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

6. Beszámoló fejlesztésekről, pályázatokról 2025. évben
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

7. Előterjesztés Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. évi
munkatervének elfogadására
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Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

8. Előterjesztés a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási
megállapodásának módosítására és módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási
megállapodásának elfogadására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

9. Előterjesztés a Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének az otthonteremtés
önkormányzati támogatásáról szóló 8/2025 (VI. 23.) önkormányzati rendeletének módosítására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

10. Előterjesztés a Jászboldogháza Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

11. Előterjesztés a KAP-LEADER (KAP-RD57-050-4-25) — Értékkel bíró helyi rendezvények
támogatása tárgyú pályázat benyújtására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

12. Előterjesztés Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és
működési szabályzatáról szóló 2/20l4.(II.5.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

13. Előterjesztés Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Jászboldogháza Község
Településrendezési tervének a módosítási folyamatával kapcsolatban
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

14. Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló
önkormányzati rendelet megalkotására
Előadó: Tóth Ildikó helyettesítő jegyző

15. Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi program felülvizsgálatára
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

16. Egyebek
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Képviselő-testület tagjai
Irattár

1. Napirend
Jelentés a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről,
fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Van valakinek kérdése, véleménye a kiküldött anyaggal kapcsolatban?
Még annyival szeretném kiegészíteni, hogy eb befogásra Somogyi Krisztiánnal volt szerződésünk, amit
tegnap azonnali hatállyal felmondtunk. Ebrendészek Országos Szövetsége hivatalos tájékoztatása
alapján rendőrségi eljárás van folyamatban Somogyi Krisztiánnal szemben, ezért most Jászladánnyal
szeretnénk szerződést kötni ebek befogására.
Szűcs Lajos: Mennyit fizettünk eddig?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Kutyánként 60.000,- Ft. Szerencsére nálunk ez nem nagy probléma
évente 4-5 kutyát érintett, ezért nem általánydíjas mint más önkormányzatnál.



104

Még egy dolog a fogorvossal kapcsolatban. A doktor úrral folyamatosan egyeztetünk a leltárról és az
eszközök (számítógép, kezelőegység, kéziszerszámok, konyhaszekrény) tulajdonjogáról, de a fogorvos
külföldi tartózkodása lassítja a folyamatot. En nagyon szeretném, hogy legkésőbb 2026. január 1-re
helyreálijon a fogorvosi ellátás. A NEAK-tól kaptunk tájékoztatást a helyettesítő orvos
finanszírozásáról. Azt is leírták, hogyha a helyettesítő orvos Van, akkor annak hét órát kell itt töltenie
hetente, stb. Ugyhogy ez egy elégjó tájékoztató anyag ahhoz, hogy mi is tudjunk tárgyalni, leegyeztetni
a részleteket. Az ajtón még mindig kint van a tájékoztatása, és egyébként még köteles lenne ellátni a
betegeket, meri a szerződés még él. Van még kérdése Valakinek? Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni
a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről szóló táj ékoztatómat, az kérem,
kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

98/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
A két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről.

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadta a két ülés között történt
eseményekről, és a tett intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
Képviselő-testület tagjai
Irattár

2. Napirend
Előterjesztés Jászboldogháza Községi Onkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének
elfogadására
Előadó: Tóth Ildikó helyettesítő jegyző

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Van valakinek kérdése, véleménye a kiküldött anyaggal kapcsolatban?
Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni a 2026. évi belső ellenőrzési tervet azt, kérem, kézfelnyújtással
jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

99/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2026. évi belső ellenőrzési
tervet a határozat mellékletének megfelelően.

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Határidő: 2025. december 31.

Erről értesülnek:
1. Koczáné dr. Fehérváry Mária Polgármester, Helyben
2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző, Helyben
3. Képviselő-testület tagjai, Helyben
4. Polgármesteri Hivatal dolgozói, Helyben,
5. Illyésné Nagy Terézia-belső ellenőrzési vezető
6. Beszámolási kötelezettek, Helyben
7. Irattár

3. Napirend
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Tájékoztató a Strandfürdő és Kemping 2025. évi működéséről
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A táj ékoztatóval kapcsolatban van valakinek kérdése vagy véleménye?
Szendrei Péter: Kevesebben voltak, mint tavaly, mi lehetett a gond? Milyen visszajelzések érkeztek?
Kisbalázs Anna: A strandon azért volt kevesebb, mert nem volt olyan kedvező időjárás, amikor például

33 fok volt, és egy kicsit is fújt a szél, nem jöttek. Mikor 40 fokos kánikula volt, akkor ugrásszerűen

megugrott a létszám. Eszrevehető volt abból is, hogy a hétfőnkénti csak boldogháziaknak való nyitva

tartást sem vették annyian igénybe, mert nem volt olyan időjárás. A vendég éjszakáknál ott az látszik,

hogy a 18 év alattiak száma csökkent. Nagyon sok táborunk volt, több mint tavaly, viszont a létszám
kevesebb volt. Olyan volt, hogy valaki tavaly 35 fő gyerekkel érkezett, idén 12-vel, egyszerűen nem

tudták a tábort feltölteni. Azért nem tudták feltölteni, mert nem tudták megfizetni a szülők, Sajnos.
Altalánosságban így elmondható, hogy nem a mi áraink miatt nem jöttek, hanem az időjárás miatt, és

azért, mert nem bírták az itt alvós tábort magát megfizetni.
A visszajelzések, a pozitívval kezdem. Aranyos kis retró strand vagyunk. Elvezik, szeretik, hogy
csendes, családias. Most voltak olyan táborosok, akik csak napközi jelleggel voltak itt, és úszótáborosak

voltak. Ók kifejezetten élvezték azt, hogy délelőtt nem volt ott rajtuk kívül más a medencében. Az egész
nyárrajól le volt foglalva a délelőtt. Ami negatívum, hogy nem volt egyes fürdőző vendégen megfelelő

fürdőruházat, a mosdók tisztaságára is volt panasz, a 12 éven aluli gyermekek szülői felügyelet nélkül

nemjöhetnek be, és ez probléma volt, hogy miért nem engedjük be a gyereket egyedül. A sertésteleptől

áradó szagra is panaszkodtak.
Szendrei Péter: Volt olyan, amit rendszeresen mondtak, hogy de jó lenne, ha lenne a strandon?
Kisbalázs Anna: A visszajáró vendégek mindig örülnek minden újdonságnak, a térkövezésnek,

mindennek. Szóval ők azért észreveszik az igyekezetet. Esetleg úszósávot volt, aki megemlítette, hogy
jól lenne. En megemlítenék egy problémát, hétfőn délelőtt csak a Boldogháziak fürödhetnek, és ők
ingyen jöhetnek be. Pénztár szolgálatot teljesítünk, karszalagot kapnak, viszont itt nagyon sokszor

előfordult, hogy, valaki csak bejött, elkérte a karszalagot, hazament és utána délután kijött mikor már
fizetni kellene. Es ez nem egyedi eset volt.
Szendrei Péter: Mit javasolsz, mit frissítsünk, mire van szükségetek?
Kisbalázs Anna: Allandó személyzet jól lenne. Nagyon problémás ezzel a személyzettel fenntartani azt,
hogy mi mossuk az ágyneműt, mi húzzuk az ágyneműt. Sokszor gyors váltás van, szóval az egyik csapat
már megy, a másik csapat meg már ott van, és nekünk át kell az idő alatt húzni az ágyat. Igazából az
ágynemű mosatása, a paplan, párna, azokat lehet, hogy érdemes lenne átmosatni, és esetlegesen egy
ágynemű huzat kölcsönzési díjat bevezetni, és akkor megkapnák az egységcsomagot és fel húzzák az
ágynemű huzatot maguknak. Viszont ehhez magát, a paplant meg a párnát kell mosatni.

Szendrei Péter: Az állandó személyzet alatt milyen munkakörbe gondolkodtál?
Kisbalázs Anna: Takarítási feladatokra. Most egész jól kialakultak már a pénztárosak, az úszómester,

most kettő van, talán még egy úszómester jó lenne, hogyha egy úszómester be lenne tanítva. Egy
gépházmester mindenképp ki kell tanítatni, mert csak Szöllősi János, aki ezt a feladatot ellátja. Jól lenne,
ha még egy papíros lenne, aki ezt a feladatot el tudja látni.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Még ami panaszként érkezett a nyári strandhoz, hogy egyre több
rendezvény van a strandon. Nagyon szeretik kibérelni a sátrakat, nagyon tetszik nekik az, hogy itt a
rendezvény és cl tudják szállásolni a rokonokat, barátokat a kisházakban. Viszont ez ugye hanghatással

is járt, tehát nálam volt olyan, aki jelezte a nyáron, hogy elviselhetetlen a zaj, csináljunk valamit, ne
engedjük meg ezeket a rendezvényeket. Hát nyilván próbálunk rá odafigyelni, elmondjuk, hogy ne
annyira hangosan, merre fordítsák a hangfalakat, ezzel azért sokat lehet csökkenteni a problémát.

Viszont nekünk nagyonjó bevételt hoznak ezek a rendezvények.
Szűcs Lajos: Azt szeretném kérdezni, hogy a disznó szar szag arányaiban hány százalékban érezhető,
hogy zavaró hatású volt? Mennyi lehet ez a nyitva tartási időből mondjuk a fele, vagy egyharmada?

Vagy meg lehet ezt saccolni, hogy mennyi ez?
Kisbalázs Anna: Nagyon változó volt. Volt olyan vendég, akinél egy hétig volt itt és Ő Semmit nem vett
észre. Viszont volt olyan tényleg, hogy amikor kimentem én is, akkor viszont nagyon érezhető volt.
Mivel ugye én nem vagyok kint este nyilván valószínűleg este jobban érződött, így én sajnos így nem
tudom megmondani. De volt rá panasz, elsősorban nyilván a Városi vendégektől, de érkezett.
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Koczáné dr. Fehérváry Mária: Szerintem egy 15-20 nap biztos, hogy volt, ami problémás volt. De ezt
nem úgy kell érteni nyilván, hogy folyamatosan. Nem egész nap, hanem egy félórára, óra hosszára. De
ez csak így nagyon meg saccolva.
Szűcs Lajos: A büféssel mennyire voltak meg elégedve?
Kisbalázs Anna: A büféssel meg voltak teljesen elégedve. Mindig volt friss étel, hideg volt az üdítő,
finom volt az étel, reális áron.
Szűcs Gergely: A disznó szaggal kapcsolatban lehet valamit tudni?
Tóth Ildikó: Egy helyi lakos összeszedte négy pontban, az észrevételeit, és ebből három pont
egyértelműen a Járási Hivatal Allategészségügyi Osztályhoz tartozott, áttettem ezt a panaszt. Megkaptuk
a tájékoztatást három pont vonatkozásában, és ez arról szólt, hogy voltak kint ellenőrizni, és semmi
rendellenességet nem találtak. Van egy jogszabály, és a telep megfelel a jogszabály előírásainak. A
negyedik kérdés arra vonatkozott, hogy kell le az önkormányzattól bármilyen engedélyt is kérni. Ennek
utána néztem, a működéshez környezetvédelmi engedélyt kell egyébként ilyen esetben kérni, de azt is a
járási hivataltól. Tehát a helyi Polgármesteri Hivatalhoz, jegyzőhöz, az állattartással összefüggésben
nem kell semmiféle kérelmet benyújtani, és telep engedélyt sem kell kérni. A telepengedélyezési
eljárásról szóló jogszabályban ez a tevékenység nincs felsorolva. Csak a Járási Hivatal hatáskörébe
tartozik, csak és kizárólag, az itteni sertéstelepnek az engedélyeztetési és ellenőrzési eljárása is.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: A Strandfürdő és Kemping 2025. évi működéséről szóló tájékoztatóval
kapcsolatban van még kérdés? Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni a tájékoztatót, kérem,
kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm Szépen.
A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

100/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
A Strandfürdő és a Kemping 2025. évi működéséről szóló tájékoztató elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Strandfürdő és Kemping
2025. évi működéséről szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület elfogadja a Strandfürdő és a Kemping 2025. évi működéséről szóló tájékoztatót.

A Képviselő-testület megköszöni Palcsó Szilvia ügyvezető és Kisbalázs Anna strand-és kempingvezető
2025. évi szezonban végzett lelkiismeretes munkáját.

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester

Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
Jászboldogházi Településfejlesztő Kft.-Palcsó Szilvia ügyvezető
Kisbalázs Anna strand-és kempingvezető
Irattár

4. Napirend
Előterjesztés a Jászboldogházai Strandfürdő és Kemping díjaira
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Annyit az árakkal kapcsolatban még elmondanék, hogy egyeztettünk a
könyvelővel is. Anna is nyilván utána nézett. Amit mi tudunk nyújtani, ezen az áron a megfizethető.
Tehát ha most még emelünk, akkor viszont már vannak olyan strandok. akik ennél sokkal többet tudnak
nyújtani. Tehát ott már lehet, hogy cl fog gondolkozni a vendég azon, hogy akkor lehet még kifizetem
azt az ötszáz vagy ezer forint különbséget, de inkább elmegyek akkor oda. De persze nem látjuk, hogy
ők majd mit fognak emelni. Lehet egyébként úgy is dönteni, hogy csak a strand árakat emeljük, és akkor
a kemping árakat nem, tehát, hogy ilyen variáció is szóba jöhet.
Vámosi Norbert: A Jász Világtalálkozó miatt hány nap fog kiesni, amikor nem fogadunk vendégeket?
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Kisbalázs Anna: Egy hét. A strand sem lesz nyitva. Ugye a nagymedence fel lesz tölte június 13-án,
nyilván nem telik cl olyan sok idő, hogy az időközi vízcsere megtörténjen, így a nagymedence vize
forgatva lesz. A két beülős és a gyerekmedence az le lesz engedve. De vendégeket nem fogunk fogadni.
Nyilván ott pakolás lesz, színpadépítés lesz. Ez valószínűleg egyetlen egy táboros csoportot fog érinteni,
akik ebben az időszakban szoktak érkezni.
Vámosi Norbert: Emeljünk mind a kettőn.
Szenderei Péter: Mindenképpen minimum egy tízszázalék emelést javasolnék.
Kisbalázs Anna: Tavaly emeltünk az összes áron, igazából a rossz időjárási viszonyok miatt nem derült
ki, mennyiben visszatartó erő egyébként az áremelkedés.
Joó-Kovács Balázs: En a Standon 5 esetleg 10 %-os emelést javasolnék, a többit én nem bántanám.
Szűcs Gergely: Mindenhová a 10%-ot javaslom.
Szűcs Lajos: En is a 10 %-ot javaslom. Lehet ezt így csinálni, de látszik, hogy nem lehet nyereségesre
kihozni ezt a strandot, még nullára se biztos. De nem csak nekünk törik bele a bicskánk, Jászberényben
is bezár a strand.,
Kisádám Péter: En is 10%-ra szavazok.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Van még kérdés esetleg vagy szavazhatunk? Szerintem akkor a
megközelítőleg 10%-os emelés árait nézzük a strand és kemping tekintetében is, és ha így cl tudjátok
fogadni, akkor, aki ezeket az árakat elfogadja, kérem kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 5 igen 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

101/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
A Jászboldogházai Strandfürdő és kemping díj airól

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Jászboldogházai
Strandfürdő és kemping díjainak tervezetét és az alábbi határozatot hozta:

Strand szezonális nyitvatartása: 2026.06.13-2026.08.30

Belépődíjak

Felnőtt 2200 Ft/fő

Nyugdíjas, diák* 1800 Ft/fő

Gyermek 4-14 éves korig 1400 Ft/fő

Felnőtt

Nyugdíjas, dik*

Gyermek 4-14 éves korig

2000

1700

1300

Ft/fő

Ft/fő

Ft/fő

Felnőtt

Nyugdíjas, diák*

Gyermek 4-14 éves korig

Családi belépő

2 felnőtt+ kettő 14 éven aluli

gyermek 6500 Ft/fő

2 felnőtt+ három 14 éven aluli
gyermek 7500 Ft/fő

Csoportos belépő 10 fő felett

Csoportos belépő 20 fő felett

1800 Ft/fő

1500 Ft/fő

1200 Ft/fő
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Bérlet

5 alkalmas bérlet

Felnőtt 10000 Ft/fő

Nyugdíjas, diák* 8000 Ft/fő

Gyermek 4-14 éves korig 6000 Ft/fő

10 alkalmas bérlet

Felnőtt 17500 Ft/fő

Nyugdíjas, diák* 14500 Ft/fő

Gyermek 4-14 éves korig 8000 Ft/fő

Egész nyárra szól 66000 Ft/fő

Kemping árak (A strandbelépőt is tartalmazzák!)

Sátor

Felnőtt 3000 Ft/fő/éj

Nyugdíjas, diák 2600 Ft/fő/éj

Gyermek 4-14 éves korig 2200 Ft/fő/éj

Lakókocsi/Lakóautó

Felnőtt 4200j Ft/fő/éj

Nyugdíjas, diák 4000 Ft/fő/éj

Gyermek 4-14 éves korig 3500 Ft/fő/éj

Kisház

Felnőtt

Nyugdíjas, diák

Gyermek 4-14 éves korig

Gyermek csoportok részére felnőtt
kisérőnek ingyenes (10 gyermek után
1 fő felnőtt)

5300

4800

4000

4000

Ft/fő/éj

Ft/fő/éj

Ft/fő/éj

Ft/fő/éj

Egyébb díjak

18 év felett IFA(idegenforgalmi adó) 250 Ft/fő/éj

Áramdíj (sátor) 1200 Ft/éj

Áramdíj (lakókocsi, lakóautó) 2700 Ft/éj

Kutyadíj 600 Ft/éj

Nagysátor

25 fő-ig 33000 Ft/alkalom

25-50 fő-ig 55000 Ft/alkalom

50-100 fő-ig 88000 Ft/alkalom

100 fő-felett 110000 Ft/alkalom

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
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Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
Jászboldogházi Településfejlesztő Kft.
Irattár

Kisbalázs Anna: A hétfői nyitva tartásról nem esett szó, változtassunk rajta?
Szűcs Lajos: Kell az egyáltalán?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Szerintem lehetne, a Boldogházinak egésznap ingyenes csak jöhetnének
mások is.
Joó-Kovács Balázs: Délelőtt csak a Boldogháziak legyenek beengedve szerintem, 13 órától bárki
bejöhet, de a délelőtt had maradjon meg csak a Boldogháziaknak.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Akkor szavazzunk arról, hogy a Boldogházi lakosok hétfőn egésznap
ingyenesen használhatják a strandot. Más települések lakói viszont csak 13 órától használhatják a
strandot belépő jegy megvásárlása esetén.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

102/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
A Jászboldogházai Strandtürdő hétfői nyitva tartásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Jászboldogházai
Strandfürdő 2026. évi szezonjától kezdődően a Jászboldogházi lakosok hétfőn egésznap ingyenesen
használhatják a strandot. Más települések lakói viszont csak 13 órától használhatják a strandot, belépő
jegy megvásárlása esetén.

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
Jászboldogházi Településfejlesztő Kit
Irattár

Joó-Kovács Balázs kiment az ülésről.

5. Napirend
Előterjesztés a 2026-2027. évi Közfoglalkoztatási programban való részvételre
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Kiküldtük az előterjesztést. Ez a 18 fő, egy folyamatosan feltölthető
létszám, ennél többet nem biztos, hogy folyamatosan be tudnánk tölteni. Van-e kérdés ezzel
kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni a határozati javaslatot azt kérem, kézfelnyújtással
jelezze.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

103/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
a 2026-2027. évi Közfoglalkoztatási programban való részvételről

1. Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közfoglalkoztatásról és a

közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI.

törvény rendelkezései alapján a 2025/16/1602/0012 kérelemazonosító számon szereplő szociális

típusú programot, valamint a 2025/16/1602/00 1 1 kérelemazonosító számon szereplő értékteremtő

programot támogatja.
A szociális típusú program létszáma: 13 fő
Az értékteremtő program létszáma: 5 fő
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A program időtartama: 2026.03.01.- 2027.02.28.

2. A megtermelt terményekből szociális alapon történő szétosztás nem lesz.

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Határidő: 2025. november 30.
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
Képviselőtestület tagjai
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Jászberényi Járási Hivatal
Foglalkoztatási Osztály
Irattár

Joó-Kovács Balázs visszajött az ülésre.

6. Napirend
Beszámoló fejlesztésekről, pályázatokról 2025. évben
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Kiküldtük az anyagot a képviselők részére. Ezzel kapcsolatban van
kérdés? Annyit szeretnék még elmondani kiegészítésképpen, hogy ajárdánál, már minden szerződésünk
meg van kötve, hiszen lassan végéhez ér a kivitelezés. Ott a tervezőnk Kimák Gyula volt, ő 240.000
forintért vállalta a tervezést. A műszaki ellenőrünk szintén Kimák Gyula volt 100.000 forint értékben.
A kivitelező a Geogép Kft, erről ugye a képviselő-testület döntött. A három árajánlatból ki lett választva
a kivitelező bruttó 7.023.828 forint értékben. A rézsűkasza tekintetében annyi változás történt, hogy
alpolgármester úrral is egyeztetve, hogy a joystickos változat került megrendelésre, és ez kicsit
megemelte az árat, 1.200.000 forinttal. De azt mondták, hogy nem is érdemes az e nélkülit megrendelni.
Már ki is fizettük, és szerintem egy-két héten belül meg is érkezik. A felelős állattartásos pályázatunk
benyújtási fázisban van, de még nincs támogatói döntés, szerződések sincsenek kötve ezzel a pályázattal
kapcsolatban. A közvilágítás korszerűsítése Ugyanígy áh, tehát itt sincs még támogatói döntés, tehát
senkivel sem kötöttünk szerződést. A TOP PLUSZ-os pályázatunk, ugye ami Jászberény
konzorciumvezetésével valósul meg, még itt sem került szerződéskötésre sor senkivel és semmilyen
feladatra. Még most készülnek ezek a megvalósíthatósági tanulmányok. Ugy mondom, hogy senkivel,
hogy nyilván a mi költségünkből, mert nyilván Jászberény kötött szerződést, megvalósíthatósági
tanulmányok elkészítésére, de az az ő költségkeretüknek a kiadása. A Versenyképes Járásnál az utakkal
kapcsolatban nyilvánosságra kötöttünk már szerződést Sebestyén Ferenc egyéni vállalkozóval bruttó
127.000 forint értékben, projektmenedzsmentre bruttó 500.000 forint értékben, tervezésre és műszaki
ellenőri feladatokra bruttó 600.000 forint értékben Kimák Gyulával. A kameránál, nyilvánosságra,
projektmenedzsmentre, szintén Sebestyén Ferenccel bruttó 127.000 forint értékben és projektelőkészítő
tanulmányra bruttó 338.666 forintra. Ugye ezeknél a pályázatoknál is egyébként ilyen százalékos
határok vannak, mint ami egyébként az összes többi pályázatnál. Hány százalék vannak a
projektmenedzsmentre, hány százalék a műszaki ellenőr. A Művelődési ház felújításos pályázatunkat is
benyújtottuk. Ugye október 1-je volt a határidő. Itt tervezési szerződést kötöttünk, erről is döntött a
képviselő-testület a Mark Mérnöki Irodával, és ez bruttó 5.588.000 forint, és projekt előkészítési
tanulmányra erről is döntött a testület, ez pedig a SANSZ Projekt Iroda Bt.-vel, 2.810.000 forint
értékben. Itt még nem tudunk semmit arról, hogy csak hogy befogadták a pályázatot, úgyhogy előre még
mást nem tudunk. Van ezzel kapcsolatban kérdés?
Szűcs Lajos: Mikorra lesznek a benyújtott pályázatokban döntések? Melyik ez a Névtelen utca?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: A Névtelen utca a Tompa Mihály és a Vasút utcát köti össze. A Széchenyi
utca folytatása egészen a Radnóti utcáig. A Versenyképes Járások Programba csak belterületi utakat
lehetett bevenni azoknak az aszfaltozását. A Radnóti utca és az Arpád utca is kiilterületi utak.
Szűcs Lajos: Szerintem az egyik legrosszabb utca a Tompa Mihály utca.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Nagyon nehéz erre válaszolni, hogy mikkor lesznek döntések ezekben a
pályázatokban. Béci, esetleg tudsz valamit?
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Pap Béla: Megmondani, nem igazán tudom. Én úgy gondolom, hogy idén, vagyjövőév elején várható a
döntés.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Még azt szerettem volna mondani a versenyképes járások kapcsán, hogy
most volt a fejlesztési fórum a múlt héten a Vármegyeházán, és elindul az újabb kör, szintén egy 250
millió forintjutnajárásokra, és itt pedig elsősorban ilyen központi parkoknak a felújítása lett megcélozva
a települések tekintetében. Nagyon nehéz, mert itt együtt kell működnünk, és egy célt kell kitalálni.
Nagyon meg van kötve a kezünk. En itt abban gondolkodtam, de szívesen fogadom a véleményeteket,
vagy az ötleteket, ami az iskola előtti központi parkunkra is ráférne egy felújítás. Megnézik a
pályázatírók, hogy akár a Szent Vendel szobornak a restaurálását is bele lehetne tenni. Akkor padok,
kukák, akár locsolóberendezés, akár növényzetnek az újra gondolása. Körülbelül bruttó 27 millióra jön
ki településenként.
Autóparkolón is gondolkoztam, azt is megnézik, akár az árkot is becsövezni, és akkor ott egy normális
virágágyást és parkolót kialakítani. Ugyhogy igazából még ez az ami várható, ez a versenyképes
járásoknak a második fordulója. Es akkor körülbelül most itt tartunk. Ezek az önkormányzati projektek.
De majd az „Egyebek”-ben beszélek majd a Világtalálkozóról, mert ott is most nagyon-nagyon sok
pályázatot benyújtottunk, meg előkészítettünk. Ezeket inkább ugye a civil szervezetek segítségével.
Szendrei Péter: Takarékkal hogy állunk?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Annyit tudunk, hogy megszületett a kormány határozat. Jegyző asszony
küldte, mert Jászdózsa már kapott egy ilyen birtokba adást egyeztető levelet, de mi még nem kaptunk.
Hát nyilván azért sok épületet érint, úgyhogy gondolom, mire azért végig zongorázzák, sok idő.
Szűcs Lajos: Meg kell tartanunk?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: igen, hogy hány évig, azt most nem tudom, mert ugye az is előírás, hogy
közfeladatállátására kell fordítanunk. Az ilyen államtól kapott ingyenes vagyonra ezek elő vannak írva.
Szűcs Lajos: En még véleményként mondom csak, hogy az nem lenne hülyeség, de nem biztos, hogy a
30 millió elég erre, hogy itt megterveztetnék legalább az iskola, akár az óvoda előtti szakaszon végig
parkolót, de ugye ez magyar közútnak az útja, meg az ingatlanja. Hát lehet velük egyeztetni ebben, ez
biztos, hogy nagyon rázós történet, de az is biztos, hogy az nagyon feldobná itt a település központját,
ha normálisan meg lehetne csinálni, mert arra az árokra ott valójában nincsen szükség.
Vámosi Norbert: Az önkormányzat mögötti rész, maga a templom kert az kinek a tulajdona?
Kisádám Péter: Egyházé. Az árok közepéig az egyházé. A plébánia, a templom, meg az Erzsébet park
is. Köszönettel tartozik az egyház az önkormányzatnak, mert az Erzsébet park terhét rólunk leveszi.
Tehát ő gondozza, kezeli, tehát így ezzel segít az egyháznak.
Szűcs Lajos: Az sem lenne hülyeség, csak mondjuk meg őszintén, hogy egy ilyen kis faluba ide az
egyház építeni nem fog. Ha ez a másik nemjön össze, akkor ebben is lehetne gondolkozni.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Ki tudja, hogy az egyház is mennyire gyorsabban jár elmint a Közút.
Van-e még akkor ezzel kapcsolatban kérdés? Ha nincs, akkor aki cl tudja fogadni, a beszámolót kérem
kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

104/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
Beszámoló a fejlesztésekről, pályázatokról 2025. évben

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Jászboldogháza Községi
Önkormányzat részéről 2025. évben benyújtott, de még támogatói döntéssel nem rendelkező, továbbá a
támogatott pályázatokról szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület elfogadja az a Jászboldogháza Községi Önkormányzat részéről 2025. évben

benyújtott, de még támogatói döntéssel nem rendelkező, továbbá a támogatott pályázatokról szóló

beszámolót.

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Erről értesülnek:
1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester, Helyben
2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző, Helyben
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3. Képviselő-testület tagjai, Helyben
4. Irattár

Pap Béla: Csak annyit szeretnék elmondani még egyszer a testületnek, hogy nyilván vannak időszakok,
amikor több felhívás van, és van, amikor kevesebb. Igazából nem nagyon van olyan, amit kihagyunk
csak egyszerűen kevesebb a felhívás. Amiben egyébként szerintem lehetne gondolkozni, hogy ami
esetleg itt kimaradt, az a külterületi mezőgazdasági utas projekt. Az egy nyűgős projekt egyébként
mindenkinél, nemcsak itt Boldogházán. Ez egy nehézkes, előre kell finanszírozni az
önkormányzatoknak a beruházást. Csak azt kéne esetleg átgondolnia a testületnek, hogy a Radnóti utca
az külterületi útként van nyilvántartva, azt meg lehetne csinálni ebből a felhívásból 95%-os támogatási
intenzitással, ha még találtok ilyet, akkor az be lehetne adni a jövőbe, ha kinyílik.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Most akkor nincs nyitva, ugye? Ez most.
Pap Béla: Lezárult. En bízom benne, hogy kinyitják még egyszer. El kell dönteni, hogy ebbe akartok-e
lépni? Mert hogyha esetleg igen, akkor meg lehetne csinálni utakat, ami ugyan külterületként van
nyilvántartva, de a lakosság érdekeit szolgálhatja. A másik, meg teljesen friss, mai hír, hogy szerintem,
hogyha esetleg lesz decemberben testületi ülés is, akkor lehetne gondolkozni, hogy a Leaderben
kinyitják a turisztikai felhívásnak a lehetőségét. A medencéket nem lesz most se lehetőség fejleszteni,
de eszközöket, vagy építményeket, ami a turizmussal kapcsolódó, és a strandban tudtok gondolkozni.
Azt szerintem jól lesz, és ezt úgy kell számolni, hogy 10-l 5 millió forrást el lehet hozni a településre.
En ezt javaslom mindenféleképpen kihasználni majd. Azt esetleg meg kéne majd vizsgálni az
önkormányzatnak, vagy majd nekünk, hogy ugye itt nagyon lesz a verseny, mert az összes felhívásban
nagyon nagy a verseny, tehát amikor valaki pályázatot nyer, akkor azt tudni kell, hogy az nem
automatikus. Nagyon nagy a verseny. Es itt a Leaderben is nagy lesz a verseny a rendezvények kapcsán
is, mert sokkal kevesebb rendelkezésre álló forrás, mint amennyi igény be fog menni. Es azokat
támogatják országszerte a Leader akciócsoportok, akik valamilyen tagsággal rendelkeznek az adott helyi
akciócsoportnál. Most a Jászsági Leadernél az önkormányzat az, aki tag. Tehát ő fog kapni plusz
pontokat. Decemberben viszont tartsunk ülést, mert kell döntést róla hozni.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Es mi a beadási határidő?
Paj Béla: Vagy decemberben indítják, és január 15-ig lesz nyitva, vagy január 15-től lesz nyitva egy
vagy két hétig. Lesz még az önkormányzatoknak, a civileknek is eszközbeszerzés, ez egy kisebb léptékű
forrás, ilyen 1-2 millió forint, de jó támogatási intenzitással, ilyen 90 vagy 95%-kal várható. Ugyhogy
ezekbe majd tudunk gondolkozni.

A Polgármester 10 perc szünet rendelt cl.

7. Napirend
Előterjesztés Jászboldogháza Községi Onkormányzat Képviselő-testületének 2026. évi
munkatervének elfogadására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A kiküldött anyaggal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye?
Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni, a 2026. évi munkatervet kérem, kézfelnyújtással szavazzon.
Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

105/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület 2026. évi munkatervének elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászboldogháza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/20l4.(II.05.) önkormányzati
rendeletének 23. -a alapján, az e határozat mellékletének megfelelően határozza meg a képviselő
testület 2026. évi munkatervét.

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
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Erről értesülnek:
1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester, Helyben
2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző, Helyben
3. Képviselő-testület tagjai, Helyben
4. Polgármesteri Hivatal munkatársai, Helyben,
5. Beszámolásra kötelezettek, Helyben
6. Irattár

8. Napirend
Előterjesztés a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási
megállapodásának módosítására és módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási
megállapodásának elfogadására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A REGIO-KOM társulási megállapodás módosítása kiküldésre kerül.
Ugye a társulás már elfogadta, de ilyenkor az az eljárásrend, hogy minden önkormányzat képviselő-
testülete elfogadja, és utána lehet majd aláírni a társulási megállapodásnak a módosítását. Irják az
előterjesztésben, hogy a tisztújitás eredményeit vezették át a társulási megállapodásban, illetve ők is a
kormányzati funkciókat, amit mi is a konyha és az óvoda tekintetében. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés?
Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem kézfelnyújtással jelezze.
Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

106/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás módosítással egységes szerkezetbe foglalt
társulási megállapodásának elfogadásáról

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő
testület) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. (2)
bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató
Társulásnak módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodását — mely jelen
határozat mellékletét képezi — a Társulási Tanács 2025. október 27. napján hozott 20/2025.
(X.27.) számú határozatával jóváhagyott tartalommal elfogadja és jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a társulás elnökét az egységes szerkezetbe foglalt társulási
megállapodásnak a Magyar Allamkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Igazgatósága
(5002 Szolnok, Liget Út 6.) és a helyi önkormányzatok feletti törvényességi felügyeletet
gyakorló szervezet felé történő benyújtására, míg Dr. Czifra Károly ügyvédet (5000 Szolnok,
Erdész utca 4.) a törzskönyvi nyilvántartásba vételi eljárásban ajogi képviselet ellátására.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármestert a társulási
megállapodás Jászboldogháza Községi Onkormányzat képviseletében történő aláírására.

Határidő 2025. december 31.
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Erről é r t e s ü 1:

1. REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás — Jászapáti
2. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal — Szolnok
3. Dr. Czifra Károly ügyvéd — Szolnok
4. Képviselő-testület valamennyi tagja
5. Irattár
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9. Napirend
Előterjesztés a Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének az
otthonteremtés önkormányzati támogatásáról szóló 8/2025 (VI. 23.) önkormányzati
rendeletének módosítására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Már idén egyszer módosítottuk, de nem igazán úgy sikerült, hogy valóban
a gyakorlatban hasznosítani tudjuk. Ugye mindig a kérelmek azok, amik tudnak Újat hozni. Szóval
mindenféle élethelyzetet produkál, és akkor most jegyző asszony, a kérelmeket áttanulmányozva,
elkészítette a módosítást.
Tóth Ildikó: Aztán lehet, hogy az élet ezt is felülírja. Ha a képviselő-testület elfogadja, akkor a
kérelmeket érdemben el tudjuk bírálni. Egyéb esetben el kell utasítani ezeket a kérelmeket.
Szűcs Lajos: Javasolnám azt, hogyjanuár elsejétől emeljük fel egy millió forintra az ötszászezret.
Szendrei Péter: Gyerekekként 500 ezer?
Szűcs Lajos: Igen.
Joó-Kovács Balázs: én most óckodnék a támogatás ilyen emelésétől. Azért, mert sok minden egyéb más
költséget hozzárendeltünk már az iskoláztatási támogatástól kezdve, több minden. Szerintem ez az
előzőekben nagy elégedetlenséget fog szülni, akik 500-at kaptak.
Vámosi Norbert: Szerintem emeljük gyermekenként 350.000 forintra a támogatás összegét.
Szűcs Lajos: En elfogadom a 700-at.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: A 700-at azt mindenki elfogadhatónak tartja. Es akkorjanuár 1-étől.
Tóth Ildikó: Akkor az előterjesztésben szereplő módosítások a kihirdetést követően lépnek hatályba, és
a 3.. (3) bekezdése az alábbira módosul „ A vissza nem térítendő támogatás mértéke gyermekenként
350.000-Ft, de összességében nem haladhatja meg a 700.000.-Ft-ot.” január 1 .-étől lép hatályba.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Szavazzunk. Akkor, aki el tudja fogadni ezeket a módosításokat, amit
most az előbb Jegyző asszony elmondott. Es akkor 350 ezer forint gyermekenként, max. 700 ezer ez
január 1-én. Az összes többi rendelkezés kihirdetést következően lép hatályba. Aki cl tudja fogadni,
kérem kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi rendelete hozta:

Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. (XI. 27.) önkormányzati
rendelete az otthonteremtés önkormányzati támogatásáról szóló 8/2025.(VI.26.) önkormányzati
rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

10. Napirend
Előterjesztés a Jászboldogháza Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Ez is már egy elég régi dokumentum volt, úgyhogy volt egy pár dolog,
amit Id kellett javítani. Le is írtuk az előterjesztésben tulajdonképpen, hogy mi indokolta, de igazából a
legfőbb induló ok az az adagszám emelés volt. Voltak kint helyszíni ellenőrzésen és úgy látta a hatóság,
hogy ez az adagszám teljesíthető a konyha részéről. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben
nincs, aki cl tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm Szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

107/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
A Jászboldogháza Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról
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Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Jászboldogháza Konyha

Alapító Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról szóló előterjesztést és az alábbi
határozatot hozta:

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a Jászboldogháza Konyha
módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát 2025. december 1. hatállyal.

Határidő: Azonnal

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester

Tóth Ildikó — helyettesítő jegyző

Erről értesül:
1. Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
2. Tóth Ildikó — helyettesítő jegyző
3. Kiss Renáta - intézményvezető
4. Irattár

11. Napirend
Előterjesztés a KAP-LEADER (KAP-RD57-050-4-25) — Ertékkel bíró helyi rendezvények
támogatása tárgyú pályázat benyújtására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Az előterjesztés kiküldtük, amiben mindent leírtunk. Van-e kérdés ezzel
kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással

jelezze. Köszönöm szépen

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

108/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
Az Ertékkel bíró helyi rendezvények támogatása KAP-LEADER pályázaton Való részvételről

(KAP-RD57-050-4-25)

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázati támogatást kíván benyújtani „Az

Ertékkel bíró helyi rendezvények támogatása” című KAP-LEADER pályázatra.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a pályázat támogatása esetén a rendezvényt megvalósítja. Az érintett
tervezett megvalósítási helyszín helyrajzi száma: 665/6 hrsz.
A támogatási intenzitás: 90 %. A pályázathoz az önkormányzat a szükséges önerőt a 2026. évi
költségvetéséből biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármestert a pályázat előkészítésével,

aláírásával, valamint a pályázat benyújtásával.

Határidő: folyamatos

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Erről értesülnek:
1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
3. Képviselő-testület tagjai
4. Pénzügy Helyben
5. Irattár Helyben
6. Irattár

12. Napirend
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Előterjesztés Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és
működési szabályzatáról szóló 2/2014(11.5.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A Versenyképes Járások Program kapcsán szükségessé vált a Szervezeti
és Működési Szabályzat 4. számú mclléklctének kiegészítése az önkormányzat által ellátott feladatok
kormányzati funkciók szerinti besorolásánál a „041140 - Területfejlesztés igazgatása” kormányzati
funkcióval. Ezért módosítjuk most a rendeletet. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs,
aki cl tudja fogadni a rendelet módosítását, kérem, kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta:

Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025. (XI. 27.) önkormányzati
rendelete Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési
szabályzatáról szóló 2/2014.(II.5.) Onkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

13. Napirend
Előterjesztés Jászboldogháza Községi Onkormányzat Képviselő-testülete Jászboldogháza
Község Településrendezési tervének a módosítási folyamatával kapcsolatban
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Itt is kiküldtük az anyagot, látjátok, megérkeztek a szakhatóságoktól a
szakvélemények. Ez az eljárásnak a menete, ezt nem lehet kikerülni. Es most egy olyan megállapítást
kell tennünk, főépítész úr készítette egyébként az előterjesztést, hogy környezeti vizsgálat készítése nem
szükséges. Utána következik a partnerségi eljárásnak a legfolytatása, úgyhogy lesz még majd amiről
dönteni kell, de most erről kell. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, aki el tudja
fogadni, kérem kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

109/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Jászboldogháza Község
Településrendezési tervének a módosítási folyamatával kapcsolatban

Jászboldogháza Község településrendezési tervének módosítási folyamatában az egyes tervek, illetve
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Kormányrendelet 4. -ban foglaltak, valamint
a megkérdezett környezet védelméért felelős szervek véleménye alapján a környezeti vizsgálat
készítését nem tartja szükségesnek.

Határidő: folyamatos

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Erről értesülnek:
1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
3. Képviselő-testület tagjai
4.Alvári Csaba főépítész
5.Kiszelovics és Társa Településtervező Kft.
6.Irattár Helyben

14. Napirend
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Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló
önkormányzati rendelet megalkotására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: 201 O-es rendelet, azóta nagyon sok minden változott, akárha csak az

Mötv.-t nézzük, de ugye a vagyonra vonatkozó központi jogszabályok is. Ugyhogy Jegyző asszony

dolgozott vele, nem keveset, mire átdolgozta. Es hát nyilván, azóta lett egy Jász látogatóközpontunk,

vagy vannak olyan telkek, amiket eladtunk. Ezeket a kollégák átnézték, és átírták. De átadom a szót.

Tóth Ildikó: Köszönöm szépen, de nem akarom kiegészíteni. Itt is arra törekedtem, hogy életszerű

legyen a rendelet, de úgyis majd a használat és az alkalmazás fogja felszínre hozni, hogy kezel-e minden

helyzetet.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Igazából annyira sok helyen módosítani kellett, hogy amellett döntöttünk,

hogy akkor készüljön egy Új rendelet. Van-e kérdés esetleg? Amennyiben nincs, akkor szavazásra,

bocsájtom, aki el tudja fogadni, kérem kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 6 igen 1 tartózkodás szavazattal az alábbi rendeletet hozta:

Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2025. (XI. 27.) önkormányzati

rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól

A rendelet ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

15. Napirend
Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi program felülvizsgálatára
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Az előterjesztésben úgy lett kiküldve, hogy a sárga részek, amik

módosítva lettek. Igazából a TOP PLUSZ-os pályázatunkhoz, a Helyi Humánfejlesztések című

pályázathoz kapcsolódóan volt rá szükség. A Jászberényi koordinátor készített egy iránymutatást, hogy

miket kell ahhoz beleírni, hogy megfeleljünk a pályázat megvalósításához. Van-e ezzel kapcsolatban

kérdés? Amennyiben nincs, aki cl tudja fogadni a módosított Helyi Esélyegyenlőségi programot kérem,

kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

110/2025. (XI. 26.) képviselő-testületi határozat
A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az

esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) 31. (4) bekezdése alapján

felülvizsgálta a Helyi Esélyegyenlőségi Programját és azt a határozat mellékletét képező formában

elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Erről értesülnek:
1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
3. Képviselő-testület tagjai
4. Irattár

16. Napirend
Egyebek
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
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Koczáné dr. Fehérváry Mária: Van-e valakinek kérdése, véleménye, amit most szeretne elmondani?

Szűcs Lajos: A külterületi betonútnál, tehát a Porteleki útnál, meg ami aszfaltos Út megy kifele a Tápióba

és Csíkosba, nagyon sok helyen nem folyik le róla a víz. Azt szeretném kérni, hogy az önkormányzat

dolgozói, amikor esik az eső, akkor nézzék meg, és padkát igazítsák meg, hogy lefolyjon. Mert

egyébként tavaszra nagyon szét fog fagyrii az Út azokon a helyeken.
Szűcs Gergely: En a Polyák dűlőnél lévő úton jártan esőben, ott meg a nyomvonal van nagyon

megsüllyedve.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Megnézzük. Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs. Akkor

köszönöm szépen, a nyílt ülést bezárom és a zárt üléssel folytatjuk.

Koczáné dr. Fehérváry Mária Tóth Ildikó
polgármester helyettesítő jegyző





































Jászboldogháza Község Önkormányzat 

  Képviselő-testületének  

               E L N Ö K É T Ő L 

12/2025. 

 

M E G H Í V Ó 

 

Tisztelettel meghívom a Képviselő-testület 2025. évi munkatervében szereplő soros nyílt ülésére 

2025. november 26-án, szerdán délután 14,00 órára.  

Helye: Községháza földszinti házasságkötő terme 

Javasolt napirendi pontok:  

1. Jelentés a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, fontosabb 

eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2. Előterjesztés Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására 

Előadó: Tóth Ildikó helyettesítő jegyző 

 

3. Tájékoztató a Strandfürdő és Kemping 2025. évi működéséről  

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

4. Előterjesztés a Jászboldogházai Strandfürdő és Kemping díjaira 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

5. Előterjesztés a 2026-2027. évi Közfoglalkoztatási programban való részvételre 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

6. Beszámoló fejlesztésekről, pályázatokról 2025. évben 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

7. Előterjesztés Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. évi munkatervének 

elfogadására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

8. Előterjesztés a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási megállapodásának módosítására 

és módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodásának elfogadására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

9. Előterjesztés a Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének az otthonteremtés önkormányzati 

támogatásáról szóló 8/2025 (VI. 23.) önkormányzati rendeletének módosítására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

10. Előterjesztés a Jászboldogháza Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

11. Előterjesztés a KAP-LEADER (KAP-RD57-050-4-25) – Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása tárgyú 

pályázat benyújtására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

12. Előterjesztés Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 2/2014.(II.5.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

13. Egyebek 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Jászboldogháza, 2025. november 19.  

                    Koczáné dr. Fehérváry Mária 

polgármester 



1. napirendi pont 

 

Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről 

2025.09.18.-2025.11.24. 

Szeptember 22-én ismét megszerveztük a gyerekek körében nagy sikernek örvendő 

Autómentes Napot az iskola udvarán. Színes programokkal készültünk, ami egész délelőttös 

elfoglaltságot jelentett a gyerekeknek: íjászat, csillámtetoválás, vakvezető kutyus és a fehér 

bottal közlekedés kipróbálása, mentős bemutató, tűzoltó autó, Balog Tibor maratonfutó, 

bicikliszerelés és quadozás. Köszönöm szépen a résztvevőknek és a segítőknek a munkáját! 

Szeptember 22-től 25-ig a lengyel testvértelepülésen járt egy jászboldogházi diák csoport, 

amelyről Lőrik Lászlóné tanárnő, kapcsolattartó így számolt be:  

„A lengyel testvériskolánk ( Szkola Podstawowa nr.1.im. Marii Dabrowskiej) meghívására a 

tavalyi évhez hasonlóan, 2025.09.22-től 09.25-ig Jaworzeban jártunk. 

20 tanulóval volt lehetőségünk elutazni, Tóth Pál, Babinyecz János, Dani Vid Károly, 

Schrengné Kurucz Emese és jómagam, Lőrik Lászlóné kíséretével. A 3 járművet 

Jászboldogháza Önkormányzata biztosította számunkra, amelyekért nagy köszönettel 

tartozunk.  

Mindannyiunk számára nagy öröm volt újra találkozni ismerős arcokkal: Gosia igazgatónővel, 

Ania, Monika angol tanárnőkkel, Mirka, Asia tanárnénikkel, akik májusban itt voltak nálunk. 

A lengyel tanulók közül többen a mi tanulóink nyakába ugrottak örömükben, sőt nekünk 

nevelőknek is. 

A Jaworzeban töltött idő alatt rengeteg élménydús programban volt részünk. 

Egyik délelőtt tanulóink beültek különféle órákra a lengyel diákok közé, vegyes csapatokban 

sportversenyeken próbálhatták ki magukat, csoportokban közös projekten összedolgoztak, 

együtt társasjátékoztak, discoban együtt mulatták az időt. Jól érezték magukat, sokat nevettek. 

Kedd délután Matteusz tanár bácsi kíséretével elutaztunk egy közeli városba. Itt egy csodálatos 

Arborétumban töltöttünk el néhány órát, majd a városban megnéztünk egy katolikus templomot, 

ahol tiszteletünkre még orgonajátékot is kaptunk. Majd innen átmentünk Daisy hercegnő 

kastélyához és sétáltunk a parkban.( Goczalkowice- Zdrój, Ogrodach Kapias) 

Szerdán egy újabb városba utaztunk el egy bio-farmra, Ania tanárnő kíséretével. 

(Górki Male, Chlebowa Chata) A tanulóink itt kipróbálhattak régi, korabeli járműveket, 

háztartási eszközöket, nyújtották és kemencében sütötték a saját kenyérlepényüket. Sok 

finomsággal vendégül láttak bennünket, jóllakottan tértünk vissza az iskolába, ahol ezek után 

még ebéddel vártak. 

Később Ania tanárnő segítségével elutaztunk egy közeli városban lévő bevásárlóközpontba, 

ahol jellegzetes lengyel édességeket, termékeket lehetett vásárolni. 

A lengyel testvériskolában eltöltött napok alatt ismét sokat tanultunk egymástól, betekintést 

nyertünk az ottani iskolai életbe, szokásaikba, kultúrájukba. 

Bízunk benne, hogy az angol nyelvi kommunikáció tanulóink számára megerősítette az idegen 

nyelv fontosságát, és minden alkalommal átélik ,hogy mennyire fontos az angol nyelv tanulása, 

használata ahhoz, hogy megnyíljon a világ előttük. 

Lengyel barátaink figyelmessége, vendégszeretete, segítőkészségük mindvégig érezhető volt, 

amit szívből köszönünk nekik!Hazautazásunk előtt mindenki kedves ajándékokat és úticsomagot 

kapott. 

Reméljük, hogy jövőre mindent viszonozhatunk, amikor ők látogatnak el hozzánk. Szeretettel 

várjuk őket! 

Köszönjük a Jászboldogháza Önkormányzat, A Boldogházi Gyermekekért Közhasznú 

Alapítvány segítségét, támogatását az utunk megvalósításához. Köszönjük Babinyecz Jánosnak, 

hogy vállalta e hosszú utat velünk. Köszönjük, hogy mindig számíthatunk rájuk! 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fnr.1.im%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZVN5anlzZzN5c1N3TVMwcnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4t5y54fJHKZGCzBO0c9A5BmVPxTzy8JBcdDFIXPBAYBkOVfrf1_NJDtsb1dg_aem_E6iz0keNEsc_8wOUBy96RQ&h=AT3EV7l_y1UeH_XK-DIKISADkrLN4r1pUG8RbJhS8ItD4GSgF8dJ2mNjAvTF7Ron7WyzSEaRM2NlK4mZesDwWmyRdUKxwqMILXBAizftR_prpnog28QZdbSuXtIuouEPPVoaz3-Wx7sjZYLEJTBOHqB2VhnGpaId&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT35J9MD3xJmYnMjZIf1eGUQ9ylJfQVN3-IIvz2OrnV9jWrsQ9yAbxFGNLPpUMB2qGhU_2An5Z2NXCp54wolgDXzm8_4i5BizL0JVs4FjYyH4d7_Xi8KOtF8xkNDFY3719Gv3GM7rDZ0X1mgmAKpixs21bsYwgYuZWYdX3kOa9vCY-kuwZ4BFDb553c_G9WWkaHPV55aExdj-uuRdofXospbSPzNGygBg7xSpcfW_6I_FMtAnZ4


 

 

Ez az utazás Jaworzeba nemcsak élményekkel, hanem új barátságokkal is gazdagít bennünket, 

amelyeket nagy örömmel ápolunk tovább.” 

Örömmel tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Waclaw Felczak Alapítvány egyedi 

kérelem alapján 100.000,-Ft-tal támogatta a program megvalósulását.  

 

Nyelvészek, kulturális szakemberekkel együtt öt régióban ajánlást tettek a legszebb magyar 

településnevekre. Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a mi kis településünk is bekerült a 

legszebb magyar településnevek közé. 

Számunkra mindig is a legszebb nevű település Jászboldogháza, most azonban lehetőségünk 

van ezt másoknak is megmutatni. 

2026. március 31-ig a [https://e-nyelv.hu/a-legszebb-magyar-telepulesnevek.../](https://e-

nyelv.hu/a-legszebb-magyar-telepulesnevek.../) honlapon lehet szavazni Jászboldogházára. 

(Délkeleti települések régióban. https://e-nyelv.hu/delkeleti-telepulesek/) 

 

Szeptember 27-én délelőtt a Házasságkötő teremben megnyílt kiállításon, majd az 

Elszármazottak találkozóján köszöntöttem a jelenlévőket. 

 

Szeptember 30-án Dobos Lászlóval a Jászok Egyesületének elnökével egyeztettem a XXX. Jász 

Világtalálkozó megrendezéséről. Elnök úr többek között arról tájékoztatott, hogy 

társzervezőként 500.000,-Ft-tal támogatja az egyesület az eseményt.  

 

Október 1-jén az Idősek világnapján az óvodában a gyerekekkel együtt köszöntöttem a 

nyugdíjas klub néhány tagját.  

 

Október 3-án az óvoda által szervezett Mihály napi ünnepségen vettem részt a játszótéren. 

Továbbá aznap a Jászsági Önkormányzatok Szövetségének alelnökeként köszöntöttem a kerek 

születésnaposokat a Jászberényi Polgármesteri Hivatal dísztermében a Jász Múzeum és a Jász 

Múzeumért Alapítvány szervezésében. 

 

Október 4-én a Csíkosi búcsún vettem részt, amely szentmisével kezdődött. Azt követően 

kilátogattunk a Csíkosi határban található emlékműhöz. 

 

Október 5-én az Ezüstkor Nyugdíjasok és Magányosok Egyesület által szervezett Idősek napi 

ünnepségen családi okok miatt nem tudtam részt venni, ezért Szűcs Gergely alpolgármester úr 

köszöntötte az önkormányzat nevében az időseket. 

 

Október 11-én került megszervezésre első alkalommal a bolhapiac a Művelődési Házban, 

amelynek ötlete Ott Fruzsina és Tóth András részéről érkezett, s a szervezéssel járó feladatokat 

is magukra vállalták. Köszönöm szépen nekik! 

 

Október 13-án helyszíni ellenőrzést tartott a Magyar Államkincstár a bölcsőde 2024. évi 

központi támogatásának felhasználásával kapcsolatban. Az ellenőrzés során eltérést, hibát nem 

állapítottak meg, az ellenőrzés észrevétel nélkül lezárásra került.  

 

Október 16-án a Boldogházi Gyermekekért Alapítvány ülésén vettem részt. 

 

Október 18-án a Szent Vendel Társulat által rendezett ünnepségen vettem részt, ahol a 

szentmisét követően a településünkön található három Szent Vendel szobrot koszorúztuk meg. 

Ezt követően az iskolában szervezett őszi bálon vettem részt. 

 

https://e-nyelv.hu/a-legszebb-magyar-telepulesnevek-szavazas/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZVN5anlzZzN5c1N3TVMwcnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR50iMXNULSxxL3eQEg5CJfd7g3zJyENCYd61Cx9QtJUl_tVYK4K1lrCWn_p2g_aem_IRaNhX-RfN-vlN897p8RSg
https://e-nyelv.hu/a-legszebb-magyar-telepulesnevek-szavazas/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZVN5anlzZzN5c1N3TVMwcnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR50iMXNULSxxL3eQEg5CJfd7g3zJyENCYd61Cx9QtJUl_tVYK4K1lrCWn_p2g_aem_IRaNhX-RfN-vlN897p8RSg
https://e-nyelv.hu/a-legszebb-magyar-telepulesnevek-szavazas/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZVN5anlzZzN5c1N3TVMwcnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR50iMXNULSxxL3eQEg5CJfd7g3zJyENCYd61Cx9QtJUl_tVYK4K1lrCWn_p2g_aem_IRaNhX-RfN-vlN897p8RSg
https://e-nyelv.hu/delkeleti-telepulesek/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZVN5anlzZzN5c1N3TVMwcnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR42V-UNk6UeXhd6k8z7W1grW47XbL03s7HR4K-8q_p441vqvsYSHlEn6TRxcQ_aem_hSdtQrvop89l2z_waKi4Ug


 

 

 

Október 19-én BRT Szlalom rally verseny került megrendezésre Jászboldogházán a Bartal 

tanyán. Köszönjük szépen a szervezőknek, hogy egy szuper vasárnapi családi programban 

lehetett részünk! Önkormányzatunk a rendezvényhez a közútkezelői hozzájárulást biztosította. 

Október 21-én Törökszentmiklóson a Széchenyi Programiroda által szervezett konferencián 

vettem részt Szemes-Csecselics Hajnalka kolléganőmmel.  

Október 22-án délelőtt a Jász Világtalálkozó kapcsán a szervező bizottság tagjaival tartottam 

egyeztetést, majd ezt követően az iskola által szervezett október 23-ai eseményekre történő 

megemlékezésen vettem részt. 

Október 27-én a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Kft. ülésén vettem részt 

Jászkiséren.  

 

Október 28-án Karcagon jártunk a Magyarország legszebb konyhakertjei program országos 

díjkiosztó ünnepségén, ahol településünkről Buzáné Gugi Bettina és Gugi Lajosné már második 

alkalommal részesültek országos díjban. Gratulálok ehhez a szép eredményhez, amit a 

fáradtságos munkával, de örömmel művelt konyhakertjükkel érdemeltek ki. 

 

Október 29-én Jászkiséren tájékoztató fórumon vettem részt a KAP-LEADER pályázatok 

kapcsán.  

 

November 1-jén a BOLDOGBT Egyesület által szervezett megemlékezésen vettem részt a 

temetőben, valamint azt megelőzően a szentmisén.  

 

A Polgármesteri Hivatal előtti terület átalakításába fogtunk a közelgő Jász Világtalálkozóra 

tekintettel. A kiszedett növények és fák átültetéséről gondoskodtunk a strandfürdő területére 

annak érdekében, hogy egy teljesen tiszta, szépen tervezhető területet kapjunk. A Faluvédő és 

Szépítő Egyesület, valamint a BOLDOGBT Egyesülettel közösen ötletelünk és tervezgetünk a 

felújításról, amely tavaszra várható.  

 

Példaértékű összefogásnak a köszönhetően, a képviselő-testület hozzájárulásával beépítésre 

került a Művelődési Házban található erkély, valamint összenyitottuk a már meglévő 

sportolásra alkalmas helyiséggel, növelve ezzel a különféle sportfoglalkozásoknak helyet adó 

területet. A munkálatok még folyamatban vannak, de már csak a klíma beszerelése, a 

szőnyegpadló lerakása és a nagy terem felőli gipszkarton fal lefestése van hátra. Hálásan 

köszönöm valamennyi résztvevő önkéntes munkáját! 

 

Önkormányzatunk sikeresen pályázott a Magyar Falu program keretin belül. Járdafelújításra 

7.330.673,-Ft támogatásban részesültünk, amelyből a Rákóczi Ferenc úton a Művelődési 

Háztól indulva a Fajtakísérletinél található régi iskola emlékművéig kerül felújításra a járda. A 

kivitelezés lassan befejeződik.  

 

Sikeresnek bizonyult november elején a településünkön első alkalommal megszervezett 

gumiabroncs gyűjtés, közel 600 darabszámmal. Jövőre is tervezünk gyűjtést, az elektronikai 

hulladékgyűjtéshez hasonlóan, hiszen egyik sem kerül önkormányzatunknak költségbe. A 

szállítás problémamentesen lezajlott a gyűjtést követő pár napon belül. 



 

 

November 4-én Jászszentandráson gyűjtöttük a hasznos információkat és tanácsokat Szemes-

Csecselics Hajnalkával a Jász Világtalálkozó megrendezésével kapcsolatban, majd délután 

Hortiné dr. Bathó Edit fogadott minket személyesen szintén ebben a témában.  

November 7-én ismét egy sikeres filmklub került megszervezésre a népszerű magyar film, a 

Hogyan tudnék élni nélküled… levetítésével. 

November 10-én az érintettekkel egyeztettem a Strandfürdő és kemping idei szezonjáról és a 

2026. évi feladatokról, tervekről és működtetésről.  

Jászboldogháza Önkormányzata az idén negyedik alkalommal vett részt a Legszebb 

Konyhakertek elnevezésű programban. A helyi verseny nyerteseit automatikusan benevezzük 

a program országos döntőjébe, ahol Joó- Kovács Balázséknak tavaly először, Buzáné Gugi 

Bettinának idén már másodszorra sikerült elnyernie az országos díjat. Ő pár hete vehette át az 

elismerést. Minden évben meghívják azokat a nevezőket is egy közös találkozásra, akik az adott 

évben nem nyertek díjat, így is elismerve a kertbe fektetett rengeteg munkát. Községünkből 

Baranyi Béláné az óvodát képviselve, Palyáné Bazsó Anita, és Fodor József vehetett át 

oklevelet november 12-én Karcagon. Elkísérte még őket Szűcs Gergely és Fózer Balázs, akik 

zsűritagként vesznek részt a verseny lebonyolításában, valamint Joó- Kovács Balázs, akinek 

köszönhető, hogy a program elindult településünkön. Külön érdekesség, hogy az egyik díjátadó 

a községünk lakosa Pap Béla volt, aki a KAP (Közös Agrárpolitika) Jász-Nagykun- Szolnok 

Vármegye Vidék és Térségfejlesztő Támogató Egység területi képviselőjeként vett részt a 

rendezvényen. Gratulálunk minden helyi részvevőnek, aki idén részt vett a versenyben! Jövőre 

várjuk ismét a kertesek jelentkezését! 

November 12-én a Helyi Védelmi Bizottság ülésén vettem részt Jászberényben, majd a Jász 

Világtalálkozón folytatott média és marketing tevékenység kapcsán folytattam egyeztetést. 

November 14-én Jászapátin konzultáción vettem részt az önkormányzat részéről beadni 

tervezett KAP-LEADER pályázat kapcsán. 

November 15-én került megrendezésre az Alapítványi bál. Hálásan köszönöm "A Boldogházi 

Gyermekekért" Alapítvány példaértékű munkáját gyermekeinkért! Pócs János képviselő úr 

500.000,- Forinttal támogatta a bál bevételéből megvalósítandó célokat. Tisztelettel köszönjük 

a nagylelkű felajánlását!  

November 16-án ünnepi istentisztelettel búcsúzva több mint négy évtizedes szolgálat után 

nyugdíjba vonult Pálfi Dénes sinfalvi lelkész. A helyi közösség, a környékbeli egyházközségek 

képviselői, a családtagok és barátok együtt adtak hálát azért a csendes, kitartó és termékeny 

szolgálatért, amely hosszú éveken át erősítette és formálta Sinfalva egyházi életét. Tisztelettel 

gratulálunk településünk díszpolgárának, kívánunk jó egészséget és sok szép, nyugodt, családja 

körében töltött nyugdíjas évet! 

November 18-án Dr. Veszely András fogorvossal egyeztettem, majd a Vármegyeházán 

szervezett fejlesztési fórumon vettem részt. A Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás ülésén 

Szűcs Gergely alpolgármester úr vett részt. 

November 20-án ismét kék fénnyel emlékeztünk a gyerekek jogaira. Jászboldogháza 2019 óta 

csatlakozik az UNICEF globális felhívásához, hogy öltöztessük kék fénybe az épületeinket 

November 20-án a gyermekjogok világnapján, hogy ezzel is felhívjuk a figyelmet a gyermekek 

helyzetére a világban. Abban az évben nyerte el a település a „Gyerekbarát település” díjat. A 

díjjal elismerték a község hosszú évek óta tartó munkáját, amelyet a helyi önkormányzat, a 



 

 

gyermekekkel foglalkozó intézmények, a civil szervezetek, és a község civil lakosságának az 

összefogásával a gyermekekért tettek. Az idén a Művelődési Házunk öltözött kék fénybe. 

Koczáné dr. Fehérváry Mária sk. 

    polgármester 

 



Jászteleki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 

5141 Jásztelek, Szabadság út 71.; 5144 Jászboldogháza, Rákóczi F. u. 27. 

Tel.: 06-57/462-069; 06-57/460-011 

E-mail: jegyzo@jasztelek.hu; jegyzo@jaszboldoghaza.hu 

                 2. napirendi ponthoz 
 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 119. §-a 

rendelkezik a helyi önkormányzatok belső kontrollrendszeréről, valamint ezen belül a belső 

ellenőrzésről. 

Az Mötv. szerint a jegyző köteles - a jogszabályok alapján meghatározott – belső kontrollrendszert 

működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, 

gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, valamint köteles gondoskodni - a belső 

kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter 

által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok 

figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt 

költségvetési szervek ellenőrzéséről is. 

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) 

Kormányrendelet (Bkr.) 31. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően került összeállításra a 

tárgyévet követő évre vonatkozó éves belső ellenőrzési terv. 

A helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselő-testületnek a tárgyévet 

megelőző év december 31-ig kell jóváhagyni. A belső ellenőrzési terv az előterjesztés mellékletét 

képezi. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni. 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

………/2025. (XI.26.) sz. Képviselő-testületi h a t á r o z a t : 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2026. évi belső ellenőrzési 

tervet a határozat mellékletének megfelelően. 

 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Határidő: 2025. december 31. 

Erről értesülnek: 

1. Koczáné dr. Fehérváry Mária Polgármester, Helyben 

2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző, Helyben 

3. Képviselő-testület tagjai, Helyben 

4. Polgármesteri Hivatal dolgozói, Helyben, 

5. Illyésné Nagy Terézia-belső ellenőrzési vezető 

6. Beszámolási kötelezettek, Helyben 

 

Jászboldogháza, 2025. november 17. 

 

                                  Tóth Ildikó 

                  helyettesítő jegyző 



Jászboldogháza Községi Önkormányzata 

2026. évi belső ellenőrzési terve 

 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 61. §-a szerint az 

államháztartási kontrollok célja az államháztartás pénzeszközeivel és a nemzeti vagyonnal 

történő szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás biztosítása. Az 

államháztartás belső kontrollrendszere a költségvetési szervek belső kontrollrendszere 

keretében valósul meg, beleértve a belső ellenőrzést is. 

 

Az önkormányzat a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 

szóló 370/2011.(XI.31.) Korm. rendelet 31. §-a, valamint a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint összeállított éves ellenőrzési 

tervet fogalmazza meg: 

 

A belső ellenőrzés tervezésének bemutatása 

 

A belső kontrollrendszer létrehozásáért, működtetéséért és fejlesztéséért a költségvetési szerv 

vezetője felelős az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók 

figyelembe vételével és egyben köteles olyan szabályzatokat kiadni, folyamatokat kialakítani 

és működtetni, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források szabályszerű, szabályozott, 

gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. 

 

Az Áht. 70. § (2) bekezdése alapján a belső ellenőrzés a belső kontrollrendszer keretén belül 

működő bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenysége keretében a jogszabályoknak és belső 

szabályzatoknak való megfelelést, a tervezést, gazdálkodást és a közfeladatok ellátását 

vizsgálva megállapításokat és javaslatokat fogalmaz meg a költségvetési szerv vezetője 

részére. A belső ellenőrzés az ellenőrzött szervezet céljai elérése érdekében 

rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött 

szervezetirányítási, belső kontroll és ellenőrzési eljárásainak hatékonyságát, a 

jogszabályoknak és belső szabályzatoknak való megfelelést, valamint a költségvetési 

bevételek és kiadások tervezését, felhasználását és elszámolását, továbbá az eszközökkel és 

forrásokkal való gazdálkodás folyamatát. 

 

A belső ellenőrzés szakmai gyakorlatának nemzetközi normái szerint a belső ellenőrzési 

tevékenységnek értékelnie kell a vizsgált szervezet irányítását, működését és információs 

rendszerét fenyegető kockázatokat, a pénzügyi és működési adatok megbízhatósága és 

zártsága, a működési folyamatok hatékonysága és eredményessége, a vagyonvédelem, a 

törvények, a szabályzatok, irányelvek, eljárások és szerződések betartása területén.  

 

A belső ellenőrzés a 2026. évi munkatervét, kockázatelemzés alapján készítette el, figyelembe 

véve a 370/2011. (XII. 31) Kormányrendeletben foglaltakat, továbbá a Belső Ellenőri 

Kézikönyv előírásait, és a belső ellenőrzés szakmai gyakorlatának nemzetközi normáit, amely 

szerint felmérésre kerültek (kockázatelemzés) a költségvetési szervek tevékenységét érintő, 

gazdálkodási folyamatában rejlő kockázatok. A kockázatelemzés felmérésével, a felső vezetés 

javaslatával, az ellenőri fókusz kialakításával, a feltárt kockázati tényezők beazonosításával, 

minősítésével, valamint az ellenőrzési tapasztalatok figyelembe vételével lett meghatározva 

az ellenőrizendő folyamat, és az ellenőrzés célja, majd ezek alapján került sor az éves 

tervjavaslat elkészítésére. 

 



Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések, kockázatelemzések 

 

Az éves ellenőrzési tervet megalapozó: 

- kockázatelemzések elvégzésének időpontja(i):  

2025. november 10-től 2025. november 14-ig. 

 

Az elvégzett kockázatelemzés rövid összefoglalása 

 

A belső ellenőrzés az éves terv összeállításánál figyelembe vette: 

• az önkormányzatot érintő gazdálkodási tevékenységet, a polgármesteri hivatal 

gazdálkodását, továbbá az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési 

szerveknél ellátandó tevékenységeket, 

• a helyi önkormányzat működését, könyvvezetési kötelezettségét, 

• a közbeszerzésről szóló törvényt, és a helyi Közbeszerzési Szabályzat előírásait, a 

közbeszerzések és a közbeszerzési eljárások lebonyolítását, 

• a korábbi évek belső ellenőrzési dokumentumait, 

• a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrást. 

 

A veszélyt jelentő kockázatok meghatározása: 

• forráshiány, 

• jogszabályi változások, 

• az önkormányzat és intézmények szabályozottsága, 

• információáramlás, 

• dokumentáltság, 

• humán erőforrás (apparátus személyi feltételei és szakképzettsége), 

• a gazdálkodási tevékenység tárgyi és információs feltételei, 

• a belső kontrollrendszer kialakítása, működtetése. 

 

A belső ellenőrzés fókuszában a folyamatosan változó számviteli és gazdálkodási 

szabályozók szakszerű alkalmazásának vizsgálata áll, különös tekintettel az átalakulásokra. 

Az önkormányzati gazdálkodásra vonatkozó jogszabályok jelentős változása, a megváltozott 

jogszabályi környezetben készített költségvetés végrehajtása az irányadó törvények alapján 

komoly szakmai feladatot jelent, és a szabályszerű működést alapozza meg. A belsőellenőrzés 

hozzásegíthet a helyes gyakorlat kialakításához.   

 

A belső ellenőrzés fontos feladata a potenciális hibák megelőzése érdekében, hogy a 

megjelenő új, illetve jelentős mértékben módosuló jogszabályok értelmezéséhez egységes 

végrehajtásához segítséget nyújtson, együttműködve az ellenőrzött költségvetési, illetve 

egyéb szervezettel. 

 

Az önkormányzatnál a belső ellenőrzés rendszeres, külső szolgáltató megbízási szerződés 

alapján látja el a feladatot. 

 

A kockázatelemzés eredménye 

 

A 2026. évi belső ellenőrzési terv elkészítéséhez a kockázatelemzés elkészült. A 

kockázatelemzés alapján sor került a folyamatok megértésére, a kockázatok azonosítására, a 

kockázatelemzés eredményének megállapítására. 



Az önkormányzat tevékenységei közül elsődlegesen azok a folyamatok és tevékenységek 

kerültek kiválasztásra, amelyekben forráshiány, jogszabályváltozás, emberi erőforrás 

kockázatok előfordulnak. 

 

A 2026. évi belső ellenőrzés feladatainak tervezését a következő prioritások határozták meg: 

• az önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények vezetői által feltárt 

kockázatok kezelése, 

• a korábbi belső ellenőrzések során tapasztalt hiányosságok, hibák, 

• az integrált kockázatkezelési rendszer működtetése, 

•  az előző ellenőrzés óta eltelt idő. 

 

A kockázatelemzés alapján felállított prioritások a belső ellenőrzési terv összeállításánál 

figyelembe vételre kerültek, miszerint a magas kockázatú területek a lehető leghamarabb 

kerüljenek ellenőrzésre és a következő 2 évben minden területre kerüljön sor. 

 

A kockázatelemzés eredményét az 1. számú melléklet tartalmazza. A kockázatelemzés 

prioritásainak figyelembe vételével elkészített 2026. évi belső ellenőrzési terv az ellenőrzés 

időszükségletével a 2. számú mellékletben található. 

 

A belső ellenőrzést külső szolgáltató végzi, ezért a kötelező képzésre, továbbképzésre nem 

kell tervezni további időszükségletet. Szerződése alapján ellátja a belső ellenőrzési vezető 

tevékenységét is. 

 

A belső ellenőr a jogszabályi feltételnek megfelel, rendelkezik az előírt végzettséggel és az 

államháztartási belső ellenőrök nyilvántartásában regisztráltként szerepel. 

 

Szolnok, 2025. november 14. 

 

 

           Illyésné Nagy Terézia 

          belső ellenőrzési vezető 

 

 

Előzetes vezetői jóváhagyás időpontja: 2025. november …. 

 

 

 

       Jóváhagyta:      Tóth Ildikó 

         helyettesítő jegyző 

 

 

Záradék: 

 

A 2026. évi belső ellenőrzési tervet Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-

testülete ……../2025. (………) számú határozatával hagyta jóvá. 

 

 

 

        Koczáné Dr. Fehérváry Mária 

         polgármester 



Jászboldogháza Községi Önkormányzat     1. számú melléklet 

 

 

Azonosított kockázati tényezők és értékelésük 

 

 

Kockázat leírása Hatás Bekövetkezési 

valószínűség 

Kockázat 

A központi költségvetési támogatások 

igénylésének, elszámolásának rendje az 

óvodával kapcsolatban 

magas magas magas 

A pénzügyi és számviteli szabályzatok 

teljes körűsége  

magas magas magas 

A strand működése magas magas magas 

Pénzkezelés, számviteli bizonylatok 

kezelése, bankszámla forgalom 

lebonyolításának rendje  

magas alacsony közepes 

Európai Uniós pályázat pénzügyi 

elszámolása 

közepes alacsony közepes 

Közbeszerzés lebonyolítása közepes alacsony közepes 

Vagyonkezelés, tárgyi eszközök 

nyilvántartása 

közepes közepes közepes 

A konyha működése közepes közepes közepes 

A megállapított települési támogatások 

dokumentáltsága 

közepes közepes közepes 

Az önkormányzat saját tulajdonú 

gépjárműveinek használata, munkába 

járás gépjármű használata, belföldi 

kiküldetések elszámolása 

közepes közepes közepes 

Jászboldogházai Mesevár Óvoda és 

Bölcsőde működése 

magas magas magas 

Választások pénzügyi lebonyolítása, 

támogatással való elszámolás 

alacsony alacsony alacsony 

 

A normatíva igénylést és elszámolást megalapozó feladatmutatók ellenőrzése az óvoda 

esetében 2020. évben történt utoljára, illetve szerkezeti változás is történt a bölcsődei 

támogatások belépésével, ezért minősítettük magas kockázatúnak.  

 

A pénzügyi és számviteli szabályzatok teljeskörű megléte azért jelent kockázatot, mivel 

folyamatosan változnak a jogszabályok és követésük, a belső kontrollrendszerbe történő 

beépítésük nagyon fontos, ezért magas kockázatúnak ítéljük. 

 

A strand működésének vizsgálata magas kockázatúnak minősül, mivel a felújítás után 2014. 

évben volt ellenőrizve. 

 

Pénzkezelés, számviteli bizonylatok ellenőrzése. Bankszámla forgalom lebonyolításának 

rendje közepes kockázatú. 

 

Európai Uniós pályázat pénzügyi elszámolásának ellenőrzése nem releváns, ezért közepes 

kockázatú.  



 

Közbeszerzés lebonyolításának ellenőrzése közepes kockázatot képvisel. 

 

Az önkormányzati vagyon kezelése, hasznosítása, a tárgyi eszközök nyilvántartása közepes 

kockázatot képvisel, mivel ellenőrzése 2024. évben megtörtént. 

 

A konyha működésének ellenőrzése 2021. évben történt, ezért közepes kockázatú. 

 

A megállapított települési támogatások dokumentáltságának ellenőrzése 2022. évben 

megvalósult, ezért kockázata közepes. 

 

Az önkormányzat saját tulajdonú gépjárműveinek használata, munkába járás gépjármű 

használata, belföldi kiküldetések elszámolása 2023. évben ellenőrzésre került, ezért közepes 

kockázatú. 

 

A Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde működése még nem volt ellenőrizve, ezért 

magas kockázatú. 

 

A választások pénzügyi lebonyolítása, támogatással való elszámolása 2025.évi belső 

ellenőrzési feladat volt, ezért alacsony kockázatú. 

 

Szolnok, 2025. november 14. 

 

 

 

        Illyésné Nagy Terézia 

       belső ellenőrzési vezető 



         2. számú melléklet 

 

 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési terve 

 

 

 

1. Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde működése 

 

 

 

Célja: annak megállapítása, hogy a költségvetési törvény alapján igényelt támogatások 

elszámolása szabályos-e, az állami finanszírozás elégséges e. 

 

 

Tárgya: 2025. évi beszámoló, felvételi-mulasztási naplók, nyilvántartások, közoktatási 

statisztikák, normatíva igénylés, elszámolás. 

 

 

Időszak: 2025. január 1.- 2025. december 31. 

 

Azonosított kockázati tényezők: 

- Nem megfelelő kialakításban rejlő kockázatok 

- Vonatkozó jogszabályi előírások be nem tartásában rejlő kockázatok 

- Szabályozatlanságból eredő kockázatok 

 

Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés 

 

Módszere: tételes 

 

Az ellenőrzés ütemezése és ellenőrzendő területek:   

Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde 

Jászteleki Közös Önkormányzati Hivatal 

2026. III. negyedév 

 

Erőforrás szükséglet:  5 nap 

 

 

 

 

 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 
  3. napirendi ponthoz 

 
E L Ő T E R J E S Z T É S 

Tájékoztató a Strandfürdő és a Kemping 2025. évi működéséről 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Jászboldogháza Községi Önkormányzat tulajdonát képező és a Jászboldogházi 

Településfejlesztő Kft. üzemeltetésében lévő Strandfürdő és Kemping 2025. évi működéséről 

a képviselő-testület részére elkészült a beszámoló, amely az előterjesztés mellékletét képezi. 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozattal a tájékoztatót elfogadni 

szíveskedjenek! 
 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

 

………/2025./XI.26./ sz. Képviselő-testületi h a t á r o z a t a: 
A Strandfürdő és a Kemping 2025. évi működéséről szóló tájékoztató elfogadásáról 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Strandfürdő és 

Kemping 2025. évi működéséről szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta: 

 

A Képviselő-testület elfogadja a Strandfürdő és a Kemping 2025. évi működéséről szóló 

tájékoztatót. 

A Képviselő-testület megköszöni Palcsó Szilvia ügyvezető és Kisbalázs Anna strand-és 

kempingvezető 2025. évi szezonban végzett lelkiismeretes munkáját. 

 

Határidő: Azonnal 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó helyettesítő jegyző 

Jászboldogházi Településfejlesztő Kft.-Palcsó Szilvia ügyvezető 

Kisbalázs Anna strand-és kempingvezető 

 

Jászboldogháza, 2025. november 22. 

 

          Koczáné dr. Fehérváry Mária     

          polgármester  
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Jászboldogházi Strandfürdő és Kemping 

 

 

Beszámoló 

2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Készítette: 

Kisbalázs Anna 

 



 
 

A Strandfürdő dolgozói 2025-ben: 

 

 

Strandfürdő és Kempingvezető:  

 Kisbalázs Anna 

 

Uszodamester:  

 Sas Zsolt 

 Bodor Máté 

 

Pénztáros: 

 Lajkó Gergő 

 Polyák Péter 

 Tajti Nóra 

 Lajkó Soma 

 

Gépházmester: 

 Szőllősi János 

 Kisbalázs Bence 
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Június Július Augusztus

Jászboldogházi lakosú strandfürdő vendégek

2024 2025

Jászboldogházi Strandfürdő 2024/2025-es vendégforgalma 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jászboldogházi lakosú strandfürdő vendégek 

    2024 2025 

Június 

Gyermek 140 149 

Diák / nyugdíjas 64 117 

Felnőtt 202 287 

Család 12 10 

Július 

Gyermek 351 200 

Diák / nyugdíjas 222 177 

Felnőtt 490 286 

Család 17 9 

Augusztus 

Gyermek 233 195 

Diák / nyugdíjas 214 95 

Felnőtt 409 397 

Család 17   

Összesen   2371 1922 
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Június Július Augusztus

Strandfürdő vendégek

2024 2025

  

Strandfürdő vendégek 

    2024 2025 

Június 

Gyermek 188 128 

Diák / nyugdíjas 157 220 

Felnőtt 263 306 

Család 23 49 

Július 

Gyermek 383 472 

Diák / nyugdíjas 316 258 

Felnőtt 607 378 

Család 89 91 

Augusztus 

Gyermek 328 459 

Diák / nyugdíjas 300 279 

Felnőtt 514 369 

Család 40 115 

Összesen  3208 3124 
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Május Június Július Augusztus Szeptember

2024 2025

Jászboldogházi Kemping 2024/2025-ös 
Vendégéjszakák száma 

 
  2024 2025 

Május 

Összes vendégéjszaka 4  

IFA köteles vendég 3  

IFA mentes vendég 1  

Június 

Összes vendég éjszaka 111 180 

IFA köteles vendégéjszaka 22 40 

IFA mentes vendégéjszaka 89 140 

Július 

Összes vendégéjszaka 589 531 

IFA köteles vendégéjszaka 125 163 

IFA mentes vendégéjszaka 464 368 

Augusztus 

Összes vendégéjszaka 272 243 

IFA köteles vendégéjszaka 183 121 

IFA mentes vendégéjszaka 89 122 

Szeptember 

Összes vendégéjszaka 3  

IFA köteles vendégéjszakák 3  

IFA mentes vendégéjszakák 0  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Nettó Árbevétel 2025 

Strand belépőből származó árbevétel: 5 924 883 Ft 

Szállás szolgáltatás árbevétel (kisház): 3 345 042 Ft 

Kemping szolgáltatás árbevétel (sátoros vendégek): 35 747 Ft 

Egyéb szolgáltatás árbevétel:                                                                              
(helyszín bérlés, áramhasználati díj, nagysátor bérlet): 

912 209 Ft 

Összes nettó árbevétel 10 217 881 Ft 

 

Nettó Kiadás 2025 

Szociális hozzájárulás 329 086 Ft 
Alapanyag 920 377 Ft 

Közteherjegy (járulék) 598 400 Ft 

Karbantartási anyag 106 710 Ft 

Szerzői jogdíj 60 375 Ft 

Fogyóanyag (csuklópánt, papírtörlő..stb) 376 553 Ft 

Áramköltség 1 167 382 Ft 

Energiahordozók 136 762 Ft 

Vízdíj 57 083 Ft 

Egyéb anyagok (napvitorla, ágynemű) 25 984 Ft 

Kiskassza díjcsomag 6 000 Ft 

Könyvelési díj, adótanácsadás (3 havi) 284 500 Ft 

Karbantartás, javítás 568 992 Ft 

Rendezvény költség 155 000 Ft 

Hirdetés, reklám, propaganda költség 60 000 Ft 

Kártevőirtás 40 000 Ft 

Egyéb biztosítások 160 283 Ft 

Műszaki tanácsadás, ellenőrzés 240 000 Ft 

Alapbérek, törzsbérek 4 593 841 Ft 

Egyéb igénybe vett szolgáltatások költségei 1 184 128 Ft 

Összes nettó költség 11 071 456 Ft 

 

Végeredmény 2024 2025 

Összes nettó árbevétel      9 852 001 Ft  10 217 881 Ft 

Összes nettó költség    10 688 489 Ft  11 071 456 Ft 

Különbözet -       836 488 Ft  -853 575 Ft 

 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

4.napirendi ponthoz 

Előterjesztés 

A Jászboldogházai Strandfürdő és kemping díjairól 

   

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Jászboldogháza Községi Önkormányzat tulajdonát képező és a Jászboldogházi 

Településfejlesztő Kft. üzemeltetésében lévő Strandfürdő és Kemping 2026. évre alkalmazandó 

díjainak megállapítása időszerű, tekintettel arra, hogy év elején, már rögtön januárban számos 

árajánlatkérő érkezik elsősorban a táborok kapcsán.  

Az előterjesztés mellékletét képezi a hatályos díjakat, valamint a megközelítőleg 5 %-os, 

továbbá nagyjából 10 %-os emelést tartalmazó táblázat. 

A fentiekre hivatkozva kérem a Képviselő testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a 

díjak mértékéről hozzon határozatot!  

Határozati javaslat 

 

…../2025. (XI.26.) Képviselő-testületi határozat 

 

A Jászboldogházai Strandfürdő és kemping díjairól   

   

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Jászboldogházai 

Strandfürdő és kemping díjainak tervezetét és az alábbi határozatot hozta: 

 

Ide kerül beillesztésre a képviselő-testület által elfogadott táblázat. 

Határidő: Azonnal 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó helyettesítő jegyző 

Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. 

 

 

 

Jászboldogháza, 2025. november 19. 

 

          Koczáné dr. Fehérváry Mária     

          polgármester  

 

 



 



Megközelítőleg  5%-kal emelt díj Megközelítőleg  10% -kal emelt díj

Felnőtt 2.000 Ft/fő 2100 2200

Nyugdíjas, diák* 1.600 Ft/fő 1700 1800

Gyermek 4-14 éves korig 1.200 Ft/fő 1300 1400

Felnőtt 1.800 Ft/fő 1900 2000

Nyugdíjas, diák* 1.500 Ft/fő 1600 1700

Gyermek 4-14 éves korig 1.100 Ft/fő 1200 1300

Felnőtt 1.600 Ft/fő 1700 1800

Nyugdíjas, diák* 1.300 Ft/fő 1400 1500

Gyermek 4-14 éves korig 1.000 Ft/fő 1100 1200

2 felnőtt+ kettő 14 éven aluli gyermek 5.500 Ft/fő 6000 6500

2 felnőtt+ három 14 éven aluli gyermek 6.500 Ft/fő 7000 7500

Felnőtt 9.000 Ft/fő 9500 10000

Nyugdíjas, diák* 7.200 Ft/fő 7500 8000

Gyermek 4-14 éves korig 5.400 Ft/fő 5800 6000

Felnőtt 16.000 Ft/fő 17000 17500

Nyugdíjas, diák* 13.000 Ft/fő 14000 14500

Gyermek 4-14 éves korig 7.200 Ft/fő 7500 8000

Egész nyárra szól 60.000 Ft/fő 63000 66000

Strand szezonális nyitvatartása: 2026.06.13-2026.08.30

Jelenleg hatájba lévő díjak

Belépődíjak

Csoportos belépő 10 fő felett 

Csoportos belépő 20 fő felett 

Családi belépő

5 alkalmas bérlet

Bérlet

10 alkalmas bérlet



Megközelítőleg  5%-kal emelt díj Megközelítőleg  10%-kal emelt díj

Felnőtt 2.800 Ft/fő/éj 2900 3000

Nyugdíjas, diák 2.400 Ft/fő/éj 2500 2600

Gyermek 4-14 éves korig 2.000 Ft/fő/éj 2100 2200

Felnőtt 3.900 Ft/fő/éj 4000 4200

Nyugdíjas, diák 3.600 Ft/fő/éj 3700 4000

Gyermek 4-14 éves korig 3.200 Ft/fő/éj 3300 3500

Felnőtt 4.900 Ft/fő/éj 5100 5300

Nyugdíjas, diák 4.300 Ft/fő/éj 4500 4800

Gyermek 4-14 éves korig 3.700 Ft/fő/éj 3900 4000

Gyermek csoportok részére felnőtt 

kisérőnek ingyenes (10 gyermek után 1 fő 

felnőtt)

3.700 Ft/fő/éj

3900 4000

18 év felett IFA(idegenforgalmi adó) 250 Ft/fő/éj

Áramdíj (sátor) 1.000 Ft/éj 1100 1200

Áramdíj (lakókocsi, lakóautó) 2.500 Ft/éj 2600 2700

Kutyadíj 500 Ft/éj 550 600

25 fő-ig 30.000 Ft/alkalom 31500 33000

25-50  fő-ig 50.000 Ft/alkalom 52500 55000

 50-100 fő-ig 80.000 Ft/alkalom 84000 88000

 100 fő-felett 100.000 Ft/alkalom 105000 110000

Jelenleg hatájba lévő díjak

Kemping árak (A strandbelépőt is tartalmazzák!)

Sátor

Lakókocsi/Lakóautó

Kisház

Egyébb díjak

Nagysátor



 Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu;      

5. napirendi ponthoz 

 

   

Előterjesztés 

a 2026-2027. évi Közfoglalkoztatási programban való részvételre 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Településünk évek óta folyamatosan részt vesz a közfoglalkoztatásról és a 

közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CVI. törvény rendelkezései alapján az értékteremtő közfoglalkoztatás, a munkaképes lakosság 

munkához juttatása, az álláskeresők foglalkoztatásának elősegítése érdekében a 

közfoglalkoztatási programban. Önkormányzatunk 2026. évben is részt szeretne venni a 

közfoglalkoztatási programban. 

A 2026. március 1. napjától, 18 fővel az alábbi megosztásban tervezzük elindítani az új 

közfoglalkoztatási programot: 

A szociális típusú program létszáma:   13 fő 

Az értékteremtő program létszáma:    5 fő 

A program időtartama:   2026.03.01.- 2027.02.28. 

Az előterjesztés mellékleteként csatolt tájékoztató részletesen tartalmazza a programok 

tervezésére irányadó részletszabályokat. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a 

közfoglalkoztatási programban való részvételről döntsön a határozati javaslatban foglaltaknak 

megfelelően. 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

………/2025. (XI.26.) sz. Képviselő-testületi h a t á r o z a t a: 

a 2026-2027. évi Közfoglalkoztatási programban való részvételről 

 

1. Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közfoglalkoztatásról és 

a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. 

évi CVI. törvény rendelkezései alapján a 2025/16/1602/0012 kérelemazonosító számon 

szereplő szociális típusú programot, valamint a 2025/16/1602/0011 kérelemazonosító 

számon szereplő értékteremtő programot támogatja. 

A szociális típusú program létszáma:   13 fő 

Az értékteremtő program létszáma:    5 fő 

A program időtartama:   2026.03.01.- 2027.02.28. 

2. A megtermelt terményekből szociális alapon történő szétosztás nem lesz. 

 

 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu
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Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Határidő: 2025. november 30. 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

  Tóth Ildikó helyettesítő jegyző 

   Képviselőtestület tagjai 

  Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Jászberényi Járási Hivatal  

  Foglalkoztatási Osztály 

Jászboldogháza, 2025. november 18. 

 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária sk. 

polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 
  6. napirendi ponthoz 

 
E L Ő T E R J E S Z T É S 

Beszámoló a fejlesztésekről, pályázatokról 2025. évben 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat részéről 2025. évben benyújtott, de még támogatói 

döntéssel nem rendelkező, továbbá a támogatott pályázatokról szóló beszámolót az előterjesztés 

melléklete tartalmazza. 

 

A Képviselő-testületi ülésen a pályázati dokumentációk elérhetőek lesznek további kérdés, 

vagy betekintés biztosítása érdekében.  
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozattal a beszámolót elfogadni 

szíveskedjenek! 
 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

 

………/2025./XI.26./ sz. Képviselő-testületi h a t á r o z a t a: 

Beszámoló a fejlesztésekről, pályázatokról 2025. évben 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Jászboldogháza 

Községi Önkormányzat részéről 2025. évben benyújtott, de még támogatói döntéssel nem 

rendelkező, továbbá a támogatott pályázatokról szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta: 

 

A képviselő-testület elfogadja az a Jászboldogháza Községi Önkormányzat részéről 2025. 

évben benyújtott, de még támogatói döntéssel nem rendelkező, továbbá a támogatott 

pályázatokról szóló beszámolót 

 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

Erről értesülnek: 

1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester, Helyben 

2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző, Helyben 

3. Képviselő-testület tagjai, Helyben 

 

Jászboldogháza, 2025. november 19. 

 

                                  Koczáné dr. Fehérváry Mária 

                        polgármester 
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Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. évi pályázatai 

 

A felhívás megnevezése: a Magyar Falu Program keretében 2025. évben meghirdetett Út, híd, járda 

építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása, fejlesztése-2025 című, MFP-UHJ/2025 kódszámú 

pályázati felhívás 

A projekt címe: Járdaszakasz felújítás Jászboldogházán 

A projekt azonosítója: 4036688500 

Elnyert összeg: 7 330 673 Ft. 

A támogatás intenzitása: 100 % 

A kedvezményezett neve: Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

A pályázat elnyerésének éve: 2025 

A megvalósulás dátuma: A megvalósítás folyamatban van 

Rövid leírás: A projekt keretében a Rákóczi Ferenc utcán lévő beton járda egy 133 méteres 

szakaszának felújítása valósul meg a 13+336 és a 13+469 kilométerszelvények között, az út bal 

oldalán. A járdafelújítás a meglévő 0,9 méter széles betonjárda nyomvonalán épül 1,50 méter 

szélességgel, 12 cm vastag simított, érdesített járófelülettel. 

 

 

A felhívás megnevezése: A Magyar Falu Program keretében 2025. évben meghirdetett Önkormányzati 

tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések-2025 

című, MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú pályázati felhívás 

A projekt címe: Rézsűkasza beszerzése Jászboldogháza Községi Önkormányzat részére 

A projekt azonosítója: 4046574981 

Elnyert összeg: 3 799 840 Ft. 

A támogatás intenzitása: 100% 

A kedvezményezett neve: Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

A pályázat elnyerésének éve: 2025 

A megvalósulás dátuma: A megvalósítás folyamatban van 

Rövid leírás: A pályázati forrásból az árkok, rézsűk, töltések és út menti területek zöld növényzetének 

karbantartási feladataihoz szerzünk be egy rézsűkaszát, melyet MTZ 820 traktorra kívánunk 

csatlakoztatni, mivel ilyen traktor Önkormányzatunknak rendelkezésre áll. Jelen rézsűkasza 

beszerzésére azért van szükség, hogy biztosítani tudjuk közterületeink karbantartását és 

tisztántartását, hiszen ez a speciális fűkasza kifejezetten lejtők, árkok, útmenti rézsűk és nehezen 

elérhető területek karbantartására szolgál. 
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A felhívás megnevezése: A Magyar Falu Program keretében 2025. évben meghirdetett Felelős 

állattartás elősegítése-2025 című, MFP-FAE/2025 kódszámú pályázati felhívás 

A projekt címe: A felelős állattartás ösztönzése Jászboldogházán 

A projekt azonosítója: 4062214782 

Igényelt összeg: 1 497 573 Ft. 

A támogatás intenzitása: 100% 

Az igénylő neve: Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

A pályázat benyújtásának éve: 2025 

A megvalósulás dátuma: A támogatási kérelem benyújtásra került, azonban támogatói döntés még 

nem áll rendelkezésre 

Rövid leírás: A projekt célja az állatállomány szabályozása, a kóbor állatok számának csökkentése, 

valamint a felelős állattartás gyakorlati támogatása az ivartalanításon keresztül. A projekt fő célja a 

háztartásokban élő kutyák és macskák ivartalanításának ösztönzése és támogatása a nem kívánt 

szaporulat megelőzése érdekében. A lakosság részéről 40 db nőstény macskát és 6 db szuka kutyát 

jelentettek le az állattartók, hogy részt szeretnének venni a programban. 

 

 

A felhívás megnevezése: az Energiaügyi Miniszter pályázási lehetőséget hirdetett a Jedlik Ányos 

Energetikai Program keretében és a Magyar Falu Programmal együttműködésben a Magyarország 

területén működő 5 000 fő alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzatai részére 

közvilágítás korszerűsítésére 

Igényelt összeg: 24 604 675 Ft. 

A támogatás intenzitása: 100 % 

Az igénylő neve: Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

A pályázat benyújtásának éve: 2025 

A megvalósulás dátuma: A támogatási kérelem benyújtásra került, azonban támogatói döntés még 

nem áll rendelkezésre 

Rövid leírás: Támogató döntés esetén a projekt keretében a településen található 224 db közvilágítást 

ellátó lámpatest cseréje valósul meg. A régi, elavult kompakt fénycsöves és nagynyomású nátrium 

lámpákat új, korszerű LED lámpatestekre cseréljük, melyek hozzájárulnak az energiafelhasználás 

jelentős csökkentéséhez.  
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A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz Irányító Hatósága a Helyi humán 

fejlesztések tárgyú felhívására bemyújtott, Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben 

című, konzorciumban benyújtott pályázatunkat 150.000.000.-Forint összegű támogatásban 

részesítette.  

Jászboldogháza településre jutó támogatási összeg: 7.996.581.-Ft 

A konzorcium tagjai:  

- Jászágó Községi Önkormányzat 

- Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

- Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat 

- Jászjákóhalma Községi Önkormányzat 

- Jásztelek Községi Önkormányzat 

- Pusztamonostor Községi Önkormányzat 

- Jászberény Városi Önkormányzat 

- Városi Könyvtárért Alapítvány 

Az együttműködésre épülő pályázat gondolata azért jött létre, hogy reagáljon a sérülékeny 

célcsoportok szükségleteire és az esélyegyenlőség területén tapasztalható kihívásokra. Az 

összeállított szakmai tartalom olyan komplex kezdeményezéseket tartalmaz, amelyben a Jászberényi 

kistérség települései egymást erősítve járulnak hozzá a helyi közösségek fejlődéséhez, valamint az 

oktatás, a foglalkoztatás és a szociális integráció területén az egyenlő esélyek biztosításához.  

A közösségi részvételre épülő folyamatok tervezésébe a települések közművelődési intézményein és 

közösségi színterein túl bevonásra került a 150 éves Jász Múzeum annak érdekében, hogy az 

intézmény szakemberi támogassák a célterületek közösségi tevékenységeinek történeti feltárását és 

erősítsék a Jász identitás településeken átívelő egységét.  

Feladatok:  

-  Kövér Attila helyi lakos hadtörténeti gyűjteményének rendszerezése a Jász Múzeum 

együttműködésével.  

- Kövér Attila hadtörténeti gyűjteményének bemutatására előadással egybekötött kiállítás 

- A helyi hagyományok bemutatására épülő „Szomszédünnep”- 3 alkalommal kerül megszervezésre 

a projekt során 

- Közösségi találkozók szervezése 3 alkalommal kerül megszervezésre az elszármazottak 

találkozója az alábbi megosztásban: 

1.Jászboldogházáról elszármazottak találkozója 

2.Csikosi településrészről elszármazottak találkozója 

3.Tápiói településrészről elszármazottak 

- A település történetét meghatározó árvízi eseményekről előadás 

- A helyi értéktár bizottság bevonásával további helyi érték feltárása, a helyi értéktár felülvizsgálata 

és kiegészítése 

- helyi néphagyományok megismerését célzó tábor 10 alkalommal/5 nap 

A tábori foglalkozások az alábbi témák mentén kerülnek megszervezésre: 

-kézművestábor 

-zenetábor 



 

~ 4 ~ 
 

-gasztronómiai tábor 

-történelmi kalandtábor 

-biciklis sporttábor, a célterület nevezetességeinek megismerésére 

- A generációk közötti tudásátadáshoz kapcsolódó rendezvénysorozat,  4 alkalommal, az alábbi 

témák mentén: 

-Húsvéti tojáskeresés a tájháznál 

-Kukoricamorzsolás 

- A generációk közötti kapcsolat erősítése: diákok és idősek egymást segítő tevékenységeinek 

összekapcsolása, fejlesztése;  

-Idősek napi rendezvényhez kapcsolódó hagyományőrző műsor 2 alkalommal, 1 alkalommal 

karácsonyi műsor 

- Olvasókör havi  rendszerességű klubfoglalkozásainak támogatása- író-olvasó találkozó szervezése 

- 10 alkalommal közösségi filmvetítés 

- Honlapfejlesztés 

- A települést és a pályázattal érintett közösségfejlesztési folyamat eredményeit, valamint közösségi 

tevékenységeit bemutató 10 perces rövidfilm. 

Eszközbeszerzések: 

- Kültéri projektor 

- Felfújható vetítővászon 

 

Név: Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat (Kedvezményezett I.) 

Cím: 5111 Jászfelsőszentgyörgy Fő út 57. 

Név: Jásztelek Községi Önkormányzat (Kedvezményezett II.) 

Cím: 5141 Jásztelek, Szabadság út 71. 

Név: Jászboldogháza Községi Önkormányzat (Kedvezményezett III.) 

Cím: 5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

VKJ azonosító: 1005161517 

Projekt azonosítója: 4034237715 

Tárgy: Belterületi utak felújítása és közlekedés biztonsági elemek kialakítása a Jászságban 

Projekt leírása: 

Jászfelsőszentgyörgy esetében a Fő út iskola előtti résznél gyalogátkelőhely (közlekedésbiztonsági 

elem) létesítésére, valamint az általános iskola előtt 44 m hosszon 2 m széles térkő burkolatú járda 

építésére kerül sor. 

Jásztelek esetében a Lehel út 22-től a Jákóhalmi út becsatlakozásáig (600 m) kerül útfelújításra sor. 

Jászboldogháza esetében a Névtelen utca (89 m) és Széchenyi utca (310 m) felújítása fog 

megvalósulni. 

Megítélt támogatás: 56.938.000.-Ft 
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A támogatás összegéből 

Kedvezményezett I. számára megítélt támogatás 13.949.821.-Ft 

Kedvezményezett II. számára megítélt támogatás 21.277.506.- Ft 

Kedvezményezett III. számára megítélt támogatás 21.710.673.- Ft 

A támogatás intenzitása: 100 % 

A támogatás mértéke: 100 % 

A támogatott tevékenység időtartama: 

kezdő időpontja: 2025.09.01. 

befejező időpontja: 2026.04.30. 

Megvalósítás helyszíne: 

5111 Jászfelsőszentgyörgy, Fő út 710 hrsz. 

5141 Jásztelek, Lehel út 288 hrsz. 

5144 Jászboldogháza, Névtelen utca 636 hrsz., Széchenyi utca 466 hrsz. 

 

Név: Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat (Kedvezményezett I.) 

Cím: 5111 Jászfelsőszentgyörgy Fő út 57. 

Név: Jászboldogháza Községi Önkormányzat (Kedvezményezett II.) 

Cím: 5144, Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Név: Jásztelek Községi Önkormányzat (Kedvezményezett III.) 

Cím: 5141, Jásztelek, Szabadság út 71. 

VKJ azonosító: 1005161517 

Projekt azonosítója: 4034237265 

Tárgy: Közbiztonság fejlesztése a Jászságban 

Projekt leírása: 

A projekt keretében térfigyelő kamerák kerülnek beszerzésre és kihelyezésre mindhárom 

településen. A kamerákat a főbb közlekedési útvonalak mentén kívánjuk telepíteni. A projekt 

legfontosabb célja, hogy együttesen, közös erővel lépjünk fel a közbiztonság javításának az 

érdekében, melynek eredményeként jelentősen javulni fog az érintett települések közbiztonsága. 

Mindez pedig tovább erősíti a településen élők életminőségének a javulását, a közbiztonságuk 

fokozását. 

Megítélt támogatás: 26.161.999.-Ft 

A támogatás összegéből 

Kedvezményezett I. számára megítélt támogatás 15.470.295.-Ft 

Kedvezményezett II. számára megítélt támogatás 4.465.668.- Ft 

Kedvezményezett III. számára megítélt támogatás 6.226.036.- Ft 

A támogatás intenzitása: 100 % 

A támogatás mértéke: 100 % 
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A támogatott tevékenység időtartama: 

kezdő időpontja: 2025.09.01. 

befejező időpontja: 2026.04.30. 

Megvalósítás helyszíne: 

5111 Jászfelsőszentgyörgy 411, 781, 40, 500/4, 757, 49, 747/5, 291, 112, 283, 80, 672,44, 50/1, 

632, 710 hrsz. 

5141 Jásztelek 685,378, 232, 288, 289, 407, 738/1, 536/1 hrsz. 

5144 Jászboldogháza 667/1, 880, 466, 0123/1 hrsz. 

 

TOP Plusz-1.2.1-21 kódszámú, 

Élhető települések c. felhívás 

Projekt címe: „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. október 01. napjáig pályázatot nyújtott be a 

TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú pályázati konstrukció keretében „Jászboldogházi településközpont 

fejlesztése” címen.  

A pályázatban az alábbi projektelemek kerülnek benyújtásra: 

B. célterület: önállóan támogatható tevékenység (Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése) 

esetén (I. a, d, g, i pontok): 

- Park és játszótér felújítása és kialakítása pályázatrész  

C. célterület: önállóan támogató tevékenység (Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra) 

esetén (II. b2 pontok): 

- művelődési ház tetőszerkezetének felújítása pályázatrész  

A projekt tervezett összköltsége: 120.000.000.-Ft (elszámolható költségek) 

Az összköltség tartalmazza a kivitelezés és az egyéb költségeket (tervezés, kötelező éghajlatváltozási 

reziliencia vizsgálat, megvalósíthatósági tanulmány, közbeszerzés, műszaki ellenőrzés, nyilvánosság 

biztosítása, stb). 

 

 

 

 

 



 

  

  

Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 
  7. napirendi ponthoz 

 
E L Ő T E R J E S Z T É S 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. évi munkatervének elfogadására 

 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata értelmében a képviselő-

testület a tervezhető feladatok végrehajtásának előkészítése, a döntések meglapozása érdekében éves 

munkatervet készít. 

A munkaterv összeállításánál elsődlegesen a jogszabályban előírt kötelező napirendi pontokat 

ütemeztük be. Ezek várhatóan kiegészülnek majd egyéb aktuális, képviselő-testületi kompetenciába 

tartozó, döntést igénylő napirendekkel. 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozattal a 2026. évi munkatervi javaslatot 

elfogadni szíveskedjenek. 
 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

………/2025./XI.26./ sz. Képviselő-testületi h a t á r o z a t : 

A képviselő-testület 2026. évi munkatervének elfogadásáról 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2014.(II.05.) önkormányzati 

rendeletének 23. §-a alapján, az e határozat mellékletének megfelelően határozza meg a képviselő-

testület 2026. évi munkatervét. 

 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

Erről értesülnek: 

1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester, Helyben 

2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző, Helyben 

3. Képviselő-testület tagjai, Helyben 

4. Polgármesteri Hivatal munkatársai, Helyben, 

5. Beszámolásra kötelezettek, Helyben 

 

Jászboldogháza, 2025. november 17. 

 

                                  Koczáné dr. Fehérváry Mária 

                        polgármester 
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Melléklet a 2026. évi munkatervet megállapító 

 

…./2025. (XI.26.) Képviselő-testületi határozathoz 

JÁSZBOLDOGHÁZA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

2026. ÉVI M U N K A T E R V E 

 
 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési 

Szabályzatában foglaltak alapján a 2026. évi munkatervét az alábbiakban határozza meg: 
 

A Képviselő-testület üléseinek tervezett időpontjai és napirendjei 
 

2026. február hó 11. 14.00 óra 

1. Jelentés a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, 

fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2. Előterjesztés az önkormányzat és költségvetési szervei 2026. évi pénzügyi tervének és kötelező 

előirányzatainak megállapításáról, a költségvetésről szóló rendelet megtárgyalásáról 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

3. Előterjesztés a polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadására 

      Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester  

 

2026. március hó 11. 14.00 óra 

1. Jelentés a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, 

fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2. Előterjesztés az önkormányzat és költségvetési szervei 2026. évi pénzügyi tervének és kötelező 

előirányzatainak megállapításáról, a költségvetésről szóló rendelet elfogadására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

3.Előterjesztés a 2026. évi közbeszerzési terv elfogadására   

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

4.Beszámoló az önkormányzat 2025. évi adóügyi tevékenységéről, az adóbevételek teljesítése 

érdekében tett intézkedésekről és az adóbevételek felhasználásáról 

Előadó: jegyző 
 

2026. május hó 27. 14.00 óra 

1. Jelentés a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, 

fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2. Tájékoztató a település 2025. évi közbiztonságának helyzetéről 

Előadó: Jászberényi Rendőrkapitányság Vezetője 

 

3.Tájékoztató a település tűzvédelmi helyzetéről és a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről. 

Előadó: Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság Parancsnoka 
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4. Előterjesztés az önkormányzat és költségvetési szervei 2025. évi pénzügyi tervének 

végrehajtásáról szóló beszámoló és a zárszámadási önkormányzati rendelet elfogadásáról 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

5. Előterjesztés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

Előadó: jegyző  

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója 

 

6. Belső ellenőrzési beszámoló 

Előadó: jegyző 
 

7. Beszámoló a 2025. évi Közfoglalkoztatási programról 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 
 

2026. június hó 24. 14.00 óra 

1.  Jelentés a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, 

fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2.  Beszámoló a TRV Zrt 2025. évi működéséről 

Előadó: TRV Zrt. területi vezetője 

 

2026. szeptember hó 16. 14.00 óra 

1. Jelentés a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, 

fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2. Előterjesztés 2027. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás 

megtárgyalására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

3. Előterjesztés az óvoda 2026-2027. évi munkatervéről 

Előadó: óvodavezető 

 

4.Beszámoló az óvoda 2025-2026. évi nevelő-oktató munkájáról 

Előadó: óvodavezető 

 

2026. november hó 25. 14.00 óra 

1. Jelentés a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, 

fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2. Előterjesztés a 2027. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról 

Előadó: jegyző 

 

3. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról 

Előadó: polgármester 

 

4. Tájékoztató a Strandfürdő és Kemping 2026. évi működéséről 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

5. Előterjesztés a 2027. évi Közfoglalkoztatási programban való részvételre 
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Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

6. Beszámoló fejlesztésekről, pályázatokról 2026. évben 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

7.Előterjesztés a Képviselő-testület 2027. évi munkatervéről 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

 

2026. november hó 25. 17.00 óra 

Közmeghallgatás 

 

Szervezési feladatok 

 

A napirendi pontok előadói részére a munkatervi kivonatot meg kell küldeni és a testület ülése előtt 30 

nappal meg kell keresni a napirend előkészítésével kapcsolatban. Az anyagok leadási határideje az 

ülést 10 nappal megelőzően. Az ülésre meghívandók körét az SZMSZ tartalmazza. 

 

Felelős: polgármester és a jegyző 

 

Jászboldogháza, 2025. november 17. 

 
 

          

 Koczáné dr. Fehérváry Mária  

          polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 
8.napirendi ponthoz 

 

 

E L Ő T E R J E S Z T É S  
 

a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási megállapodásának 

módosítására és módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodásának 

elfogadására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás Tanácsa 2025. október 27. napján 

tartott ülésén 20/2025. (X.27.) számú társulási tanácsi határozatával döntött a társulási 

megállapodás módosításáról. 

 

A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás legutóbb 2024. novemberében 

módosította a társulási megállapodást, akkor a helyi önkormányzati választások miatt 

bekövetkezett tisztújítás eredményét vezették át a társulási megállapodáson. 

 

A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 

15/2019. (XII.7.) PM rendelet 3. számú melléklete tartalmazza az államháztartási szakágazati 

rend besorolási megnevezéseit és szakágazatszámait. Az új szakágazatszámok bevezetése 

miatt a Kincstár elvégezte a megfeleltetést az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 

szóló 368/2011.(XII. 31.) Korm. rendelet 167/B. § (2) bekezdése alapján. Ennek 

eredményeként az 576734 törzskönyvi azonosítóval rendelkező REGIO-KOM Térségi 

Kommunális Szolgáltató Társulás jogi személy esetében a közhiteles törzskönyvi 

nyilvántartásban az alábbi változásokat vezette át: 

 

Törölt TEÁOR’08 tételek   

3821 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása egyéb tevékenység  

6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése egyéb tevékenység  

7712 Gépjárműkölcsönzés (3,5 tonna fölött) egyéb tevékenység  

7739 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése egyéb tevékenység  

8110 Építményüzemeltetés egyéb tevékenység  

8411 Általános közigazgatás  

 

Törölt szakágazati besorolás 

382100 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 

 

 

Új TEÁOR’25 tételek  

3832 Hulladéklerakóban való elhelyezés, állandó tárolás egyéb tevékenység  

6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése egyéb tevékenység  

7712 Gépjárműkölcsönzés (3,5 tonna fölött) egyéb tevékenység  

7739 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése egyéb tevékenység  

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu
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8110 Építményüzemeltetés 

8411 Általános közigazgatás 

 

Új szakágazati besorolás 

383200 Hulladéklerakóban való elhelyezés, állandó tárolás 

 

A szakágazati besorolás módosítása érinti a társulási megállapodást, ezért annak módosítása 

elkerülhetetlen. Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a REGIO-KOM Térségi Kommunális 

Szolgáltató Társulás társulási megállapodásában a KSH statisztikai számjelhez illeszkedő 

szakágazati besorolása a 383200 „Hulladéklerakóban való elhelyezés, állandó tárolás” 

besorolásra módosuljon és kerüljön feltüntetésre.  

 

A társulási tanács 2025. október 27. napján tartott ülésén elfogadta a társulási megállapodás 

módosítását azzal, hogy a módosuló szövegrészek az egységes szerkezetbe foglalt társulási 

megállapodásban dőlt félkövér karakterrel van szedve. 

  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése alapján a jelen előterjesztéshez mellékelt, 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást jóváhagyni 

szíveskedjenek. 

 

 

Jászboldogháza, 2025. október 28. 

 

        Koczáné dr. Fehérváry Mária 

          polgármester 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

....... /2025.(XI.26.)határozata 

A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás módosítással egységes 

szerkezetbe foglalt társulási megállapodásának elfogadásáról 

 

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: 

Képviselő-testület) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a REGIO-

KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulásnak módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt társulási megállapodását – mely jelen határozat mellékletét képezi 

– a Társulási Tanács 2025. október 27. napján hozott 20/2025. (X.27.) számú 

határozatával jóváhagyott tartalommal elfogadja és jóváhagyja. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a társulás elnökét az egységes szerkezetbe foglalt 

társulási megállapodásnak a Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Igazgatósága (5002 Szolnok, Liget út 6.) és a helyi önkormányzatok feletti 

törvényességi felügyeletet gyakorló szervezet felé történő benyújtására, míg Dr. Czifra 

Károly ügyvédet (5000 Szolnok, Erdész utca 4.) a törzskönyvi nyilvántartásba vételi 

eljárásban a jogi képviselet ellátására. 
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3. A Képviselő-testület felhatalmazza Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármestert a 

társulási megállapodás Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviseletében történő 

aláírására. 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős:  Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

     

 

 

Erről é r t e s ü l :  

 

1. REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás – Jászapáti 

2. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal – Szolnok 

3. Dr. Czifra Károly ügyvéd – Szolnok 

4. Képviselő-testület valamennyi tagja 

5. Irattár 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS  

REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás 

 

 

 

 

 

 

 

Egységes szerkezetben 

 

(a 2000. szeptember 13. napján, a 2003. november 11. napján a 34, 35/2003. (XI.11.) sz. határozattal, a 

2005. október 17. napján a 10/2005.(X.17.) sz. határozattal, a 2006. szeptember 19. napján a 18/2006. 

(IX.19.) sz. határozattal, a 2006. november 23. napján, a 23/2006.(XI.23.) sz. határozattal, a 2008. január 

31. napján a 8/2008. (1.31.) sz. határozattal, a 2009. május 21. napján a 10/2009. (V.21.) sz. határozattal, 

a 17 /2009.(VI. 29.) határozattal, a 47/2010. (XII.10.), az 1/2011. (1.21.) számú határozattal, a 17/2011. 

(V.20.) számú határozattal, a 27/2011. (IX.16.) számú Társulási határozattal, a 6/2012. (1.27.) számú 

határozattal, a 14/2013. (X.2.) számú határozattal, a 20/2013. (XII.12.) számú határozattal, a 11/2014. 

(V.26.) számú társulási határozattal, a 23/2014. (XI.26.), a 21/2016. (XII.16.) és 22/2016.(Xll.l6.) számú 

társulási határozattal, majd a 31/2017. (XI.24.) számú társulási határozattal, a 38/2019.(XII.16.) számú 

társulási határozattal,  a 15/2023.(V.26. ) számú társulási határozattal, a 31/2024.(XI.14.)  számú társulási 

határozattal, végül a 20/2025.(X.27.)  számú társulási határozattal módosítva)  
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PRAEAMBULUM  

E társulást az 1.) pontban felsorolt önkormányzatok a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 

törvényben és a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 

(a továbbiakban: Ttv.) 16. §-a alapján jogi személyiséggel rendelkező társulásként hozták létre. 

A tagok előtt ismert, hogy az Európai Unió társfinanszírozás keretében a strukturális alapokból 

támogatásban részesíti a tagországainak meghatározott régióit. 

Az 1.) pontban megjelölt jászsági és hevesi önkormányzatok Jásztelek határában a 090/2. helyrajzi számú 

ingatlanokon megépítendő regionális települési szilárdhulladék lerakó megvalósításának közös 

lebonyolítására, megépítésére és hasznosítására, a területükön működő szeméttelepek rekultivációjára 

társultak. 

A társulás tagjai a saját közigazgatási területükön belül keletkező szilárd települési hulladék 

ártalmatlanítását szolgáló létesítmény létesítésére és működtetésére, a települések korábbi 

szeméttelepeinek rekultivációjára és a hulladékkezelési közszolgáltatás más részfeladatainak (gyűjtés, 

szállítás, ártalmatlanítás) összehangolására kötötték e szerződést, amely terv végrehajtásában kiemelten 

érdekeltek az érintett települések önkormányzatai. 

A feladatokat olyan magas műszaki, technikai színvonalon és a környezetet védő rendszerben kívánják 

működtetni, amely a XXI. század infrastrukturális rendszerében is biztonságot nyújt mind a térség 

természetes és épített környezete, mind a térségben élő lakosság számára. 

A társulás irányító szerve a társulás céljainak megvalósulása érdekében pályázatokat nyújthat be, 
amelyekben meghatározott pályázati célt a tagok közösen valósítják meg. 
 

A TÁRSULÁS NEVE ÉS SZÉKHELYE1 

1. A Társulás elnevezése: REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás 

2. A Társulás székhelye: 5130 Jászapáti. Dr. Szlovencsák Imre út 2. 

3. törzskönyvi azonosító szám: 576734 

4. adószám: 15576732-2-16 

5. KSH statisztikai számjel: 15576732-3832-322-16 

6. A társulás jogállása:  a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény (a továbbiakban: Mötv.) szerint működő jogi személyiséggel rendelkező társulás, melynek 

működésére a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.  

  

 

1 Az Mötv. 93. § 1. pontja szerinti kötelező tartalom. 
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A TÁRSULÁS TAGJAINAK NEVE ES SZÉKHELYE, LAKOSSÁGSZÁMA2 

 

S.SZÁM 
TAG NEVE TAG SZÉKHELYE TAG KÉPVISELŐJE 

1 
Alattyán Község 

Önkormányzata 
5142 Alattyán, Szent István tér 1. Huszár Arnold polgármester 

2 
Jánoshida Községi 

Önkormányzat 
5143 Jánoshida, Fő út 28. Eszes Béla polgármester 

3 
Jászágó Községi 

Önkormányzat 
5124 Jászágó, Kókai L. tér 1. Mozsár Lászlóné polgármester 

4 
Jászalsószentgyörgy Községi 

Önkormányzat 
5054 Jászalsószentgyörgy, Fő út 53/a. Laczlavik Ildikó polgármester 

5 
Jászapáti Városi 

Önkormányzat 

5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 

2. 
Illés Gergő polgármester 

6 
Jászárokszállás Város 

Önkormányzata 
5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1. Szerző Ildikó polgármester 

7 
Jászberény Városi 

Önkormányzat 
5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18. Budai Lóránt polgármester 

8 
Jászboldogháza Községi 

Önkormányzat 
5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

polgármester 

9 
Jászdózsa Községi 

Önkormányzat 
5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. Baranyi Sándor polgármester 

10 
Jászfelsőszentgyörgy 

Községi Önkormányzat 
5111 Jászfelsőszentgyörgy, Fő út 272. Zelenai Tibor Károlyné polgármester 

11 
Jászivány Községi 

Önkormányzat 
5135 Jászivány, Fő út 4. Tari András polgármester 

12 
Jászjákóhalma Községi 

Önkormányzat 
5121 Jászjákóhalma, Fő út 27. Terjéki Tünde polgármester 

13 
Jászkisér Város 

Önkormányzata 
5137 Jászkisér, Fő út 7. Vajas György polgármester 

14 
Jászladány Nagyközségi 

Önkormányzat 
5055 Jászladány, Hősök tere 

Bertalanné Drávucz Katalin 

polgármester 

15 
Jászszentandrás Községi 

Önkormányzat 
5136 Jászszentandrás, Rákóczi út 94. Kolláth Bálint polgármester 

 
2 Mötv. 93. § 2. és 3. pontja szerinti kötelező tartalom. 

A Központi Statisztikai Hivatal 2024. január 1-jén irányadó statisztikai adatai alapján   

(https://www.nyilvantarto.hu/hu/statisztikak?stat=kozerdeku ) azzal, hogy a tagok lakosságszámát a KSH mindenkor 

hatályos tájékoztatója alkalmazásával kell megállapítani. 

https://www.nyilvantarto.hu/hu/statisztikak?stat=kozerdeku
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S.SZÁM 
TAG NEVE TAG SZÉKHELYE TAG KÉPVISELŐJE 

16 
Jásztelek Községi 

Önkormányzat 
5141 Jásztelek, Szabadság út 71. Tóth Nóra polgármester 

17 
Pusztamonostor Községi 

Önkormányzat 
5125 Pusztamonostor, Szabadság út 74. Kardos Veronika polgármester 

18 Átány Községi Önkormányzat 3371 Átány, Rákóczi út 60. Jámbor Dénes polgármester 

19 
Boconád Községi 

Önkormányzat 
3368 Boconád, Szabadság tér 1. Kis István polgármester 

20 
Erdőtelek Községi 

Önkormányzat 
3358 Erdőtelek, Fő út 105. Forgács Jánosné polgármester 

21 Erk Községi Önkormányzat 3295 Erk, Fő tér 1. Pető László György polgármester 

22 Heves Város Önkormányzata 3360 Heves, Erzsébet tér 2. Sveiczer Sándor Péter polgármester 

23 
Hevesvezekény Községi 

Önkormányzat 
3383 Hevesvezekény, Alkotmány út 2. Lászka Kristóf polgármester 

24 Kömlő Községi Önkormányzat 3372 Kömlő, Fő út 26. Túró Tamás polgármester 

25 Pély Község Önkormányzata 3381 Pély, Fő út 165. Bakondi Péter polgármester 

26 
Tarnabod Községi 

Önkormányzat 
3369 Tarnabod, Kossuth tér 7. Pető Sándor polgármester 

27 
Tarnaörs Község 

Önkormányzata 
3294 Tarnaörs, Erzsébet út 13. Gunics Zsolt polgármester 

28 
Tarnaszentmiklós Község 

Önkormányzata 
3382 Tarnaszentmiklós, Fő út 29. Oláh Tamás polgármester 

29 
Tarnazsadány Községi 

Önkormányzat 
3283 Tarnazsadány, Kossuth út 17. Botos Péter Adrián polgármester 

30 Tenk Községi Önkormányzat 3359 Tenk, Fő út 58. Szopkó Tamás polgármester 

31 
Tiszanána Község 

Önkormányzata 
3385 Tiszanána, Fő út 108/1. Dr. Tóth József polgármester 

32 Visznek Községi Önkormányzat 3293 Visznek, Szabadság út 63. Fodor János polgármester 
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33 Zaránk Községi Önkormányzat 3296 Zaránk, Fő út 21. Urbán László polgármester 

 

TAGOK LAKOSSÁGSZÁMA: 

S.SZÁM TAG NEVE TAG LAKOSSÁGSZÁMA 

1 Alattyán Község Önkormányzata 2107 fő 

2 Jánoshida Községi Önkormányzat 2515 fő 

3 Jászágó Községi Önkormányzat 735 fő 

4 Jászalsószentgyörgy Községi Önkormányzat 3390 fő 

5 Jászapáti Városi Önkormányzat 8431 fő 

6 Jászárokszállás Város Önkormányzata 7602 fő 

7 Jászberény Városi Önkormányzat 25017fő 

8 Jászboldogháza Községi Önkormányzat 1726 fő 

9 Jászdózsa Községi Önkormányzat 2183 fő 

10 Jászfelsőszentgyörgy Község Önkormányzata 1824 fő 

11 Jászivány Községi Önkormányzat 381 fő 

12 Jászjákóhalma Községi Önkormányzat 2940 fő 

13 Jászkisér Város Önkormányzata 5104 fő 

14 Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 5634 fő 

15 Jászszentandrás Községi Önkormányzat 2582 fő 

16 Jásztelek Községi Önkormányzat 1587 fő 

17 Pusztamonostor Községi Önkormányzat 1596 fő 

18 Átány Községi Önkormányzat 1570 fő 
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19 Boconád Községi Önkormányzat 1291 fő 

20 Erdőtelek Községi Önkormányzat 3371 fő 

21 Erk Községi Önkormányzat 975 fő 

22 Heves Város Önkormányzata 10107 fő 

23 Hevesvezekény Községi Önkormányzat 642 fő 

24 Kömlő Községi Önkormányzat 2071 fő 

25 Pély Község Önkormányzata 1395 fő 

26 Tarnabod Községi Önkormányzat 778 fő 

27 Tarnaörs Község Önkormányzata 1782 fő 

28 Tarnaszentmiklós Község Önkormányzata 795 fő 

29 Tarnazsadány Községi Önkormányzat 1303 fő 

30 Tenk Községi Önkormányzat 1186 fő 

31 Tiszanána Község Önkormányzata 2407 fő 

32 Visznek Községi Önkormányzat 1153 fő 

33 Zaránk Községi Önkormányzat 439 fő 

 

A TÁRSULÁS TAGJAI ÁLTAL A TÁRSULÁSRA ÁTRUHÁZOTT FELADAT- ÉS HATÁSKÖRÖK3 

1. A Társulás a Mötv. 13. § (1) bekezdés 2., 5. és 11. pontjaiban felsorolt helyi közügyek ellátásában 
működik közre a REGIO-KOM Térségi Kommunális Hulladéklerakó és e lerakó célirányos fejlesztései 
biztosításával. 

A TÁRSULÁS IDŐTARTAMA4 

1. A Társulásban résztvevő önkormányzatok képviselő-testületeinek döntésével a társulás határozatlan 

időre alakul. Ez az időtartam pályázat esetén nem lehet rövidebb a támogatási szerződés 

megszűnésének időpontjánál. 

 
3 Mötv. 87.§, 93. § 4. pontja szerinti kötelező tartalom. 
4Ttv. 15. § e) pontja és a 8. § (4) bekezdés d) pontja szerinti kötelező tartalom. 
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A KÖLTSÉGEK VISELÉSÉNEK ARÁNYA, ÉS TELJESÍTÉSÉNEK FELTÉTELEI5 

1.  A tagok által fizetendő hozzájárulás mértékéről a Társulási Tanács évente, a tárgyév október 31. 

napjáig határoz. A társult tagok hozzájárulásának alapja a tárgyévre vonatkozó költségvetési 

törvényben normatíva alapjául meghatározott lakosságszám. 

2.  A hozzájárulást az erről szóló döntést követő év március 31. napjáig kell az önkormányzatoknak a 

társulás számlájára teljesíteni. 

 

3. A Társulási Tanács az Elnökség előterjesztése alapján a fizetési kötelezettségét nem teljesítő 

önkormányzatokkal szemben - ezen társulási megállapodásban foglalt felhatalmazás alapján - 

azonnali beszedési megbízás kibocsájtására intézkedhet.6 

4.  Az önkormányzatok által a fejlesztés, beruházás vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettség nem 

teljesítése esetén a társulás székhelye szerinti vagy a társulási megállapodásban meghatározott 

önkormányzat (a továbbiakban:székhely önkormányzat) a fizetési határidőt követő 15. naptól a 

fizetési kötelezettséget nem teljesítő önkormányzat által a pénzforgalmi szolgáltatójának adott 

felhatalmazás alapján beszedési megbízás benyújtására jogosult. Ha a székhely önkormányzat 

nem tesz eleget a társulás felé vállalt fizetési kötelezettségének, úgy a társulási tanács új székhely 

önkormányzat kijelöléséről dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi székhely 

önkormányzat ellen a korábbi székhely önkormányzat által a pénzforgalmi szolgáltatójának adott 

felhatalmazás alapján beszedési megbízást nyújtson be.7 

A TÁRSULÁSHOZ VALÓ CSATLAKOZÁS ÉS A TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS FELMONDÁSÁNAK RÉSZLETES 
SZABÁLYAI, AZ ELSZÁMOLÁS RENDJE A TÁRSULÁS MEGSZŰNÉSE ESETÉN8 

Csatlakozás 

1. A Társulás zárt, ahhoz más önkormányzatok nem csatlakozhatnak. 

Megszűnés 

Társulás megszűnése 

1.  A társulás megszűnik, ha a társulás valamennyi tagja (minden képviselőtestület) elhatározta a 

társulás megszűnését, illetve, ha bíróság kimondja a társulás megszűnését. A társulás 

megszűnésének kimondásával a társulás valamennyi tartozása és követelése lejárttá válik. A 

társulás tartozásainak rendezése után a megmaradt vagyont a társulás tagjai között a 

hozzájárulások arányában kell felosztani. 

2.  A társulás megszűnésének kimondása után az 5 tagú elnökség feladata a társulás megszűnésével 

összefüggő feladatok ellátása, az elszámolási eljárás lefolytatása. így különösen: 

a. ) elkészíti a társulás tagjai által befizetett hozzájárulások kimutatását, 

 
5 Mötv. 93. § 8. pontja szerinti kötelező tartalom. 
6 Mötv. 93. § 9. pontja szerinti kötelező tartalom. 
7   Mötv. 93. § 9. pontja szerinti kötelező tartalom. 
8 Mötv. 89.§ és 93. § 17. és 18. pontja szerinti kötelező tartalom. 
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b. ) elkészíti a társulás vagyonáról a kimutatást, ingó és ingatlan vagyontárgyainak jegyzékét, 

c. ) érvényesíti a társulás követeléseit és rendezi tartozásait, 

d. ) intézkedik a társulás számlájának lezárásáról, 

e. ) bejelenti a társulás megszűnését a helyi önkormányzatok felett törvényességi felügyeletet 

gyakorló szervezetnek és a társulást nyilvántartó szervezetnek, illetve a társulás számláját 

vezető pénzintézetnek, 

f. ) a rendelkezésre álló vagyon felosztásáról javaslatot, illetve elszámolási zárómérleget készít, 

amelyet a társulási tanács elé terjeszt jóváhagyás végett. 

g. ) A zárómérleg jóváhagyása után a társulási tanács az elszámolási eljárást befejezettnek 

nyilvánítja. 

Tagsági viszony megszűnése 

1.  A tagsági jogviszony megszűnik közös megegyezéssel, a társulási megállapodás felmondásával 

vagy a társulásból történő kizárással. 

2.  A tagsági viszony közös megegyezéssel bármikor megszüntethető, amely eljárásnak azonban 

meg kell felelnie az Mötv. 90.§ (5) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek. 

3.  A társulási megállapodás felmondása - ha az nem az Mötv. 89. § (2) bekezdése szerint történik - 

a naptári év utolsó napjára lehetséges, feltéve, hogy a felmondással élő tag képviselőtestülete - 

minősített többséggel - a felmondásról szóló döntést legalább 6 (azaz hat) hónappal korábban 

meghozta és a társulás többi tagjával is közölte. 

4.  A felmondást a társulási tanács elnökségéhez kell benyújtani, melyhez mellékelni kell a képviselő-

testület határozatát is. 

5.  A tagsági viszony megszűnik kizárással, amennyiben a társulás tagjainak több mint a fele 

minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával fontos okból kizárja a 

társulásból azt a képviselő-testületet, amely a megállapodásban foglalt kötelezettségének 

ismételt felhívásra határidőben nem tett eleget. 

Az elszámolás rendje 

1.  A társulásból kilépő taggal el kell számolni. A tag az elszámolás során az általa teljesített vagyoni 

hozzájárulás kiadására tarthat igényt. 

2.  A vagyontárgy társulás tagja részére történő kiadását legfeljebb négy évre el lehet halasztani, ha 

annak természetben történő kiadása veszélyeztetné a jogi személyiséggel rendelkező társulás 

kötelező feladatának ellátását. Ebben az esetben a társulás kivált tagját - a jogi személyiséggel 

rendelkező társulással kötött szerződés alapján - használati díj illeti meg. 

3.  Társulás megszűnése esetén a vagyonát - eltérő megállapodás hiányában - a társulás tagjai között 

kell felosztani olyan arányban, ahogyan a tagok a társaság vagyonához hozzájárultak. 

 



oldal 10 / 18 
 

A TÁRSULÁSI TANÁCS MŰKÖDÉSÉRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK9 

1.  A társulás döntéshozó szerve a társulási tanács, mely a társult önkormányzatok mindenkori 

polgármestereiből áll. 

2.  A Társulás feladatkörébe tartozó ügyekben döntést csak a Társulási Tanács hozhat. 

3.  A Társulási Tanács ülését szükség szerint, de évente legalább két alkalommal írásban össze kell 

hívni. Az összehívásért az elnök felelős, az elnök akadályoztatása esetén az ülés összehívásáról 

elnökhelyettes gondoskodik. Össze kell hívni a társulás ülését akkor is, ha a Társulás bármely tagja 

- napirend megjelölésével - indítványozza, illetve a helyi önkormányzatok feletti törvényességi 

felügyeletet gyakorló szervezet vezetője kezdeményezi. 

4.  A Társulási Tanács hatáskörébe tartozik az ügyrend, közbeszerzési szabályzat, felelősségi rend, és 

a Kbt. által megkívánt szervezet (Bizottság) létrehozása, az éves munkaprogram és költségvetés, 

azok teljesítéséről szóló beszámoló elfogadása és minden más olyan feladat vagy hatáskör, melyet 

jogszabály így ír elő. 

5.  A Társulási Tanács tagjai évente beszámolnak képviselő-testületeinek a tanácsban végzett 

tevékenységükről.10 

6.  Az elnök és az elnökhelyettesek a Tanács Üléseit alkalmanként felváltva vezetik. Az ülésekről 

jegyzőkönyvet kell felvenni a törvény és az ügyrend szerinti alaki és tartalmi kellékekkel. Az ülésről 

felvett jegyzőkönyvet tizenöt napon belül meg kell küldeni helyi önkormányzatok törvényességi 

ellenőrzéséért felelős szerv (szervezet) részére. 

7.  A Társulási Tanács üléseire tanácskozási joggal meghívhatok: 

a.  az országgyűlési képviselők, 

b.  a minisztériumok, területi állami szervezetek képviselői, 

c.  társult önkormányzatok szakemberei, 

d.  valamint a tárgyalt témában közreműködni tudó minden magán-, és jogi személy, akik 

meghívásával az elnökség egyetért. 

8.  A társult önkormányzatok a társulás céljai megvalósítására munkabizottságokat hozhatnak létre 

az ügyrend által meghatározott feladat- és hatáskörrel. Az egyes munkabizottságok munkájába 

szükség szerint be kell vonni társulásban résztvevő önkormányzatok szakembereit és szakértőket. 

9.  A Társulási Tanács határozatképes, ha azon a tagok több mint fele jelen van. 

10. A döntés általában egyszerű szótöbbséggel történik, ahol minden tagnak 1 (egy) szavazata van. A 

társulás érvényes döntéséhez a jelen társulási megállapodásban meghatározott számú, de 

 
9 Mötv. 88.§ (2) bekezdése és a 93. § 5.,6. és 16. pontja szerinti kötelező, továbbá a 94.§ (5) bekezdésében 

foglaltakat kielégítő tartalom. 
10  Mötv. 93. § 14. pontja szerinti kötelező tartalom. 



oldal 11 / 18 
 

legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok szavazatainak a 

felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának egyharmadát. 

11.  Szavazni személyesen, vagy a társulás tagjai által írásban meghatalmazott helyettes képviselő 

útján lehet. 

12.  Egyhangú - valamennyi tag részvételével meghozott és a tagok képviselőtestületi határozatain 

alapuló - döntés szükséges: A Társulás megszüntetéséhez. 

13.  Minősített - 2/3-os - többségű szavazat szükséges: 

a.  a Társulás Ügyrendjének elfogadásához és módosításához, 

b.  a Közbeszerzési Szabályzat elfogadásához és módosításához, 

c.  a társulási megállapodás módosításához, 

d.  a Társulás tisztviselői (Elnök, Elnökhelyettesek, elnökségi és számvizsgáló bizottsági tagok) 

megválasztásához, 

e.  a tagok hozzájárulása (befizetése) mértékének meghatározásához, 

f.  a tagsági viszony kizárással történő megszüntetéséhez, 

g.  belső ellenőrzés felállításához, vagy valamely tagönkormányzat belső ellenőrzési 

szervezetének megbízásához, továbbá 

h.  minden olyan társulási határozat meghozatalához, amely a társulásban részt vevő tag 

önkormányzatok képviselő-testületei mindegyikére vonatkozóan döntési kötelezettséget 

keletkeztet. 

A társulás érvényes minősített szótöbbségű döntéséhez a jelen társulási megállapodásban 

meghatározott számú, de legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban 

részt vevő tagok szavazatának kétharmadát és az általuk képviselt települések lakosságszámának 

több mint a felét. 

 

14. A Társulási Tanács működésére vonatkozó további szabályokat a Társulási Tanács Ügyrendje 

tartalmazza. 
 

A TÁRSULÁS ELLENŐRZÉSÉNEK RENDJE11 

A Számvizsgáló bizottság12 

1.  A Társulási Tanács a pénzügyi felhasználás ellenőrzésére a társulás tagjainak polgármestereiből 3 

tagú számvizsgáló bizottságot választ, mely ügyrendjét maga határozza meg. A számvizsgáló 

bizottság tagjainak megbízatása az önkormányzati választásokhoz igazodva 5 éves határozott 

 
11 Mötv. 93. § 15. pontja szerinti kötelező tartalom. 
12 Mötv. 93. § 15. pontja szerinti kötelező tartalom. 
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időre szól. 

2.  A számvizsgáló bizottság jelentése nélkül a Társulási Tanács a pénzügyi felhasználásról szóló 

jelentést érdemben nem tárgyalhatja. 

3.  A számvizsgáló bizottságba az elnökséget adó települések képviselői nem delegálhatok. 

4.  A számvizsgáló bizottság jogosult a társulás irataiba betekinteni, a társulás munkájával 

kapcsolatban felvilágosítást kérni akár az esetlegesen eljáró belső ellenőrzési szervezettől is, a 

társulás ülésein részt venni. 

Számvizsgáló bizottság elnöke: Zelenai Tibor Károlyné (jászfelsőszentgyörgyi polgármester) 

Számvizsgáló bizottság tagjai:                     Kolláth Bálint (jászszentandrási polgármester) 

Pető László (erki polgármester) 

Könyvvizsgáló13 

1. A Társulási Tanács könyvvizsgálót/könyvvizsgáló szervezetet bíz meg arra, hogy a könyvvizsgálati 

szabályok és standardok szerint a társulás gazdálkodását, vagyonát, működését évről évre 

megvizsgálja és auditálja. A könyvvizsgálót a költségvetési év végéig - illetőleg annak vizsgálata 

befejeztéig - terjedő időszakra kell legalább megbízni. 

Belső ellenőrzés 
1. A Társulási Tanács határozhat bármely tagönkormányzat belső ellenőrzési szervezete 

megbízásáról, illetve önálló belső ellenőrzési szervezet felállításáról. 

INTÉZMÉNY, MÁS SZERVEZET KÖZÖS FENNTARTÁSÁRA VONATKOZÓ RÉSZLETES RENDELKEZÉSEK14 

1. A Társulás nem tart fenn intézményt és nem alapít önálló szervezetet. Gazdasági társaságot 

viszont - ha jogszabály másként nem rendelkezik - feladatai ellátásával összefüggésben alapíthat, vagy 

gazdasági társaságban vagyoni részesedést (üzletrészt) szerezhet. 

MINDAZ, AMIBEN A KÉPVISELŐ-TESTÜLETEK MÉG MEGÁLLAPODTAK 

A Társulás szakágazata, alaptevékenységi besorolása és kormányzati funkciója: 

Alaptevékenységi besorolás: 

Államháztartási szakágazat 

383200  Hulladéklerakóban való elhelyezés, állandó tárolás 

Kormányzati funkciók szerint: 

013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb 

szolgáltatások 

051020 Nem veszélyes (települési) hulladék összetevőinek válogatása, elkülönített 

 
13 Mötv. 93. § 15. pontja szerinti kötelező tartalom. 
14 Mötv. 93. § 7. pontja szerinti kötelező tartalom. 
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begyűjtése, szállítása, átrakása 

051040  Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 

A Társulás tevékenységének jellege, jogállása 

•  A társulás pénzügyi-gazdasági feladatait a Jászapáti Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

látja el. 

Működési területe 

•  Az alapító tagok települési közigazgatási határa. 

Döntéshozó szerv neve 

•  REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás Társulási Tanácsa 

Döntéshozó szerv székhelye: 

•  5130 Jászapáti. Dr. Szlovencsák Imre út 2. 

Döntéshozó szerv vezetője 

•  Társulási Tanács Elnöke 

A Társulás további céljai, feladatai: 

1. Az érintett térség közös érdekű feladatainak társulás útján való megvalósítási lehetőségeinek 
feltárása, 

2. Egyeztetett javaslatok kidolgozása, a szükséges információk biztosítása az önkormányzatok közös 
érdekű jelentősebb döntéseire, 

3.  A társulás tagjainak területén az állati hulladékok gyűjtése, elszállítása, ártalmatlanítása. 

4.  Az Európai Unió által - a célok megvalósítása érdekében - kiírt pályázatokon való részvétel. 

5.  Helyi erőforrások koncentrált felhasználása a közös célok elérése érdekében, 

6.  Külső pénzügyi források bevonása, 

7.  A feladatok integrálásának felvállalása, megvalósítása. 

8.  Társulás tagjainak területén a kommunális szilárd hulladék gyűjtésének, elhelyezésének és 
ártalmatlanításának a megoldása. 

Ennek keretében a Társulás projektje eredményeként 

-  kialakítja a házi komposztálás feltételeit, 

-  kialakítja az újrahasználati központokat és működteti azokat, 

-  az ömlesztett hulladék gyűjtés már csupán az ún. maradék hulladékra terjed ki, amit a 

jásztelki hulladékkezelő központban (lerakóban) szervesanyag-csökkentést is megvalósító 

mechanikai-biológiai előkezelést valósítanak meg, 

-  a pályázat keretében Jászberény, Jászárokszállás, Heves és Jászladány településeken épülő 

Hulladékudvarokban valósítja meg a szelektív hulladékgyűjtést (az eddig is működtetett 

gyűjtőszigetek útján és az új házhoz menő szelektív gyűjtéssel), 

-  kialakításra kerül a zöldhulladék gyűjtése és komposztálása a városok kertvárosi övezeteiben 

és a nagyobb településeken, 

-  Jásztelken a hulladékkezelő központban kiépítésre kerül az új mechanikai-biológiai 

kezelőüzem, ahol a szétválasztott hulladékból az ún. könnyű frakció energetikai hasznosítás 

céljából külső égetőműbe kerül. 
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Társult tagok megállapodnak abban és kötelezettséget vállalnak arra, hogy a projekt eredményeként a 

Társulás tulajdonába és kezelésébe került eszközökről és létesítményekről a megvalósulást követően 

eszközlistát készítenek, amely a Társulási megállapodás elválaszthatatlan mellékletét fogja képezni. 

Ennek érdekében: 

•  A regionális kommunális hulladéklerakó létrehozása pénzügyi feltételeinek megteremtése, 

•  A lerakó helyének meghatározása, a terület tulajdonjogának megszerzése, 

•  A lerakó tervezési és engedélyezési eljárásának lefolytatása, 

•  A kivitelező kiválasztása közbeszerzési eljárás lefolytatásával, 

•  A hulladéklerakó megépíttetése, 

•  A lerakó üzemeltetése, 

• A lerakó bővítésének, rekultivációjának megoldása, 

•  A szervezett hulladékgyűjtés és szállítás biztosítása, 

•  A társulásban lévő tagok érdekeinek összehangolása, az információk cseréjének biztosítása, 

valamint a Társulás céljait szolgáló intézményrendszer kiépítése, 

•  Javaslattétel az egységes szemétszállítási díj meghatározására, 

•  A Társulás tagjainak területén meglévő szeméttelepek rekultivációja. 

Elnökség 

A Társulás munkáját a Társulási Tanács ülése közötti időszakban 5 tagú elnökség szervezi, koordinálja. Az 

elnökséget - amelynek egy elnöke és két elnökhelyettese van - a Társulási Tanács választja meg a társulás 

tagjainak polgármestereiből. Az elnökség tagjainak megbízatása az önkormányzati választásokhoz 

igazodva 5 éves határozott időre szól. Az elnökség megbízatása az önkormányzati választások napjával 

megszűnik. Az önkormányzati választásokat követő 6 hónapon belül új elnökséget kell választani. A 

leköszönő elnökség ennek megtörténtéig a halaszthatatlan döntések meghozatalában, illetve az ilyen 

intézkedések megtételében „ügyvivő elnökségként" köteles részt venni. 

A társulást az Elnök képviseli. 

A társulás elnöke: Mozsár Lászlóné 

Elnökhelyettese: Sveiczer Sándor Péter 

Elnökhelyettese: Vajas György 

Tagja: Baranyi Sándor 

Tagja: Dr. Tóth József 

 
A Társulás gazdálkodása 

1.  A Társulás a társult tagok hozzájárulásából, pályázatok útján elnyert pénzösszegekből, a 
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hulladéklerakó működtetéséből származó bérleti díjakból, különböző szervezetektől kapott 

támogatásokból, adományokból és konkrét célra, illetve felhasználásra átvett pénzeszközökből 

gazdálkodik. 

2.  A Társulás átadott vagyontárggyal nem rendelkezik.15 

3.  A Társulás elkülönített bankszámlával rendelkezik. A társulás pénzének kezelésével és 

felhasználásával összefüggő gazdálkodási és pénzforgalmi feladatokat az Elnökség látja el. 

4.  A társulás részéről utalványozásra az elnök önállóan, öt napot meghaladó akadályoztatása 
esetén a két elnökhelyettes együttesen jogosult. 

A Társulás és a társult tagok kapcsolata 

A Társulásban a települési érdekek képviseletét - az egyenjogúság és mellérendeltség tiszteletben 

tartásával - a települési önkormányzatok polgármesterei látják el. A társuló önkormányzatok a társulás 

működését egyebek mellett az alábbiak szerint segítik elő: 

•  a társulás feladatkörébe tartozó ügyekkel kapcsolatos döntéstervezeteket (rendeletalkotás a 

hulladék gyűjtésére, szállítására, a szállító kijelölésére) a társulással egyeztetik, a döntésekről a 

társulást értesítik, 

•  a Társulás feladatkörébe tartozó, helyben keletkező ügyekben a társulást tájékoztatják, a 

szükséges adatokat és információkat a társulás rendelkezésére bocsátják, 

•  a társulás működéséhez (helyszíni tárgyalások, tanácskozások, szemlék, stb) szükséges 

feltételeket megteremtik, 

•  a társulás munkáját adatszolgáltatással segítik. 

A Társulás 

⎯ a feladatkörébe tartozó ügyekben a társulás tagjai felé szolgáltató, tanácsadó tevékenységet végez, 

így különösen a testületi előterjesztések előkészítéséhez segítséget nyújt, információt szolgáltat, 

⎯ minden év március 31-ig írásos értékelést készít munkájáról, a társult önkormányzatok részére, 

⎯ minden év október 31-ig írásban tájékoztatja az Önkormányzatokat a következő évben várható 

hulladékszállítási díj mértékéről. A díjképzés során a Társulás a hulladékgazdálkodási projektje 

költség-haszon elemzésében használt díjszintek alkalmazására törekszik. 

⎯ minden év november 30-ig írásban tájékoztatja az Önkormányzatokat a következő évben fizetendő 

társulási hozzájárulás mértékéről. 

Záró rendelkezések 

A társuló önkormányzatok a társulás működése során felmerülő vitás kérdéseket egymás között kötelesek 

egyeztetni, ennek eredménytelensége esetén fordulnak a bírósághoz. 

 
15 Mötv. 93. § 10. pontja szerinti kötelező tartalom. 
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Egyéb, itt nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény, valamint a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szabályai az irányadók. 
 

A megállapodó felek a fentieket közös akaratukból fogadták el és írták alá. 

Kelt, Jászágó, 2025. év … hó … napján 
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TAG KÉPVISELŐJE TAG ALÁÍRÁSA 
KÉPVISELŐTESTÜLETI 

HATÁROZAT SZÁMA 

Huszár Arnold  

polgármester 

  

Eszes Béla  

polgármester 

  

Mozsár Lászlóné  

polgármester 

  

Laczlavik Ildikó 

polgármester 

  

Illés Gergő  

polgármester 

  

Szerző Ildikó  

polgármester 

  

Budai Lóránt  

polgármester 

  

Koczáné dr. Fehérváry 

Mária  

polgármester 

  

Baranyi Sándor  

polgármester 

  

Zelenai Tibor Károlyné  

polgármester 

  

Tari András  

polgármester 

  

Terjéki Tünde  

polgármester 

  

Vajas György  

polgármester 

  

Bertalanné Drávucz 

Katalin  

polgármester 

  

Kolláth Bálint  

polgármester 

  

Tóth Nóra  

polgármester 

  

Kardos Veronika  

polgármester 
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TAG KÉPVISELŐJE TAG ALÁÍRÁSA 
KÉPVISELŐTESTÜLETI 

HATÁROZAT SZÁMA 

Jámbor Dénes  

polgármester 

  

Kis István  

polgármester 

  

Forgács Jánosné  

polgármester 

  

Pető László György  

polgármester 

  

Sveiczer Sándor Péter  

polgármester 

  

Lászka Kristóf 

polgármester 

  

Túró Tamás  

polgármester 

  

Bakondi Péter  

polgármester 

  

Pető Sándor  

polgármester 

  

Gunics Zsolt   

polgármester 

  

Oláh Tamás  

polgármester 

  

Botos Péter Adrián  

polgármester 

  

Szopkó Tamás  

polgármester 

  

Dr. Tóth József  

polgármester 

  

Fodor János  

polgármester 

  

Urbán László  

polgármester  
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Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

9. napirendi ponthoz 

 

ELŐTERJESZTÉS 

az otthonteremtés önkormányzati támogatásáról szóló 

8/2025.(VI.26.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A képviselő-testület a júniusi testületi ülésen az elmúlt évek gyakorlati tapasztalatait 

figyelembe véve újra alkotta az otthonteremtés rendeletét. A kihelyezett támogatások 

felülvizsgálata során a támogattak részéről benyújtott kérelmek olyan kéréseket fogalmaztak 

meg, amelyekre a rendelet nem tartalmaz előírást, így ezen kérelmeket el kellene utasítani. 

Ugyanakkor a képviselő-testület az egyéni élethelyzetek alapján, amennyiben a rendelet erre 

megadja a felhatalmazást, dönthet támogatólag is, ezzel is segítve a kérelmezőket.  

 

A rendelet csak az egyösszegű fizetést tartalmazza, a részletfizetés lehetőségét nem engedi 

meg.    

Határidő hosszabbítást csak szakorvosi igazolás alapján kaphat a támogatott, így például az 

anyagi okok miatti hosszabbítási kérelmet nem kezeli a rendelet. 

Kamatmentes visszafizetést csak abban az esetben engedélyez a rendelet, ha a Támogatott 

részéről történő szerződésszegésről való tudomásszerzést követő 15 napon belül megtörténik 

a visszafizetés, egyéb esetben a támogatást, vagy a folyósított támogatásból még fennálló 

összeget késedelmi kamattal növelten kell visszafizetni. 

 

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, a rendelet módosítás megtárgyalását és elfogadását 

az előterjesztés mellékletét képező formában.  

 

Jászboldogháza, 2025. november 17. 

 

 

        Koczáné dr. Fehérváry Mária 

         polgármester 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu
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Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (XI. 27.) 

önkormányzati rendelete 

az otthonteremtés önkormányzati támogatásáról szóló 8/2025.(VI.26.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

[1] Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a településre költözők lakhatási 

körülményeinek javítása, a lakhatást szolgáló ingatlanok megújulása, a település népességmegtartó 

erejének növelése és a gyermekvállalás ösztönzése érdekében önkormányzati rendeletet alkotott az 

otthonteremtés támogatásáról, melynek módosítása indokolt. 

[2] Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 

bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) 

pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el. 

1. § 

(1) Az otthonteremtés önkormányzati támogatásáról szóló 8/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelet 

7. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) Az (1) bekezdés d) pontja szerinti esetben a képviselő-testület kérelemre engedélyezheti a 

3. § (4) bekezdés szerinti határidő hosszabbítását.” 

(2) Az otthonteremtés önkormányzati támogatásáról szóló 8/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelet 

7. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki: 

„(4) A képviselő-testület a folyósított támogatás, vagy a folyósított támogatásból még fennálló 

tartozás visszafizetésére részletfizetést engedélyezhet.” 

2. § 

Az otthonteremtés önkormányzati támogatásáról szóló 8/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelet 8. § 

(5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(5) Késedelem esetén (bármely fizetési késedelem esetét ideértve, nem csak a visszafizetési 

kötelezettséget) a Támogatottnak nem kell késedelmi kamatot fizetnie.” 

3. § 

Ez a rendelet 2025. november 28-án lép hatályba.
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Végső előterjesztői indokolás 

A képviselő-testület a júniusi testületi ülésen az elmúlt évek gyakorlati tapasztalatait figyelembe 

véve újra alkotta az otthonteremtés rendeletét. A kihelyezett támogatások felülvizsgálata során 

a támogattak részéről benyújtott kérelmek olyan kéréseket fogalmaztak meg, amelyekre a 

rendelet nem tartalmaz előírást, így ezen kérelmeket el kellene utasítani. Ugyanakkor a 

képviselő-testület az egyéni élethelyzetek alapján, amennyiben a rendelet erre megadja a 

felhatalmazást, dönthet támogatólag is, ezzel is segítve a kérelmezőket.  

  

A rendelet csak az egyösszegű fizetést tartalmazza, a részletfizetés lehetőségét nem engedi meg.    

Határidő hosszabbítást csak szakorvosi igazolás alapján kaphat a támogatott, így például az 

anyagi okok miatti hosszabbítási kérelmet nem kezeli a rendelet. 

Kamatmentes visszafizetést csak abban az esetben engedélyez a rendelet, ha a Támogatott 

részéről történő szerződésszegésről való tudomásszerzést követő 15 napon belül megtörténik a 

visszafizetés, egyéb esetben a támogatást, vagy a folyósított támogatásból még fennálló összeget 

késedelmi kamattal növelten kell visszafizetni. 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu;      

10. napirendi ponthoz 

Előterjesztés 

A Jászboldogháza Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Jászboldogháza Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása több okból is 

időszerűvé vált, amelyek az alábbiak:  

- A Képviselő-testület a 2025. szeptember 17-ei testületi ülésén módosított az intézmény 

Alapító Okiratát a törzskönyvi nyilvántartással egyezőség érdekében, amely érintette a 

kormányzati funkciókat. 

- A számlavezető pénzintézet megnevezése is változott Takarékbank Zrt-ről MBH Bank 

Nyrt-re, valamint az illetékességi területnél is szükséges volt a módosítás Jász-

Nagykun-Szolnok megyéről vármegyére. 

- Jászboldogháza Községi Önkormányzat, mint fenntartó kérelmére a Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és 

Állategészségügyi Osztálya a főzőkonyhán végzett helyszíni szemle során, a tárgyi 

feltételek alapján megállapította, hogy a főzőkonyha adagszámának 220 adagról 350 

adagra bővítése engedélyezett.  

A fentiekben ismertetett változásokat átvezettük a Szervezeti és Működési Szabályzaton, amely 

módosított dokumentum az előterjesztés mellékletét képezi. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

 

Határozati javaslat: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2025. (XI.26.) határozata 

A Jászboldogháza Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Jászboldogháza 

Konyha Alapító Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról szóló előterjesztést és 

az alábbi határozatot hozta: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a Jászboldogháza 

Konyha módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát 2025. december 1. hatállyal. 

 

Határidő: Azonnal 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Tóth Ildikó – helyettesítő jegyző 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó – helyettesítő jegyző 

Kiss Renáta - intézményvezető 

 

Jászboldogháza, 2025. november 17. 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

polgármester 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu


 

 

 

 

 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

Jászboldogháza Konyha Szervezeti és 

Működési Szabályzata 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Készítette: Kiss Renáta intézményvezető 



Jászboldogháza Községi Önkormányzat Jászboldogháza Konyha 

Szervezeti és Működési Szabályzata 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 

III. törvény, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet alapján működteti Jászboldogháza Községi 

Önkormányzat Jászboldogháza Konyháját (a továbbiakban: Konyha). 

A Konyha feladata alapvetően a település közigazgatási területén lévő oktatási- nevelési intézmények, 

szociális ellátások, valamint egyéb külső igénybe vevők részére kulturált és higiénikus körülmények 

közötti étkezés biztosítása. A Konyha- erre vonatkozó megállapodás alapján- más települések ez irányú 

igényeit is kielégítheti szabad kapacitása terhére. 

I. fejezet 

Általános rendelkezések 

1.  Szervezeti és Működési Szabályzat hatálya és célja: 

A Szervezeti és Működési Szabályzat/továbbiakban: SZMSZ/ hatálya a Konyhára terjed ki. Célja, 

hogy rögzítse az intézmény adatait és szervezeti felépítését, a vezetők és alkalmazottak 

feladatait és jogkörét, az intézmény működési szabályait.  

2.  A költségvetési szerv adatai: 

2.1.  A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye: 

 A költségvetési szerv megnevezése: 

 Jászboldogháza Konyha 

 Címe: 5144. Jászboldogháza, Petőfi Sándor utca 4. 

 Telefonszám: 57/460-060 

2.2.  A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

 A költségvetési szerv alapító okiratának kelte: 2016. november 21. 

 A költségvetési szerv alapító okiratának száma: 6/2016./II. 

 A költségvetési szerv alapításának időpontja: 2017. január 1. 

2.3.  A költségvetési szerv irányítása, felügyelete:  

 A költségvetési szerv, irányító szervének megnevezése:  

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő- testülete 

Székhelye: 5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

A költségvetési szerv fenntartójának megnevezése:  

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

Székhelye: 5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

2.4.  A költségvetési szerv tevékenysége 

 A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja szerinti óvodai ellátáshoz, a 8. pontja szerinti 



gyermekjóléti szolgáltatásokhoz és ellátásokhoz, valamint a 8a. pontja szerinti szociális 

szolgáltatásokhoz és ellátásokhoz kapcsolódó étkezési szolgáltatás biztosítása. 

 

A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 562200 Szerződéses étkeztetés és egyéb vendéglátás 

A költségvetési szerv alaptevékenysége: gyermekétkeztetés biztosítása köznevelési 

intézményben, a szociális étkeztetés biztosítása és egyéb vendéglátás keretében gyermek és 

felnőtt étkeztetés biztosítása. 

 

A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

3 049010 Máshova nem sorolt gazdasági ügyek 

4 081071 Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés 

5 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

6 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

7 
104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 

intézményében 

 

2.5.  A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 

 Jászboldogháza közigazgatási területe, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye területe 

2.6.  A költségvetési szerv szervezete és működése: 

A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjét, 

Jászboldogháza Községi Önkormányzati Képviselőtestülete nevezi ki. Az egyéb munkáltatói 

jogokat a polgármester gyakorolja. 

 A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

   

foglalkoztata si jogviszony jogviszonyt szaba lyozo  jogszaba ly 

ko zalkalmazotti jogviszony A ko zalkalmazottak joga lla sa ro l szo lo  1992. e vi XXXIIII. 
to rve ny. 



ko zfoglalkoztata si jogviszony a ko zfoglalkoztata sro l e s a ko zfoglalkoztata shoz 
kapcsolo do , valamint egye b to rve nyek mo dosí ta sa ro l 
szo lo  2011.e vi CVI. to rve ny 

munkaviszony A munka to rve nyko nyve ro l szo lo  2012. e vi I. to rve ny 

 

2.7. Nincs olyan gazdálkodó szervezet, amely tekintetében a költségvetési szerv alapítói, 

tulajdonosi (tagsági, részvényesi) jogokat gyakorol. 

2.8. Feladatellátást szolgáló ingatlan címe: 

 5144 Jászboldogháza, Petőfi Sándor utca 4. 

3.  Az intézmény befogadó képessége: 

 Ebédlő 100 fő, a konyhán naponta 350 adag étel készíthető el. 

4. Gazdálkodás formája, megszervezésének módja: 

 A költségvetési szerv egy gazdálkodási egységet képez, költségvetésen belül önállóan 

gazdálkodik. A költségvezetési szerv nem rendelkezik gazdasági szervezettel, a gazdasági 

szervezet feladatait a Jászteleki Közös Önkormányzati Hivatal látja el. A Konyha költségvetése 

Jászboldogháza Községi Önkormányzatának költségvetésébe elkülönítetten épül be.  

5.  Az intézmény megszűnése: 

Az intézmény megszűnéséről az alapító minősített többséggel dönthet. 

6.  A Szervezeti és Működési Szabályzat hatálya: 

Az intézmény számára jogszabályokban, testületi döntésekben megfogalmazott feladat- és 

hatásköri, szervezeti és működési előírásokat a jelen SZMSZ-ben foglaltak figyelembe vételével 

kell alkalmazni.  

Az SZMSZ hatálya kiterjed: 

- az intézmény vezetőjére,  

- az intézmény dolgozóira, 

- az intézmény szolgáltatásait igénybe vevőkre. 

 

II. fejezet 

Az intézmény működési rendje, feladatai: 

1.1.  Étkeztetés: 

- Gyermekétkeztetés köznevelési intézményében 

- Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

- Gyermekétkeztetés bölcsődében  

- Munkahelyi étkeztetés 

- Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 

- vendég, tábor étkeztetés 



A költségvetési szerv a működési terv területén ellátja az általános iskolás, óvodás és bölcsődés 

gyermekek napközbeni étkeztetését, szünidő alatt az intézményi gyermekétkeztetést. 

Szabadkapacitása terhére vendég és tábor étkeztetést végezhet.  

Az intézményi térítési díjat a képviselő testület az önkormányzati rendeletben szabályozza. 

Az ellátás igénybevételéhez szükséges feladatokat (pl.: felvétel, személyi térítési díj 

megállapítás, étkezési adagszám nyilvántartás, stb.) az önkormányzati hivatal szociális ellátást 

biztosító dolgozói végzik.  

1.2.  Az étkezés igénybevételének rendje: 

Az étkezés igénybevétele a hatályos jogszabályokban és helyi rendeletekben foglaltak alapján 

történik, melyről az intézmény vezetője ad tájékoztatást. 

1.3.   Hatásköre: 

Az intézmény számára meghatározott feladatoknak, hatásköröknek az intézmény szervezeti 

dolgozói közötti megosztásáról az intézmény vezetője gondoskodik. A feladatok és hatáskörök 

megosztása nem lehet ellentétes a jogszabályok és az alapító, fenntartó által az intézményre, 

annak dolgozóira kötelezően előírt feladatokkal, hatáskörrel.  

 

1.4.  Az üzemeltetés alatt az alábbiakat folyamatosan be kell tartani: 

 - a főzőkonyhán egyszerre maximum 350 adag étel készíthető el, 

 - évente két alkalommal megelőző jelleggel, illetve szükség szerint rovar- rágcsálóirtást kell 

végezni, 

- évente vízmintát kell venni, 

-sütő zsiradék elszállítása, 

- kétévente a mérlegek kalibrálása, 

- a zárt szemét-, hulladékgyűjtést és a veszélyes hulladék gyűjtését és ezek rendszeres 

elszállítását meg kell szervezni, 

 - évente egy alkalommal tisztasági meszelést kell végezni, 

- a dolgozók alkalmazási feltételeinek biztosítását (munkaköri alkalmassági és személyi 

higiénés alkalmassági igazolása, érvényes „Egészségügyi nyilatkozat”, egészségügyi minimum 

1 évente vizsga, nem szakképzett és az 5 évnél régebbi vizsgával rendelkezik számára, stb.) 

 - a  működési engedélyt és a szakhattósági hozzájárulást ellenőrzés során fel kell tudni          
                 mutatni,  

- a tevékenység megszűnését vagy változását az illetékes egészségügyi hatóságnál írásban be 

kell jelenteni, 

- a nem dohányzók védelméről szóló 1999. évi XLII. Törvényben foglaltakat 

 

III. fejezet 

Az intézmény szervezeti felépítése 

1.  A költségvetési szerv szervezeti felépítése: 



A költségvetési szerv egy szervezeti egységet képez. Az intézmény élén az intézményvezető áll, 

az intézmény alkalmazottai közvetlenül az intézményvezető utasításai és ellenőrzése mellett 

végzik tevékenységüket. A költségvetési szerv nem rendelkezik gazdasági szervezettel, a 

gazdasági  szervezet feladatait a Jászteleki Közös Önkormányzati Hivatal látja el.  

2.  Helyettesítés rendje: 

A költségvetési szerv vezetőjének akadályoztatása esetén, valamint ha az intézményvezetői 

tisztség ideiglenesen nincs betöltve úgy az intézményvezetői feladatok ellátására általános 

helyettesként a rangidős szakács jogosult. Az általános helyettes felelőssége megegyezik a 

költségvetési szerv vezetőjét terhelő felelősséggel. Az intézményben folyó munkát a dolgozók 

időleges, vagy tartós távolléte nem akadályozhatja. A dolgozó távolléte esetére a helyettesítés 

biztosítása az intézmény vezetőjének feladta. A helyettesítéssel kapcsolatos, egyes dolgozókat 

érintő konkrét feladatokat a munkaköri leírások rögzítik.  

3. Munkaköri leírások: 

Az intézményben foglalkoztatott dolgozók feladatainak leírását a munkaköri leírások 

tartalmazzák. A munkaköri leírások tartalmazzák a foglakoztatott dolgozók jogállását, a 

szervezetben elfoglalt munkakörnek megfelelően feladatait, jogait és kötelezettségeit.  

A munkaköri leírások elkészítéséért és aktualizálásáért felelős:  

- a vezető esetében a polgármester 

- beosztott dolgozók esetében az intézmény vezetője 

4.  Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje, az intézményvezető feladatai: 

Az intézményvezetőt Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestülete nevezi ki. Az 

intézményvezető vonatkoztatásában az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. 

Az intézményvezető feladatát képezi különösen: 

- vezeti az intézményt, felelős az intézmény működéséért és gazdálkodásáért 

- a munkáltatói és fegyelmi jogkör gyakorlója az intézményvezető 

- tervezi, szervezi, irányítja és ellenőrzi az intézmény szakmai és gazdasági működésének 

valamennyi területét 

- ellátja az intézmény működését érintő jogszabályokban, önkormányzati rendeletekben és 

döntésekben a vezető részére előírt feladatokat, 

- a különböző államháztartási és egyéb jogszabályok által előírt gazdálkodási és egyéb 

szabályzatok elkészítése, folyamatos aktualizálása és az abban foglaltak betartása, 

megvalósítása, a megvalósulás, a szabályok betartásának ellenőrzése 

- a költségvetési szerv alapító okiratát, SZMSZ – ét érintő jogszabályváltozások és egyéb 

módosítást igénylő változások esetén a módosítások kezdeményezése a képviselő- 

testületnél , 

- a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. 

(XII. 31.)Korm. rendeletben a költségvetési szerv vezetője részére előírt kötelezettségek 

teljesítése, így különösen, belső kontrollok érvényesítése a költségvetési szervet érintő 

területek vonatkoztatásában folyamatba épített vezetői ellenőrzése folytatása, felelősségi 

körök meghatározása a költségvetési szerven belül, 

- a gazdálkodási jogkörök, költségvetési elszámolások, könyvvezetés kapcsán az előírások 

betartására vonatkozó ellenőrzések folytatása belső ellenőr segítségének 

igénybevételével, 



- az Info tv. 32- 34. §-aiban és a 37. § (1) bekezdésében meghatározott közérdekű adatokra 

vonatkozó tájékoztatási kötelezettségek betartása, az információk folyamatos 

aktualizálása,  

- az iratkezelés rendjének szabályozása, 

- a költségvetési szerv vonatkozásában a munkavédelmi, és tűzvédelmi tevékenység 

megszervezése, irányítása,  

- támogatja az intézmény munkáját segítő testületek, szervezetek, közösségek 

tevékenységét 

- közreműködik az intézmény költségvetésének, gazdálkodásáról szóló beszámoló 

jelentéseinek elkészítésében, gondoskodik az ahhoz szükséges adatszolgáltatásról, 

- a konyha üzemeltetésével kapcsolatos feladatok megszervezése, irányítása, felügyelete,  

ellenőrzése, HACCP rendszer betartása, nyilvántartások vezetése, 

- az étlapot a korszerű táplálkozási igényeknek, és a kötelező tápanyagszükségletek 

figyelembe vételével két héttel előre elkészíti, figyelembe véve a kiadott élelmezési 

normát, 

- kialakítja a beszállítói kört, folyamatosan figyelemmel kíséri a beszerzési árak kialakulását,  

- az étlapnak megfelelő nyersanyag beszerzésekről gondoskodik, hogy azok a megfelelő 

időben, mennyiségben, és minőségben a rendelkezésére álljanak, 

- a konyha számára meghatározott feladatoknak, hatásköröknek a dolgozók közötti 

megosztásáról az intézményvezető gondoskodik. A feladatok és hatáskörök megoszlása 

nem lehet ellentétes a jogszabályok és az alapító, fenntartó által a dolgozókra kötelezően 

előírt feladatokkal, hatáskörökkel, 

- ellenőrzi, és felügyeli az ételek minőségét, adagolását és kiosztását, a mennyiségi, és 

minőségi kifogásokat kivizsgálja, 

- az étkezőről létszámjelentést, havi elszámolást készít, 

- gondoskodik a konyhai dolgozók rendszeres képzéséről, felügyeli a higiéniai munkavédelmi 

követelmények betartását, 

- az élelmiszerraktár felelős kezelője, 

- elkészíti a dolgozók munkabeosztását, szabadságolás tervét, 

- ellenőrzi a konyhai dolgozók higiénés tevékenységét, a technológiai rend és fegyelem 

betartását, az ételminták szabályszerűségét, 

- ellenőrzi a beszedett étkezési térítéseket, és a pénzügyi- gazdálkodási szabályzatban 

foglaltaknak megfelelően jár el. 

Mind ezek mellett az intézményvezető felelős: 

- az élelmezés megfelelő minőségben, mennyiségben történő biztosításáért, 

- az elszámolások helyességéért, az élelmezési norma betartásáért, 

- a konyhai berendezések, eszközök rendeltetésszerű használatáért, a gépek, berendezések 

állagának megóvásáért, 

- a raktárból kivételezett anyagok felhasználásáért,  

- a HACCP követelményeinek betartásáért. 

A költségvetési szerv valamennyi alkalmazottja felett a költségvetési szerv vezetője gyakorolja 

a kinevezési, felmentési, valamint az egyéb munkáltatói jogkörök egészét. 

5.  A költségvetési szerv által alkalmazott szakács feladat és hatásköre: 

- Köteles gondoskodni arról, hogy a munka megkezdésekor a konyhai dolgozók munkahelyüket 

időben elfoglalják, munkahelyükről csak a konyhai szolgálat érdekében távozhatnak el. 

Ellenőrzi tevékenységüket, teljesítményüket. 



- Gondoskodik a konyha üzemi berendezéseinek, felszereléseinek, gépeinek, edényeinek 

állandó jó karbantartásáról és azok tisztaságáról.  

- Köteles gondoskodni arról, hogy a munka végeztével a főzéshez vagy a sütéshez használt 

konyhai berendezések, felszerelések, gépek, edények tiszta állapotában legyenek, helyükre 

kerüljenek, a konyha és mellékhelyiségek tiszták és kiszellőztettek legyenek. A konyhalányok 

munkáját irányítja. 

- Felügyel arra, hogy a főzőkonyha minden helyiségét a főzés időtartama alatt is rendben és 

tisztán tartsák. 

- A főzéshez szükséges nyersanyagokat az élelmezésvezetőtől igényli. 

- Kiosztás előtt az ételeket még egyszer megvizsgálja, az élelmiszervezetőknek megmutatja.  

- Ügyel arra, hogy az ételek kiosztásakor forró állapotban, gyorsan, rendben, tiszta edényekben 

történjen.  

- A közétkeztetésekre kiszolgáltatott minden ételféleségből ételmintát köteles eltetetni, illetve 

eltenni az étel megnevezésével, dátummal, az ételmintát vett személy feltüntetésével, s azt 72 

óráig köteles megőrizni. 

- Külön kötelessége a szakácsnak a fentieken kívül, hogy a konyhában, azok 

mellékhelyiségeiben rend és tisztaság legyen! Biztosítsa az előírások legszigorúbb betartását 

és betartatását. 

- Felelős az ételek mennyiségileg és minőségileg megfelelő elkészítéséért, kiosztásáért, a 

nyersanyag rendeltetésszerű felhasználásáért.  

- Konyhai felszerelési tárgyakat csak írásos vezetői engedélyre adhatnak ki.  

- Tilos a konyhai dolgozóknak kívül az oda nem osztott dolgozóknak vagy hozzátartozóknak, 

más személyeknek a konyhában tartózkodni. 

- Felelős mind azokért az anyagokért, melyet munkakörével összefüggően rábíznak, illetőleg 

kizárólagosan használ, vagy kezel.  

- Köteles gondoskodni arról, hogy csakis kifogástalan minőségű anyagokból történjen a főzés. 

Szennyezett, romló, vagy romlott anyagból ételt elkészíteni nem lehet, szigorúan tilos! A 

rendelkezés legszigorúbb betartásáért és betartatásáért a szakács anyagi és fegyelmi 

felelősséggel tartozik. 

- A szakács közvetlen beosztottai: a konyhalányok. 

- Közvetlen felettese: az intézményvezető. 

- Munkahelyük: a konyha és mellékhelyiségei. 

- A kivitelezett nyersanyagokért azok meglétéért anyagilag a nyersanyag 100 %-os értékéért 

felelős! 

- Jelenléti ívet minden nap köteles vezetni. Feladatkörében észlelt hiányosságokat köteles 

jelenteni! 

- A munka elvégzését, intézkedéseit közvetlen felettese felülbírálhatja! 

- Jelen munkaköri meghatározásában nem szereplő, de későbbi feladatként jelentkező munkák 

elvégzésére az utasítás jogát az intézményvezető fenntartja. 



- A munkaköri meghatározásában felsorolt feladatok meg nem felelő elvégzése, vagy 

megtagadása esetén fegyelmi felelősséggel tartozik. 

6.  A költségvetési szerv által alkalmazott konyhai kisegítő feladat és hatásköre: 

- A konyhalányok a szakácsnő utasításai alapján végzik munkájukat. A beosztás szerint időben 

a tízórai, ebéd, uzsonna elkészítésében közreműködnek. 

- A konyhai felszerelések tisztántartásáról és elhelyezéséről gondoskodnak. Felelős a konyha, 

a konyhai raktár és a konyhához tartozó egyéb helyiségek tisztántartásáért, azok rendjéért. 

Kötelesek a munkahelyen a beosztásnak megfelelő időben pontosan megjelenni.  

- A munkahelyet csak engedéllyel hagyhatják el! Részt vesznek az ételek szétosztásában.  

- Elkészítik és kiosztják a tízórait, uzsonnát. 

- Felelős a konyhai berendezésért, felszerelésért. A hibájából elveszett, vagy eltörött edényért 

kártérítésre kötelezhető. Végzi a nyersanyag előkészítését, hámozását, lemosását, hús 

szeletelését, stb., vagy minden konyhai munkát, ahogyan azt a szakácsnő irányítja.  

- Betartja a baleseti oktatásban előírt utasításokat. Vigyáz a saját és munkatársai testi 

épségére.  

- Munka és védőruháját, valamit, személyi ruháját az öltöző szekrényben tartja.  

- Magaviselete és munkatársaihoz való viszonya példamutató legyen.  

- Gondosan kezelje a konyhában lévő gáztűzhelyt, konyhai gépeket az előírásoknak 

megfelelően.  

- A leltári anyagokért anyagi és erkölcsi felelősséggel tartozik. 

- Munkaideje az élelmezésvezető által meghatározott műszakban. 

- A jelen munkaköri meghatározásban nem szereplő, de később feladatként jelentkező újabb 

munkák elvégzésére kiadandó utasítás jogát az intézményvezető fenntartja.  

- Jelenléti ívet köteles vezetni. 

- A munkaköri meghatározásban szereplő feladatok meg nem felelő hanyag elvégzése, vagy 

megtagadása esetén fegyelmi felelősséggel tartozik.  

7.  Nincs olyan költségvetési szerv, amelyek tekintetében az intézmény az Áht. 10. § (4a) és (4b) 

bekezdése alapján a 9. § (1) bekezdése szerint feladatokat látna el.  

 

VI. fejezet 

Az intézmény működésének további szabályai 

1.  Az intézmény munkavégzéssel kapcsolatos szabályai 

1.1. Munkavégzés teljesítése, munkaköri kötelezettségek, hivatali titok megőrzése: 

 A munkavégzés teljesítése az intézmény vezetője által kijelölt munkahelyen, az ott érvényben 

lévő szabályok és a munkaszerződésben, vagy kinevezési okmányban leírtak szerint történik. A 

dolgozó köteles a munkakörébe tartozó munkát képességei kifejtésével, az elvárható 

szakértelemmel és pontossággal végezni, a hivatali titkot megtartani. Ezen túlmenően nem 

közölheti illetéktelen személlyel olyan adatot, amely a munkaköre betöltésével 

összefüggésben jutott tudomására, és amelynek közlése a munkáltatóra, vagy más személyre 



hátrányos következményekkel járhat. A dolgozó munkáját az arra vonatkozó szabályoknak és 

előírásoknak, a munkahelyi vezetője utasításainak, valamint a szakmai elvárásoknak 

megfelelően köteles végezni. 

 Amennyiben adott esetben, jogszabályban előírt adatszolgáltatási kötelezettség nem áll fenn, 

nem adható felvilágosítás azokban a kérdésekben, amelyek hivatali titoknak minősülnek, és 

amelyek nyilvánosságra kerülése az intézmény érdekeit sértené.  

 Az intézményél a hivatali titoknak minősülnek a következők: 

- az intézmény működésével kapcsolatos információk, 

- a dolgozók személyi adatai, munkavégzésükkel összefüggő információk 

- a kedvezményes gyermekétkeztetésben részesülőkkel kapcsolatos adatok, információk 

A hivatali titok megsértése fegyelmi vétségnek minősül.  

1.2. A munkaidő beosztása 

 Az intézmény nyitvatartási ideje egyműszakos munkarendben 

 Hétfő- Péntek:  07:00-tól 15:00-ig 

 

1.3.  Szabadság: 

Az intézményben a szabadság nyilvántartás vezetéséért az intézményvezető, az 

intézményvezető esetében a polgármester felelős.  

1.4. Kapcsolattartás módja: 

Az intézményen belüli kapcsolattartás módja telefonos úton és e-mail formájában történik, a 

külső kapcsolattartás módja telefonon, e-mail formájában és postai úton történik. A belső 

kapcsolattartás formája továbbá az egyeztető megbeszélés az intézményvezető és az 

alkalmazottak részvételével, amelyet az intézményvezető hív össze, témája főként a 

feladatellátás megszervezésével kapcsolatos. A külső kapcsolattartás elsődlegesen az 

intézményvezető feladatkörébe tartozik. A szervhez érkezett megkereséseket a költségvetési 

szerv alkalmazottja haladéktalanul köteles továbbítani az intézményvezetőnek. Külső 

kapcsolattartás keretében az intézményvezető lehetőséget biztosít a településen élők részére 

személyes egyeztetésre, amelynek elsődleges célja a szerv működésével kapcsolatos 

véleménycsere, jelzés, panasz megvitatása.  

2.  Ügyviteli szabályok 

2.1. Kötelezettség vállalás 

Olyan intézkedés, amely teljesítése- áruszállítás, szolgáltatás, munkáltatói jogok gyakorlása- az 

intézményre kötelezettséget ró. A kötelezettség vállalásra jogosult személy tevékenységéért 

anyagilag, fegyelmileg és büntető jogilag felelős. Az intézmény részére jóváhagyott 

költségvetési előirányzatokon belül kötelezettségvállalásra a költségvetési szerv vezetője 

jogosult. Az intézményvezető- az intézmény költségvetési kereteit meg nem haladó mértékben 

teljes kötelezettségvállalási és utalványozási jogkörrel rendelkezik. Az intézményvezető 

bármely okból történő akadályoztatása esetén kötelezettségvállalásra az intézményvezető 

által írásban kijelölt személy is jogosult. 

2.2.  Utalványozás: 



A költségvetési szerv vonatkozásában az utalványozási jogkörök gyakorlására a költségvetési 

szerv vezetője jogosult. Az intézményvezető bármely okból történő akadályoztatása esetén 

utalványozásra az általa írásban kijelölt személy is jogosult. 

2.3. Pénzügyi ellenjegyzés: 

A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésre az önkormányzati hivatal pénzügyi- 

gazdálkodási szabályzata szerinti pénzügyi ellenjegyző jogosult.  

2.4.  Érvényesítés: 

Érvényesítésre az önkormányzati hivatal pénzügyi- gazdálkodási szabályzata szerinti 

érvényesítő jogosult. 

3.  Az intézmény képviselete: 

A költségvetési szerv képviseletére teljes jogkörrel, korlátozás nélkül és önállóan a 

költségvetési szerv vezetője jogosult. 

4.  Aláírási jogosultság 

A költségvetési szerv vonatkozásában a költségvetési szerv vezetőjét teljes körű aláírási 

jogosultság illeti meg.  

 

5.  Bélyegző használata 

 Az intézmény az alábbi lenyomatú bélyegzőt használja:  

 

 

Az intézményben a bélyegző használatára az intézményvezető jogosult.  

A bélyegzők beszerzéséről, kiadásáról, nyilvántartásáról, cseréjéről, letartóztatásáról, 

pótlásáról az intézmény vezetője gondoskodik. 

6.  Kártérítési kötelezettség: 

A munkavállaló a munkaviszonyából eredő kötelezettségének vétkes megszegésével okozott 

kárért kártérítési felelősséggel tartozik. A kártérítés mértékét a Munka Törvényéről szóló 2012. 

évi I. törvény szerint, illetve a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXII. törvény 81. 

§-ában foglalt előírások szerint kell megállapítani. 

Szándékos károkozás esetén a munkavállaló vétkességére tekintet nélkül a teljes kárt köteles 

megtéríteni a visszaszolgáltatási vagy elszámolás kötelezettséggel átvett olyan dolgokban 

bekövetkezett hiány esetén, amelyeket állandóan őrizetben tart, kizárólagosan használ, vagy 

kezel és azokat jegyzék vagy elismervény alapján vette át.  

 Amennyiben az intézménynél a kárt többen együttesen okozták, vétkességük, a megőrzésre 

átadott dolgokban bekövetkezett hiány esetén pedig munkabérük arányában felelnek.  

Amennyiben a kárt többen okozták, egyetemleges kötelezésnek van helye. A kár összegének 

meghatározásánál a Munka Törvénykönyve az irányadó.  

7.  Az intézmény ügyiratkezelése: 

Az ügyiratkezelés irányításáért és ellenőrzéséért az intézmény vezetője felelős az általa kiadott 

iratkezelés szabályzat szerint.  



8.  Az intézmény bankszámla vezetőjének neve: 

 MBH Bank Nyrt. 

 

V. fejezet 

Az intézmény alapdokumentumai 

1. Alapdokumentumok: 

       - Alapító Okirat 

 - Működési Engedélyek 

 - Szervezeti és Működési Szabályzat 

 - Étkezési Szakmai Programja 

2.  Az intézmény működésével összefüggő szabályzatok: 

 - Munkavédelmi szabályzat 

 - Tűzvédelmi szabályzat 

 - HACCP 

 

 

Záró rendelkezések 

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát Jászboldogháza Községi Önkormányzatának 

Képviselő- testülete határozatával hagyja jóvá, és a szabályzat a 2025. december 1. napján lép 

hatályba. Az SZMSZ naprakész állapotban tartása az intézményvezető kötelezettsége. 

Az SZMSZ hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti az intézmény korábbi SZMSZ-e.  

Jászboldogháza, 2025. november ….. 

                            Kiss Renáta 

     intézményvezető 

 

 

 

 

 

 

 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu;      

11. napirendi ponthoz 

 

   

Előterjesztés 

a KAP-LEADER  (KAP-RD57-050-4-25) – Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása 

tárgyú pályázat benyújtására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Közös Agrárpolitika (KAP) LEADER felhívás keretében a Jászsági Kistérségi Helyi 

Közösség Egyesülete pályázatot hirdet az Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása 

KAP-LEADER ( KAP-RD57-050-4-25 ) címmel.  

 

A felhívás célja, hogy támogatást nyújtson többek között a természeti és egyéb értékeket, 

adottságokat, hagyományokat és egyedi termékeket bemutató komplex, fenntartható turisztikai, 

vendéglátóipari programok kidolgozására, megvalósítására. További cél a fiatalok helyben 

tartásának támogatása. 

 

A felhívás keretében az alábbi tevékenységek támogathatók: 

1. Szolgáltatás igénybevétele: rendezvényszervezéshez kapcsolódó eszközök (például: 

rendezvénysátor; asztal; pad; fény- és hangtechnika; színpad és színpad fedés stb.) 

bérlése, 

 

2. Rendezvény megvalósítása: rendezvények szervezése és lebonyolítása (fellépok, 

előadók alkalmazása; szállításhoz kapcsolódó tevékenység; rendezvény technikai 

szolgáltatás igénybevétele; catering stb.) 

 

A pályázat 90% vissza nem térítendő forrást biztosítana 10% önerővel, maximum 3,3 millió Ft-

os támogatás mellett. A támogatási kérelem benyújtására 2025.11.13. napjától van lehetőség. 

 

A pályázat utófinanszírozott, tehát az önkormányzatnak saját költségvetéséből meg kell 

előlegeznie a rendezvény pályázatból megvalósítandó elemeinek kiadásait. 

 

Javaslom a pályázat benyújtását a 2026. évben megrendezendő XXX. Jász Világtalálkozó 

megrendezésére. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

 

Határozati javaslat: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…../2025. (XI.26.) határozata: 

Az Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása KAP-LEADER pályázaton való 

részvételről (KAP-RD57-050-4-25) 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu


Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázati támogatást kíván 

benyújtani „Az Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása" című KAP-LEADER pályázatra. 

A Képviselő-testület vállalja, hogy a pályázat támogatása esetén a rendezvényt megvalósítja. 

Az érintett tervezett megvalósítási helyszín helyrajzi száma: 665/6 hrsz.  

A támogatási intenzitás: 90 %. A pályázathoz az önkormányzat a szükséges önerőt a 2026. évi 

költségvetéséből biztosítja.  

A Képviselő-testület megbízza Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármestert a pályázat 

előkészítésével, aláírásával, valamint a pályázat benyújtásával. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

Erről értesülnek: 

1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző 

3. Képviselő-testület tagjai  

4. Pénzügy Helyben 

5. Irattár Helyben 

 

 

Jászboldogháza, 2025. november 17. 

 

      Koczáné dr. Fehérváry Mária 

                   polgármester 

 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu;      

12. napirendi ponthoz 

 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2/2014. (II.5.) számú 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési 

szabályzatának módosításáról szóló önkormányzati rendeletéhez 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Versenyképes Járások Program kapcsán Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

támogatásban részesült, ezért szükségessé vált a Szervezeti és Működési Szabályzat 4. számú 

mellékletének kiegészítése az önkormányzat által ellátott feladatok kormányzati funkciók 

szerinti besorolásánál a „041140 - Területfejlesztés igazgatása” kormányzati funkcióval.  

A rendelet módosítását követően a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi 

nyilvántartást is meg kell keresni az átvezetés végett. 

A rendelet-tervezet az előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a rendelettervezetet 

előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható 

következményeit. 

 

A rendelet-tervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők: 

 

Társadalmi, gazdasági, hatások 

 

A rendeletben foglaltak végrehajtásának gazdasági, költségvetési hatásai közvetve vannak, 

hiszen a támogatások megfelelő könyvelési feladatainak ellátáshoz szükséges. 

 

Környezeti és egészségügyi következmények 

 

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezeti és egészségügyi követelményei nincsenek. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások 

 

A rendeletben foglalt pénzügyi,- számviteli és szociális előírások végrehajtása a szakmai, 

ügyintézési és adminisztratív feladatok végrehajtásában többletfeladatokat minimálisan jelent.  

 

A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 

következményei 

 

A Versenyképes Járások Program kapcsán Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

támogatásban részesült, ezért szükségessé vált a Szervezeti és Működési Szabályzat 4. számú 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu


mellékletének kiegészítése az önkormányzat által ellátott feladatok kormányzati funkciók 

szerinti besorolásánál a  „041140 - Területfejlesztés igazgatása” kormányzati funkcióval.  

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

  

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek 

rendelkezésre állnak.  

 

A rendelet-tervezet elkészítésénél figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. 

(XII.14.) IRM rendelet előírásait.  

 

 

Jászboldogháza, 2025. november 24. 

 

                                                                                   Koczáné dr. Fehérváry Mária sk. 

                                                                                               polgármester  
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Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025. (XI. 27.) 

önkormányzati rendelete 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 2/2014.(II.5.) Önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] E rendelet célja, a Szervezeti és Működési Szabályzat 4. számú mellékletének kiegészítése az 

önkormányzat által ellátott feladatok kormányzati funkciók szerinti besorolásánál a „041140 - 

Területfejlesztés igazgatása” kormányzati funkcióval. 

[2] Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 

bekezdésében meghatározott jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) 

pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

53. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

A Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 2/2014. (II. 5.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

2. § 

Ez a rendelet 2025. november 28-án lép hatályba.  
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1. melléklet a 12/2025. (XI. 27.) önkormányzati rendelethez 

„4. melléklet 

(A melléklet szövegét a(z) SZMSZ 4. MELLÉKLET MÓDOSÍTÁS-1.pdf elnevezésű fájl 

tartalmazza.)” 



1. számú melléklet a 12/2025. (XI.27.) számú rendelethez 

4. melléklet a 2/2014. (II.05.) önkormányzati rendelet 

 

Az önkormányzat által ellátott feladatok kormányzati funkciók szerinti besorolása 

 

A Jászboldogháza Községi Önkormányzat által ellátott feladatok, 2014. január 1. napjától 

hatályos, kormányzati funkciók szerinti besorolása. 

 

Tevékenység 

típusa 

Kormányzati funkció 

 Száma Megnevezése 

Alaptevékenység 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok 

jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége 

Alaptevékenység 013320 Köztemető-fenntartás és működtetés 

Alaptevékenység 013350 Az önkormányzati vagyonnal való 

gazdálkodással kapcsolatos feladatok 

Alaptevékenység 013390 Egyéb kiegészítő szolgáltatások 

Alaptevékenység 016010 Országgyűlési, önkormányzati és európai 

parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó 

tevékenységek 

Alaptevékenység 016020 Országos és helyi népszavazással kapcsolatos 

tevékenységek 

Alaptevékenység 016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 

Alaptevékenység 018010 Önkormányzatok elszámolásai a központi 

költségvetéssel 

Alaptevékenység 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek 

Alaptevékenység 041140 Területfejlesztés igazgatása 

Alaptevékenység 041232 Start-munkaprogram- Téli közfoglalkoztatás 

Alaptevékenység 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

Alaptevékenység 041236 Országos közfoglalkoztatási program 

Alaptevékenység 041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram 

Alaptevékenység 042120 Mezőgazdasági támogatások 

Alaptevékenység 045120 Út, autópálya építése 

Alaptevékenység 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, 

fenntartása 

Alaptevékenység 047120 Piac üzemeltetése 

Alaptevékenység 047410 Ár-és belvízvédelemmel összefüggő 

tevékenységek 

Alaptevékenység 049010 Máshová nem sorolható gazdasági ügyek 

Alaptevékenység 054020 Védett természeti területek és természeti értékek 

bemutatása, megőrzése és fenntartása 

Alaptevékenység 061020 Lakóépület építése 

Alaptevékenység 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk 

Alaptevékenység 063020 Víztermelés,- kezelés, ellátás 

Alaptevékenység 064010 Közvilágítás 

Alaptevékenység 066010 Zöldterület-kezelés 

Alaptevékenység 066020 Város-, községgazdálkodási egyéb 

szolgáltatások 

Alaptevékenység 072111 Háziorvosi alapellátás 

Alaptevékenység 072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás 

Alaptevékenység 072311 Fogorvosi alapellátás 

Alaptevékenység 074031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás 



Tevékenység 

típusa 

Kormányzati funkció 

 Száma Megnevezése 

Alaptevékenység 074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás 

Alaptevékenység 074040 Fertőző megbetegedések megelőzése, 

járványügyi ellátás 

Alaptevékenység 081030 Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése 

és fejlesztése 

Alaptevékenység 081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás 

Alaptevékenység 082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 

Alaptevékenység 082044 Könyvtári szolgáltatások 

Alaptevékenység 082091 Közművelődés-közösségi és társadalmi 

részvétel fejlesztése 

Alaptevékenység 082092 Közművelődés-hagyományos közösségi 

kulturális értékek gondozása 

Alaptevékenység 082094 Közművelődés – kulturális alapú 

gazdaságfejlesztés 

Alaptevékenység 083030 Egyéb kiadói tevékenység 

Alaptevékenység 084031 Civil szervezetek működési támogatása 

Alaptevékenység 086090 Egyéb szabadidős szolgáltatás 

Alaptevékenység 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

Alaptevékenység 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési 

intézményben 

Alaptevékenység 098010 Oktatás igazgatása 

 

Alaptevékenység 102031 Idősek nappali ellátása 

Alaptevékenység 102032 Demens betegek nappali ellátása 

Alaptevékenység 104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében 

történő ellátása 

Alaptevékenység 104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok 

nappali intézményében 

Alaptevékenység 104070 A gyermeki jogok érvényre juttatásával 

összefüggő feladatok 

Alaptevékenység 106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő 

ellátások 

Alaptevékenység 107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 

Alaptevékenység 107052 Házi segítségnyújtás 

Alaptevékenység 107055 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás 

Alaptevékenység 107060 Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni 

ellátások, támogatások 

Alaptevékenység 900020 Önkormányzatok funkcióra nem sorolható 

bevételei államháztartáson kívülről 

Alaptevékenység 900060 Forgatási és befektetési célú finanszírozási 

műveletek 

 



Az önkormányzat ténylegesen végzett tevékenységei TEÁOR ’08 besorolás szerint: 

TEÁOR típusa: TEÁOR megnevezés 

fő tevékenység 8411 Általános közigazgatás 

egyéb tevékenység 0111 Gabonaféle (kivéve: rizs) hüvelyes 

növény, olajos mag termesztése 

egyéb tevékenység 0113 Zöldségféle, dinnye, gyökér-

,gumósnövény termesztése 

egyéb tevékenység 3600 Víztermelés,-kezelés,-ellátás 

egyéb tevékenység 4299 Egyéb m.n.s. építés 

egyéb tevékenyég 4721 Zöldség, gyümölcs kiskereskedelme 

egyéb tevékenység 4799 Egyéb nem bolti, piaci 

kiskereskedelem 

egyéb tevékenység 5229 Egyéb szállítást kiegészítő szolgáltatás 

egyéb tevékenység 5520 Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-

szolgáltatás 

egyéb tevékenység 5530 Kempingszolgáltatás 

egyéb tevékenység 5629 Egyéb vendéglátás 

egyéb tevékenység 5819 Egyéb kiadói tevékenység 

egyéb tevékenység 6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan 

bérbeadása, üzemeltetése 

egyéb tevékenység 7021 PR, kommunikáció 

egyéb tevékenység 8211 Összetett adminisztratív szolgáltatás 

egyéb tevékenység 8219 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 

egyéb tevékenység 8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató 

szervezése 

egyéb tevékenység 8412 Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb 

szociális szolgáltatás (kivéve: 

társadalombiztosítás) igazgatása 

egyéb tevékenység 8413 Üzleti élet szabályozása, 

hatékonyságának ösztönzése 

egyéb tevékenység 8551 Sport, szabadidős képzés 

egyéb tevékenység 8552 Kulturális képzés 

egyéb tevékenység 8559 M.n.s. egyéb oktatás 

egyéb tevékenység 8891 Gyermekek napközbeni ellátása 

egyéb tevékenység 9329 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős 

tevékenység 

egyéb tevékenység 9499 M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi 

tevékenység 

egyéb tevékenység 9603 Temetkezés, temetkezést kiegészítő 

szolgáltatás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Jászboldogháza Községi Önkormányzat által ellátott feladatok telephelyeinek 

megnevezése 

 

Védőnői Szolgálat /Egészségház/ 5144 Jászboldogháza, Rákóczi utca 21. 

Háziorvosi Szolgálat /Egészségház/ 5144 Jászboldogháza, Rákóczi utca 21. 

Fogorvosi Szolgálat /Egészségház/ 5144 Jászboldogháza, Rákóczi utca 21. 

Művelődési Ház 5144 Jászboldogháza, Rákóczi utca 9. 

Strandfürdő és kemping 5144 Jászboldogháza, Alkotmány utca 5. 

Temető 5144 Jászboldogháza, hrsz.: 884. 

Sport telep 5144 Jászboldogháza, Lőtér utca 1/a. 

Jász látogatóközpont 5144 Jászboldogháza, hrsz.: 665/7. 

 

 

 
 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu 

Előterjesztés 

Jászboldogháza Község Településrendezési tervének módosítása során a környezeti 

vizsgálat szükségességének eldöntésére 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 90/2025. (IX. 17.) határozatával 

döntött Jászboldogháza Község településrendezési eszközei részterületeket érintő módosítási 

eljárásának elindításáról. A településrendezési eszköz módosítását az országos 

településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 2012. 

augusztus 6-án hatályos településrendezési tartalmi követelményeinek és jelmagyarázatának 

alkalmazásával, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 

valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről a 419/2021. (VII. 15.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: 419. Kr.) 68. § (1) bekezdés bb) pontja alapján egyszerűsített 

eljárásrendben folytatjuk. 

A településrendezési eszközök tervezetével kapcsolatban megkerestük a környezet védelméért 

felelős szerveket a környezeti vizsgálat szükségességének eldöntése érdekében. A véleményező 

szervek visszajelzései az előterjesztés mellékletét képezik, s amelyekből látszik, hogy közülük 

egyik sem tartja szükségesnek a környezeti vizsgálat lefolytatását. Mind ezek alapján az alábbi 

határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását javaslom. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

 

Határozati javaslat: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
 

…../2025. (XI.26.) határozata: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Jászboldogháza Község 

Településrendezési tervének a módosítási folyamatával kapcsolatban 

Jászboldogháza Község településrendezési tervének módosítási folyamatában az egyes tervek, 

illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Kormányrendelet 4. §-ban 

foglaltak, valamint a megkérdezett környezet védelméért felelős szervek véleménye alapján a 

környezeti vizsgálat készítését nem tartja szükségesnek. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Erről értesülnek: 

1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző 

3. Képviselő-testület tagjai  

4. Irattár Helyben 

5. Alvári Csaba főépítész 

6. Kiszelovics és Társa Településtervező Kft. 

Jászboldogháza, 2025. november 24. 

      Koczáné dr. Fehérváry Mária sk. 

                   polgármester 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu
https://njt.hu/jogszabaly/1997-253-20-22


Ikt.sz.: HNPI-05426-1/2025

Koczáné dr. Ferhérváry Mária Kelt: Debrecen, időbélyegző szerint
polgármester
Jászboldogháza Község Önkormányzata
Jászboldogháza
Rákóczi út 27.
5144
polgarmester@jaszboldoghaza.hu

Ügyintéző: Kiss Balázs
Irattári tétel: 2231-15
Ügyintézés módja: e-mail
Hiv.szám: JBH/1843-8/2025.
Tárgy: Jászboldogháza község településrendezési
eszközeinek módosításával (részterületeket érintő
módosítások) kapcsolatos tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Asszony!

Hivatkozva a fenti iktatószámú és tárgyú megkeresésre, mint természetvédelmi kezelő, az alábbi
tájékoztatást adjuk.

Jászboldogháza község településrendezési eszközeinek 2 beavatkozási ponton történő módosításának
térképi mellékletén ábrázolt területei, nem képezik sem az országos jelentőségű védett természeti
területek, sem az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területek hálózatának
(Natura 2000) a részét.

A rendelkezésünkre álló információk alapján az érintett területeken az ügy megítélése szempontjából
meghatározó védett vagy fokozottan védett természeti értékről nincs tudomásunk.

A megküldött dokumentációban szereplő településrendezési eszközök módosítását, természetvédelmi
szakmai szempontból elfogadhatónak tartjuk.

A 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 4. §-a alapján természetvédelmi szempontból a környezeti vizsgálat
lefolytatását nem tartjuk szükségesnek.

Együttműködését megköszönve, tisztelettel,

Medgyesi Gergely Árpád
igazgató



 

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Kormányhivatal 

 

FÖLDH IVAT ALI  FŐOS ZTÁLY  
FÖLDMÉRÉS I  ÉS  FÖL D ÜGY I OSZ TÁLY  

 
5000 Szolnok, Ostor utca 1/a 5001 Szolnok, Pf. 4. Telefon: (56) 795 030 

e-mail: jasz.foldhivfo@jasz.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatalok.hu 
Hivatali kapu: JNSZMKHFH 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

részére 

 

Jászboldogháza Község Polgármestere 

 

Jászboldogháza 

Rákóczi út 27. 

5144 

Iktatószám: 19155/2/2025. 

Tárgy: környezeti értékelés 

Melléklet: - 

Ügyintéző: Krenács Alexandra 

Telefon: +36-56/795-032 

+36-56/795-030 

Hivatkozási szám: JBH/1843-8/2025. 

 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

Fenti hivatkozási számú megkeresésére válaszolva a településtervek tartalmáról, 

elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

Kormányrendelet), továbbá az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 

2/2005. (I.11.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései alapján az ingatlanügyi hatóság 

véleményét az alábbiak szerint foglalja össze: 

A Kormányrendelet 11. számú mellékletének 19. pontja értelmében a Jász- Nagykun-Szolnok 

Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földmérési és Földügyi Osztály a 

véleményezés során termőföld mennyiségi védelmével kapcsolatban állapítja meg a feladat- 

és hatáskörébe tartozó követelményeket. A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. 

számú törvény (a továbbiakban: Tfvt.) 2.§ 19. pontja alapján, a Tfvt. alkalmazásában 

termőföld az a földrészlet, amely a település külterületén fekszik, és az ingatlan-

nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas vagy fásított 

terület művelési ágban van nyilvántartva, kivéve, ha a földrészlet az erdőről, az erdő 
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védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvényben meghatározott 

erdőnek minősül. A Tfvt. 1.§ (7) bekezdése alapján az ingatlan-nyilvántartásban zártkertként 

nyilvántartott ingatlanokra (a továbbiakban: zártkerti ingatlan) a termőföldre vonatkozó 

szabályokat kell alkalmazni, ha a zártkerti ingatlan – annak ingatlan-nyilvántartási adatai 

alapján – megfelel az e törvényben meghatározott termőföld fogalmának. 

A megküldött külterületet érintő módosítás kapcsán az ingatlanügyi hatóság az alábbi 

tájékoztatást adja: 

 A módosítások a Tfvt. 2.§ 19. pont szerinti termőföldet nem érintenek (kizárólag 

belterületi ingatlan érintett). 

Fentieken túl az ingatlanügyi hatóság a környezeti értékelés elkészítését nem tartja 

szükségesnek. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földmérési és 

Földügyi Osztály az eljárás további szakaszában is részt kíván venni. 

 

Szolnok, 2025. november 13. 

 

 Dr. Berkó Attila főispán nevében 

  és megbízásból kiadmányozó: 

 

 

 Novák Katalin 

 osztályvezető 



 

 

Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály 

Cím: 1105 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 53–55. Postacím: 1475 Budapest, Pf.: 103. – Telefon: +36 (1) 79-59050 

KRID: 422374158 

E-mail: oroksegvedelem@bfkh.gov.hu – Honlap: www.kormanyhivatalok.hu 

Ügyiratszám: BP/2602/0882-2/2025 Tárgy: Jászboldogháza településrendezési 

eszközeinek módosítása 2 pontban – 

örökségvédelmi vélemény környezeti 

vizsgálat szükségességének meghatároz-

ásáról 

Ügyintéző neve: dr. Tóth János Attila 

Telefon: 061/795-9045 Melléklet: ― 

E-mail: toth.janos.attila@bfkh.gov.hu Hiv. szám: JBH/1843-8/2025 

  Ügyintézőjük: ― 

Koczáné dr. Fehérvári Mária polgármester részére 
 

Jászboldogháza Község Önkormányzata  
 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

 

Ez a levél kizárólag elektronikusan kerül megküldésre. 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

 

A fent megjelölt hivatkozási számon és tárgyban kapott megkeresésére az egyes tervek, illetve 

programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet 4. § (2) bekezdésében, 

továbbá a 3. számú melléklet II. 2. h) pontjában foglaltak alapján nyilatkozom, hogy a rendelkezésre álló 

szakanyagok alapján műemlékvédelmi és régészeti szempontból 

 

nem tartom szükségesnek 

a környezeti vizsgálat lefolytatását. 

A tervezett módosítás területe az Építési és Közlekedési Minisztérium által vezetett közhiteles 

örökségvédelmi nyilvántartás aktuális adatai alapján régészeti lelőhelyet, műemléket nem érint.  

Jelen irat kiadmányozására Budapest Főváros Kormányhivatala kiadmányozási rendjéről szóló 11/2024. 

(X.30.) utasítás 1. számú melléklete 307.5-307.8 pontjai alapján történt kijelölés szerint került sor. 

Budapest, dátum: elektronikus aláírás szerint 

 Tisztelettel, 

 BFKH feladat- és hatáskörében eljáró, 

 dr. Sára Botond főispán megbízásából: 

  

  

  

dr. Zelenyánszki Éva 

 ügyintéző 

 

 

Erről értesül: 

1. Címzett – HK 



 

 

Agrárügyi Főosztály Erdőfelügyeleti Osztály 
4024 Debrecen, Kossuth utca 12-14. II. em.  

Telefon: (36 52) 521 020, E-mail: hajdu-erdeszet@hajdu.gov.hu  
Hivatali kapu neve és KRID azonosítója: HBMKHEI 114037375  

 
 

 

Ügyiratszám: HB/15-ERD/14225-2/2025. 
 
Ügyintéző: Vágó Gergő 
 
Telefon: +36 52/521-020 

Tárgy: vélemény Jászboldogháza Község 
településrendezési terv módosítása 
vonatkozásában - környezeti vizsgálat 
szükségessége  
Iktatószám: JBH/1843-8/2025. 
Ügyintéző: -  
Telefon: - 
 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal erdészeti feladatkörében eljáró Agrárügyi Főosztály 

Erdőfelügyeleti Osztálya (a továbbiakban: erdészeti hatóság) Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

(5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27.) 2025. november 11-én érkezett megkeresésére indult eljárásban 

kiadja az alábbi: 

VÉLEMÉNY-t 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat megkereste az erdészeti hatóságot, hogy Jászboldogháza 

Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a településtervek tartalmáról, elkészítésének és 

elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. 

(VII.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban 419. Kr.) szerint módosítani kívánja a Község 

településrendezési eszközeit, melyről a 90/2025. (IX.17.) sz. határozatában döntött. A 

településrendezési eszközök módosítása az országos településrendezési és építési követelményekről 

szóló 253/1997. (XII. 20) Korm. rendelet 2012. augusztus 6-án hatályos településrendezési tartalmi 

követelményeinek és jelmagyarázatának alkalmazásával, a 419. Kr. 68. § (1) bekezdés bb) pontja 

alapján egyszerűsített eljárásrendben kerül lefolytatásra. Kéri az erdészeti hatóságot, hogy a 

településrendezési eszközök tervezett módosítása kapcsán adjon véleményt a 2/2005. (I. 11.) Korm. 

rendelet szerinti környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességéről és várható környezeti hatás 

jelentőségéről.  

Az erdészeti hatóság a véleményezésre megküldött dokumentáció vizsgálata során megállapította, hogy 

a településrendezési eszközök tervezett módosítása nem érint az Országos Erdőállomány Adattár 

nyilvántartásában szereplő erdőnek vagy erdőgazdálkodási tevékenységet közvetlenül szolgáló 

földterületnek minősülő területet. 

Ennek megfelelően az erdészeti hatóság a környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja 

szükségesnek.                 

A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 1. § 4a) bekezdése szerint az erdészeti hatóság 

jogosult annak megállapítására és igazolására, hogy mely terület minősül az Evt.-ben meghatározott 

erdőnek. 

A véleményezést a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 

383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 12. § (5) bekezdés által biztosított hatáskörében, a programok 

környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 4. § alapján és az általános közigazgatási 

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55. §-ában foglaltak szerint adta meg az erdészeti hatóság. 

Debrecen, időbélyegző szerint 

  

 Vágó Gergő 

 kormánytisztviselő 
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A HB/15-ERD/14225-2/2025. véleményről értesül: 

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat hivatali tárhely 

2. Elektronikus irattár  

 



 

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Kormányhivatal 

 

TŰZVÉ DELMI ,  IPARB I ZTON SÁG I ÉS V ÍZ ÜGY I  HATÓS ÁGI FŐOS ZTÁ LY  
TŰZVÉ DELMI ,  IPARB I ZTON SÁG I ,  V ÍZÜ GYI  É S V ÍZ VÉDELM I OSZ TÁ LY  

 
5000 Szolnok, Boldog Sándor István körút 4. Telefon: (56) 501 900 

e-mail: kh.tuzved.iparbizt.vizugy.vizved@jasz.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatalok.hu 
Hivatali kapu: JNSZVKHTIV 

 

 

Szám: 30411/4887-1/2025.ált. 

Tárgy: Jászboldogháza Község TRE 

módosításának véleményezése 

Hiv. szám: JBH/1843-8/2025. 

Ügyintéző: Menyhárt Ágnes 

Telefonszám: 56/507-112 

 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

Polgármester Asszony részére 

 

Jászboldogháza Község Polgármestere 

 

Jászboldogháza 

Rákóczi út 27.  

5144 

 

 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

 

Hivatkozott számú megkeresésükre a településtervek tartalmáról, elkészítésének és 

elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 

419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet), valamint a 2/2005. (I. 11.) 

Korm. rendelet alapján az alábbi írásos véleményt adom: 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal hatás-, illetve illetékességi körébe 

tartozó szakmai, ágazati, jogszabályi és egyéb követelmények az alábbiak: 

 

A településrendezési eszköz módosítása során érvényesítendő iparbiztonsági 

követelmények: 

 

A veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011. (X. 

20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján a veszélyes anyagokkal kapcsolatos 

súlyos balesetek megelőzése, az ellenük való védekezés engedélyezési és felügyeleti 
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tevékenysége kiterjed a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemekkel kapcsolatos 

településrendezési tervezésre. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi 

Hatósági Főosztály, mint iparbiztonsági hatóság engedélyezési és felügyeleti tevékenysége 

során, a meghatározott minősítési követelményekkel összevetve minősíti a veszélyes 

tevékenységet. A küszöbérték alatti, a felső és alsó küszöbértékű veszélyes ipari üzem (a 

továbbiakban: veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem) környezetében végrehajtott 

fejlesztések során figyelembe kell venni a biztonsági jelentésben és elemzésben 

meghatározott veszélyeztetést. 

A Rendelet III. Fejezetének 11. alpontjában foglaltakon túl, a veszélyeztetettség értékelése 

alapján kiadott iparbiztonsági engedély szolgáltat alapot a településrendezési tervezéshez. A 

településrendezési eszköz módosítása során figyelemmel kell lenni a már működő veszélyes 

anyagokkal foglalkozó üzem elhelyezkedésére, fennálló és várható veszélyeztető hatásaira, 

valamint a veszélyes áruk szállítása során jelentkező veszélyeztető hatásokra. 

Iparbiztonsági szempontokat figyelembe véve a településrendezési tervezés lényege, hogy a 

beépítésre szánt területek terjeszkedése, közösségi létesítmények, tömegtartózkodásra 

szolgáló építmények létesítése, tervezése során – a már engedéllyel rendelkező vagy 

tervezett veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemek környezetében – figyelembe kell venni a 

terület mikrometeorológiai, urbanisztikai és infrastrukturális sajátosságokat. Ezen jellemzők 

alapján veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem irányába fejlesztés csak az engedélyezett 

távolságig történhet. 

Jászboldogháza község közigazgatási területét érintő veszélyességi övezet a tervezet 

benyújtásáig nem került kijelölésre. A JBH/1843-8/2025 számú megkeresés mellékletét 

képező Előzetes tájékoztatási dokumentáció (kelte: 2025. november; készítette: Kiszelovics és 

Társa Településtervező Kft.) alapján a környezeti vizsgálat iparbiztonsági szempontból nem 

indokolt. 

 

A megküldött kérelem és dokumentáció alapján az alábbiakban alakítom ki véleményem 

vízügyi szempontból: 

 

Jászboldogháza Község Önkormányzata JBH/1843-8/2025. számú megkeresésében a község 

településrendezési eszközeinek részterületek térintő módosításával kapcsolatosan 

véleményezést kért a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivataltól (a továbbiakban: 

Hatóság) a tervezett módosításhoz kapcsolódó környezeti értékelés tartalmáról. 

 

Az illetékességi területünkhöz tartozó tervezett módosítás tárgya a benyújtott dokumentumok alapján: 

 

1. A település egyes szélső falusias lakóterületbe sorolt tömbjeiben a jelentkező igényeknek 

megfelelően a mezőgazdasági műveléshez szükséges gépek, mezőgazdasághoz kötődő termények 

tárolására alkalmas építmények méretbeli korlátozásának felülvizsgálata annak érdekében, 

hogy a megfelelő méretű tárolóépületek megépíthetők legyenek, ennek érdekében a 

peremterületen elhelyezkedő telkek a falusias lakóterületen belül külön építési övezetbe történő 

besorolása. 

2. A belterület 342 helyrajzi számú közterület (gyalogút) a valóságban a 340 és 341 helyrajzi 

számú ingatlanok között helyezkedik el, a szabályozási terv valóságnak megfelelő módosítása. 
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Hatóságunk - a beküldött dokumentumokban részletezett előzetes módosítási célokat 

tekintve - az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) 

Korm. rendelet alapján környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek. 

 

Hatásköröm és illetékességem a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 24. § (1) bekezdésén, a 234/2011. 

(XI. 10.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdésén és az 1. melléklet a) pontján, a Rendelet 11. számú 

melléklet 11. pontján alapul. 

 

 

Szolnok, elektronikus időbélyegző szerint 

 Tisztelettel: 

 

 Dr. Berkó Attila főispán 

 nevében és megbízásából kiadmányozó: 

 

 

 Boza Gyula 

 osztályvezető 

 

 

Értesül: 

1) Jászboldogháza Község Önkormányzata (5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27.) - Hivatali kapu 

2) JNSZ VKH Irattár 

 



 

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Kormányhivatal 

 

ÁLLAMI FŐÉP ÍTÉSZ I  IRODA  

 
5000 Szolnok, Ady Endre út 33. Telefon: (56) 523 902 Fax: (56) 795 789 

e-mail: kh.allami.foepitesz@jasz.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatalok.hu 
Hivatali kapu: JNSZMKHEPH 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester asszony 

részére 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

Jászboldogháza 

Rákóczi út 27. 

5144 

Iktatószám: JN/40/00553-2/2025. 

Tárgy: Vélemény Jászboldogháza község településrendezési eszközeinek  

módosításához kapcsolódó környezeti vizsgálat  

szükségességének eldöntésére irányuló eljárás 

Melléklet: – 

Ügyintéző: Veres Márta 

Telefon: 56/523-916 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

Hivatkozással „Jászboldogháza Község Településrendezési eszközeinek részterületeket érintő 

módosítása” tárgyú, JBH/1843-8/2025. ügyiratszámú levelére, Jászboldogháza község 

településrendezési eszközeinek módosításához kapcsolódóan, az egyes tervek, illetve programok 

környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: SKVr.) 4. § (2) 

bekezdése értelmében a várható környezeti hatás jelentőségének eldöntéséhez az alábbi 

véleményt adom: 

A megküldött tájékoztató alapján a tervezett módosítások:  

1. módosítási cél: Jászboldogháza település falusias lakóterület építési övezetbe sorolt tömbjeiben – a 

Bajnok utcától északnyugatra lévő kijelölt lakóterület, Vezér utca melletti lakóterület, Deák Ferenc 

utcától nyugatra lévő szélső telektömb, a belterület délkeleti határa mentén lévő telkek, a belterület 

keleti szélén az Ady Endre és a Széchenyi István út melletti tömbökben lévő telkek – a 

mezőgazdasági műveléshez szükséges gépek, mezőgazdasághoz kötődő termények tárolására 

alkalmas építmények méretbeli korlátozásának felülvizsgálata és külön építési övezet létrehozása, 

mely lehetővé teszi megfelelő méretű tárolóépületek elhelyezését. A melléképület, melléképítmény 

fogalmának felülvizsgálata és szükség szerinti módosítása. 

2. módosítási cél: Jászboldogháza belterület 342 hrsz.-ú ingatlan valóságnak megfelelő – a 340 és a 

341 hrsz.-ú ingatlanok közötti – feltüntetése a szabályozási terven. 

A rendelkezésemre álló dokumentumok, információk alapján a településrendezési eszközeik 

tervezett módosításából adódó környezeti hatás mértékét, a tervezett módosítás természeti, 

illetve épített környezet egyes elemeire gyakorolt együttes hatását figyelembe véve,  
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az épített környezet védelme szempontjából nem ítélem olyan jelentősnek, ami 

környezeti vizsgálat lefolytatását tenné szükségessé. 

Felhívom szíves figyelmét, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi 

LIII. törvény 43. § (6) bekezdés b) pontja értelmében a környezeti értékelés készítéséért, 

véleményeztetéséért a terv, illetve program kidolgozója (továbbiakban: kidolgozó) felelős. 

Tájékoztatom, hogy az SKVr. 5. § (3) bekezdése alapján tárgyi eljárás lefolytatása után 

önkormányzati döntést kell hozni a környezeti vizsgálat szükségességéről vagy annak 

elvetéséről. Abban az esetben, ha a környezeti vizsgálat készítését nem tartják szükségesnek, 

úgy ettől eltérő vélemény(ek) esetén az SKVr. 5. § (1) értelmében az indokok tisztázása 

érdekében megbeszélést kell tartani. 

Az SKVr. 5. § (2) és (3) bekezdésében foglaltak alapján a kidolgozót, tehát ebben az esetben 

az önkormányzatot – a nyilvánosság irányába is – teljeskörű (a környezet védelméért felelős 

szervek véleményétől eltérő döntés esetén az eltérés tényét és a döntés indokait is 

tartalmazó) tájékoztatási kötelezettség terheli. 

Ennek megfelelően a terv véleményezésének a településtervek tartalmáról, elkészítésének és 

elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. 

(VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban: 419R.) 67. § szerinti záró szakasz kezdeményezését 

megelőzően a döntést és annak indokolását a környezeti vizsgálat szükségessége 

tárgyában beérkezett véleményekkel együtt fel kell tölteni az Elektronikus Térségi 

Tervezést Támogató Rendszerbe. 

A 419R. 60. § (3) bekezdése értelmében, amennyiben a rendezési terv készítése és 

módosítása esetén, az SKVr. 4. §-a szerinti – a várható környezeti hatások jelentőségének 

eldöntésére irányuló – eljárás során a környezet védelméért felelős szervek úgy 

nyilatkoznak, hogy szükséges környezeti értékelést készíteni, akkor ezzel egyidejűleg azt is 

meghatározzák az önkormányzat számára, hogy a 419R. 2. melléklet 2. pontja szerinti 

települési környezeti értékelést milyen konkrét tartalommal és részletezettséggel kell 

elkészíteni.  

A várható környezeti hatások jelentőségének eldöntésére irányuló eljárás határideje 

legfeljebb 15 nap, és ilyen esetben az SKVr. 7. §-a szerinti külön eljárás lefolytatására nem 

kerül sor. Abban az esetben, ha a kidolgozó véleménye a tematikától eltér a környezet 

védelméért felelős szervek véleményétől, az SKVr. 7. § (4) értelmében a kidolgozó végleges 

döntését megelőzően az indokok tisztázása érdekében megbeszélést tart az érintett 

szervekkel.  

A véglegesített tematika alapján elkészített, a környezeti értékelést tartalmazó 

dokumentációt az SKVr. 8. § értelmében a tervvel együtt kell véleményeztetni. A 

véleményegyeztetés után véglegesített környezeti vizsgálatot (ha készül) a tervvel együtt 

fogadja el a képviselő-testület. 

Szolnok, elektronikus időbélyegző szerint 

 

 Tisztelettel: 

 Dr. Berkó Attila főispán   

 nevében és megbízásából kiadmányozó: 

  

 Dusa Zsuzsanna 

 állami főépítész 



 

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Kormányhivatal 

 

KÖRNYEZETVÉ DELMI ,  TERMÉSZET VÉDELM I ÉS HULLADÉ KG AZD Á LKODÁ SI  
FŐOSZT ÁLY  

 
5000 Szolnok, Ady E. út 35-37. Telefon: (56) 523 343 Fax: (56) 343 768 

e-mail: jasz.kvtv@jasz.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatalok.hu 
hivatali kapu: JH16SZKTFO KRID: 346274300 

 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária Polgármester 

részére 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

 

Jászboldogháza 

Rákóczi út 27. 

5144 

  

 Iktatószám: JN/59/8045-3/2025. 

 Tárgy: Szakvélemény 

 Melléklet:  

 Ügyintéző: Pintér Éva 

 Telefon: 56/523-386 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Jászboldogháza község településrendezési eszközeinek részterületeket érintő módosításához 

JBH/1843-8/2025. iktatószámú levélben, az egyes tervek, illetve programok környezeti 

vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Kormányrendelet (a továbbiakban: SKVr.) alapján kérték 

véleményünket megadni a várható környezeti hatás jelentőségének meghatározásáról, ill. a 

környezeti vizsgálat elkészítésének szükségességéről. 

 

Tájékoztattak arról, hogy: 

- A Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 90/2025.(IX.17.) számú 

határozattal döntött a településrendezési eszköz módosításáról. 

- A településrendezési eszköz módosítás véleményezése a 419/2021. (VII.15.) 

Kormányrendelet 68.§ (1) bekezdése bb) pontja alapján egyszerűsített eljárásrendben 

történik. 

- A módosítások érintik a településszerkezeti tervet, az előzetes tájékoztatási 

dokumentációt csatolták. 

 

Az előzetes tájékoztatási dokumentációt a Kiszelovics és Társa Településtervező Kft. (5000 

Szolnok, Szántó krt. 52. I. lh. II/5.) Szolnok, 2025. november hó keltezéssel készítette. 

 

A módosítás célja: 

1. A település külterülettel érintkező egyes szélső falusias lakóterületbe sorolt 

tömbjeiben a mezőgazdasági műveléshez szükséges gépek, eszközök és termények 
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tárolására szolgáló építmények építési lehetőségének biztosítása a szabályozás 

eszközeivel. A módosítás során a melléképületek, melléképítmény fogalmának 

felülvizsgálata, szükség szerinti módosítása. 

2. A település belterületén, falusias lakóterületen, a 342 hrsz.-ú közterület (gyalogút) a 

valóságban a 340 és 341 hrsz.-ú ingatlanok között helyezkedik el. A módosítás célja a 

szabályozási terv valóságnak megfelelő módosítása, a telekalakítás érdekében. 

 

Az összefoglaló alapján az igényként felmerülő mezőgazdasághoz köthető tároló épületek 

megvalósításával rendezett településkép alakul ki, az épített környezetre kedvező hatást fejt 

ki. A térképészeti hiba miatt nem a valóságnak megfelelő közterület ábrázolás módosításával 

a jelen állapotnak, a valóságnak megfelelő szabályozás jön létre. A tervmódosítás a 

lakóterületeket negatívan nem érinti, a környezetére sem infrastrukturális, sem környezeti 

terhelést nem jelent. 

 

Jászboldogháza Község Településrendezési Eszközei kérelem szerinti módosításának 

környezeti hatás jelentőségére az alábbi véleményt adjuk: 

A településrendezési terv módosításával érintett területekre vonatkozó feltárt, 

lehatárolt környezeti szennyezés, ill. megszüntetésére irányuló aktív vagy passzív 

kármentesítés, annak monitoringja nyilvántartásunkban nem szerepel. A módosítások a 

tervezett tevékenységekre vonatkozó jogszabályi előírások betartása esetén nincsenek 

jelentős hatással a földtani közegre.  

Az előzetes véleménykérő dokumentációban foglaltak alapján a tervezett 

módosítások környezeti hatása levegőtisztaság-védelmi szempontból nem várható 

jelentősnek, ezért a környezeti vizsgálat elvégzését nem tartjuk szükségesnek, a tervezett 

módosításokat nem kifogásoljuk. 

A tervezett módosításokat zajvédelmi szempontból nem kifogásoljuk, az SKVr. 

alapján nem kérjük a környezeti vizsgálat lefolytatását. 

A településen tervezett területmódosítások és a tervezett területfejlesztések ellen 

hulladékgazdálkodási szempontból kifogást nem emelünk. A továbbiakban tervezett 

létesítmények megvalósulásához, terület-kialakításához az engedélyezési eljárásokban a 

Főosztály várhatóan − szakhatóságként/szakkérdésben véleményezőként − közreműködni 

fog. Az engedélyezésre akkor benyújtandó dokumentációkban, azok környezetvédelmi 

fejezetében érinteni kell minden olyan kérdést, amely a keletkező hulladékokkal kapcsolatos, 

és az alapján alakítja ki a Főosztály az álláspontját, illetve akkor teszi meg a konkrét 

előírásait. 

A megjelölt 2 módosítási pontban feltüntetett jászboldogházi bel- és külterületi 

helyrajzi számok a jelenleg hatályos jogszabályok alapján nem állnak országos jelentőségű 

természetvédelmi oltalom alatt, valamint nem részei a Natura 2000 hálózatnak sem. A 

megküldött tervezet a Főosztályunk illetékességi körébe tartozó szakmai, ágazati, 

jogszabályi és egyéb követelményekkel nem áll ellentétben. 

 

A megküldött adatok, információk alapján, az SKVr. 4. §-ának (1)-(2) bekezdése szerinti 

környezeti vizsgálat lefolytatását a tervezett változásokra vonatkozóan környezet- 

(földtani közeg, levegőtisztaság és zaj) természet- és tájvédelmi, valamint 

hulladékgazdálkodási szempontból nem tartjuk szükségesnek. 
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Felhívjuk a figyelmet arra, hogy: 

- A létesítmények vizsgálatára a hatályos jogszabályok szerint az engedélyezést megelőzően, 

vagy annak során kerülhet sor. A konkrét létesítésekkel, építésekkel kapcsolatos 

előírásainkat az engedélyezési eljárás(ok) során adjuk meg, amelyek döntésében szereplő 

előírások betartása kötelező. 

- Az SKVr. 4. § (2) bekezdése, valamint 3. számú melléklet II/1. b) pontja alapján természet- 

és tájvédelemre kiterjedően a területileg illetékes Nemzeti Park Igazgatóság is 

véleményező szerv, jelen esetben a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság (4024 Debrecen, 

Sumen u. 2.). 

 

Az eljárás további szakaszaiban részt kívánunk venni. 

 

Véleményünket az SKVr. 4. §-a és 3. számú melléklet II.1. a), b) és e) pontjai, továbbá a 

419/2021. (VII. 15.) Kormányrendelet 68.§ alapján adtuk ki. 

 

Szolnok, elektronikus bélyegző szerint  

 

 Tisztelettel: 

 

 Dr. Berkó Attila főispán 

 nevében és megbízásából kiadmányozó: 

 

 

 

 Urbán Tamás 

 osztályvezető 

 

Értesül: 

1. Címzett „elektronikusan” KÉR - ÖNK JNSZM 5144/ 706184179 (és B2 e-mailen 

polgarmester@jaszboldoghaza.hu) 

2. Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság „elektronikusan” KÉR – HNP /420306779 

3. JNSZVKH KTHF Irattár 



 

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Kormányhivatal 

 

NÉPEGÉ SZSÉ GÜ GY I  FŐOSZT ÁLY  

 
5000 Szolnok, Ady Endre utca 35-37. Telefon: (56) 523 341 Fax: (56) 523 400 

e-mail: kh.nepeu@jasz.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatalok.hu 
Hivatali kapu: JNSZMKHNEU 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

részére 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat  

 

Jászboldogháza 

Rákóczi út 27. 

5144  

Iktatószám: JN/NEF/00910-2/2025. 

Tárgy: Jászboldogháza község településrendezési eszközeinek részterületeket érintő 

módosítása   

Melléklet: - 

Ügyintéző: Sléderné Szűcs Erika 

Telefon: 56/795-640 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

 

2025. november 11-én érkezett, JBH/1843-8/2025. iktatószámú megkeresésére válaszolva 

tájékoztatom, hogy Jászboldogháza Községi Önkormányzat településrendezési eszközeinek 

részterületeket érintő módosítására vonatkozóan az egyes tervek, illetve programok 

környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése alapján, a 3. 

számú mellékletben foglaltak figyelembevételével megállapítást nyert, hogy a 

településrendezési eszközök tervezett módosításából adódó környezeti hatás olyan 

környezeti változásokat melyek az emberi egészségre, ill. a környezetre kockázatot 

jelentenének, nem idéznek elő, így környezeti hatásvizsgálat környezet-és település-

egészségügyre vonatkozó jogszabályi előírások alapján nem indokolt. 

 

Szolnok, elektronikus időbélyegző szerint 

 

 Tisztelettel: 

 Dr. Berkó Attila főispán 

  nevében és megbízásából kiadmányozó: 

 

 

 Dr. Beke Gabriella 

 vármegyei tisztifőorvos 
                                                                                                  főosztályvezető 







Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1195, 

e-mail: kembizt@nngyk.gov.hu  

Hivatali kapu KRID azonosító: 163763102 

 
NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS GYÓGYSZERÉSZETI KÖZPONT 

Kémiai Biztonsági és Kompetens Hatósági Főosztály 

Kémiai Biztonsági Kockázatértékelési Osztály 

 

Iktatószám: NNGYK/84499-2/2025 

Ügyintéző: Czékus Miklós  

Telefon: 06(1)476-1298 
 

 

Tárgy: Településrendezési eszközök 

módosításának véleményezése 

 

Hivatkozási szám: JBH/1843-8/2025 

Ügyintézőjük: -  

Melléklet: - 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

polgármester részére 

 

Jászboldogháza Község Polgármesteri Hivatala 

Hivatali kapun keresztül megküldött dokumentum 

 

Tisztelt Polgármester Asszony! 
 

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. 

rendelet (3. sz. melléklete II/2. pontja) hatálya alá eső tervek esetében a véleményezésben az 

országos tisztifőorvos a kémiai biztonságra kiterjedően „érintettség esetén”, nem „minden” 

esetben vesz részt.  

 

Jászboldogháza Község településrendezési eszközeinek módosítását kiváltó rendezési célok 

tekintetében nem azonosítottunk olyan elképzelést, melynek kémiai biztonsági szempontból 

közvetlen környezeti hatása lenne, így a környezeti vizsgálat elvégzését nem tartjuk 

szükségesnek. 

Kérem, szíveskedjenek a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központot (a 

továbbiakban: NNGYK) kifogást nem emelő véleményezőnek tekinteni. 

 

Az eljárás további szakaszában az NNGYK csak abban az esetben kíván részt venni, 

amennyiben konkrét, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény hatálya alá eső 

kérdések merülnek fel, de akkor készséggel állunk rendelkezésükre. 

Kelt Budapesten, az időbélyegzőben foglalt időpontban 

 

                                                  Tisztelettel: 

      Dr. Surján Orsolya 

  országos tisztifőorvos 

 nevében és megbízásából 

 

 Dr. Deim Szilvia 

 főosztályvezető 

 

 

 

 

Kapják: Címzett, Irattár  

mailto:kembizt@nngyk.gov.hu


ELŐTERJESZTÉS 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló önkormányzati rendelet megalkotására 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jelen előterjesztés keretében az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás 

szabályairól szóló rendelet hatályon kívül helyezését és helyébe egy új rendelet megalkotását 

kezdeményezem. 

 

A hivatkozott, hatályon kívül helyezendő rendeletet 2010-ben alkotta a képviselő-testület. A 

megalkotásra felhatalmazást adó jogszabályok helyett új jogszabályok: a nemzeti vagyonról 

szóló 2011. évi CXCVI. törvény, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény léptek hatályba, 

továbbá Alkotmány helyett Alaptörvényünk van, amelyekkel az összhangot folyamatosan 

fenn kell tartani. 

 

Az elkészült rendelettervezet a vagyon hasznosításának, átruházásának, gyarapításának 

szabályait rögzíti, hatásköröket tisztázza, a versenyeztetési eljárást tizenötmillió forint felett 

teszi kötelezővé és annak részletes előírásait is tartalmazza. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet támogassa az új rendelet elfogadását. 

 

 

Jászboldogháza, 2025. november 24. 

 

 

 

        Koczáné dr. Fehérváry Mária 

         polgármester 
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Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2025. (XI. 27.) 

önkormányzati rendelete 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

[1] Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában álló vagyonnak a 

közérdekek és a közösségi szükségletek céljára történő hasznosítására, értékeinek megőrzésére és 

védelmére, valamint a vagyonnal való átlátható és felelős gazdálkodásra törekszik. A képviselő-

testület az önkormányzati vagyonnal való átlátható és felelős gazdálkodás követelményeinek 

meghatározása, az önkormányzati vagyon átruházása szabályainak, valamint a célszerű, eredményes 

és hatékony önkormányzati vagyongazdálkodás kereteinek megállapítása érdekében rendeletet alkot. 

[2] Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 

CXCVI. törvény 11. (16) bekezdésében, 13. § (1) bekezdésében, 18. § (1) bekezdésében, a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.törvény 109 § (4) bekezdésében, 

143. § (4) bekezdés i), j) pontjában, az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV törvény 97. § (2) 

bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés a), valamint e) 

pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A rendelet személyi hatálya kiterjed Jászboldogháza Községi Önkormányzat (továbbiakban: 

Önkormányzat) képviselő-testületére, annak szerveire, a képviselő-testület által alapított és az 

Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szervekre, az Önkormányzat gazdálkodó 

szervezeteire, a vagyongazdálkodással összefüggésben az Önkormányzattal szerződéses kapcsolatba 

kerülő személyekre. 

(2) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed az Önkormányzat tulajdonában lévő, illetve tulajdonába kerülő 

nemzeti vagyonra (továbbiakban: vagyon): 

a) ingatlan és ingó vagyonra, valamint vagyoni értékű jogra, 

b) a tagsági jogot megtestesítő értékpapírokra, a közhasznú társaságban és gazdasági társaságban 

az önkormányzatot megillető egyéb társasági részesedésekre (portfólió vagyon). 

2. § 

E rendelet szabályait akkor kell alkalmazni, ha 

a) az Önkormányzat éves költségvetéséről szóló rendelete, 

b) az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletének 

és elidegenítésének szabályozásáról szóló rendelet eltérően nem rendelkezik. 

3. § 

A rendelet alkalmazása során a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: 

Nvtv.) fogalom meghatározásai az irányadók. 

4. § 

(1) Az Önkormányzat a vagyonáról, annak értékéről és változásairól folyamatos vagyonnyilvántartást 

(a továbbiakban: vagyonkimutatás) vezet. 
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(2) A vagyonkimutatás az Önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnak a költségvetési év zárónapján 

meglévő vagyoni állapot szerinti számbavétele mennyiségben és értékben. 

(3) A vagyonkimutatásban szerepeltetni kell az önkormányzati vagyont terhelő kötelezettségeket is. 

(4) A vagyonkimutatás az éves zárszámadáshoz csatolva kerül a képviselő-testületnek bemutatásra. 

5. § 

(1) Az ingatlanvagyon az ingatlan vagyonkataszterben kerül nyilvántartásra. 

(2) Az Önkormányzat ingóságainak leltározása a Jászteleki Közös Önkormányzati Hivatal Leltározási 

Szabályzata alapján történik. 

(3) A vagyonkimutatás alapját képező nyilvántartások állományának elkészítéséről és folyamatos 

vezetéséről, valamint a vagyonkimutatás összeállításáról, ingatlanoknál a vagyonkataszter 

egyezőségéről, az adatok hitelességéről a jegyző gondoskodik. 

6. § 

(1) Az önkormányzati vagyon a nemzeti vagyonba tartozik, amely törzsvagyonból és üzleti 

vagyonból áll. 

(2) A törzsvagyon körébe tartozó vagyon forgalomképtelen vagy korlátozottan forgalomképes. 

(3) Az Önkormányzat üzleti vagyona forgalomképes. 

(4) Forgalomképtelen és korlátozottan forgalomképes vagyonelemek elidegenítésére – ha jogszabály 

eltérően nem rendelkezik – akkor van lehetőség, ha a vagyonelem a közfeladat ellátásához 

feleslegessé válik, vagy megszűnik a közfeladat ellátásának kötelezettsége, melyre tekintettel 

jogszabály vagy a tulajdonosi joggyakorló a vagyonelem korlátozott forgalomképességét 

megállapította. 

(5) A képviselő-testület a besorolás megváltoztatásáról akkor is dönthet, ha a kérdéses vagyontárgy 

rendeltetése megváltozik. 

(6) Forgalomképtelen és korlátozottan forgalomképes törzsvagyon kizárólag a képviselő- testület 

döntése alapján minősíthető forgalomképessé. 

(7) Egyes vagyontárgyak forgalomképtelenné, korlátozottan forgalomképessé minősítéséről a 

képviselő-testület dönt. 

(8) Az önkormányzati vagyon gyarapításáról a képviselő-testület dönt. Az Önkormányzat tulajdonába 

kerülő vagyontárgyat a képviselő-testületnek minősítenie kell. Ingyenesen, vagy kedvezményes 

feltételekkel felajánlott vagyon elfogadásáról a képviselő-testület dönt. 

(9) Az önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonát az 1. melléklet, a korlátozottan forgalomképes 

törzsvagyonát és üzleti vagyonát a 2. melléklet tartalmazza. 

7. § 

(1) Az önkormányzati vagyon felett a tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket e rendelet előírásai 

szerint 
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a) Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete, 

b) átruházott hatáskörben a polgármester gyakorolja, illetve teljesíti. 

(2) A rendelet hatálya alá tartozó vagyonra vonatkozó döntési javaslatot a polgármester terjeszti a 

képviselő-testület elé. 

(3) A képviselő-testület az alábbi felsorolt tulajdonosi jogok és kötelezettségek tulajdonosi 

joggyakorlását a polgármesterre ruházza át: 

a) a képviselő-testület által szövegszerűen elfogadott, az önkormányzati vagyon értékesítésére, 

hasznosításárára, gyarapítására irányuló szerződések aláírása; 

b) a képviselő-testület szerződéskötésről szóló döntése alapján, amennyiben a testület a szerződést 

nem szövegszerűen fogadta el, az önkormányzati határozat keretei között a szerződés 

szövegnek előkészítése és a szerződés aláírása; 

c) az Önkormányzat vagyonának, továbbá jogos érdekeinek védelme céljából szerződés 

felbontására, vagy megszüntetésére irányuló jognyilatkozatok megtétele, az Önkormányzat 

igényeinek érvényesítését célzó jognyilatkozatok kiadása; 

d) az önkormányzati igények érvényesítése, az Önkormányzat jogvédelme érdekében 

közigazgatási, peres, vagy nem peres eljárás megindítása egymillió forint értékhatárig; 

e) közművezetékek elhelyezése céljára vezetékjogot, szolgalmi jogot, vagy közérdekű használati 

jogot biztosító szerződések megkötése a helyi építési szabályzatról szóló rendelettel 

összhangban; 

f) az Önkormányzat, mint jogosult javára vezeték-, szolgalmi- és használati jogot biztosító 

szerződések megkötése értékhatártól függetlenül; 

8. § 

Forgalmi értéktől függetlenül az önkormányzati vagyont olyan magánszemély, jogi személy, vagy 

jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet részére lehet elidegeníteni, bérbe, használatba adni 

vagy vele elcserélni, aki, vagy amely szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban, valamint az 

Nvtv. előírásainak megfelelően átlátható szervezetnek minősül. 

9. § 

(1) Az önkormányzati vagyon hasznosítása és elidegenítése tizenötmillió forint felett versenyeztetési 

eljárással lehet. 

(2) A versenyeztetés a tulajdonosi jogok gyakorlójának döntése alapján az ingatlan vagyontárgy 

hasznosítása és elidegenítése pályázati eljárás útján. 

(3) A versenyeztetés lebonyolítója a Jászteleki Közös Önkormányzati Hivatal Jászboldogházai 

Kirendeltsége (a továbbiakban: Lebonyolító). 

(4) A versenyeztetés szabályait úgy kell kiírni, hogy annak alapján a résztvevők megfelelő ajánlatot 

tudjanak tenni és a szabályszerűen, határidőben benyújtott ajánlatok összemérésre alkalmasak 

legyenek. 

(5) A pályázati hirdetményt Lebonyolító közzéteszi az önkormányzat honlapján, valamint kifüggeszti 

hirdetőtáblákán az ajánlatok beadási határideje előtt 30 nappal. 

(6) A pályázati hirdetmény tartalmazza 

a) a kiíró nevét és pontos címét, 
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b) a pályázat tárgyát képező vagyonelem megnevezését, ingatlan esetén pontos címét és helyrajzi 

számát, 

c) a pályázat célját, 

d) a pályázat nyertesével kötendő szerződés megjelölését, 

e) tájékoztatást a pályázati biztosíték fizetésének kötelezettségéről, 

f) a pályázati ajánlatok benyújtásának helyét és határidejét, 

g) további információkkal szolgáló személy nevét, elérhetőségét, 

h) tájékoztatást a megtekintés lehetőségéről, tájékoztatást arról, hogy a pályázat nyertesének a 

szerződéskötést megelőzően természetes személy esetén igazolnia kell a személyazonosságát, 

meg kell adnia adóazonosító jelét; nem természetes személy esetén igazolnia kell, hogy az 

Nvtv. előírásainak megfelelő átlátható szervezet, 

i) tájékoztatást arról, hogy a kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatot – indokolás nélkül – 

eredménytelennek minősítse, 

j) tájékoztatást arról, hogy eredménytelen pályázat esetén a képviselő-testület jogosult dönteni a 

pályázat ismételt kiírásáról, 

k) a vagyontárgy jellege szerinti szükséges információkat. 

(7) Kötelező pályázati dokumentációt készíteni. A dokumentációt a Lebonyolító készíti elő, aláírására 

a polgármester jogosult. 

(8) A dokumentációnak kötelezően tartalmaznia kell: 

a) a pályázat kiírását elrendelő képviselő-testületi határozat számát, 

b) minden adatot, információt, amelyet a hirdetménynek tartalmaznia kell, 

c) az ajánlattétel részletes feltételeit, 

d) amennyiben a pályázaton való részvétel biztosíték adásához kötött, az erről szóló részletes 

tájékoztatást, 

e) az ajánlat megtételéhez szükséges információkat, 

f) a pályázat elbírálásának szempontjait és tájékoztatást az elbírálás módjáról, 

g) a szerződéskötés feltételeit, vagy a szerződés tervezetét. 

(9) A pályázó ajánlatát zárt borítékban, egy példányban, cégszerű aláírással ellátva személyesen, vagy 

postai úton nyújthatja be. Az ajánlat minden oldalát kézjeggyel kell ellátni. 

(10) Amennyiben a képviselő-testület a pályázati eljáráson való részvételt biztosíték adásához köti 

azt a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint 

az ajánlatok elbírálása után – a (11) bekezdésben foglalt kivételektől eltekintve – vissza kell adni. 

(11) Nem jár vissza a biztosíték, ha: 

a) a pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt ajánlatát visszavonta, 

b) a pályázó az ajánlat benyújtását követően, de az eredményhirdetést megelőzően vonta vissza 

ajánlatát, 

c) a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónak felróható vagy az ő érdekkörében 

felmerült ok miatt hiúsult meg. 

(12) Miután a Lebonyolító az ajánlatokat átveszi azokon az átvétel tényét és dátumát igazolja. 

(13) A határidőben beérkezett ajánlatok felbontása nyilvánosan történik. 

(14) Az ajánlatok bontására bizottságot kell létrehozni, melynek tagjai a polgármester, a jegyző és a 

Lebonyolító vezetője által megjelölt tisztviselő. 



5 

(15) A bizottság elkészíti a bontási jegyzőkönyvet, mely tartalmazza a bontás helyét, idejét, a 

jelenlévő személyek nevét, jelenlétük minőségét, az ajánlat ismertetését. 

(16) A polgármester az ajánlatokat a képviselő-testület elé terjeszti. A képviselő-testület az 

előterjesztés alapján megállapítja az ajánlatok eredményességét, amennyiben azok a pályázati 

felhívásban foglaltaknak megfelelnek. A pályázati eljárás nyertese az, aki a pályázati felhívásban 

rögzített feltételek teljesítése mellett összességében a legkedvezőbb ajánlatot tette. 

(17) A pályázati eljárás nyertesét a képviselő testület a soron következő ülésén hirdeti ki. A pályázati 

eljárás eredményét legkésőbb 8 napon belül írásban kell közölni a pályázókkal. 

(18) Eredménytelen a pályázati eljárás: 

a) ha a kitűzött időpontig egyetlen ajánlat sem érkezett, 

b) ha az ajánlat a pályázati felhívás alapján nem értékelhető, 

c) ha a képviselő-testület valamely pályázónak a pályázati eljárás tisztaságát sértő vagy a többi 

pályázó érdekeit egyébként súlyosan sértő cselekmény miatt a pályázati eljárás 

eredménytelenné nyilvánítása mellett döntött. 

(19) A szerződést az ajánlati kötöttség időtartama alatt meg kell kötni. 

10. § 

(1) Az üzleti vagyon gazdasági társaságba való beviteléről értékhatártól függetlenül a képviselő-

testület dönt. 

(2) Értékhatártól függetlenül a képviselő-testület hatásköre az Önkormányzat feladat- és hatáskörének 

változásával összefüggésben a használat jogának más Önkormányzat vagy állami szerv részére 

történő átadását, vagy ezen szervektől történő átvételét szolgáló megállapodás jóváhagyása. 

(3) Az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő egyszemélyes gazdasági társaság legfőbb 

szervének hatáskörébe tartozó jogokat a képviselő-testület gyakorolja. 

11. § 

(1) A képviselő-testület az Önkormányzat által alapított költségvetési szervek (a továbbiakban: 

intézmények) részére közfeladat ellátása céljából a tulajdonát képező ingatlanokat ingyenesen 

használatba adhatja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénynek 

megfelelően. 

(2) Az Önkormányzat intézményei a használati joguk birtokában jogosultak és kötelesek a vagyont 

rendeltetésszerűen használni, működtetését, fenntartását biztosítani, a vagyonhoz kapcsolódó 

kötelezettségeiket teljesíteni, a terheket viselni, a hatékonyság és a gazdaságosság követelményeit 

teljesíteni. 

(3) Az önkormányzati intézmények kötelesek a kezelésükben lévő vagyontárgyakkal jó gazda 

módjára bánni. 

12. § 

(1) A rendelet hatálya alá tartozó üzleti vagyon elemeit a képviselő-testület határozattal jelöli ki 

hasznosításra. A hasznosítás különösen az egyes vagyontárgyak használata, bérbe-, használatba, 

haszonbérbe adása, elidegenítése. 
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(2) Az önkormányzati vagyon körébe tartozó vagyontárgy elidegenítésére, apportálására, 

megterhelésére, megszerzésére irányuló döntést megelőzően az adott vagyontárgy forgalmi értékét a 

következők alapján kell meghatározni: 

a) ingatlan esetben 90 napnál nem régebbi ingatlanforgalmi értékbecsléssel, 

b) ingóvagyon esetében az összehasonlító piaci árelemzés figyelembevételével, de legalább a 

vagyonkimutatás alapján, 

c) társasági részesedést megtestesítő és egyéb vagyoni értékű jog esetén a számviteli szabályok 

szerinti 90 napnál nem régebbi üzleti értékelés alapulvételével. 

13. § 

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követően lép hatályba. 

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 

7/2010.(VII.28.) önkormányzati rendelete. 

14. § 

Hatályát veszti az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 7/2010. (VII. 

28.) önkormányzati rendelet. 

15. § 

Ez a rendelet 2025. november 28-án lép hatályba. 



1.melléklet a 13/2025. (XI. 27.) önkormányzat rendelethez 

 

Forgalomképtelen törzsvagyon 

 

a./ helyi belterületi közutak és műtárgyak 

 

Sorszám Az ingatlan Hrsz-a      Terület megnevezése 

1 1/3 Rákóczi u 

2 53 Lehel u 

3 66/10 NÉVTELEN 

4 87 Zrínyi u 

5 122 Bajnok u 

6 140 Vezér u 

7 161 Zrínyi u 

8 175 Arany J. u. 

9 197 Zrínyi u. 

10 229 Úttörő u 

11 253 NÉVTELEN 

12 255 Lőtér u. 

13 271 Zalka M. u. 

14 302 Kis u. 

15 306 Zalka M. u. 

16 342 NÉVTELEN 

17 350 Rózsa u. 

18 369 NÉVTELEN 

19 378 Ág u. 

20 409 Bocskai u. 

21 447 Liszt F. u. 

22 449 Bocskai u. 

23 466 Széchenyi u. 

24 496 Május 1. u. 

25 512 Ág u. 

26 514 Ág u. 

27 541/2 Bocskai u. 

28 553 NÉVTELEN 

29 571 József A. u. 

30 572 NÉVTELEN 

31 606 Vasút u. 

32 625 Tompa M. u. 

33 636 NÉVTELEN 

34 652 Tompa M. u. 

35 667/1 Alkotmány u. 

36 679 Virág u. 

37 689 Petőfi u. 

38 704 Kossuth u. 

39 725 Szegfű u. 

40 754 Deák F. u. 

41 762 Rét u. 

42 781 Dózsa Gy. u. 



43 789 Virág u. 

44 809 Petőfi u. 

45 830 Kossuth u. 

46 853 Szegfű u. 

47 868 Deák F. u. 

48 176 Hunyadi u.  

49 217 Bajnok u. 

50 667/3 Vasút u. 

 

 

b./ Terek, parkok 

Sorszám Ingatlan hrsz Ingatlan megnevezés 

1 811 Iskola előtti park 

2 881 Kézilabda pálya melletti terület 

3 882 Kerékpárút temetőhöz 

5 884 TEMETŐ 

6 448/2 NÉVTELEN 

7 216 Játszótér – Bajnok u. 

8 254 Sporttelep 

9 851/1 Vásártér – Szegfű u. 

 

c./ Egyéb ingatlanok 

Sorszám Ingatlan hrsz Ingatlan megnevezés 

1 370 Csatorna Rózsa u. 

2 448/3 Csatorna Rákóczi u. 

3 515/2 Csatorna Ág u. 

4 541/1 Csatorna Bocskai u. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.melléklet a 13/2025. (XI. 27.) önkormányzat rendelethez 

 

Korlátozottan forgalomképes törzsvagyon 

 

a./ Közművek 

Sorszám Ingatlan hrsz Ingatlan megnevezés 

1 664 Vízmű 

2 665/4 Strandfürdő 

3 665/6 Strandfürdő 

 

b./ Intézmények 

Sorszám Ingatlan hrsz Ingatlan megnevezés 

1 29 Orvosi rendelő, lakás, piac 

2 35 Művelődési ház, lakás 

3 812 Óvoda, iskola, ebédlő 

4 815 Tornacsarnok 

 

c./ Középületek 

Sorszám Ingatlan hrsz Ingatlan megnevezés 

1 706 Tájház 

2 1/4 Községháza 

3 34/A/2 Gyógyszertári lakás 

4 34/B/1 Gyógyszertári garázs 

5 860/1 Szolgáltató Ház 

6 665/7 Jász látogatóközpont 

 

 

 

 

 

 

 

Üzleti vagyon 

 

  

Sorszám Ingatlan hrsz Ingatlan megnevezés 

1 883 Un. Pedagógus földek temetőnél 

2 448/1 Liszt Ferenc u. 1. 

3 601/3 Vasút u. 9/A. 

4 1/5  Rákóczi Ferenc u. 27/A. 

 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu;  
 

Előterjesztés 

A Helyi Esélyegyenlőségi program felülvizsgálatára 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. február 12-i ülésén fogadta 

el az öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját (HEP). Az egyenlő bánásmódról és az 

esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) 31. § (4) bekezdése 

előírja, hogy a helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, valamint a 

helyzetelemzés során feltárt problémák esetleges változását kétévente át kell tekinteni, és az új 

helyzetnek megfelelően szükség esetén módosítani kell. A felülvizsgálatra előírt két év az 

elfogadás óta még nem telt el, azonban a jelenlegi felülvizsgálat aktualitást az adja, hogy 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat sikeresen pályázott konzorciumi együttműködésben a 

TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú „Helyi humán fejlesztések” című felhívásra. A „Helyi humán 

fejlesztések a Jászberényi kistérségben” című pályázat célja a helyi esélyegyenlőségi és 

közösségfejlesztési intézkedések megerősítése és összehangolása.  

A pályázat sikeres megvalósítása érdekében szükséges a HEP intézkedési tervének bővítése, 

különös tekintettel a kulturális és közösségi alapú társadalmi integrációs beavatkozások 

megvalósítására. 
 

A módosítás érintette a HEP intézkedési tervét is, amelybe beillesztésre kerültek a „Helyi 

humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben” projekt keretében tervezett kulturális 

közösségfejlesztési intézkedések, azok fenntarthatósága, az intézkedések eredményességét 

mérő indikátorok,  valamint kapcsolódásai az országos és regionális szakmapolitikai 

stratégiákhoz.  
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 
 

Határozati javaslat: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…../2025. (XI.26.) határozata: 

A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról 
 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az 

esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) 31. § (4) bekezdése 

alapján felülvizsgálta a Helyi Esélyegyenlőségi Programját és azt a határozat mellékletét 

képező formában elfogadja.  

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Erről értesülnek: 

1. Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

2. Tóth Ildikó helyettesítő jegyző 

3. Képviselő-testület tagjai  

4. Irattár Helyben 

Jászboldogháza, 2025. november 22. 

      Koczáné dr. Fehérváry Mária sk. 

                   polgármester 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu
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Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) 
 
 

Bevezetés 
 
 
Összhangban az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 
törvény, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi 
mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program 
elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseivel, 
JÁSZBOLDOGHÁZA Önkormányzata Esélyegyenlőségi Programban rögzíti az esélyegyenlőség érdekében 
szükséges feladatokat.  
 
Az önkormányzat vállalja, hogy az elkészült és elfogadott Esélyegyenlőségi Programmal összehangolja a 
település más dokumentumait1, valamint az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények 
működtetését. Vállalja továbbá, hogy az Esélyegyenlőségi Program elkészítése során bevonja partneri 
kapcsolatrendszerét, különös tekintettel a köznevelés állami és nem állami intézményfenntartóira.  
Jelen helyzetelemzés az Esélyegyenlőségi Program megalapozását szolgálja. 
 
A HEP helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll, amelyet a települési önkormányzat ötévente, öt év 
időtartamra fogad el. Elkészítésének szempontjait, az esélyegyenlőségi területeket és a HEP 
célcsoportjait a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi 
mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet (továbbiakban: 321/2011. (XII. 27.) Korm. rend.) 
tartalmazza. 
A helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI 
rendelet (továbbiakban: 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet) 1. és 2. számú melléklete rögzíti azokat a 
statisztikai mutatókat, adatokat és tartalmi elemeket, amelyek HEP elkészítésének alapját képezik. 
 
A Helyi Esélyegyenlőségi Program célcsoportjai 
 

A 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésének előírása értelmében a HEP célcsoportjai 
a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, különösen a 
▪ romák és/vagy mélyszegénységben élők,  
▪ gyermekek,  
▪ nők,  
▪ idősek  
▪ fogyatékkal élők. 

 

 

1 Költségvetési koncepció, Gazdasági program,   Településrendezési terv, Településszerkezeti terv 
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A település bemutatása 
 
Jász-Nagykun-Szolnok megye nyugati, a Jászság déli határán fekvő település. Jászberénytől kb. 15 km-re, 
délre fekszik. Szomszédos települések: Jánoshida (kb. 5km), Tápiógyörgye (kb. 8km). Közúton a 32-es 
főútról Jánoshida felől érhető el, illetve a Jászberény–Jászboldogháza közötti mellékúton, amit Imrédy 
útnak hívnak, mert Imrédy Béla építtette. Megközelíthető még a Tápiószele –Tápiógyörgye - 
Jászboldogháza közötti úton is. 
Régészeti leletekben főként a Csíkos nevű határrésze gazdag, ahol réz-, bronz-, szarmata- és 
népvándorlás kori tárgyak kerültek elő. Különösen jelentős volt a 251 síros avar temető feltárása. 

A település nevét egy Mátyás korabeli oklevélen 1458-ban említik először, Boldoghaza néven. Majd 
olvashatjuk Bódogház /1550/, Boldogh Zallas /1567/, Boldogháza /1699/, Jászboldogháza /1960/ 
névalakokban is. Minden valószínűség szerint eredetileg is jász település volt, erre utal a Boldogszállás 
elnevezés is. Nevében a "Boldog" előtag az eddigi ismereteink szerint a "gazdag" személynévből 
keletkezett, a "-háza" utótag pedig a megtelepült életmódra utal. A hatvani szandzsák 1550-es 
összeírásakor 26 férfi lakost találtak a településen. 1567-ben pedig 14 gazda és 2 zsellércsalád lakta. 
Nem tudni pontosan mikor pusztult el a falu, de a későbbi összeírásokban már nem szerepel. 1667-ben 
említik újra, mint Berényhez tartozó pusztát. 

A redemptio idején (1745-ben) Boldogházáért a megváltási összeget Jászberény fizette ki 8000 rajnai 
forint értékben. 

A XVIII. században gyakran lakatlan, s csak legelőként használják. 1852-ben már ugyan vannak rajta 
tanyák, de állandó lakossága még hiányzik. Csak az 1850-es években, a tagosítás befejezésekor 
szaporodott meg a lakosság a pusztán. A változás csak az 1870-es évek után volt tapasztalható. A Hatvan 
-Szolnok közötti vasútvonal megépülése (1873) kedvezően hatott a település fejlődésére. A lakosság 
számának növekedése egészen a XX. század közepéig tartott, s ez a folyamat indította el a települést a 
fejlődés útján. Kialakult a tanyavilág öt központban (Csíkos, Tápió, Alsóboldogháza, Boldogháza, 
Sóshida), ahol iskolák, olvasókörök létesültek. Ezeken a területeken 500 családi házban körül belül 3000 
ember élt. Az itt lakók 1946-ban döntöttek arról, hogy Boldogháza önállóvá válását kérik, melyet július 1-
jei dátummal dr. Bibó István engedélyezett. Ettől a kortól számítjuk a település jelenkori történelmét.  

 

Nevezetességei, közművelődési- és közösségi színterei 
 

• Alavander-kereszt (legrégebbi épített örökségünk 1832-ből) 

• Jászboldogházi Strandfürdő  

• Római katolikus (Szent Család-) templom: 1930-ban épült.  

• Szent Vendel-szobor (iskolapark): Eredetileg 1935-ben készült. 
2000-ben felújították.  

• Szent Vendel-szobor: (Imrédy út), 1905-ben készült.  

• Szent Vendel-szobor (Csíkosi kövesút): szintén 1935-ben készült.  

• Helytörténeti Gyűjtemény (Tájház) 

• Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 

• Jászboldogházi Közösségi Színtér 

• Ezüstkor Nyugdíjasklub 

• Jász Látogatóközpont 2023-ban került átadásra 

• Sportpálya, Sportcsarnok 

• Játszótér 
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Civil szervezetek 
 

• Jászboldogházai Polgárőr Egyesület  

• Boldogházi Gyermekekért Közhasznú Alapítvány  

• Faluvédő és Szépítő Egyesület Jászboldogháza 

• Condors M. C. 

• Jászboldogháziak Baráti Társasága  

• Jászboldogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete  

• Ezüstkor Nyugdíjasok és Magányosak Egyesülete 

• Jászboldogházi Sportegyesület 

• Jászboldogházi Ifjúságért Egyesület 

• Jászföld Hagyományőrző Egyesület 

• Csillagvirág Énekkar Egyesület 
 

Sport 

• A Jászboldogházi Sportegyesület 1962-ben alakult meg. Egykor labdarúgó-, sakk- és kézilabda-
szakosztályt is működtetett. Jelenleg csak labdarúgó-szakosztálya van, ami a megyei 3-ban 
eredményesen szerepel. Egész kicsi óvodás kortól a felnőtt csapatig lehetőséget nyújt a 
gyermekeknek is a mozgásra, meccseken, versenyeken való részvételre. 

• Jászboldogházi Autósport Egyesület  2008-ban jött létre, majd 2014-ben megszűnt. 

• 2013-tól a nőknek ingyenes zumbázásra volt lehetőségük, mely pályázati pénzből valósult meg. 
Az évek során kielégítve az igényeket Funkcinális torna, TRX, Gerinctorna, Jóga, Tánc, Karate, 
Nippon Zengo torna is elérhető volt. Ezek az önkormányzat által nyert pályázatból voltak 
finanszírozva, a pályázat lejárta után önköltségesen működtek tovább. 

• A futballpálya mellett kondiparkot próbálhatnak ki az érdeklődők, mely 2018-ban készült el. 

• Nyáron strandfoci, strandröplabda, úszás színesíti a palettát a helyi strandon. Pályázaton nyert 
biciklikkel a táborozók mennek hosszabb, rövidebb túrákra. 

 

Értékeink, küldetésünk 
 
Az esélyegyenlőség minden ember számára fontos érték, melynek érvényesítése nem pusztán 
követelmény, hanem az önkormányzatnak is hosszú távú érdeke, hiszen azt a célt szolgálja, hogy 
mindenkinek esélye legyen a munkavállalásra, a jó minőségű szolgáltatásokra függetlenül az életkortól, 
attól, hogy nő vagy férfi, egészséges vagy fogyatékkal él, milyen a származása vagy anyagi helyzete.  
Az esélyegyenlőségi program célja a diszkriminációmentesség, a szegregációmentesség biztosítása a 
településünkön.  
Helyi esélyegyenlőségi programunk célja: 

▪ biztosított legyen az egyenlő bánásmód követelményének érvényesítésére, a helyi 
önkormányzat döntéshozatalában, illetve az általa fenntartott vagy támogatott 
intézményekben, és az önkormányzat által ellenőrzött szolgáltatások körében  

▪ nevelés, oktatás területén minden gyermek (tanuló) az egyéni fejlődéshez szükséges 
lehetőségekhez hozzá jusson  

▪ a közszolgáltatásokhoz és egészségügyi szolgáltatásokhoz egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása  
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Célok 
 
A Helyi Esélyegyenlőségi Program átfogó célja 
 
Jászboldogháza település Önkormányzata az Esélyegyenlőségi Program elfogadásával érvényesíteni 
kívánja: 
 

▪ az egyenlő bánásmód, és az esélyegyenlőség biztosításának követelményét, 
▪ a közszolgáltatásokhoz történő egyenlő hozzáférés elvét,  
▪ a diszkriminációmentességet,  
▪ a foglalkoztatás, a szociális biztonság, az egészségügy, az oktatás és a lakhatás területén a 

helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket 
▪ a köznevelési intézményeket – az óvoda kivételével – érintő intézkedések érdekében 

együttműködik az intézményfenntartó központ területi szerveivel (tankerülettel).  
 
 
 
 
A HEP helyzetelemző részének célja 
 
Elsődleges célunk számba venni a 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésében nevesített, 
esélyegyenlőségi szempontból fókuszban lévő célcsoportokba tartozók számát és arányát, valamint 
helyzetét a településen. 
E mellett célunk a célcsoportba tartozókra vonatkozóan áttekinteni a szolgáltatásokhoz történő 
hozzáférésük alakulását, valamint feltárni az ezeken a területeken jelentkező problémákat. 
További célunk meghatározni az e csoportok esélyegyenlőségét elősegítő feladatokat, és azokat a 
területeket, melyek fejlesztésre szorulnak az egyenlő bánásmód érdekében. 
 
A célok megvalósításának lépéseit, azok forrásigényét és végrehajtásuk tervezett ütemezését az HEP IT 
tartalmazza. 
 
A HEP IT célja 
 
Célunk a helyzetelemzésre építve olyan beavatkozások részletes tervezése, amelyek konkrét 
elmozdulásokat eredményeznek az esélyegyenlőségi célcsoportokhoz tartozók helyzetének javítása 
szempontjából. 
További célunk meghatározni a beavatkozásokhoz kapcsolódó kommunikációt. 
Szintén célként határozzuk meg annak az együttműködési rendszernek a felállítását, amely a 
programalkotás és végrehajtás során biztosítja majd a megvalósítás, nyomon követés, ellenőrzés-
értékelés, kiigazítás támogató strukturális rendszerét, vagyis a HEP Fórumot és a hozzá kapcsolódó 
tematikus munkacsoportokat.  
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A lakónépesség bemutatása 

      

Év
Fő

(TS 001)
Változás

2017 1 686 bázis év

2018 1 693 100,42%

2019 1 713 101,18%

2020 1 701 99,30%

2021 1 723 101,29%

2022 1 631 94,66%

Forrás: TeIR, KSH-TSTAR

1. számú táblázat - Lakónépesség száma az év végén

 

 

 

 

Jászboldogházán az utóbbi években megállt a népesség csökkenése, ami annak köszönhető, hogy bár a 
halálozások száma továbbra is magas maradt, nőtt a születések száma, és a bevándorlási kedv sem 
csökkent. Ez a két tényező kompenzálta a magas halálozást, ezért mondhatjuk , hogy az utóbbi években 
stagnált a lakosság száma. Ez annak tükrében, hogy az ország lakossága folyamatosan csökken, egy jó 
adatnak mondható. 2020- ban valószínűleg a Covid járvány látszik a mutatókon, mely a beteg, idősebb 
korosztályt érintette elsősorban. 
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Állandó népesség 

Férfiak Nők
Összesen

(TS 003)

Férfiak

(TS 005)

Nők

(TS 007)

Állandó népesség száma (férfiak TS 004, nők TS 006) 846 855 1701 49,74% 50,26%

0-2 évesek (összes száma TS 008, aránya TS 009) 56

0-14 éves (férfiak TS 010, aránya TS 011; nők TS 012, aránya TS 013) 100 107 207 5,88% 6,29%

15-17 éves (férfiak TS 014, aránya TS 015; nők TS 016, aránya TS 017) 28 20 48 1,65% 1,18%

18-59 éves (férfiak TS 018, aránya TS 019; nők TS 020, aránya TS 021) 521 465 986 30,63% 27,34%

60-64 éves (férfiak TS 022, aránya TS 023; nők TS 024, aránya TS 025) 56 50 106 3,29% 2,94%

65 év feletti (férfiak TS 026, aránya TS 027; nők TS 028, aránya TS 029) 141 213 354 8,29% 12,52%

Forrás: TeIR, KSH-TSTAR

2. számú táblázat - Állandó népesség összetétele nemek és korcsoportok szerint (2020)

3,29%

Korcsoport 

Fő

Az állandó népességből a 

megfelelő korcsoportú nők 

és férfiak aránya (%)
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Év

65 év feletti állandó 

lakosok száma (fő)

(TS 026 és TS 028 

összesen)

0-14 éves korú 

állandó lakosok 

száma (fő)

(TS 010 és TS 012 

összesen)

Öregedési 

index

% 

(TS 030)

2017 339 201 168,66%

2018 336 197 170,56%

2019 348 202 172,28%

2020 354 207 171,01%

2021 345 230 150,00%

2022 344 242 142,15%

Forrás: TeIR, KSH-TSTAR

3. számú táblázat - Öregedési index

 
 

 
 

 

Jászboldogházán az öregedési index 2012-ig növekvő tendenciát mutatott, majd 2013-tól folyamatos 
egyenletes csökkenés figyelhető meg. Ez a kedvező tendencia-mivel a 65 év felettiek száma még mindig 
magas-elsősorban a 0-14 év közötti gyermekszám növekedésének köszönhető.  2016-os évtől számítva 
jelentősen, 40 fővel nőtt a 0-14 éves korú gyermekek száma a településen. Ez a kedvező tendencia a 
2020-as évek elejére is megmaradt. 

Nőtt a gyermekvállalási kedv, ami elsősorban az állami intézkedéseknek köszönhető (CSOK; Falusi CSOK; 
Babaváró Hitel), másrészt annak, hogy a Jászboldogházai Önkormányzat a betelepülőknek vissza nem 
térítendő támogatást ad a gyermekek után. 
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Év

Állandó oda-, és elvándorlások 

különbségének 1000 állandó lakosra 

vetített száma (fő)

(TS 031)

2017 10,68

2018 15,98

2019 9,40

2020 -7,03

2021 21,61

2022 13,26

Forrás: TeIR, KSH-TSTAR

4. számú táblázat - Belföldi vándorlások

 

 

 

Jászboldogházán fontos szempont a település pozitív képének kialakítása, mint Önkormányzati, mint a 
település lakói részéről. Ez a rendezett lakókörnyezetben, virágos kertekben, utcákban, parkokban is 
megmutatkozik. A környező településeken jó hírnevet szerzett az óvoda, iskola. A falu lakói 
barátságosak, nyitottak a beköltöző új lakosokkal. A települést közvetlen vasútvonal köti össze 
Jászberénnyel és Szolnokkal, ezért munka szempontjából könnyű a bejárás. Ezek a tényezők mind 
hozzájárulnak ahhoz, hogy évről-évre nagy a bevándorlások száma a faluba. Pluszként kell még említeni 
az önkormányzat által gyerekek után adott vissza nem térítendő lakhatási támogatásokat a 
beköltözőknek, ami a környék településeivel szemben még egy pozitív pont Jászboldogházának. Ennek is 
köszönhető, hogy az utóbbi időben szinte az összes eladó ingatlan elkelt a faluban, és a község 
lakosszámának a csökkenése megállt. A 2020- as évben volt egy kis megtorpanás, de utána ismét 
fellendült a bevándorlási kedv. 

Jelenleg nincs már számottevő eladó ház a községben, ezért akár önkormányzati üres telkek eladásával 
lehetne támogatni, hogy ez a kedvező folyamat ne álljon le, vagy akár forduljon meg. 

Másik fontos bevándorlást segítő intézkedés, a munkahelyek teremtése lenne. Jelenleg Jászboldogházán 
az Önkormányzat a legnagyobb foglalkoztató, mellette a szolgáltatásban, és a mezőgazdaságban, vagy az 
építőiparban tudnak helyben dolgozni a munkát keresők. 
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Év

Az élve születések és halálozások 

különbözetének 1000 lakosra 

vetített száma (fő)

(TS 032)

2017 -8,31

2018 -11,84

2019 0,00

2020 1,17

2021 -7,59

2022 -0,58

Forrás: TeIR, KSH-TSTAR

5. számú táblázat - Természetes szaporodás

 
 

 

 

 

Ebből a táblázatból azt a fontos információt tudhatjuk meg, hogy Jászboldogházán a halálozási 
ráta az utóbbi években is magas maradt, és mivel a községben is megfigyelhető az, ami egész 
Magyarországon, hogy elöregedik a lakosság, várhatóan nem is fog csökkeni az elkövetkező 
években sem. Ez ellen szűrőprogramok szervezésével, és az egészségügyi szolgáltatások 
fejlesztésével tudunk tenni. 

 A születések száma enyhe növekedést mutat, és mint írtuk ez az állami és az önkormányzati 
intézkedéseknek köszönhetően, ez a tendencia várhatóan marad, sőt még kedvezőbb lesz. 
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A Helyi Esélyegyenlőségi Program Helyzetelemzése (HEP HE) 
 

1. Jogszabályi háttér bemutatása 

 
1.1 A program készítését előíró jogszabályi környezet rövid bemutatása 

 
 
A helyi esélyegyenlőségi program elkészítését az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Ebktv.) előírásai alapján végeztük. A 
program elkészítésére vonatkozó részletszabályokat a törvény végrehajtási rendeletei,  

▪ a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi 
mentorokról” szóló 321/2011. (XII.27.) Korm. rendelet „2. A helyi esélyegyenlőségi program 
elkészítésének szempontjai” fejezete és  

▪ a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012 (VI.5.) EMMI 
rendelet 

alapján alkalmaztuk, különös figyelmet fordítva a  

▪ a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 
▪ a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 
▪ a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 

(továbbiakban: Flt.) 
▪ a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: nemzetiségi törvény) 
▪ az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény (továbbiakban: Eütv.) 
▪ a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: 

Gyvt.) 
▪ a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkntv.) előírásaira. 

 
Az EU 2020 stratégia2 
Az Európa 2020 az Európai Unió 10 évre szóló növekedési stratégiája, a 2000-ben megkezdett Lisszaboni 
Stratégia folytatása, annak tapasztalatait beépítő új, közösségi gazdaságpolitikai célrendszer és ahhoz 
tartozó intézkedésterv. Célja nem csupán a válság leküzdése, a stratégia az uniós növekedési modell 
hiányosságait hivatott megszüntetni, és az intelligensebb, fenntarthatóbb és befogadóbb növekedés 
feltételeit kívánja megteremteni. Az esélyegyenlőség szempontjából releváns célkitűzések, melyeket 
2020-ra az EU egészének teljesítenie kell két területen is megjelenik. Az oktatásban a lemorzsolódási 
arányt 10% alá kell csökkenteni. A szegénység/társadalmi kirekesztés ellen ható intézkedések sora pedig 
azt célozza, hogy legalább 20 millióval csökkenjen azok száma, akik nyomorban és társadalmi 
kirekesztettségben élnek, illetve akik esetében a szegénység és a kirekesztődés reális veszélyt jelent.  
 
Nemzeti Reform Program3 
Az Európa 2020 stratégia megvalósításának legfontosabb eszközét tagállami szinten a nemzeti 
reformprogramok jelentik, melyeket a tagállamoknak minden év áprilisában, a stabilitási/konvergencia 
programokkal együtt kell elkészíteniük. A nemzeti reformprogramok rögzítik az uniós kiemelt célok 
alapján megfogalmazott nemzeti célokat, továbbá ismertetik, hogyan kívánják a kormányok a célokat 
teljesíteni, illetve a növekedést hátráltató akadályokat leküzdeni. A dokumentumok azt is 

 
2  A Bizottság közleménye a Európai Parlamentnek, az Európai Tanácsnak, az Európai Központi Banknak, az Európai 
Gazdasági és Szociális Bizottságnak, a Régiók Bizottságának és az Európai Beruházási Banknak – Intézkedések a stabilitás, a 
növekedés és a munkahelyteremtés érdekében, Brüsszel, 2012. május 30. 
3  A következő lépés – A Széll Kálmán terv 2.0, Magyarország Kormánya, 2012. április 
www.kormany.hu/download/3/e8/80000/1-A_k%C3%B6vetkez%C5%91_l%C3%A9p%C3%A9s%20(SzKT%2020).pdf  

http://www.kormany.hu/download/3/e8/80000/1-A_következő_lépés%20(SzKT%2020).pdf
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meghatározzák, hogy kik, mikor, milyen intézkedéseket hoznak majd, s hogy ennek milyen költségvetési 
vonzatai lesznek.4 A Nemzeti Reform Program az esélyegyenlőségi célcsoportok helyzete javításának 
szempontjából közvetlen jelentőséggel bíró célkitűzéseket és intézkedéseket tett. 
 
Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia5 
A Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia (NTFS) az Európai Bizottság által 2011-ben jóváhagyott „A 
nemzeti romaintegrációs stratégiák uniós keretrendszere 2020-ig” című dokumentumban foglaltakhoz 
illeszkedik. Az NTFS a szegénység elleni fellépés érdekében megfogalmazott felzárkózáspolitikát helyezi 
középpontba, emellett hangsúlyos célja a roma közösségek kirekesztése ellen ható folyamatok 
megelőzése, felszámolása. A stratégia célja, hogy a szegénység szempontjából meghatározó 
problématerületek – gyermekszegénység, romák helyzete, hátrányos helyzetű térségek – hosszú távú 
elképzeléseinek integrálását, kiegészítését, egységes célrendszerben történő kezelését kívánja 
előmozdítani, figyelemmel, a többi, a társadalmi felzárkózás szempontjából releváns stratégiára, így a 
gazdaságfejlesztéssel és foglalkoztatáspolitikára, a vidékfejlesztésre, az egészségügyi, szociálpolitikai, 
közigazgatási elképzelésekre. 
 
 „Legyen jobb a gyerekeknek!” Nemzeti Stratégia6 
A Legyen Jobb a Gyerekeknek Nemzeti Stratégia szükségességét elsősorban az indokolta, hogy 
csökkentse a gyermekek és családjaik nélkülözését, javítsa a gyermekek fejlődési esélyeit. A törvény 
minden gyerekre kiterjed, de értelemszerűen azoknak a gyerekeknek kell prioritást kapniuk, akiknek 
érdekei a legjobban sérülnek, akiknél a nélkülözések a legjobban korlátozzák fejlődésüket.  A Nemzeti 
Stratégia másik fontos indoka a szegénységi ciklus megszakításának szükségessége, a gyermekek és a 
társadalom közös távlati érdeke.  
 
Roma Integráció Évtizede Program7 
Az Országgyűlés 2007. június 25-én fogadta el a Roma Integráció Évtizede Program Stratégiai Tervről 
szóló 68/2007. (VI. 28.) OGY határozatot, amely a Kormány feladatául tűzi, hogy a Stratégiai Terv 
végrehajtására készítsen rövid távú, kétéves időszakokra szóló intézkedési terveket. A Stratégiai Terv 
négy prioritási területen (oktatás, foglalkoztatás, lakhatás és egészségügy), az egyenlő bánásmód 
érvényesítésével kapcsolatban, továbbá a kultúra, a média és a sport területén határoz meg átfogó 
célokat, a célokhoz kapcsolódó konkrét feladatokat, az ezekhez rendelt mutatókat, továbbá a feladatok 
eléréséhez szükséges intézkedéseket. A nemek közötti esélyegyenlőség megteremtését a négy prioritási 
területen megfogalmazottakhoz kapcsolódó feladatokon és intézkedéseken keresztül kívánja 
megvalósítani. 
 
Nemzeti Ifjúsági Stratégia 
Az Országgyűlés 2009-ben fogadta a Nemzeti Ifjúsági Stratégiáról készült dokumentumot (88/2009. (X. 
29.) OGY határozat). A Stratégia az ifjúsági korosztályokkal kapcsolatos állami felelősség összefoglalása 
a 2009-2024. időszakra vonatkozóan. Részletezi az ifjúságpolitika hosszú távú társadalmi céljait, 
megvalósításukhoz az egyes területeken a horizontális és specifikus célokat, valamint ezekhez 
kapcsolódó részcélokat határoz meg. A Stratégia megvalósítása kétéves cselekvési tervek mentén 
történik, a 2012-2013. évi cselekvési tervről az 1590/2012. (XII. 27.) Korm. határozat rendelkezik.  

 
4  Európai Bizottság, Európa 2020 http://ec.europa.eu/europe2020/documents/related-document-type/index_hu.htm  
5  Nemzeti Társadalmi és Felzárkózási Stratégia – mélyszegénység, gyermekszegénység, romák (2011-2020.) Budapest, 

2011. november http://romagov.kormany.hu/nemzeti-tarsadalmi-felzarkozasi-strategia 
6  47/2007. (V. 31.) OGY határozat a „Legyen jobb a gyermekeknek!” Nemzeti Stratégiáról, 2007-2032.; 
www.biztoskezdet.hu  
7  A Roma Integráció Évtizede Program Stratégiai Tervről szóló 68/2007. (VI. 28.) OGY határozat; Szociális és Munkaügyi 

Minisztérium, 2008. 

http://ec.europa.eu/europe2020/documents/related-document-type/index_hu.htm
http://romagov.kormany.hu/nemzeti-tarsadalmi-felzarkozasi-strategia
http://www.biztoskezdet.hu/
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1.2 Az esélyegyenlőségi célcsoportokat érintő helyi szabályozás rövid bemutatása. 

-12/2011. (XI.28.) Szociális ellátások helyi szabályairól  

-Rászorultságtól függő pénzbeli ellátások:  

a, lakásfenntartási támogatások  

b, rendkívüli települési támogatás van 2015. március 1-től 
 

-Természetben nyújtott szociális ellátás:  

-közgyógyellátás: Járási Hivatalhoz tartozik 

-63/2013. (VII. 29.) Nevelési, oktatási intézményben fizetendő térítési-, szociális étkeztetési díjairól  

Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás és az Önkormányzat szerződése a családsegítés és a gyermekjóléti 
szolgáltatás hatékonyabbá tétele miatt. Jászberényhez tartozik. 

2011. évi CLXXXIX. törvény Mo. helyi önkormányzatairól 2015. 03. 01. -től módosult, mely szintén 
tartalmazza, hogy a szociális szolgáltatások és ellátások – mint helyi önkormányzati feladatok – 
keretében települési támogatás állapítható meg. 

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény az óvodai 
 gyermekétkeztetés kiterjesztése érdekében történő módosítása alapján, amely 2015. szeptember 1- én 
lépett hatályba. 

A gyermekétkeztetés ingyenes az óvodai nevelésben részesülő gyermek után, ha: rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesül, tartósan beteg vagy fogyatékos, olyan családban él amelyben 
tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek, 3 vagy több gyermeket nevelnek, vagy ha az egy 
főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg 128 810 FT-ot. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 2016. január 1-jétől 
hatályos rendelkezései alapján a települési önkormányzat a szünidei meleg főétkezést a hátrányos 
helyzetű gyermekek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos 
gyermekek részére ingyenesen biztosítja. 

A Kormány a 1265/2017. (V.29.) Korm. határozata értelmében a 2017/2018. évi tanévben az ingyenes 
tankönyvellátást egy ütemben vezeti be az 5-8. évfolyam tanulói, és terjeszti ki a középiskola 9. 
évfolyama számára. Ezen intézkedés értelmében az 1-9. évfolyam valamennyi tanulója alanyi jogon 
ingyenes tankönyvellátásra jogosult. Tervben van, hogy 2020/2021 tanévtől minden gyermek 
ingyenesen kap tankönyvet a közoktatásban. 

2. Stratégiai környezet bemutatása 

 
2.1 Kapcsolódás helyi stratégiai és települési önkormányzati dokumentumokkal, 

koncepciókkal, programokkal 

 

Településünkön a következő dokumentumok, koncepciók, programok a mérvadóak:  
Jászboldogháza Község Költségvetési Koncepció  
Sportfejlesztési Koncepció 2015. május 27 
Jászboldogháza Község Gazdasági Program 2015. június 24 
Jászboldogháza Község Vagyongazdálkodási Terv 
Jászboldogháza Község Településrendezési  Terv  
Jászboldogháza Község Településszerkezeti Terv  
Iskola, óvoda éves szakmai beszámolói  
Civil szervezetek éves beszámolói   
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2.2 A helyi esélyegyenlőségi program térségi, társulási kapcsolódásainak bemutatása 

 
Önkormányzatunk 2013. márc. 1-jén társult a Jásztelki Önkormányzati Hivatallal.  
 
Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a Jászberényi Munkaügyi Kirendeltséggel. Részt veszünk a Kistérségi 
Startmunka Mintaprogramban: 

• belvízelvezetést  

• közúthálózat javítását  

• téli és egyéb értékteremtő közfoglalkoztatást foglal magába. 
A Jászsági Önkormányzatok Szövetsége (JÖSZ) részben  hasonló a már megszűnt többcélú társuláshoz, 
18 jászsági település a tagja ellátandó feladata főként az érdekszövetség. 

2015. június 24.-én lett elfogadva az új alapító okirat a Mesevár Óvodáról, melynek működtetője az 
Önkormányzat. Feladataihoz tartozik pl. a logopédiai ellátás megszervezése.  
Iskolánk, a Mátyás Király Általános Iskola a Klebersberg Intézményfenntartó Központhoz tartozik. 
 
A Jászsági Szociális Alapszolgáltató Központhoz társult Jászboldogháza is 2015. augusztus 3.-án. Végzett 
tevékenységek:  

• szociális étkeztetés 

• házi segítségnyújtás: jelenleg 7 fő  
 

Jászsági Kistérségi Helyi Közösségi Egyesület: 2008. május 19-én a Jászapáti 2000. MG. ZRt. 
irodaházának tanácskozó termében 49 taggal megalakult a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesület. 
Az Egyesület céljai a vidéki területeken történő változások támogatása a gazdálkodási tevékenységek 
nem mezőgazdasági tevékenységek felé történő diverzifikálása és a nem mezőgazdasági ágazatok 
fejlesztése, a foglalkoztatás elősegítése, az alapszolgáltatások javítása, beleértve az információs és 
kommunikációs technológiákhoz való helyi hozzáférést, és a vidéki területeket vonzóbbá téve 
beruházások végrehajtása révén a gazdasági és társadalmi visszaesés és a vidék elnéptelenedése felé 
mutató tendenciák visszafordítása érdekében. További céljuk a vidéki gazdaságra vonatkozó egyéb, helyi 
kezdeményezésen alapuló intézkedések bevezetése, valamint a szélesebb értelemben vett vidéki 
gazdaságra és lakosságra irányuló intézkedések közötti területi koherenciát és szinergiát megerősítése a 
helyi stratégiákon keresztül. 

 
Jászok Földjén Turisztikai Egyesület: Az egyesület fő célja a Jászság 18 településének és a Jászság mint 

statisztikai kistérség turisztikai fejlesztése. Feladatai között szerepel a tematikus utakkal kapcsolatos, 
feladatok, - mint marketing tevékenység, szervezés, kiajánlás, kiadványszerkesztés - bonyolítása. 

 
 

2.3 A települési önkormányzat rendelkezésére álló, az esélyegyenlőség szempontjából 
releváns adatok, kutatások áttekintése, adathiányok kimutatása 

 
A Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítéséhez a statisztikai mutatókat a 2/2012. (VI. 5.) EMMI 

rendelet 1. számú melléklete tartalmazza. A helyzetelemzés alapjául szolgáló adatokat a TEIR-ből, azon 
belül a KSH és a Nemzeti Munkaügyi Hivatal összegzéseiből, valamint helyi nyilvántartásokból 
gyűjtöttük. Több területre vonatkozóan nem állnak rendelkezésre vagy hiányosak az adatok. 
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3. A mélyszegénységben élők és a romák helyzete, esélyegyenlősége 

Napjainkban egyre gyakrabban használt fogalom a mélyszegénység. Nem csak tudományos 
fogalom a szociológiában, de a hétköznapi élet jelensége. Azt jelenti, amikor valaki vagy valakik tartósan 
a létminimum szintje alatt élnek és szinte esélyük sincs arra, hogy ebből önerőből kilépjenek. 

A mélyszegénység összetett jelenség, amelynek okai többek között társadalmi és gazdasági 
hátrányok, iskolai, képzettségbeli és foglalkoztatottságbeli deficitekben mutatkoznak meg, és súlyos 
megélhetési zavarokhoz vezetnek. A szegénység kialakulásának okai többek közt a rendszerváltást 
követően a munkahelyek megszűnésére, a munkanélküliségre, a munkaerő-piaci esélyek szűkülésére – 
nem kis részben az oktatás és képzés hiányosságaira -, a jóléti ellátások által kezelni nem tudott egyéni, 
családi válsághelyzetekre, a megfelelő ellátásokhoz, szolgáltatásokhoz történő hozzáférés 
hiányosságaira vezethetők vissza. A mélyszegénység hatása az alapvető létfeltételekben, a lakhatási, 
táplálkozási körülményekben, az érintettek egészségi állapotában is jelentkezik. A szegénység 
szempontjából meghatározó társadalmi jellemző a családok gyermekszáma, illetve a 
gyermekszegénység („a szegénység fiatal arca”: a szegények mintegy 30%-a 0–17 éves korosztályhoz 
tartozik), valamint a falusi lakókörnyezet (a szegények több mint fele községekben él). 

Ez az állapot az érintetteket nagyon gyorsan megbélyegzi és a társadalomból való 
kirekesztettségüket okozza.  

A társadalmi leszakadás meghatározó részben tehát a szegénységgel összefüggő 
körülményekből fakad. A szegregáció mértéke, a társadalmi élet jelentős területeiről való tömeges 
kizáródás súlyos társadalmi probléma.  

Ma Magyarországon minden harmadik ember (kb. 3 millióan) a szegénységi küszöb alatt él, 
közülük 1,2 millióan mélyszegénységben. A szegénységi kockázatok különösen sújtják a gyermekeket 
és a hátrányos helyzetű térségekben élőket. E terület vonatkozásában a következőkben tekintsük át 
azokat az alapvető jogszabályi rendelkezéseket, amelyek a foglalkoztatási és szociális, valamint 
egészségügyi ellátásokhoz történő hozzáférés, a lakhatási körülmények javítását szolgálhatják.  

▪ 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról (továbbiakban: Szt.) A 
törvény meghatározza a pénzbeli, a természetben nyújtott és a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátások egyes formáit, a jogosultság feltételeit, annak megállapítását, a szociális 
ellátás finanszírozásának elveit és intézményrendszerét, a szociális ellátást nyújtó szervezet és a 
jogosult közötti jogviszony főbb elemeit, továbbá a fenntartónak a szolgáltatóval, illetve 
intézménnyel kapcsolatos feladat- és jogkörét, valamint a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi tevékenységet végző személy adatainak működési 
nyilvántartására vonatkozó szabályokat. 

▪ a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény (a továbbiakban: Cst.) A törvény 
meghatározza az állam által nyújtandó családtámogatási ellátások rendszerét, formáit, az 
ellátások jogosultsági feltételeit, valamint az ellátások megállapításával és folyósításával 
kapcsolatos legfontosabb hatásköri és eljárási szabályokat. 

▪ a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény (a 
továbbiakban: Flt.) A törvény célja a munka és a foglalkozás szabad megválasztásához való jog 
gyakorlásának elősegítése, a foglalkoztatási feszültségek feloldása, valamint az álláskeresők 
támogatásának biztosítása 

▪ a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. A törvény célja a nemzetiségek sajátos 
kultúrájának megőrzésének, anyanyelvük ápolásának és fejlesztésének, egyéni és közösségi 
jogainak széleskörű biztosításának elősegítése, figyelemmel Magyarország Alaptörvényében a 
magyarországi nemzetiségek ügye iránt kinyilvánított felelősségvállalásra, továbbá a 
nemzetiségek védelme érdekében.  
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3.1 Jövedelmi és vagyoni helyzet 

Jászboldogházán a romák aránya nem éri el az 1%-ot, a mélyszegénység nem jelenik meg náluk. Etnikai 
hovatartozástól függetlenül községünkben a mélyszegények száma (ha a medián jövedelmet nézzük- 
tartósan 50000 Ft/fő alatt) az aktív korúak között kb. 60%!  A táblázatban használt egy millió forintos 
jövedelemsáv már nem releváns, mivel a jövedelmek emelkedtek. Viszont hiába a jövedelmek 
emelkedése, ha az infláció miatt a jóval kevesebbet ér a pénzünk értéke, mint évekkel ezelőtt, ezért 
sokaknak nehezebb a megélhetés, és sodródtak a mélyszegénység szélére. 
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3.2 Foglalkoztatottság, munkaerő-piaci integráció 

 
A HEP 1. számú mellékletében elhelyezett táblázatokba gyűjtött adatok, valamint a helyi önkormányzat 
a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény (továbbiakban: 
Flt.) és a Mötv-ben foglalt feladatai alapján településünkre jellemző foglalkoztatottságot, munkaerő-
piaci lehetőségeket kívánjuk elemezni az elmúlt évek változásainak bemutatásával, a különböző 
korosztályok, illetve nemek szerinti bontásban. Az elemzést összevetjük térségi és országos adatokkal is. 
 

a) foglalkoztatottak, munkanélküliek, tartós munkanélküliek száma, aránya  

 

Férfiak aránya 

(TS 033)

Nők aránya 

(TS 034)
Összesen

2017 2,20 3,95 3,08%

2018 2,86 3,81 3,34%

2019 1,83 2,95 2,39%

2020 3,14 3,18 3,16%

2021 1,83 1,86 1,85%

2022 3,32 2,36 2,84%

Forrás: TeIR, Nemzeti Munkaügyi Hivatal

3.2. 1. számú táblázat - Munkanélküliségi ráta nemek szerint 

Nyilvántartott álláskeresők aránya az 

állandó népességben a 15-64 évesek körében
Év 
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A regisztrált munkanélküliek korcsoportonkénti bontása bemutatja, hogy a munkanélküliség a 
különböző korosztályok tekintetében miként változik. Érdekes adat, hogy az előző évek statisztikája azt 
mutatta, hogy a nők találnak nehezebben munkát. Ez az adat 2020-ra kiegyenlítődött, és az utóbbi 
években a férfi álláskeresők száma növekedett meg. Ez az adat talán azt is jelzi, hogy helyi szinten a 
munka világába visszatérő anyukáknak a munkáltatók jobban tudnak munkát biztosítani.  Az idősebb 
munkát keresők száma még mindig magas. A nyugdíj előtt munkájukat elvesztők nehezen találnak új 
állást maguknak, amit sokszor megnehezít a rossz egészségügyi állapotuk is.   

Az önkormányzat közmunka programba tudja őket is bevonni, figyelembe véve, hogy mi az a fizikai 
munka, amit még el tudnak végezni. 
  

 

Év 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Fő 

összesen
35 38 27 36 21 33

Fő 3,00 1,00 4,00 1,00 1,00 2,00

% 8,57% 2,63% 14,81% 2,78% 4,76% 6,06%

Fő 6,00 4,00 3,00 2,00 1,00 1,00

% 17,14% 10,53% 11,11% 5,56% 4,76% 3,03%

Fő 2,00 3,00 3,00 7,00 3,00 4,00

% 5,71% 7,89% 11,11% 19,44% 14,29% 12,12%

Fő 2,00 2,00 3,00 4,00 5,00 3,00

% 5,71% 5,26% 11,11% 11,11% 23,81% 9,09%

Fő 3,00 4,00 2,00 2,00 0,00 2,00

% 8,57% 10,53% 7,41% 5,56% 0,00% 6,06%

Fő 5,00 4,00 3,00 4,00 1,00 0,00

% 14,29% 10,53% 11,11% 11,11% 4,76% 0,00%

Fő 6,00 8,00 1,00 7,00 3,00 6,00

% 17,14% 21,05% 3,70% 19,44% 14,29% 18,18%

Fő 1,00 3,00 3,00 1,00 0,00 6,00

% 2,86% 7,89% 11,11% 2,78% 0,00% 18,18%

Fő 1,00 3,00 1,00 5,00 2,00 2,00

% 2,86% 7,89% 3,70% 13,89% 9,52% 6,06%

Fő 6,00 6,00 4,00 3,00 5,00 7,00

% 17,14% 15,79% 14,81% 8,33% 23,81% 21,21%

Forrás: TeIR, Nemzeti Munkaügyi Hivatal

Nyilvántartott álláskeresők 

száma összesen

51-55 év (TS 044)

56-60 év (TS 045)

61 éves, vagy afeletti (TS 046)

20 éves, vagy az alatti 

(TS 037)

21-25 év (TS 038)

26-30 év (TS 039)

31-35 év (TS 040)

36-40 év (TS 041)

41-45 év (TS 042)

46-50 év (TS 043)

3.2.2. számú táblázat - Nyilvántartott álláskeresők száma korcsoportok szerint
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b) alacsony iskolai végzettségűek foglalkoztatottsága 

 
Az ismert adatok tükrében Jászboldogházán az alacsony iskolázottság nem jellemző a 15 éves és idősebb 
lakosság körében, sőt az utóbbi években minimálisra csökkent a számuk. 2022- ben az olyan személyek 
száma, akik általános iskola után nem tanultak tovább megugrott. Ezt a problémát a munkanélküli 
hivatallal együttműködve Jászboldogházára kihelyezett tanfolyamokkal lehetne orvosolni, hogy keresett 
szakmával tudjanak a munkaerő piacra belépni ezek a személyek. 

 

 Fő Fő % Fő % Fő %

2017 35 0 0,00% 12 34,29% 23 65,71%

2018 38 1 2,63% 13 34,21% 24 63,16%

2019 27 1 3,70% 7 25,93% 19 70,37%

2020 36 0 0,00% 3 8,33% 33 91,67%

2021 21 0 0,00% 1 4,76% 20 95,24%

2022 33 1 3,03% 10 30,30% 22 66,67%

Forrás: TeIR, Nemzeti Munkaügyi Hivatal

3.2.4. számú táblázat - Regisztrált munkanélküliek/nyilvántartott álláskeresők száma iskolai végzettség szerint

Év

Regisztrált 

munkanélküliek

/nyilvántartott 

álláskeresők 

száma összesen

(TS 052)

Regisztrált munkanélküliek/nyilvántartott álláskeresők megoszlása iskolai végzettség 

szerint

8 általánosnál alacsonyabb 

végzettség (TS 036)

Általános iskolai 

végzettség (TS 035)

8 általánosnál magasabb iskolai 

végzettség 
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Aktív foglalkoztatás-politikai 

eszközökkel támogatottak száma

(TS 050)

Közfoglalakoztatottak  száma

(TS 055)

Fő  (éves átlag - fő)

2017 47 40

2018 41 29

2019 35 25

2020 49 27

2021 34 27

2022 24 23

Forrás: TeIR, Nemzeti Munkaügyi Hivatal

  3.2.5. számú táblázat  - Foglalkoztatáspolitika

Év

 
 

 
 
c) közfoglalkoztatás 

 

Foglalkoztatási szempontból hátrányból indulnak az idős nyugdíj előtt állók, a kisgyermekes anyukák, és 
a fogyatékkal élők. Mivel a for-profit szférában nehezebben találnak munkát, ezért az Önkormányzat 
igyekszik a saját eszközeivel támogatni a hátránnyal indulókat. A JNSZMKH Jászberényi Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztályával évek óta eredményesen együtt működünk, így a közfoglalkoztatásban tudjuk 
dolgoztatni hosszabb- rövidebb távon azokat, akik máshol nem tudnak elhelyezkedni akár 
végzettségüknek, akár élethelyzetüknek köszönhetően. A résztvevők száma folyamatosan változik, de 
annyi elmondható, hogy az utóbbi években jelentős csökkenést mutat, 2016 óta a felére esett vissza. Ez 
köszönhető a versenyszférában fokozódó munkaerőhiányra, és a kedvező gazdasági helyzetnek.   

2020-as évek elején ez a kedvező tendencia megmaradt, öt éven belül szinte a felére csökkent a 
közfoglalkoztatottak száma, az önkormányzatnak sokszor gondot okoz a megüresedett helyek feltöltése. 

Az álláskeresők között sok a szenvedélybetegségekkel küzdő (alkohol, gyógyszer, drogok), akik 
életvitelük miatt nem tudják a munka világában megállni a helyüket. Az ő létszámukat fel kell mérni, és a 
megfelelő szakemberekhez irányítani őket, ahol segítséget tudnak nekik adni függőségük leküzdésében. 
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d) a foglalkoztatáshoz való hozzáférés esélyének mobilitási, információs és egyéb tényezői (pl. 
közlekedés, potenciális munkalehetőségek, tervezett beruházások, lehetséges vállalkozási területek, 
helyben/térségben működő foglalkoztatási programok stb.) 

 
A foglalkoztatáshoz való hozzáférés esélyét nálunk részben az csökkenti, hogy a településről kelet-
nyugati irányban nincs tömegközlekedés, viszont Hatvan-Szolnok felé a vonatközlekedés jó (hétköznap 
óránként, hétvégente kétóránként mindkettő irányba). Ennek is köszönhető, hogy a munkavállaló 
korúak nagy része Jászberénybe, és Szolnokra jár ingázni, ahol több jelentős nagyvállalatnak 
köszönhetően folyamatosan biztosítva van a munkaerő felvétel. A községbe buszos munkásjáratok is 
járnak, akik helybe hozzák és viszik a dolgozókat, lerövidítve a munkába járás idejét. 

Jánoshidára napi kétszer volán buszos járat megy, amit leginkább az iskoláskorú gyermekek vesznek 
igénybe. 
 Tápiógyörgye- Cegléd irányban csak saját erőből tudnak eljutni a község lakói, ezért munka 
szempontjából jelentős hátránnyal indul az, akinek nincs saját gépjárműve. 
 
 

Nyilvántartott 

álláskeresők száma

(TS 052)

Nyilvántartott 

pályakezdő álláskeresők 

száma

(TS 053)

Fő Fő

2017 35 6

2018 38 5

2019 27 3

2020 36 2

2021 21 1

2022 33 2

Forrás: TeIR, Nemzeti Munkaügyi Hivatal

3.2.6. számú táblázat - Pályakezdő álláskeresők száma 

Év 
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e) fiatalok foglalkoztatását és az oktatásból a munkaerőpiacra való átmenetet megkönnyítő programok a 
településen; képzéshez, továbbképzéshez való hozzáférésük 
 
Alacsonyabb a 15–24 éves korosztály munkaerő-piaci részvétele is. A fiatalok távolmaradását főként az 
oktatási, képzési idő meghosszabbodása indokolja, ugyanakkor jelentősen megnőtt az iskola befejezése 
utáni munkahelykeresés ideje is. A pályakezdő fiatalok elhelyezkedését elsősorban a munkalehetőségek 
száma, a nem megfelelő szakmaválasztás, a szakmai tapasztalat hiánya és az iskolai végzettség 
befolyásolja és a biztos nyelvtudás hiánya. Az ifjúsági munkanélküliség strukturális munkanélküliség, a 
munkaerőpiac elvárásai ma már nemcsak a végzettségre és a szakképzettségre, hanem a különböző 
személyes kompetenciákra, szakmai és gyakorlati tudásra vonatkoznak. 
Az Önkormányzat különböző tanfolyamokkal igyekszik a fiatal korosztály elhelyezkedését segíteni. 
Pályázat útján angol nyelvi tanfolyamra sikerült szerezni forrást, ami pár hónapon belül megrendezésre 
került. Ezzel a megszerzett szakma mellé egy biztos nyelvtudással versenyképesebb munkaerőpiaci 
helyzetbe kerültek a részt vevő fiatalok. Sajnos a pályázat lejárta után nem folytatódott a 
nyelvtanfolyam, pedig lenne rá igény a fiatal- és közép korosztály részéről.  
Ugyanennek az EFOP pályázatnak köszönhetően ösztöndíjat tudtunk adni hat helyi fiatalnak, akik ezután 
részt vettek önkéntesként rendezvények lebonyolításában, a táboroztatásban. 
Az iskolák közötti átmeneti időszakot nyáron diákmunkával segíti az Önkormányzat, ahol a fiatalok 
kipróbálhatják magukat a munka több területén (segítenek a táboroztatásban, festenek, stb.). 
A pályakezdő álláskereső fiatalok száma lecsökkent az utóbbi években. 
 

f) munkaerő-piaci integrációt segítő szervezetek és szolgáltatások feltérképezése (pl. felnőttképzéshez 
és egyéb munkaerő-piaci szolgáltatásokhoz való hozzáférés, helyi foglalkoztatási programok) 

 
A Jászboldogházai Önkormányzat a Jászberényi Foglalkoztatási Hivatallal karöltve az évek során nagy 
hangsúlyt helyezett a felnőtt munkanélküli, vagy hátrányos helyzetű emberek képzésére, segítve evvel 
elhelyezkedésüket. A „Tudásod a jövőd” keretén belül számítógépes alapismeretek oktatása folyt. 
Teljes munkaidős téli közfoglalkoztatások: 

-házi betegápoló képzés: tanúsítványt adott, 10 fő nő vett részt benne, 2013. december 1.- 2014. 
március 31. között zajlott. 

-alapképzés: 10 fő vett részt benne, férfiak és nők vegyesen, 2013. december 1.- 2014. március 31. 
között zajlott. 

TKKI felnőttképzés: 

-betanított zöldségtermesztő: 400 órás volt, 2014. május 12.- 2014. augusztus 13. között zajlott. 

Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás: 

-raktáros: 15 fő vett részt benne, férfiak és nők vegyesen, 2014. december 1.- 2015. március 31. között 
zajlott, bizonyítványt adott. 

A tanfolyamok sikeresnek mondhatók, mert egyrészt adott egy versenyképes szakmát a résztvevőknek, 
másrészt segítve az elhelyezkedésüket csökkent a közfoglalkoztatottak száma a községben. 

Az Önkormányzat mindenképpen szeretné folytatni a felnőttek képzését, és ehhez sikeres állami és 
Uniós  pályázatok, és a Jászberényi Foglakoztatási Hivatal által szeretne forrásokhoz jutni a jövőben is.  

Ezek a tanfolyamok segíthetnek a mélyszegénységben élőknek, és a munka világába visszatérő nőknek is 
a könnyebb elhelyezkedésben. Korábban említettük, hogy megnőtt az általános iskola után nem 
továbbtanulók száma, nekik is segítene versenyképes szakmát szerezni egy tanfolyam. 

 

g) mélyszegénységben élők és romák települési önkormányzati saját fenntartású intézményekben 
történő foglalkoztatása 

Az Önkormányzat közfoglalkoztatásban tudja foglalkoztatni a mélyszegénységben élőket. Számuk 
évenként változó. 
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2021 tavaszán az EFOP-1.5.3.-16 pályázat keretein belül egy három napos életviteli tanfolyamon vettek 
részt a közfoglalkoztatottak, ahol a pénzügyi, életvezetési tanácsokon kívül a foglalkoztatást elősegítő 
gyakorlatokat is csináltak (pl: önéletrajz készítése). 

 

h) hátrányos megkülönböztetés a foglalkoztatás területén 

Az egyenlő bánásmód megsértése különösen érzékenyen jelentkezhet a munka, így a munkajog 
világában, hiszen a társadalom egyes csoportjai, mint a romák, a fogyatékossággal élők, a nők, valamint 
a fiatal és idősebb munkavállalók a megkülönböztetés alanyaivá válhatnak, kiszolgáltatottságuk okán 
alacsonyabb jövedelemért, nem megfelelő munkakörülmények mellett, akár bejelentés nélkül, 
„feketén” kényszerülnek munkát vállalni, olykor írásbeli munkaszerződés megkötése nélkül. Az uniós 
szabályozás, a jogharmonizációs elvek azonban megkövetelik azt, hogy a munkához jutás, a 
munkavégzés, a foglalkoztatás terén az egyenlő bánásmód érvényesülése egyaránt biztosított legyen. 
Jászboldogházán a hátrányos megkülönböztetés a foglalkoztatás területén nem releváns. 
 

3.3 Pénzbeli és természetbeni szociális ellátások, aktív korúak ellátása, munkanélküliséghez 
kapcsolódó támogatások 

 
Magyarországon a szociális ellátórendszert három szereplő biztosítja: az állam, az önkormányzatok, 
valamint a civil szektor és az egyház. Működésüket törvények és a törvényekhez kapcsolódó 
kormányrendeletek, ágazati rendeletek, helyi rendeletek határozzák meg. Az önkormányzatok számára a 
Szociális Törvény és Önkormányzati törvény írják elő, hogy mely ellátási formákat biztosítsák, valamint, a 
képviselő testületek határozata alapján költségvetésük terhére melyeket vállaljanak fel. Ezeket az 
önkormányzatok saját helyi rendeleteikkel szabályozzák. Ennek értelmében Jászboldogháza község 
Önkormányzata biztosítja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. 24 évi III. 
törvényben meghatározott rendszeres segélyeket, támogatásokat, valamint az eseti segélyeket. 
 
Aktív korúak ellátása: 

 
Foglalkoztatást helyettesítő támogatás (FHT)  

 

Az aktív korúak ellátása a hátrányos munkaerő-piaci helyzetű aktív korú személyek és családjuk részére 
nyújtott ellátás, feltéve, hogy saját maga és családja megélhetése más módon nem biztosított. A 
foglalkoztatást helyettesítő támogatás az aktív korú, hátrányos munkaerő piaci helyzetben lévő személy 
ellátása. 
2025- ben a havi összege 22 800 forint. (A szociális vetítési alap összegének 80 százalékával egyenlő). 
A támogatásra való jogosultságot évente felül kell vizsgálni. A jogosultság fennállása alatt minden 
támogatottnak legalább 30 nap jogviszonyt kell létesítenie, olyan módon, hogy az igazolható legyen a 
felülvizsgálatkor. Erre több módon nyílik lehetősége az ellátottnak: nyílt munkaerőpiacon folytat 
keresőtevékenységet, egyszerűsített foglalkoztatottként létesít munkaviszonyt, háztartási munkát 
folytat, munkaerő-piaci programban vesz részt, közérdekű önkéntes tevékenységet végez, vagy 
közfoglalkoztatásban vesz részt. 
Az FHT-ra jogosult személy köteles a munkaügyi kirendeltséggel együttműködni és közfoglalkoztatásban 
részt venni. A közfoglalkoztatásra határozott idejű munkaviszonyt kell létesíteni.  
A foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő személy a támogatás folyósításának ideje alatt 
jogosult: közgyógyellátásra, továbbá egészségügyi szolgáltatásra továbbá utazási kedvezményre 
a helyi személyszállításban 
Felülvizsgálat során, aki a 30 nap jogviszonyt nem tudja igazolni, annak az FHT-ra való jogosultsága 
megszűnik. Ismételten támogatás csak akkor állapítható meg – az egyéb jogosultsági feltételek 
fennállása esetén –, ha a jogosultság megszüntetésének időpontját követően ismételten teljesíti a 
szociális törvényben foglalt feltételek valamelyikét. A jogosultság megszüntetését megelőzően teljesített 
együttműködés a megelőző együttműködés időtartamának számításánál nem vehető figyelembe.  
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Rendszeres szociális segély:  

 

2025-ben megszűnt a rendszeres szociális segély, önkormányzati, vagy járási segély igényelhető 
helyette, melynek új elnevezése települési támogatás. 
 

Egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásban 

részesítettek havi átlagos száma

(TS 056)

fő

2017 1

2018 2

2019 1

2020 2

2021 2

2022 1

Forrás: TeIR, KSH

3.3.3. számú táblázat - Egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás

Év

 
 

 
 

Települési támogatások 2025-ben: 

 
Pénzbeli:   - rendkívüli települési támogatás 
                   - lakhatási támogatás 
                   - temetési segély: összege 40.000 Ft 
    - iskolakezdési támogatás(2024-től) összege tanulónként 10.000 Ft. Egy főre jutó havi 
jövedelemtől függ az összege, ami nem haladhatja meg a szociális vetítési alap tízszeresét.  
   
Természetbeni: - köztemetés: részben, vagy egészben mentesít a megtérítési kötelezettség alól 
       - időskorúak és 3 év alattiak rendkívüli támogatása (karácsonyi élelmiszer csomag) 
      - tűzifa támogatás: jövedelemtől függ 
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A szociális ellátások közül az rendkívüli segély iránti kérelmek száma tekinthető jelentősnek.  
A temetési segély nyújtható annak a szociális rászoruló személynek, aki a meghalt személy 
eltemettetéséről gondoskodott annak ellenére, hogy arra nem volt köteles, vagy tartására köteles volt 
ugyan, de a temetési költsége viselése saját, illetve családja létfenntartását veszélyezteti.  
A köztemetés a haláleset helye szerint illetékes települési önkormányzat polgármestere önkormányzati 
hatáskörben gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, ha nincs vagy nem 
lelhető fel az eltemettetésre köteles személy, vagy az eltemettetésre köteles személy az eltemettetésről 
nem gondoskodik.  
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3.4 Lakhatás, lakáshoz jutás, lakhatási szegregáció 

 
E fejezetben a lakhatáshoz kapcsolódó területet elemezzük, kiemelve a bérlakás-állományt, a szociális 
lakhatást, az egyéb lakáscélra nem használt lakáscélú ingatlanokat, feltárva a településen fellelhető 
elégtelen lakhatási körülményeket, veszélyeztetett lakhatási helyzeteket és hajléktalanságot, illetve a 
lakhatást segítő támogatásokat. E mellett részletezzük a lakhatásra vonatkozó egyéb jellemzőket, 
elsősorban a szolgáltatásokhoz való hozzáférést. 
 

 

Lakásállomán

y (db)

(TS 073)

Épített 

lakások 

száma

(TSv 077)

Épített 

lakások 

száma 1000 

lakásra

(TS 078)

1-2 szobás 

lakások 

aránya

(TS 076)

A közüzemi 

szennyvízgyűjtő-

hálózatba 

 bekapcsolt lakások 

aránya (TS 074)

A közüzemi 

ivóvízvezeték-

hálózatba 

 bekapcsolt lakások 

aránya (TS 075)

db db db % % %

2017 816 1 1,23 48,41 0,00 94,85

2018 816 0 0,00 48,41 0,00 92,52

2019 816 0 0,00 48,41 0,00 95,34

2020 817 1 1,22 48,47 0,00 95,72

2021 817 0 0,00 48,47 0,00 95,96

2022 806 1 1,24 36,23 0,00 0,00

Forrás: TeIR, KSH Tstar, önkormányzati adatok

3.4.1. számú táblázat - Lakásállomány

Év
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Településünkön az összes lakásállomány száma az utóbbi években minimálisan változott 817 db lakás 
található Jászboldogházán. (A 2022-es adat valószínűleg téves.) Az utóbbi években a megnövekedett 
betelepülések számának köszönhetően elfogytak az eladó használt ingatlanok. Folyamatosan egy-két 
eladó ház van a községben, ami az elhalálozásoknak köszönhető. Új lakás építésére megfelelő telkek 
vannak eladók, ezért akár a támogatott CSOK programnak köszönhetően várható új lakások építése, ez 
eredményezheti a lakások számának növekedését. 

Pozitívum, hogy elégtelen lakhatási körülményeket biztosító lakás nem található a faluban. Víz, gáz, 
villany hálózat kiépített. Szennyvíz sajnos jelenleg még nincs bevezetve, egyéni derítőkkel oldják meg a 
lakosok a szennyvízelvezetést. Jellemzően kertes házak találhatók a településen, egy-két társasház 
található. 

Szociális lakásállomány és egyéb lakáscélra használt nem lakáscélú ingatlan nincs Jászboldogházán.  

A bérlakások számában sem következett be változás.  

A településen nem található lakhatási szegregáció. 

 

   e) lakhatást segítő támogatások  

 

 Települési lakhatási támogatás: 

 
A Képviselő-testület természetben nyújtott szociális ellátásként települési lakhatási támogatást nyújt a 
szociálisan rászorult személyeknek. Normatív lakhatási támogatásra jogosult az a személy, 

• akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 
szociális vetítési alap összegének 350 %-át, egyedül élő esetén 500 %-át, és a háztartás tagjai 
egyikének sincs vagyona.  

• aki a kérelemben megjelölt lakásban bejelentett lakcímmel rendelkezik, abban életvitelszerűen 
lakik, annak tulajdonosa, vagy bérlője. 

 
A háztartás tagja által lakott ingatlan fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadás: villanyáram-, a víz – 
és a gázfogyasztás, bérleti díj, tüzelőanyag költsége. 
 
 

Települési támogatásban 

részesítettek száma

(pénzbeli és 

természetbeni)

(TS 136)

Egyéb önkormányzati 

támogatásban 

részesítettek száma

(TS 137)

Fő Fő

2017 n.a. 468

2018 n.a. 196

2019 n.a. 256

2020 n.a. 277

2021 n.a. 282

2022 n.a. 171

Forrás: TeIR, KSH Tstar

3.4.3. számú táblázat - Lakhatást segítő támogatások

Év
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A lakhatási támogatás egy év időtartamra kerül megállapításra. 
Lakhatási támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő 
személyek és háztartások számától. 
A lakhatási támogatásban részesítettek száma ingadozó, a teljes lakásállományhoz képest nem jelentős. 
A támogatás összege 2025-ben 4000-5000-6000 Ft, függ a jövedelem nagyságától. 

 

 

f, eladósodottság  

 

Az Jászboldogházai Önkormányzatnak nincs arról adata, hogy a lakosság milyen szinten van eladósodva a 
településen. 

 
 g, lakhatás egyéb jellemzői: külterületeken és nem lakóövezetben elhelyezkedő lakások, minőségi 
közszolgáltatásokhoz, közműszolgáltatásokhoz, közösségi közlekedéshez való hozzáférés bemutatása  

 
A tanyák száma 10 alatt van, mindegyik a település határához közel helyezkedik el, megközelítésük 
viszonylag jó, a közműszolgáltatás kiépített.  

 

3.5 Telepek, szegregátumok helyzete 

 
Telepek és szegregátumok Jászboldogházán jelenleg nincsenek. 
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3.6 Egészségügyi és szociális szolgáltatásokhoz való hozzáférés   

 
Elsőként kiemeljük az egészségügyről szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ 4. pontját, mely előírja, hogy 
a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik: 

a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, 
b) a fogorvosi alapellátásról, 
c) az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásról, 
d) a védőnői ellátásról, 
e) az iskola-egészségügyi ellátásról. 
 

A települési önkormányzat a környezet- és település-egészségügyi feladatok körében gondoskodik  
a) a köztisztasági és településtisztasági feladatok ellátásáról, 
b) biztosítja a rovarok és rágcsálók irtását, 
c) folyamatosan figyelemmel kíséri a település környezet-egészségügyi helyzetének alakulását és 
ennek esetleges romlása esetén – lehetőségeihez képest – saját hatáskörben intézkedik, vagy a 
hatáskörrel rendelkező és illetékes hatóságnál kezdeményezi a szükséges intézkedések 
meghozatalát, 
d) együttműködik a lakosságra, közösségekre, családi, munkahelyi, iskolai színterekre irányuló 
egészségfejlesztési tevékenységekben, valamint támogatja és aktívan kezdeményezi ezeket. 

 
A szociálisan rászorultak részére személyes gondoskodást az állam, valamint az önkormányzatok 

biztosítják. A Szt. értelmében a személyes gondoskodás magában foglalja a szociális 
alapszolgáltatásokat és szakosított ellátásokat. 

 

a) az egészségügyi alapszolgáltatásokhoz, szakellátáshoz való hozzáférés  

Felnőttek és 

gyermekek részére 

szervezett háziorvosi 

szolgálatok száma

(TS 107)

Csak felnőttek részére 

szervezett háziorvosi 

szolgáltatások száma

(TS 106)

A házi 

gyermekorvosok által 

ellátott szolgálatok 

száma

(TS 108)

Gyógyszertárak és 

fiókgyógyszertárak 

száma

(TS 110)

Közgyógyellátási 

igazolvánnyal 

rendelkezők száma 

(alanyi és normatív 

alapon kiadott) 

(TS 133)

Ápolási díj, alanyi jogon: 

támogatásban 

részesítettek évi átlagos 

száma (TS 135)

db db db db Fő Fő

2017 1 0 0 1 45 12,14

2018 1 0 0 1 41 12,28

2019 1 0 0 1 43 10,88

2020 1 0 0 1 43 12,05

2021 1 0 0 1 24 10,32

2022 1 0 0 1 38 10,60

Forrás: TeIR, KSH Tstar

3.6.1. számú táblázat – Egészségügyi ellátás

Év
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Háziorvosi szolgálat: Jászboldogházán egy háziorvos van, aki a gyermekorvosi feladatokat is ellátja. Bár 
a népesség csökkenése az utóbbi években stagnál, ezt a háziorvos által ellátott esetek számában nem 
tükröződött.2016-tól csökkenés következett be, az ellátott esetek számában.  
2013-ban egy teljes körű felújításon esett át az egészségház, az Új Széchenyi Terv Észak Alföldi Operatív 
Program (ÉAOP-4.1.2/A-12-2013-0087) kódszámú pályázatának köszönhetően, ami most már korszerű, a 
mai napnak megfelelő körülmények között várja a betegeket. Az épületben teljes körű gépészeti, 
nyílászáró, villamosság cserét hajtottak végre. A homlokzat szigetelve lett, és az áramot napelemekkel 
biztosítják. Emellett az eszköztár megújítására is folyamatosan ad be az Önkormányzat pályázatokat, 
hogy akár az idősek, mozgáskorlátozottak, vagy akár kisgyerekes anyukák helyben, utazás nélkül el 
tudjanak érni alapvető orvosi szolgáltatásokat.  

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2020-ban támogatási kérelmet nyújtott be a Magyar Falu 
Program „Orvosi rendelők fejlesztése” MFP-HOR/2020 kódszámú felhívás alapján a Jászboldogházi 
védőnői szolgálat fejlesztése az egészségházban című pályázatra, melyen közel 14 millió forintot nyert a 
fejlesztésre. 

Fogorvosi alapellátás: Hetente kétszer fogadja az egészségházban a betegeket. 

Az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás: Orvosi ügyelet Jászberényben található. 

Védőnői ellátás: Egy fő foglalkozik részmunkaidőben a kismamákkal és a gyermekekkel hetente kétszer. 

Iskola egészségügyi ellátás: Háziorvos látja el és a védőnő. 

Kórházi ellátás: Jászberényben és Szolnokon tudják a községben élők a szakellátásokat igénybe venni, 
ahova vonattal és saját gépjárművel tudnak eljutni. 
Gyógyszertár: A hét minden munkanapján nyitva van, igazodva az orvosi rendelő nyitvatartási idejéhez, 
így a község lakói helyben meg tudják venni a szükséges gyógyszereket. 2024-ben a gyógyszertár 
épületét eladta az önkormányzat, ezzel is segítve a fejlődést, mivel önkormányzati forrás nem állt 
rendelkezésre a felújításához. 
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3.6.2. számú táblázat - Közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezők száma 

Év 
Közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezők száma 

(TS 5601) 

2012 25 

2013 25 

2014 26 

2015 32 

2016 52 

2017 45 

2018 41 

Forrás: TeIR, KSH Tstar,Megyei Kormányhivatal 
 

 
 

 

 
A közgyógyellátásra való jogosultságról a lakóhely szerint illetékes Járási Hivatal dönt. 

A közgyógyellátás jogosultsági feltételeinek fennállása esetén a Járási Hivatal határozatában 
megállapítja a közgyógyellátásra való jogosultságot, a jogosultság kezdő időpontját és a gyógyító 
ellátások elismerhető költsége figyelembe vételével a gyógyszerkeret összegét. 

2015-ig csökkenés volt megfigyelhető a közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezők számánál, majd újra 
jelentős mértékben megemelkedett a számuk.  
 

 

 

http://www.neak.gov.hu/felso_menu/lakossagnak/ellatas_magyarorszagon/kozgyogyellatas/Kozgyogyellatasi_igazolvany_felhasznalasa
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A népkonyha 2021.04.13-tól érhető el településünkön. Az elmúlt években átlagosan 200-300 embernek 
biztosítja a napi egyszeri meleg étkezést. 2024- től már hétvégén is igénybe vehetik a lakosok a 
szolgáltatást.  

 

  

3.6.3. számú táblázat - Ápolási díjban részesítettek száma 

Év 
Ápolási díj, alanyi jogon: 

támogatásban részesítettek évi 
átlagos száma (TS 5901) 

Ápolási díj, méltányossági 
alapon: támogatásban 

részesítettek évi átlagos száma 
(TS 5902) 

Összesen 

2012 7   7 

2013 9   9 

2014 8   8 

2015 14   14 

2016 10   10 

2017 14   14 

2018 14   14 

Forrás: TeIR, KSH Tstar, Megyei Kormányhivatal  
 

 
 

Év 

Népkonyhán  

kiosztott   

ételadagok száma  

(db) 

0 n.a. 

0 n.a. 

2021 160 

2022 245 

2023 300 

2024 265 

3.6.2. Népkonyha 

Forrás: Önkormányzati becsült adat 
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Az ápolási díj a tartósan gondozásra szoruló személy otthoni ápolását ellátó nagykorú hozzátartozó 
részére biztosított anyagi hozzájárulás. Ápolási díjra jogosult a hozzátartozó, ha állandó vagy tartós 
gondozásra szoruló, súlyos fogyatékkal élő vagy tartósan beteg 18 év alatti gyermek gondozását, 
ápolását végzi. 

A vizsgált időszakban az ápolási díjban részesítettek száma csökkent 2014-ig, majd 2015-től újra 
megemelkedett a számuk.  

 
 

b) prevenciós és szűrőprogramokhoz (pl. népegészségügyi, koragyermekkori kötelező szűrésekhez) 
való hozzáférés: 

 
Időszakos szűrőprogramjaink: vérnyomás- és vércukorszint mérés, látásvizsgálat, gyógycipőkészítés. 
Tüdőszűrés 2024- től már nem rendeznek a községünkben, Jászberénybe vagy Szolnokra kell elfáradni a 
lakosoknak a szűrést elvégeztetni. 
Mammográfiai szűrést Szolnokon végeznek 45 év feletti hölgyeknek behívásos alapon. 
Gyermekeknek a kötelező életkori szűréseit a háziorvos és a védőnő végzi el. 
Az Önkormányzat 2015 Novemberében teljes körű egészségügyi szűrővizsgálatot rendezett a 
művelődési házban. A község lakói vérnyomás, koleszterin , és vércukor mérést végeztethettek. A 
testsúly, triglicerid, haskörfogat adatokból belgyógyász szakorvos felmérte  a szív, és érrendszer 
állapotát. Emellett  szemész, urulógus, bőrgyógyász fogadta még a betegeket. Ez elsősorban az idősebb 
és a mozgásában korlátozott lakóknak volt egy kitűnő lehetőség, hogy helyben elvégezhessék a 
szükséges szűréseket. 
 

 

c) fejlesztő és rehabilitációs ellátáshoz való hozzáférés: 

 
Jászberényben és Szolnokon találhatóak szakrendelések. 
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d) közétkeztetésben az egészséges táplálkozás szempontjainak megjelenése: 

 
A közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi szabályokat 37/2015. EMMI rendelet írja elő. 
Korcsoportonként meg van határozva, hogy mit, milyen mennyiségben, és gyakorisággal lehet adni. 
A zöldségek és gyümölcsök nagy hangsúlyt kapnak az egészséges táplálkozásban. Ezeknek a nagy részét 
igyekszik az önkormányzat helyi forrásokból beszerezni. 
A nyersanyagok egy részét (hagyma, burgonya, paprika, stb.) helyi őstermelőktől veszik, a gyermekek 
mindennap kapnak zöldséget vagy gyümölcsöt a három főétkezésen kívül. 
2014 óta a közfoglalkoztatásban a Járási startmunka mintaprogram mezőgazdasági ágazatában 
megtermelt nyersanyagot, pl. retek, újhagyma, stb. amit a közétkeztetésben tud az önkormányzat 
felhasználni. 
A teljeskiőrlésű lisztből készült pékárukat is bevezették a közétkeztetésbe. A lisztérzékenyeknek külön 
főznek. 

 

e) sportprogramokhoz való hozzáférés: 

  

Jól működő futballélet van (ovisok is focizhatnak), ezen kívül zumba, karate, kézilabda, tenisz, 
strandröplabda, strandfoci és konditeremben való testépítés közül lehet választani. 
Az önkormányzat nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a sportprogramokhoz való hozzáférés terén is 
megteremtse az esélyegyenlőséget a község lakóinak, ezért különböző pályázatokkal igyekszik a 
hátrányos helyzetből adódó különbségeket kompenzálni. 
2022-ig EFOP 1.5.3 pályázat keretein belül lehetőség volt az úszásoktatást, néptáncot, Nippon Zengő , 
TRX, Gerinctorna sportolási lehetőségek közül választani a falu lakóinak, és ezt az önkormányzat 
valamilyen mértékben támogatja, kiegyenlítve a hátrányos vagyoni helyzetből adódó különbségeket. A 
pályázat lejártával a sportprogramok egy része megmaradt, és új sportolási lehetőségek is jöttek hozzá. 
A község területén található focipálya, mellette a 2018-ban elkészült kondipark nyújt a felnőtt 
korosztálynak sportolási lehetőséget. Sportcsarnok, benne edzőteremmel. A strand nyáron úszással, 
strand focival és strandröplabdával bővíti a sportpalettát. 

 

f) személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokhoz való hozzáférés: 

 
2015. augusztus 3.-tól a Jászsági Szociális Alapszolgáltató Központ vette át az önkormányzattól a házi 
segítségnyújtást és a szociális étkeztetést. 2025-ben egy fő jár ki 7 idős emberhez. A községben történt 
felmérés alapján kiderült, hogy igény lenne egy idősek nappali otthonára, ahol az idősebb korú emberek 
étkezhetnének, különböző programokon, szakkörökön, előadásokon vehetnének részt képzett 
szakápolók állandó felügyelete alatt. Idősek nappali ellátását azokon a településeken kell kötelezően 
biztosítani, ahol háromezer főnél több állandó lakos él. Az önkormányzat pályázatok útján igyekszik a 
megfelelő anyagi hátteret biztosítani a létrehozásához. 

 

g) hátrányos megkülönböztetés, az egyenlő bánásmód követelményének megsértése a szolgáltatások 
nyújtásakor: 

Nincs olyan információnk, hogy hátrányos megkülönböztetés ért volna bárkit is. 
 

h) pozitív diszkrimináció (hátránykompenzáló juttatások, szolgáltatások) a szociális és az egészségügyi 
ellátórendszer keretein belül: 

 
Szociális rászorultságtól függő települési támogatás. szociális étkeztetés. 
Pályázat keretein belül havi egyszer utazó szakemberek segítségét lehet igénybe venni, akik az 
érdeklődőknek pénzügyi és jogi tanácsokat is adnak. 
2021- ben Népkonyha nyílt Jászapátin, ahol 5000 adag napi egyszeri meleg ételt főznek a 
rászorultaknak. Jászboldogházán pár hónap alatt 300 fő felettire nőtt az igénybevevő felnőttek száma.  
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3.7 Közösségi viszonyok, helyi közélet bemutatása 

 

Tornateremmel, 

tornaszobával ellátott 

köznevelési intézmények 

száma (intézmény 

székhelye szerint) (TS 102)

Sportcsarnok, 

sportpálya léte

(TS 103)

A települési 

könyvtárak 

kikölcsönzött 

egységeinek száma

(TS 104)

Közművelődési 

intézmények 

száma

(TS 105)

db van/nincs db db

0 nem 1 759 1

Forrás: TeIR, KSH Tstar

3.7.1. számú táblázat - Intézményi ellátottság (2020)

       
                                       

a) közösségi élet színterei, fórumai 

 
Jászboldogházi Közösségi Színtér (Művelődési Ház): Heti rendszerességgel tartanak itt többféle tornát. 
A nagyterem néha színházi, egészségmegőrzési előadások színtere. A jászboldogházai Nyugdíjasok és 
Magányosak Egyesületének is itt található a klubhelysége. Az önkormányzat pályázatok útján szeretne 
pénzügyi forrást szerezni, hogy egy korszerű, a mai igényeknek megfelelőbb közösségi helyiséget 
tudjanak kialakítani, ami megint a helyi kulturális élet színtere lehetne, mellette a sportolni vágyóknak is 
helyet nyújtana. 
Jelenleg az akadálymentesítés sem megoldott az épületben. Az EU-s szabályoknak megfelelően időszerű 
lenne megoldani, hogy a mozgássérültek számára is elérhetőek legyenek az itt tartott programok. 
Könyvtár, Információs és Közösségi Hely: Minden korosztály számára kínál olvasnivalót, programokat 
gyermekektől az idős emberekig.  
2020- ban az iskola mellett található felújított Közösségi térbe került a Gyermekkönyvtár, ahol ennek 
köszönhetően egy egész osztályt tudunk egyszerre fogadni könyvtári órákon és programokon.  
Nyugdíjas klub: A Művelődési Házban van kialakítva egy helyiség, ahol rendszeresen tartanak 
találkozókat, programokat. A gyógyszertár mellett található nyugdíjas napköziben heti rendszerességgel 
szoktak találkozni az idősek, tornázni, beszélgetni, főzőcskézni.  
Strand: Nyáron táborok helyszíne. Májusban egy a környéken is népszerű, és sok embert vonzó 
motorostalálkozó kerül itt megrendezésre. Júniusban a Civil Egyesületek és az Önkormányzat közösen 
tartanak itt falunapot, ahol az évről-évre megújuló, változatos és ingyenes programok sok résztvevőt 
vonzanak, minden korosztály megtalálja a maga érdeklődésének megfelelőt. 
Tájház: Kiváló helyszíne a generációk találkozásának. Rendszeresen tartanak itt közös programokat az 
óvodások, iskolások, idős emberek részére, ahol picit belepillanthatnak a gyermekek a régi idők életébe, 
ízeibe, hagyományaiba. Például húsvétkor nyuszi simogatás, augusztus 20,-án kenyérsütés kerül 
megrendezésre. Az önkormányzat pályázatokkal igyekszik biztosítani, hogy ez a mindenki számára szép 
hagyomány folytatódhasson. 
Sportcsarnok: A sporton kívül alapítványi bálok, rendezvények helyszíne is. Jelenleg a Klikk üzemelteti. 
Sportpálya: Kisgyermek kortól egészen a felnőtt csapatig népszerűségnek örvend a foci 
Jászboldogházán. Mellette kondipark épült, ahol szintén lehet sportolni. 
Jász látogatóközpont: Kialakításának ötlete Jászboldogházán a térség természeti értékeinek 
bemutatására, valamint turisztikai vonzerejének fejlesztésére született. A 2023-ban átadott épület 
alkalmas nagyobb gyermekcsoportok fogadására, akik így megismerkedhetnek a környék élővilágával 
egy interaktív kiállítás keretein belül.  
Ebédlő feletti közösségi tér: Tornák, szakkörök, előadások helyszíne a 2019-ben átadott helyiség. 
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b) közösségi együttélés jellemzői (pl. etnikai konfliktusok és kezelésük) 

 
A községben a közösségi élet harmonikus. Évente több rendezvény is megrendezésre kerül, amelyekkel 

minden korosztályt igyekeznek megfogni, számukra érdekes programokat szervezni, ahol a község 
lakóinak nagy része jól szórakozik, találkozik egymással. Mivel csekély számú a kisebbség, ezért etnikai 
konfliktusok nincsenek, a roma lakók jól beilleszkedtek a falu mindennapjaiba. 

 
c) helyi közösségi szolidaritás megnyilvánulásai (adományozás, önkéntes munka stb.) 

 
Jászboldogházán jelentős a civil szervezetek száma, akik különböző területeken végeznek önkéntes 

munkát, adományozásokat, akár a gyermekek, idősek, akár a rászorulók részére, vagy akárcsak a falu 
szépítésével kapcsolatban. Különböző rendezvények, bálok rendezésével igyekeznek az anyagi hátteret 
biztosítani. a működéshez, és az adományozásokhoz. 

 
3.8 A roma nemzetiségi önkormányzat célcsoportokkal kapcsolatos esélyegyenlőségi tevékenysége, 

partnersége a települési önkormányzattal 

 
Jászboldogházán nincs roma nemzetiségi önkormányzat, mivel csekély a községben élő romák száma. 
 

3.9 Következtetések: problémák beazonosítása, fejlesztési lehetőségek meghatározása. 

 

A kulturális és közösségi fejlesztések jelenlegi helyzete  
 
Jászboldogházán számos kulturális és közösségi program érhető el, amelyek a település minden lakója 
számára nyitottak, és fontos szerepet töltenek be a helyi identitás megerősítésében, a közösségi 
kapcsolatok építésében, valamint a társadalmi kohézió erősítésében. A településen működő művelődési 
ház, könyvtár, tájház, sportcsarnok, sportpálya és nyugdíjasklub mind olyan helyszínek, amelyek 
rendszeres eseményekkel, foglalkozásokkal és rendezvényekkel szolgálják a helyi közösséget. 
A településen évről évre több olyan nagyrendezvény kerül megrendezésre, mint például a falunap, a 
motorostalálkozó vagy a civil nap, amelyek széles körű részvételt vonzanak, és erősítik a közösségi 
együttélés élményét. A roma lakosság aránya Jászboldogházán alacsony, a helyi közösségbe jól 
beilleszkedtek, etnikai konfliktusok nem jellemzőek. A rendezvényeken minden társadalmi csoport 
számára nyitott részvételi lehetőség biztosított. 
A helyi közösségi szolidaritás is jól működik, amit a civil szervezetek aktív jelenléte és önkéntes 
tevékenysége bizonyít. A lakosság rendszeresen részt vesz adománygyűjtésekben, karitatív célú 
rendezvények szervezésében, illetve önkéntes munkával támogatja a közösségi élet működését. Az ilyen 
kezdeményezések nemcsak a rászorulók támogatását segítik elő, hanem a közösségi összetartozás 
érzését is erősítik. 
A jövőbeni fejlesztések során fontos cél, hogy a kulturális és közösségi programok még szélesebb körben 
elérhetőek legyenek a mélyszegénységben élő családok és a roma lakosság számára is, különös 
tekintettel az információáramlás javítására, a részvételi motiváció növelésére és a célcsoportok 
igényeihez igazított programkínálat kialakítására. A Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben 
című projekt keretében megvalósuló programok lehetőséget nyújtanak arra, hogy a társadalmi 
integráció és a közösségi kohézió még erőteljesebben érvényesüljön Jászboldogházán. 
 

A mélyszegénységben élők és a romák helyzete, esélyegyenlősége vizsgálata során településünkön 
 

beazonosított problémák 
 

fejlesztési lehetőségek 
 

Magasabb a munkanélküliség a 
mélyszegénységben élők és romák körében 

A közmunka programba bevonni az ideiglenesen, vagy 
tartósan álláskeresőket 
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A hátrányos helyzetűek között sok a 
szenvedélybeteg 

 A Szenvedélybeteg- segítő Szolgálattal együttműködve  
előadások, pénzügyi-életviteli tanácsadások tartása az 

érintetteknek. Preventív előadások tartása a fiatal 
korosztálynál. 

 



    

41 
 

4. A gyermekek helyzete, esélyegyenlősége, gyermekszegénység 

4.1. A gyermekek helyzetének általános jellemzői (pl. gyermekek száma, aránya, életkori 
megoszlása, demográfiai trendek stb.) 

 

Jászboldogháza fontosnak tartja, hogy a gyermekek védelmét biztosító alap- és szakellátások formái, 
intézményrendszere, továbbá a gyermekvédelmi gondoskodás, a gyermekek és a szülők alapvető jogai 
és kötelességei biztosítottak legyenek. 
 

a) veszélyeztetett és védelembe vett, hátrányos helyzetű, illetve halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek, valamint fogyatékossággal élő gyermekek száma és aránya, egészségügyi, szociális, lakhatási 
helyzete  

 
Az alábbiakban segítségül elsőként áttekintjük a gyermekek helyzetének elemzéséhez kapcsolódó 
definíciókat és szabályozást. 
 
Veszélyeztetettség: olyan – a gyermek vagy más személy által tanúsított – magatartás, mulasztás vagy 
körülmény következtében kialakult állapot, amely a gyermek testi, értelmi, érzelmi vagy erkölcsi 
fejlődését gátolja vagy akadályozza (Gyvt. 5. § n) pont) 
 
A védelembe vétel a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedés. A kialakult 
veszélyeztetettség megszüntetése érdekében a gyermek védelembe vétele a gyermekjóléti szolgáltatás 
feladata. Ha a szülő vagy más törvényes képviselő a gyermek veszélyeztetettségét az alapellátások 
önkéntes igénybevételével megszüntetni nem tudja, vagy nem akarja, de alaposan feltételezhető, hogy 
segítséggel a gyermek fejlődése a családi környezetben mégis biztosítható, a települési önkormányzat 
jegyzője a gyermeket védelembe veszi (Gyvt. 68. § (1) bekezdés). 
 
A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, 
veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói 
gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység. A 
gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátások, illetve gyermekvédelmi szakellátások, valamint a Gyvt-ben meghatározott hatósági 
intézkedések biztosítják. 
 

▪ Pénzbeli és természetbeni ellátások: 
a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, 
c) a gyermektartásdíj megelőlegezése, 
d) az otthonteremtési támogatás, 
e) a kiegészítő gyermekvédelmi támogatás. 

 
▪ A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások: 

a) a gyermekjóléti szolgáltatás, 
b) a gyermekek napközbeni ellátása, 
c) a gyermekek átmeneti gondozása. 

 
▪ A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakellátások: 

a) az otthont nyújtó ellátás, 
b) az utógondozói ellátás, 
c) a területi gyermekvédelmi szakszolgáltatás. 
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▪ A gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedések: 

a) a védelembe vétel, 
b) a családbafogadás, 
c) az ideiglenes hatályú elhelyezés, 
d) az átmeneti nevelésbe vétel, 
e) a tartós nevelésbe vétel, 
f) a nevelési felügyelet elrendelése, 
g) az utógondozás elrendelése, 

 
 

▪ Az ellátások és intézkedések nyújtása és megtétele, azok ellenőrzése, valamint biztosítása során 
adatok kezelésére az alábbi szervek és személyek jogosultak: 
a) a gyermekek védelmét biztosító hatósági feladat- és hatásköröket gyakorló szervek és 
személyek (Gyvt. 16. §), 
b) a fővárosi főjegyző, 
c) a gyermekjóléti alapellátást és gyermekvédelmi szakellátást nyújtó szolgáltatás, intézmény 
fenntartója, vezetője, 
d) a helyettes szülő, nevelőszülő, 
e) a gyermekjogi képviselő, illetve amennyiben a gyermek panaszának orvoslása érdekében 
feltétlenül szükséges a betegjogi képviselő, illetve az ellátottjogi képviselő, 
f) az áldozatsegítés és a kárenyhítés feladatait ellátó szervezetek, 
g) a gyermekvédelmi szakértői bizottság.  
 
 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény: A jogosult gyermek számára a települési önkormányzat 
jegyzője a Gyvt-ben meghatározott feltételek szerint rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való 
jogosultságot állapít meg. (Gyvt. 18. § (1) a)) A jogosultság megállapítása során sor kerül a jövedelmi és 
vagyoni helyzet vizsgálatára a Gyvt. 19. §-a szerint. 

 
Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás: A támogatásra az rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 
részesülő gyermek gyámjául rendelt hozzátartozó jogosult, aki a gyermek tartására köteles és  

- nyugellátásban,  
- korhatár előtti ellátásban,  
- szolgálati járandóságban,  
- balettművészeti életjáradékban,  
- átmeneti bányászjáradékban,  
- időskorúak járadékában vagy  
- olyan ellátásban  

részesül, amely a nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások emeléséről szóló jogszabály hatálya alá 
tartozik. (Gyvt. 20/B. § (1)) 
 

Kedvezményes gyermek-étkeztetés: A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása esetén 
a gyermek jogosult a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének igénybevételére. 
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Férfiak Nők
Összesen

(TS 003)

Férfiak

(TS 005)

Nők

(TS 007)

Fő Fő Fő % %

Állandó népesség száma (férfiak TS 004, nők TS 006) 846 855 1701 49,74% 50,26%

0-2 évesek (összes száma TS 008, aránya TS 009) 56

0-14 éves (férfiak TS 010, aránya TS 011; nők TS 012, aránya TS 013) 100 107 207 5,88% 6,29%

15-17 éves (férfiak TS 014, aránya TS 015; nők TS 016, aránya TS 017) 28 20 48 1,65% 1,18%

Forrás: TeIR, KSH Tstar

4.1. számú táblázat - Gyermekkorú népesség összetétele nemek és korcsoportok szerint (2.számú táblázatból)

Fő

Az állandó népességből a 

megfelelő korcsoportú nők és 

férfiak aránya (%)

3,29%

Korcsoport 

 
 

Védelembe vett kiskorú 

gyermekek száma 

(TS 116)

Veszélyeztetett kiskorú gyermekek 

száma  (TS 115)

Fő Fő

2017 5 0

2018 5 0

2019 5 12

2020 0 6

2021 4 8

2022 4 7

4.1.1. számú táblázat - Védelembe vett és veszélyeztetett kiskorú gyermekek 

Év
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A védelembe vett és veszélyeztetett kiskorú gyermekek száma sajnos nőtt Jászboldogházán az utóbbi 
években. Ez mind az Önkormányzat, mind a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, mind a 
jelzőrendszer összes tagjára egy plusz terhet ró, és közben megalapozottá teszi a Helyi Esélyegyenlőségi 
Program létjogosultságát. Az összes részvevő munkájára szükség van, hogy ez a szám lecsökkenjen, és 
megvalósuljanak a HEP-ben kitűzött célok. 
 

b) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesítettek száma  

 
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, 
hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult 
a) az ingyenes vagy kedvezményes intézményi gyermekétkeztetésnek, és - ha a törvényben foglalt 
feltételeknek megfelel - a szünidei gyermekétkeztetésnek(Jászboldogházán nincs szünidei étkeztetés), 
b) a természetbeni támogatásnak:A települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal 
felnőttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a tárgyév augusztus 1-
jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel, a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév 
november hónapjára tekintettel természetbeni támogatást nyújtott fogyasztásra kész étel, ruházat, 
valamint tanszer vásárlására felhasználható Erzsébet-utalvány formájában. 

Jelenleg iskoláztatáshoz nyújtott pénzbeli támogatás van helyette. (2024-től) 

A 0-3 éves gyermekeknek természetbeni juttatásként Mikulás napra tekintettel rendkívüli juttatásként a 
képviselő- testület élelmiszer ajándékcsomagot állapított meg azon gyermekek részére, akik nem 
vesznek igénybe bölcsődei és óvodai ellátást.  
 

c) a külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek az igénybevételére. 
 
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság abban az esetben állapítható meg, ha a 
gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg 

 

A. a szociális vetítési alap összegének (2024-ben 28.500 Ft) – 245%-át -jelenleg 69.825 Ft-, ha az alábbi 
feltételek közül valamelyik fennáll: 

• a gyermeket egyedülálló szülő vagy más törvényes képviselő gondozza, 

• ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, 
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• ha a nagykorúvá vált gyermek megfelel a Gyvt. 20. § (2) bekezdésében foglalt feltételeknek, 

B. a szociális vetítési alap összegének  225 %-át – jelenleg 64.125 Ft – az A pont alá nem tartozó esetben. 

Mindkét esetben feltétel, hogy a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre jutó vagyon értéke nem 
haladhatja meg külön-külön számítva a szociális vetítési alap összegének   húszszorosát, (2024. évben 
570.000 Ft), vagy együtt számítva a szociális vetítési alap összegének hetvenszeresét (2024. évben 
1.995.000 Ft). 
 
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek után a gyermek családba fogadó 
gyámjául kirendelt hozzátartozó pénzbeli ellátásra jogosult, ha 
a) a gyermek tartására köteles, és 
b) nyugellátásban, korhatár előtti ellátásban, szolgálati járandóságban, balettművészeti életjáradékban, 
átmeneti bányászjáradékban, megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban, időskorúak 
járadékában vagy olyan ellátásban részesül, amely a nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások 
emeléséről szóló jogszabály hatálya alá tartozik. 

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak egy része ugyanakkor nem jelenik meg az 
októberi statisztikához kötődő adatszolgáltatásban abban az esetben, ha erre az időre esik a 
jogosultságuk megállapítása. Fontos, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem 
részesülők legtöbbször nem a megemelkedett jövedelem miatt esnek el a jogosultságtól, hanem azért, 
mert az alapvető papírjaik is elvesznek, hiányoznak, vagy egy válási szakaszban – vagy egyéb más okból – 
nem, vagy nehezen tudnak jövedelemigazolást szerezni házastársuktól, illetve az elmaradt 
gyermektartás ellenére nem indítanak hatósági eljárást, ami pedig lehetővé tenné a jövedelem 
igazolását. Mindezen okok éppen a legszegényebb, legrászorulóbb családokat érintik.   

 

                                 

Rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesítettek évi átlagos 

száma (TS 111)

Fő

2017 2

2018 38

2019 34

2020 28

2021 27

2022 23

Forrás: TeIR, KSH Tstar, Önkormányzati adatok

4.1.2. számú táblázat - Rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesítettek 

Év

 
 



    

46 
 

 
                                  

 

 

Jászboldogházán az utóbbi években megfigyelhető, hogy csökken a rendszeres gyerekvédelmi 
kedvezményben részesítettek száma. Ez egyenes arányban áll azzal, hogy csökken a településen a 
munkanélküliek, és a közfoglalkoztatottak száma. A megnövekedett jövedelem miatt nem jogosultak a 
kedvezményt igénybe venni. 
 
 

d) gyermek jogán járó helyi juttatásokban részesülők száma, aránya 

 
Vissza nem térítendő letelepedési támogatást ad az önkormányzat, ami gyermekenként 250 000 Ft. 
A Rászoruló Személyeket Támogató Operatív Program keretein belül a 0-3 éves rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére havi rendszerességgel tartós 
élelmiszercsomag került kiosztásra (tej, kenyér). Ez sajnos 2024-ben megszűnt. 
Az elmúlt két évben az önkormányzat támogatott angol, úszás tanfolyamot indított gyermekeknek. Az 
óvodában a néptánc oktatást, az iskolában mazsorett oktatást tett lehetővé pályázati keretből.  
Minden nyáron napközis tábort tartott a helyi strandon, ahol 2021- ben a közfoglalkoztatott szülök 
gyermekei ingyenesen vehettek részt.  
Egy klíma védelmét népszerűsítő KEHOP pályázat keretein belül 2021 tavaszán az iskolás gyermekek a 
Poroszlói Ökocentrumba látogathattak díjmentesen.  
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d) kedvezményes iskolai étkeztetésben részesülők száma, aránya 

 

Árvaellátásban részesülő  

férfiak száma (fő) 

(TS 065)  

Árvaellátásban részesülő  

nők száma (fő) 

(TS 066) 

Árvaellátásban 

 részesülők összesen 

Fő Fő Fő 

2017 14 7 21 

2018 8 4 12 

2019 8 4 12 

2020 9 4 13 

2021 7 3 10 

2022 n.a. n.a. n.a. 

Forrás: TeIR, KSH Tstar, Önkormányzati adatok 

4.1.3. számú táblázat - Árvaellátás 

Év 
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Év

 Ingyenes 

étkezésben 

résztvevők száma 

óvoda

Ingyenes 

étkezésben 

résztvevők száma 

iskola 1-8. évfolyam

50 százalékos mértékű 

kedvezményes étkezésre 

jogosultak száma 1-13. 

évfolyam

 Ingyenes 

tankönyv-

ellátásban 

részesülők 

száma

Óvodáztatási 

támogatásban 

részesülők száma 

Nyári étkeztetésben 

részesülők száma

2012 128 519 227 88 0 46

2013 12 43 26 91 0 20

2014 8 32 29 102 0 25

2015 31 24 21 89 0 14

2016 33 26 22 101 0 0

2017 31 23 35 163 0 0

2018 39 25 31 153 0 0

Forrás: TeIR, KSH Tstar, Önkormányzati adatok

4.1.3. számú táblázat – Kedvezményes óvodai - iskolai juttatásokban részesülők száma (A táblázat kitöltése és elemzése opcionális.)

 
 
 

Az óvodában és az általános iskolában az ingyenes étkezésben résztvevők száma 2008-tól 
folyamatosan növekedett. 
2012-ig az étkezésre vonatkozó adatok az akkori iskolai társulás miatt nem főre lettek megadva. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: 
Gyvt.) 2015. szeptember 1-jétől hatályos módosítása értelmében, a bölcsődében és az óvodában az 
ingyenes étkeztetésre való jogosultság kiterjed: 

a) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekekre 

c) akinek a családjában tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek, 

d) családjában három vagy több gyermeket nevelnek 

e) nevelésbe vételét rendelte el a gyámhatóság, vagy 

f) családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér 

személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett, azaz 

nettó összegének 13o %-át. 2019- ben jelenleg nettó 128 810 Ft/fő. 
 

A törvénymódosítás miatt 2015-től megemelkedett az ingyenes óvodai étkeztetésben részesülők száma. 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek az általános iskolákban ingyenes, a 
középiskolákban féláru étkezésre jogosultak. Hasonlóan 50% kedvezményt kapnak az általános és 
középiskolákban a tartósan beteg, vagy fogyatékos tanulók, valamint a három, vagy több gyermeket 
nevelő családok. A gyermekvédelmi szakellátásban nevelésbe vett gyermekek, valamint az utógondozói 
ellátottak valamennyi intézményben ingyenesen étkezhetnek. 

Az utóbbi pár évben a rászorultak részéről nem mutatkozott igény a nyári ingyenes étkezés 
igénybevételére. 

 

e) magyar állampolgársággal nem rendelkező gyermekek száma, aránya 

 
Nincs adat arról, hogy Jászboldogházán lenne olyan gyermek, aki nem magyar állampolgársággal 
rendelkezik. 
 
 4.2 Szegregált, telepszerű lakókörnyezetben élő gyermekek helyzete, esélyegyenlősége 
 
Mivel Jászboldogházán nincs szegregált lakókörnyezet, ezért erről nincsenek információink. 
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4.3 A hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű, valamint fogyatékossággal élő gyermekek 

szolgáltatásokhoz való hozzáférése 

 
a) védőnői ellátás jellemzői (pl. a védőnő által ellátott települések száma, egy védőnőre jutott ellátott, 

betöltetlen státuszok) 

 

4.3.1. számú táblázat – Védőnői álláshelyek száma 

Év 
Betöltött védőnői 
álláshelyek száma 

(TS 3201) 
Egy védőnőre jutó gyermekek száma 

2012 1 58 

2013 1 63 

2014 1 65 

2015 1 59 

2016 1 66 

2017 1 76 

2018 1 91 

   

Forrás: TeIR, KSH Tstar, önkormányzati adatgyűjtés 
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Községünkben 1 védőnői álláshely van. 2022- től Jászberényből jár ki védőnő hetente kétszer, ő látja el a 
feladatokat. 2024 júliusától a védőnőket nem az önkormányzat, hanem a kórház foglalkoztatja.  A 
gyermekvállalási kedv 2008 -2012 között mélyrepülésben volt. A házasságkötések számához viszonyítva 
(2008-2013), mely 26 volt- kevés gyermek született. 2012-től újra emelkedés volt megfigyelhető, ami az 
állami intézkedéseknek (pl. CSOK), és a betelepült kisgyerekes családoknak köszönhető, és ez a 
tendencia napjainkig megmaradt. 

A védőnő fogadóórán fogadja egyénileg a kismamákat, szerdánként a háziorvossal közösen 
tanácsadáson foglalkozik a gyermekekkel, kismamákkal, csecsemőkkel. 
Mellette vérnyomás-, és vércukor mérést is végez a község lakóinak, óvodában és az iskolában 
különböző szűréseket végez. 
A 2024-es HEP sikeres programjában szerepelt Baba- mama klub létrehozásában, és működésében is 
aktív szerepet vállalt.  

Év

Betöltetlen felnőtt 

háziorvosi praxis/ok 

száma

Háziorvos által 

ellátott  felnőttek 

száma

Háziorvos által 

ellátott esetek 

száma

Gyermekorvos 

által ellátott 

gyerekek száma 

Felnőtt házi orvos 

által ellátott 

gyerekek száma 

Házi 

gyermekorvosok 

száma

(TS 4601)

2012 0 n.a. 10263 0 235 0

2013 0 n.a. 10456 0 235 0

2014 0 n.a. 10674 0 240 0

2015 0 n.a. 10111 0 237 0

2016 0 n.a. 9933 0 236 0

2017 0 1485 9957 0 201 0

2018 0 1458 9588 0 193 0

Forrás: TeIR, KSH Tstar, önkormányzati adatgyűjtés

4.3.2. számú táblázat – Gyermekorvosi ellátás jellemzői
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4.3.3. számú táblázat - Bölcsődék és bölcsődébe beíratott gyermekek száma 

Év 
Önkormányzati 

bölcsődék száma 
(TS 4801) 

Bölcsődébe beírt 
gyermekek száma 

(TS 4701) 

Szociális szempontból 
felvett gyerekek 

száma (munkanélküli 
szülő, veszélyeztetett 

gyermek, nappali 
tagozaton tanuló 

szülő) 

Nem önkormányzati 
bölcsődék száma 

(munkahelyi, magán stb.) 

2018 0 0 0 0 

2019 0 0 0 0 

2020 0 0 0 0 

2021 1 7 0 0 

2022 1 8 0 0 

2023 1 8 0 0 

2024 1 8 0 0 

Forrás: TeIR, KSH Tstar, Önkormányzati 
adatgyűjtés   

 
 
 

4.3.4. számú táblázat - Bölcsődében és családi napköziben engedélyezett férőhelyek száma 

Év 
Működő (összes) 

bölcsődei férőhelyek 
száma 

Működő, 
önkormányzati 

bölcsődei férőhelyek 
száma 

Egyéb, nem 
önkormányzati 

bölcsődei 
(munkahelyi, magán 

stb.) férőhelyek száma 

Családi napköziben 
engedélyezett férőhelyek 
száma (december 31-én) 

(TS 4901) 

2018 0 0 0 0 

2019 0 0 0 0 

2020 0 0 0 0 

2021 8 8 0 0 

2022 8 8 0 0 

2023 8 8 0 0 

2024 8 8 0 0 

Forrás: TeIR, KSH Tstar, Intézményi   



    

52 
 

 

 

Az utóbbi évek folyamatosan növekvő gyerekszámának köszönhetően, a lakosság részéről egyre 
nagyobb igény mutatkozott egy bölcsőde kialakítására, ahova a három év alatti gyerekeket el tudják 
helyezni a szülők, szervezett keretek között. A bölcsőde csakúgy mint az óvoda - a társadalmi 
változások  keltette igényként alakultak ki. A nők munkába állása,  a nagycsaládok felbomlása, ami 
részben a városiasodás következménye, szükségessé tette, hogy a gyermekek napközbeni felügyeletéről 
szervezett keretek között gondoskodjanak, így jött létre a bölcsőde és az óvoda intézménye. Manapság a 
bölcsődei gondozás kérdése egyre több ember életét érinti hazánkban. Egyrészt a nők mielőbbi 
visszatérése a munkába gazdasági szükségszerűség, hiszen a család megélhetéséhez az ő keresetükre is 
szükség van, másrészt nálunk is egyre több az egy szülős család, ahol a gyermeket nevelő szülőnek 
mindenképpen dolgoznia kell. Ráadásul hazánkban a lehetőség is adott az anyák számára, hogy három 
évig otthon maradjanak gyermekükkel, ami nem teszi könnyebbé a döntési helyzetet. 

2021 januárjában megnyílt a mini bölcsőde Jászboldogházán, ami a következő szeptembertől már 
teljes kihasználtsággal működött, ezzel 8 édesanya tudott visszatérni a munka világába, ezzel is 
gyarapítva a családi költségvetést. Jelenleg többszörös túljelentkezés van a helyekre, így sok fiatal szülő 
kénytelen a környékbeli településekre elvinni bölcsődébe a gyerekét.  

Az óvodai létszámot a megnövekedett igények miatt 50 főről 60 főre növelte az önkormányzat. A 
demográfiai mutatók folyamatos figyelése dönti majd el, hogy a következő években szükség lesz-e egy 
harmadik csoport létrehozására. Ez jelenleg csak az épület bővítésével lenne lehetséges, amelyre 
pályázat híján, saját forrás az önkormányzatnak nem áll rendelkezésre.  
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b) gyermekorvosi ellátás jellemzői (pl. házi gyermekorvoshoz, gyermek szakorvosi ellátáshoz való 
hozzáférés, betöltetlen házi gyermekorvosi praxisok száma) 

 
Nincs külön gyermekorvosi praxis, gyermekek ellátását a háziorvos látja el, és ő végzi el az iskolaorvosi 
feladatokat is.  
A gyermek szakorvosi és sürgősségi ellátás legközelebb Jászberényben van, ami körülbelül 20 km 
autóúton, de vonattal is megközelíthető. 
 

0–7 éves korúak speciális (egészségügyi-szociális-oktatási) ellátási igényeire (pl. korai fejlesztésre, 
rehabilitációra) vonatkozó adatok 

 
A korai fejlesztést a járási vagy megyei szakértői bizottságnál, a 15/2013. (II. 26.) EMMI rendelet 1. sz. 
mellékletén kezdeményezheti a szülő, mellékelve a szakorvosi leletet, zárójelentést. Ha nem a szülő 
kezdeményezi, a szülő egyetértésével történik.  2017. január 1-jétől, a 15/2013. (II. 26.) EMMI rendelet 
módosításával lehetővé vált, hogy a tizennyolc hónapnál fiatalabb gyermekek számára, szakorvosi 
vélemény és javaslat alapján a járási és megyei szakértői bizottság egyaránt szakértői véleményt 
készítsen, a korai fejlesztés megkezdésére tett javaslattal. 
A rendelet 4. § (2a) alapján a szakértői bizottság a tizennyolc hónapnál fiatalabb gyermek esetében 
szakértői véleményét a gyermek külön vizsgálata nélkül, a neonatológia, csecsemő és gyermek fül-orr-
gégegyógyászat, audiológia, szemész, ortopédia és traumatológia, gyermek- és ifjúságpszichiátria, 
fizikális medicina és rehabilitációs orvoslás, orvosi rehabilitáció csecsemő- és gyermekgyógyászat 
szakterületen, illetve gyermek-neurológia szakorvos által felállított diagnosztikai vélemény és terápiás 
javaslat alapján is elkészítheti. 
A Megyei Szakértői Bizottság az úgynevezett „korais” vizsgálatait 0-5 év között végzi. A vizsgálat a szülő 
kérésére, illetve egyetértésével indul, s annak megkezdéséhez a szülő jelenléte szükséges. A 
vizsgálat szakorvosi, házi gyermekorvosi, védőnői, vagy gyermekvédelmi javaslatra is indítható. 
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Jászberényi Tagintézményében 2013 
szeptembere óta történik gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés, oktatás és gondozás. A 
Jászberényi Tagintézmény Jászberény járás (Jászágó, Jászberény, Jászboldogháza, Jászfelsőszentgyörgy, 
Jászfényszaru, Jászjákóhalma, Jásztelek) településein élő, korai fejlesztésre vonatkozó javaslattal 
rendelkező gyermekek és családjaik részére biztosít ellátást. A korai fejlesztés ambuláns formában 
történik a tagintézményben. A fejlesztés tartalmát, heti órakeretét, szervezési kereteit (egyéni és/vagy 
kiscsoportos fejlesztés), az ellátást végző szakember kompetenciáját az ellátásra javaslatot tevő 
szakértői bizottság szakértői véleménye határozza meg. 
 Logopédiai foglalkozás van az óvodában heti egy alkalommal. Hetente háromszor  gyógypedagógus jön 
az SNI- BTMN- es gyerekekhez. Szociális segítőt lehet igénybe venni a családsegítőn keresztül, de sajnos 
le vannak terhelve. Megoldást jelenthetne egy pszichológus, aki mind az óvodás. mind az iskolás 
gyerekekkel tudna foglalkozni. 
 

c) gyermekjóléti alapellátás 

 
A gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások rendszerét a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szabályozza. A joganyag tartalmazza az ellátásokra 
vonatkozóan alapvető szabályokat, ellátási formákat, valamint a működtetésre vonatkozó 
kötelezettségeket. A jogszabály a gyermekek védelmének rendszerét négy fő kategóriába sorolja: 
pénzbeli és természetbeni ellátások, gyermekjóléti alapellátások, gyermekvédelmi szakellátások, 
hatósági intézkedések. A gyermekjóléti alapellátások részei: a gyermekjóléti szolgáltatás, a gyermekek 
napközbeni ellátása, a gyermekek átmeneti gondozása. 
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d) gyermekvédelem 

 
A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a 
veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetése. A gyermekvédelmi jelzőrendszer a 
gyermekjóléti szolgálatok által működtetett együttműködési rendszer az egészségügyi és oktatási 
intézményekkel, különböző hatóságokkal. Célja a gyermek családban történő nevelkedésének 
elősegítése, a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése. A gyermekvédelmi 
jelzőrendszer működtetése állami és önkormányzati feladat.  
A gyermekvédelmi jelzőrendszer szereplői: 

• az egészségügyi ellátórendszer (védőnői szolgálat, a háziorvos, a házi gyermekorvos) • személyes 

gondoskodást nyújtó szolgáltatók (családsegítő szolgálat, a családsegítő központ); • a közoktatási 

intézmények (nevelési-oktatási intézmény, a nevelési tanácsadó); • a rendőrség; • az ügyészség; • a 

bíróság; • a pártfogó felügyelői szolgálat; • az áldozatsegítés és a kárenyhítés feladatait ellátó 

szervezetek; • a menekülteket befogadó állomás, a menekültek átmeneti szállása; • javítóintézet, 

gyermekjogi képviselő; • fővárosi és megyei kormányhivatal; • az állam fenntartói feladatainak 

ellátására kijelölt szerv; • munkaügyi hatóság; • egyesületek, alapítványok, társadalmi szervezetek; 

egyházak; • állampolgárok. 
Az intézményt létrehozó 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szerint „a gyermeknek joga van ahhoz, hogy segítséget kapjon a saját családjában történő 
nevelkedéséhez, személyiségének kibontakoztatásához, a fejlődését veszélyeztető helyzet elhárításához, 
a társadalomba való beilleszkedéséhez, valamint önálló életvitelének megteremtéséhez.” Az állam 
elsőbbséget ad a családban történő nevelkedésnek, csak végső eszközként teszi lehetővé a családból 
való kiemelést, ebben az esetben is kiemelt feladatként határozza meg a családba történő 
visszagondozást. 
Jászboldogházán a jelzőrendszernek köszönhetően a veszélyeztetett kiskorú gyerekek sorsa 
folyamatosan követve van, és több közülük védelembe is lett véve. 
Évente egyszer van tanácskozás tavasszal a jelzőrendszer tagjai között.  
 

e) krízishelyzetben igénybe vehető szolgáltatások 

 
A családsegítés: A szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre 
szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet 
megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. A 
családsegítés keretében biztosítani kell a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást, az anyagi 
nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális 
szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését, a szociális segítőmunkát, a közösségfejlesztő 
programok szervezését, valamint egyéni és csoportos készségfejlesztést, a kríziskezelést, valamint a 
nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat.  
Községünkben a Jászberényi Család- és Gyermekjóléti Központ Jászboldogháza Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálata képviseletében egy fő hetente kétszer tart ügyfélfogadást. Ő foglalkozik a veszélyeztetett és 
védelembe vett gyermekekkel, és folyamatos kapcsolatot tart a családokkal. 
A Jászsági Szenvedélybeteg- segítő Szolgálat munkatársa 2023 nyarától jár ki minden héten, és 
szeretettel várják az élethelyzetükben elakadt, nehézségekkel küzdő személyeket, illetve 
hozzátartozóikat. Több alkalommal tartott a szolgálat munkatársa interaktív előadást, mellyel a 
különböző élethelyzetekben igyekezett segítséget nyújtani, útmutatást adni az érdeklődőknek.  
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f) egészségfejlesztési, sport-, szabadidős- és szünidős programokhoz való hozzáférés 

 
Jászboldogházán a következő mozgási lehetőségekből lehet választani a gyermekeknek: foci, néptánc, 

röplabda, karate, úszótanfolyam, mazsorett (Ezek egy része óvodai- és iskolai programok keretein belül. 
A strandon nyáron különböző táborozási és sportolási lehetőségek vannak. Hétfőnként a helyi 
lakosoknak ingyenes a belépés, a hét többi napján kedvezményesen strandolhatnak a boldogháziak. 

2022-től Bringás reggelik, és Autómentes nap megtartásával is az autómentes közlekedés, egészséges 
életmód követésére buzdítjuk a gyermekeket, akik szerencsére sokan választják ezt a módot arra, hogy 
beérjenek az óvodába és iskolába.  

2022–ben a községi játszóteret, 2024-ben a strandon található játszóteret sikerült az önkormányzatnak 
bővíteni pályázatoknak köszönhetően új játékok vásárlásával. A játszótér avató olyan jól sikerült, hogy 
2024-ben immár a harmadik sikeres Gyereknapon voltunk túl, ahol a gyermekek, szüleik és nagyszüleik 
együtt szórakozhattak.  

 

Havonta többször cserkész foglalkozáson vehetnek részt a gyermekek, amin a helyi katolikus egyház 
biztosít nekik programokat és közben közösséget formálnak. 

Az önkormányzat pályázatokkal igyekszik támogatni a sportolási lehetőséget, hogy minden gyermeknek 
anyagi helyzettől függetlenül legyen lehetősége a mozgásra és az egészséges életmódra. 
 

g) gyermekétkeztetés (intézményi, hétvégi, szünidei) ingyenes tankönyv 

 
Az óvodában és az iskolában is elérhető az ingyenes és az 50%-os étkezés a rászoruló, jogosult 
gyermekek számára. A szünidei és a hétvégi étkeztetésre nincs igény a rá jogosultak részéről. 
A Kormány a 1265/2017. (V.29.) Korm. határozata értelmében a 2017/2018. évi tanévben az ingyenes 
tankönyvellátást egy ütemben vezette be az 5-8. évfolyam tanulói, és terjesztette ki a középiskola 9. 
évfolyama számára. Ezen intézkedés értelmében az 1-9. évfolyam valamennyi tanulója alanyi jogon 
ingyenes tankönyvellátásra jogosult a 2024/2025 tanévben is.  

A 2020/2021-es tanévtől már minden diák ingyenesen juthat hozzá a tankönyvekhez a köznevelésben és 
a szakképzésben, ez nagy segítség a tanévkezdéshez a családoknak. 

h) hátrányos megkülönböztetés, az egyenlő bánásmód követelményének megsértése a szolgáltatások 
nyújtásakor járási, önkormányzati adat, civil érdekképviselők észrevételei   

 
Jászboldogházán nincs erről adat, hogy történt volna hátrányos megkülönböztetés. 

 

i) pozitív diszkrimináció (hátránykompenzáló juttatások, szolgáltatások) az ellátórendszerek keretein 
belül 

2017-től a Kistérségi Startmunka Program mezőgazdasági programeleme körében megtermelt 
mezőgazdasági terményfeleslegből mezőgazdasági terménysegély adható azon családok részére, ahol 
legalább egy fő az aktív korúak ellátására, vagy a gyermekvédelmi kedvezményre jogosult. 

 

2024 augusztusában a Jászsági Fiatalok Önkéntes Csapat Egyesülete és a Jászboldogháza Községi 
Önkormányzat ruhaosztást szervezett, ahol a rászoruló gyermekes szülők is ingyenesen juthattak jó 
minőségű gyermekruhákhoz, ezzel is megkönnyítve az iskolakezdést. 
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4.4 A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek/tanulók, valamint fogyatékossággal élő gyerekek  

közoktatási lehetőségei és esélyegyenlősége 

 

4.4.1. számú táblázat - Óvodai nevelés adatai  

 ÓVODAI ELLÁTOTTSÁG db 

Az óvoda telephelyeinek száma 
1 

Hány településről járnak be a gyermekek 2 

Óvodai férőhelyek száma 60 

Óvodai gyermekcsoportok száma (gyógypedagógiai neveléssel 
együtt) 

2 

Az óvoda nyitvatartási ideje (...h-tól ...h-ig): 6-17 

A nyári óvoda-bezárás időtartama: () 3 hét 

Személyi feltételek Fő 
Hiányzó 
létszám 

Óvodapedagógusok száma 4 0 

Ebből diplomás óvodapedagógusok száma 4 0 

Gyógypedagógusok létszáma 0 0 

Dajka/gondozónő 2 0 

Kisegítő személyzet 0 0 

Forrás: TeIR, KSH Tstar, önkormányzati adatgyűjtés  
 

3-6 éves korú 

gyermekek 

száma

Óvodai 

gyermekcsoportok 

száma - 

gyógypedagógiai 

neveléssel együtt (TS 

085) 

Óvodai férőhelyek 

száma 

(gyógypedagógiai 

neveléssel együtt)

(TS 090)

Óvodai feladatellátási 

helyek száma 

(gyógypedagógiai 

neveléssel együtt)

(TS 088)

Óvodába beírt 

gyermekek száma 

(gyógypedagógiai 

neveléssel együtt)

(TS 087)

Óvodai 

gyógypedagógiai 

gyermekcsoportok 

száma

(TS 086)

Gyógypedagógiai 

oktatásban részesülő 

óvodás gyermekek száma

az integráltan oktatott SNI 

gyermekek nélkül (TS 091)

Egy óvodai 

gyermekcsoportra

 jutó gyermekek 

száma (TS 089)

fő db db db fő db fő fő

2016 n.a. 2 50 1 32 0 0 16

2017 n.a. 2 50 1 36 0 0 18

2018 n.a. 2 50 1 42 0 0 21

2019 n.a. 2 50 1 48 0 0 24

2020 n.a. 2 50 1 50 0 0 25

2021 n.a. 2 50 1 51 0 0 26

Forrás: TeIR, KSH Tstar, Önkormányzati adatgyűjtés

Év

4.4.2. számú táblázat - Óvodai nevelés adatai 

 
 

Településünkön 2015-től önálló közintézményként a Jászboldogházai Mesevár Óvoda látja el az óvodai 
feladatokat. Előtte a Jászalsószentgyörgyi Cifrapalota Óvoda és Bölcsőde tagintézménye volt. 
Alaptevékenységei közé tartozik: 

• Óvodai nevelés, ellátás szakmai, működtetési feladatai 

• Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátásával összefüggő speciális eszközökkel, 
foglalkozásokkal ellátással összefüggő feladatok ellátása 

• Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok 
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Az óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzíti többek között az esélyegyenlőséget növelő 
nevelés szabályait. Az Alapító okiratának értelmében - a magasabb jogszabályok törvényi előírásai 
alapján integrált nevelést, integrációs felkészítést, valósít meg intézményük: 
Integrált nevelésben azok a különös bánásmódot igénylő, organikus és organikus okokra vissza nem 
vezethető gyermekek részesülnek, akiket a Tanulási Képességvizsgáló és Rehabilitációs Bizottság 
szakértői véleménye e körbe utal. Integrált nevelés kritériumai: 

• integrált nevelés óvodapedagógia programjának, tervének elkészítése,  

• fejlődés nyomon követése, fejlesztési tevékenység megszervezése, 

• állapotrögzítés, fejlődés - változás értékelése, írásos rögzítése (ellátást végző szakember),  

•a törvényi előírásoknak megfelelő heti óraszámban speciális egyéni fejlesztés, logopédus, 
gyógypedagógus, pszichopedagógus, gyógytestnevelő biztosításával, ami az intézményvezető 
felelőssége, s, az óvónői fejlesztés biztosításával.  

• gondoskodni kell az inkluzív befogadás, elfogadás, egyenlő bánásmód elvének érvényesüléséről, s a 
szükséges eszközökről. 
 Előírás szerint meg kell szervezni a kötelező felülvizsgálatot. 
 
2019- ben a megnövekedett gyermekszámnak köszönhetően, nem csak a bölcsőde kialakítására, hanem 
az óvoda bővítésére is felmerült az igény, mivel a maximális férőhelyek betöltésével, problémát jelentett 
a jászboldogházi gyermeknek óvodai ellátásának biztosítása. Ezt a problémát jelenleg a férőhelyek 
számának 60–ra növelésével, később egy harmadik csoport indításával tudná az önkormányzat 
orvosolni. A gyermekek egyre több szociális, beilleszkedési, tanulási, magatartási, gonddal küzdenek. 
Nehezebben alkalmazkodnak a társaikhoz, és ez a nagyobb létszámú csoportban fokozottan jelentkezik 
problémaként. Ez az óvodai dolgozókra, szakemberekre is egyre nagyobb terhet ró. 

Általános iskola 1-4. 

évfolyamon tanulók száma 

(gyógypedagógiai 

oktatással együtt)

(TS 1801)

Általános iskola 5-8. 

évfolyamon tanulók száma 

(gyógypedagógiai 

oktatással együtt)

(TS 1901)

Általános 

iskolások száma

fő fő fő fő %

2011/2012 88 92 180 35 19,4%

2012/2013 85 88 173 30 17,3%

2013/2014 75 88 163 30 18,4%

2014/2015 72 87 159 34 21,4%

2015/2016 75 90 165 43 26,1%

2016/2017 75 90 165 43 26,1%

2017/2018 74 89 163 48 29,4%

2018/2019 61 92 153 38 24,8%

Forrás: TeIR, KSH Tstar, Iskola

Tanév

Napközis általános iskolai tanulók 

száma a nappali oktatásban 

(iskolaotthonos tanulókkal együtt) 

(TS 1701)

4.4.7. számú táblázat - Általános iskolában tanulók száma, általános iskolai napközis tanulók száma
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Az iskolában a létszám érdemben nem változik, mivel a környező településekről több gyermeket íratnak 
be a szülők, és az utóbbi években nőtt a születések száma a községben, ezért minimális emelkedés 
figyelhető meg. 

 

Az általános iskolai 

osztályok száma a 

gyógypedagógiai 

oktatásban (a nappali 

oktatásban) (TS 080)

Az általános iskolai 

osztályok száma (a 

gyógypedagógiai 

oktatással együtt)

(TS 081)

Általános iskolai feladat-

ellátási helyek száma 

(gyógypedagógiai 

oktatással együtt)

(TS 079)

Egy általános iskolai 

osztályra jutó tanulók 

száma a nappali oktatásban 

(gyógypedagógiai oktatással 

együtt) (TS 082)

Más településről bejáró 

általános iskolai tanulók 

aránya a nappali oktatásban 

(TS 084)

db db db fő %

2016 0 8 1 20,63 35,15

2017 0 8 1 20,38 36,20

2018 0 8 1 19,13 43,14

2019 0 8 1 20,38 47,24

2020 0 8 1 21,00 48,21

2021 0 8 1 21,88 44,57

Forrás: TeIR, KSH Tstar

Tanév

4.4.4. számú táblázat - Általános iskolák adatai: osztályok, gyógypedagógiai osztályok, feladatellátási helyek
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Iskolánkban minden évfolyamon 1 osztály van, külön gyógypedagógiai oktatás nincs. 

A 8. évfolyamot eredményesen befejezte a 

nappali oktatásban (TS 083)

Fő

2017 16

2018 26

2019 23

2020 23

2021 17

2022 26

Forrás: TeIR, KSH Tstar  

Tanév

4.4.5. számú táblázat - A 8. évfolyamot eredményesen befejeők a 

nappali oktatásban

 
                                         

                                 
 

Iskolánkban a 8. évfolyamot befejezettek száma 100%. 
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a) a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű, valamint sajátos nevelési igényű és 
beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek/tanulók óvodai, iskolai ellátása 

 
Hátrányos Helyzetű (HH) és halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) gyermek jelenleg az óvodában nincs.  

 
A 2015 és 2017 felülvizsgálat során sajnos megállapítható volt, hogy nő a beilleszkedési, tanulási 
magatartási nehézségekkel és a Sajátos nevelési igényű gyermekek száma mind az óvodában, mind az 
iskolában. 
Az óvodában SNI-s gyermek a 2018/2019 tanévben 4 fő volt, BTMN-es 2 fő, 2 fő gyógypedagógus járt ki 
hozzájuk Szolnokról, ill. Jászberényből heti három alkalommal. Az óvodavezető abban is látja a 
problémát, hogy a gyermekek egyre több szocializációs, beilleszkedési, tanulási, magatartási gonddal 
küzdenek. Nehezebben alkalmazkodnak társaikhoz, s ez a nagyobb létszámú csoportokban fokozottan 
jelentkezik problémaként. Egy SNI-s gyermek az állapotának súlyosságától függően 2-3 egészséges 
gyermeknek számít, így csökkentve a csoportba felvehető gyermekek számát.  
Az óvodába visszamaradó tankötelezett korú gyermekek létszáma is növekedett. A szülők nem akarják 
engedni a nyári születésű gyermekeiket iskolába –, valamint több gyermeknél részképesség 
fejletlenséget diagnosztizáltak a gyógypedagógusok. 
Ezért rövid távú probléma megoldásként a csoportlétszám növelésével, hosszabb távon egy harmadik 
csoport indításában látják a megoldást a szakemberek. 
Az önkormányzat igyekszik ennek a feltételeit megteremteni, mivel a község érdeke is, hogy további 
kisgyermekes családok tudjanak betelepülni, és a már itt élő családok is igénybe tudják venni az óvoda 
szolgáltatásait. A gyermekjóléti alapellátások körébe tartozó napközbeni kisgyermek ellátásoknak 
nélkülözhetetlen szerepük van a szülők korai munkába állásában, de ugyanilyen fontos a hátrányos 
helyzetű gyermekek korai szocializációjában betöltött szerepük. 
 
Míg a 2014/2015 tanévben az iskolában ez a szám 8 (SNI) és 9 (BTMN) volt, addig a 2018/2019 tanévben 
már 15 (SNI) és 13 (BTMN) nőtt. Ez a pár év alatt elég drasztikus növekedést mutat, ezért elmondható, 
hogy nem csak az óvodában hanem az iskolában egyre több a segítségre szoruló gyermek. 

 

b, közneveléshez kapcsolódó kiegészítő szolgáltatások (pl. iskolára/óvodára jutó gyógypedagógusok, 
iskolapszichológusok száma stb.) 

 
Óvoda: Heti három alkalommal gyógypedagógus jár ki Jászberényből és Szolnokról az SNI-s, BTMN-s 
gyermekekhez. Logopédus heti egyszer jön. 
Az óvodának járna még egy szociális segítő is, aki segítve az óvodai munkát kapcsolatot tartana a 
problémás gyermekekkel és családjukkal, de sajnos a leterheltsége miatt nem jut el Jászboldogházára. 
Iskola: Fejlesztő pedagógusok járnak a problémás gyermekhez Jászberényből. 
Megoldást jelenthetne egy óvoda- iskola pszichológus, aki igény szerint hetente többször helyben tudna 
a gyermekekkel beszélgetni. 
 

c) hátrányos megkülönböztetés és jogellenes elkülönítés az oktatás, képzés területén, az intézmények 
között és az egyes intézményeken belüli szegregációs  

 
Jászboldogházán nincs hátrányos megkülönböztetés az oktatás területén, vagy intézményeiben. 
A különböző egészségügyi, mentális, vagy szociális hátránnyal induló gyermekek már kisgyermek kortól 
integrálva vannak egészséges társaik közé, evvel segítve fejlődésüket. Az esélyegyenlőségi program egyik 
fő célja, hogy segítsük a különleges ellátást igénylő gyermekeket mind a szakemberek biztosításával, 
mind a jelzőrendszer tagjainak hatékony együttműködésével a hátrányos helyzetű gyermekek számának 
csökkentése érdekében. 
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d) az intézmények között a tanulók iskolai eredményességében, az oktatás hatékonyságában 
mutatkozó eltérések 

 
Pályázatok útján igyekszik az önkormányzat biztosítani, hogy a tanulók iskolai eredményességét ne 
befolyásolja a szociális hátterük.  
 

e) pozitív diszkrimináció (hátránykompenzáló juttatások, szolgáltatások) 
 
Az óvodában dolgozók ünnepekkor kis ajándékokat, könyvcsomagokat adnak a hátrányosabb helyzetű 
gyermekeknek. Segítenek elosztani a felajánlott játékokat, ruhákat azoknak a nehezebb sorsú 
családoknak, akik elfogadják. 
 
Az önkormányzat pályázati forrásból finanszírozza, hogy azok a gyermekek is elmehessenek 
kirándulásokra, táborozni, vagy sportolni, akiknek a szülei ezeket nem tudnák megfizetni. 
 

 

4.5 Következtetések: problémák beazonosítása, fejlesztési lehetőségek meghatározása. 

 

A kulturális és közösségi fejlesztések jelenlegi helyzete  
 
Jászboldogházán a gyermekek közösségi életbe való bekapcsolódását többféle kulturális és közösségi 
program segíti. A település közösségi terei – különösen a könyvtár, a művelődési ház, a tájház, a 
sportcsarnok és a sportpálya – rendszeresen kínálnak lehetőséget a fiatalabb korosztály számára is. A 
könyvtár széleskörű olvasmánykínálatával és időszakos gyermekprogramjaival hozzájárul az 
olvasáskultúra megerősítéséhez, a gyermekek szellemi fejlődéséhez. A sportpálya és a sportcsarnok a 
mindennapi testedzés és közösségi sporttevékenységek színterei, különösen népszerű a futball, amely 
kisgyermekkortól egészen a felnőtt korosztályig vonzza a fiatalokat. 
Kiemelt közösségi tér a tájház is, amely fontos szerepet játszik a gyermekek helyi kultúrával és 
hagyományokkal való megismertetésében. A generációk közötti közös programok, mint a kenyérsütés 
vagy a húsvéti események, lehetőséget biztosítanak a gyermekek számára, hogy aktívan 
bekapcsolódjanak a közösségi életbe és hagyományőrző élményekkel gazdagodjanak. 
A kulturális programkínálat évente visszatérő elemei közé tartozik a falunap, ahol minden korosztály – 
így a gyermekek is – találhatnak számukra érdekes programokat. Emellett a nyári időszakban szervezett 
táborok a közösségi élmények és a társas kapcsolatok fejlesztésének fontos terepei. A baba-mama klub 
szintén jelentős hatással bír a gyermekek szocializációs folyamatára, hiszen a kismamák közösségi 
találkozói során a kisgyermekek is korai közösségi élményekhez jutnak. 
A település célja, hogy a gyermekek számára elérhető programok tovább bővüljenek, különösen a 
hátrányos helyzetű gyermekek bevonását szem előtt tartva. A kulturális és közösségi lehetőségek 
elérhetőségének javítása és a programkínálat célzott fejlesztése elősegítheti a gyermekek társadalmi 
integrációját, személyes fejlődését és esélyegyenlőségét. 
A Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben című projekt keretében megvalósuló fejlesztések 
lehetőséget teremtenek arra, hogy még több gyermek kapcsolódhasson be a közösségi életbe, részt 
vehessen az inkluzív kulturális programokban, és megerősödjön a település gyermekbarát jellege. A helyi 
oktatási és közösségi intézményekkel való együttműködés révén olyan új programok indíthatók, amelyek 
figyelembe veszik a fiatal korosztály sajátos igényeit és hozzájárulnak közösségi beágyazódásukhoz. 
 

A gyerekek helyzete, esélyegyenlősége vizsgálata során településünkön 
 

beazonosított problémák 
 

fejlesztési lehetőségek 
 

Hátrányos családi helyzetből adódó Szociális hátránnyal induló gyermekek segítése, 
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gyermekszegénység hátrányuk csökkentése,- felszámolása a pozitív 
diszkrimináció eszközeivel 

Különböző egészségügyi, mentális, vagy szociális 
hátránnyal induló gyermekek számának növekedése 

Segíteni az integrációt az óvodába és az iskolába 
szakemberek segítségével. 
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5. A nők helyzete, esélyegyenlősége 

 

5.1 A nők gazdasági szerepe és esélyegyenlősége 

 

A Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 12. §-a rendelkezik arról, hogy a munkaviszonnyal, 
így különösen a munka díjazásával kapcsolatban az egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani. 
A munka egyenlő értékének megállapításánál különösen az elvégzett munka természetét, minőségét, 
mennyiségét, a munkakörülményeket, a szükséges szakképzettséget, fizikai vagy szellemi erőfeszítést, 
tapasztalatot, felelősséget, a munkaerő-piaci viszonyokat kell figyelembe venni. 
 
Az Ebktv. megfogalmazza a közvetlen és a közvetett diszkrimináció fogalmát, amely rögzíti, hogy az 
adott személy olyan tulajdonsága miatt kerül hátrányba más, összehasonlítható helyzetben lévő 
személyekhez képest, amit nem tud befolyásolni. Védett tulajdonságként nevezi meg a törvény a nemet, 
családi állapotot, az anyaságot és terhességet is. 

 

Tapasztalataink szerint a nők között is kiemelten hátrányos helyzetben vannak  
•  a 45 év feletti nők a változó képzettségi követelmények,  

• a pályakezdők a szakmai tapasztalat hiánya, és a jövőbeli gyermekvállalásuk miatt, 

• a gyesen lévő, illetve a kisgyermekes anyukák a munkából való kiesés miatt.  
 

Ezen korcsoportokba tartozó nők különös figyelmet és támogatást igényelnek. 

 
 

a) foglalkoztatás és munkanélküliség a nők körében 

                          

Férfiak aránya 

(TS 033)

Nők aránya 

(TS 034)
Összesen

% % %

2017 2,2 3,95 3,08%

2018 2,86 3,81 3,34%

2019 1,83 2,95 2,39%

2020 3,14 3,18 3,16%

2021 1,83 1,86 1,85%

2022 3,32 2,36 2,84%

Forrás: TeIR, Nemzeti Munkaügyi Hivatal

Év 

Nyilvántartott álláskeresők aránya az 

állandó népességben a 15-64 évesek körében

5.1.1. számú táblázat - Munkanélküliségi ráta nemek szerint

(a 3.2.1. táblával azonos) 
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% %

2017 28,57 60

2018 42,11 62,5

2019 40,74 54,55

2020 33,33 50

2021 47,62 40

2022 39,39 46,15

Forrás: TeIR, Nemzeti Munkaügyi Hivatal

Év 

180 napnál hosszabb 

ideje regisztrált 

munkanélküliek aránya 

(TS 057)

Nők aránya a 180 napon túli 

nyilvántartott álláskeresőkön 

belül (TS 058)

5.1.2.  számú tábla - A 180 napnál hosszabb ideje nyilvántartott 

álláskeresők  (a 3.2.3. táblával azonos)
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A munkanélküliek nők aránya Jászboldogházán a munkavállalási korú népességhez viszonyítva 
körülbelül ugyanannyi, mint a férfiak aránya. Egy százaléknyi különbségen belül mozog, néha a nők, 
néha a férfiak javára. Mind a két nemre elmondható, hogy csökkent a munkanélküliek száma az utóbbi 
években, ez a növekvő országos foglalkoztatottságnak köszönhetően. 2020- tól a férfiak és nők aránya 
kiegyenlítődött, majd a férfi álláskeresők aránya nőtt meg. Ez köszönhető talán annak, hogy helyi 
viszonylatban több nőt tudnak foglalkoztatni a munkáltatók, és az utóbbi években az önkormányzat is 
bővítette intézményei számát, ahol a nők beiskolázását, és munkába állását tudta támogatni (bölcsőde). 

 

b) nők részvétele foglalkoztatást segítő és képzési programokban  

 
Jászboldogháza Önkormányzata Pályázatokkal és a Jászberényi Járási Hivatal Foglalkoztatási osztályával 
együttműködve tanfolyamokkal igyekszik a nők munkaerőpiaci helyzetét kedvezőbbé tenni. 
Számítógépes alapismeretek tanfolyam zajlott a Tudásod a jövőd! keretén belül, melyben főként nők 
vettek részt. 
A házi betegápoló képzésen csak nők (10 fő) vettek részt, 2013. december 1. és 2014. március 31. között 
zajlott, mely segítette őket a későbbi elhelyezkedésben. 

EFOP pályázat keretein belül angol nyelvtudás megszerzésére indult tanfolyam a községben, itt is 
kiemelten magas volt hátrányos korcsoportú munkanélküli nők részvételi aránya. 

A bölcsőde megnyitásával és az óvoda létfejlesztésével az utóbbi években ösztönző támogatással 
segítette az önkormányzat a képzési programokon való részvételt.  
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Nyilvántartott 

álláskeresők száma

(TS 052)

Nyilvántartott pályakezdő 

álláskeresők száma

(TS 053)

fő Fő

2017 35 6

2018 38 5

2019 27 3

2020 36 2

2021 21 1

2022 33 2

Forrás: TeIR, Nemzeti Munkaügyi Hivatal

5.1.3. számú táblázat - Pályakezdő álláskeresők száma 

(a 3.2.6. táblával azonos)

Év 

 
 

 
c) alacsony iskolai végzettségű nők elhelyezkedési lehetőségei 

 

Az alacsonyabb iskolai végzettség hátrányt jelent a munkaerő piaci elhelyezkedésben. Helyben az 
önkormányzat közmunka programban tudja dolgoztatni őket, vagy napszámban mennek a helyi 
mezőgazdasági vállalkozókhoz. Másik lehetőség, hogy a közeli városokban Pl. Jászberényben található 
gyárakban vállalnak szaktudást nem igénylő munkát. 
 

c) hátrányos megkülönböztetés a foglalkoztatás területén (pl. bérkülönbség) 

 

Sajnos még mindig országosan, és Európában is megfigyelhető az a jelenség, hogy a nők ugyanazért a 
munkáért kevesebb pénzt kapnak, mint a férfiak. Az Európai Unió jogszabályokkal, törvényekkel küzd a 
hátrányos megkülönböztetés ellen, de csak lassan érhető el fejlődés ezen a területen.  

Jászboldogházán nincs arra adat, hogy ilyen jellegű hátrányos megkülönböztetés érne valakit. 
Az önkormányzat, mint munkáltató a saját intézményeiben eleget tesz az „egyenlő munkáért, egyenlő 
bér” követelményeinek, ezzel követendő példát mutatva a helyi vállalkozásoknak. 
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5.2 A munkaerő-piaci és családi feladatok összeegyeztetését segítő szolgáltatások (pl. 
bölcsődei, családi napközi, óvodai férőhelyek, férőhelyhiány; közintézményekben rugalmas munkaidő, 
családbarát munkahelyi megoldások stb.) 

 

 
Bölcsőde   
A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és 
nevelését biztosító intézmény. Ha a gyermek a 3. évét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje 
alapján még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. évének betöltését követő augusztus 31-ig nevelhető és 
gondozható a bölcsődében. 
 
Családi napközi 
A gyermekek napközbeni ellátásának minősül a bölcsődei és óvodai ellátásban nem részesülő, továbbá 
az iskolai oktatásban részesülő gyermeknek az iskola nyitvatartási idején kívüli, valamint az iskolai 
napközit vagy tanulószobai ellátást igénybe nem vevő gyermek családi napköziben történő, nem 
közoktatási célú ellátása. 
A családi napközi a családban nevelkedő gyermekek számára nyújt életkoruknak megfelelő nappali 
felügyeletet, gondozást, nevelést, étkeztetést és foglalkoztatást. 
 
Családi gyermekfelügyelet 
A gyermekek napközbeni ellátásaként családi gyermekfelügyelet biztosítható az ellátást nyújtó saját 
otthonában. 
A családi gyermekfelügyelet a családban nevelkedő gyermekek számára nyújt életkoruknak megfelelő 
nappali felügyeletet, gondozást, nevelést és étkeztetést. 
A családi gyermekfelügyelet keretében két évestől négy éves korig gondozható gyermek. 
 
Házi gyermekfelügyelet 
A házi gyermekfelügyelet keretében a gyermekek napközbeni ellátását a szülő vagy más törvényes 
képviselő otthonában gondozó biztosíthatja, ha a gyermek állandó vagy időszakos ellátása nappali 
intézményben nem biztosítható (pl. betegség miatt) és a szülő a gyermek napközbeni ellátását nem vagy 
csak részben tudja megoldani. 
 
Alternatív napközbeni ellátás 
Alternatív napközbeni ellátás a játszótéri program, játszóház, klubfoglalkozás keretében nyújtott, 
- a szülő és a gyermek kapcsolatát erősítő, a gyermek szocializációját támogató, valamint egyéb 

szabadidős és prevenciós szolgáltatás, 
- a csellengő vagy egyéb okból veszélyeztetett iskoláskorú gyermekek számára biztosított nappali 

felügyelet, sport-, illetve egyéb foglalkozás és étkeztetés, feltéve, ha a működtető rendelkezik az 
ehhez szükséges – külön jogszabályban meghatározott – személyi és tárgyi feltételekkel. 

 
Óvoda 
Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda 
felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, 
feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen 
található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. (Nkntv. 8. §)8 
 

 
8  Az Nkntv. 2014. szeptemberétől 3 éves kortól teszi kötelezővé az óvodai részvételt. 



    

68 
 

Általános iskola 
Az Nkntv. értelmében 2013. szeptember 1-étől az általános iskolában 16 óráig kell megszervezni a 
tanórai és tanórán kívüli foglalkozásokat. A törvény 4. §-ának 4. pontjában rögzíti továbbá az egész 
napos iskola fogalmát, mely olyan iskolaszervezési forma, ahol a tanórai és más foglalkozásokat a 
délelőtti és délutáni időszakra egyenletesen szétosztva szervezik meg. 
 

 

 
 

 
 
Mint már korábban említettük a gyermekvállalás és a kisgyermeknevelés nagymértékben befolyásolja a 
nők munkaerő piaci esélyeit. A kisgyermekesek elhelyezkedését a szolgáltatási hiányosságok 
megszüntetésével lehetett növelni: a 8 bölcsődei férőhely kialakítása, másrészt az óvoda létszámának a 
bővítése segítette a megvalósítást. Az édesanya újra munkába állása a családi kassza szempontjából is 
pozitív lehet, segítve a könnyebb megélhetést és megakadályozva a családok elszegényedését. 
Nagy szükség lenne még helyben 4-6 órás munkákra is, ahol a munkáltatók rugalmas munkaidő keretet 
biztosítanak, az önkormányzati álláshelyeken túl is. 
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5.3 Családtervezés, anya- és gyermekgondozás terület 

 

5.3. számú táblázat - Családtervezés, anya- és gyermekgondozás területe 

Év 
Védőnők száma 

(TS 3201) 
0-3 év közötti gyermekek 

száma 
Átlagos gyermekszám 
védőnőnként 0-6 év 

2012 1 18 58 

2013 1 20 63 

2014 1 22 65 

2015 1 35 59 

2016 1 44 66 

2017 1 48 76 

2018 1 61 91 

Forrás: TeIR és helyi 
adatgyűjtés   
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Községünkben egy védőnő van, aki ellátja születésüktől fogva a kisgyermekeket végig kísérve őket 
egészen óvodás, iskolás korukig. Hetente kétszer az édesanyák is bizalommal fordulhatnak hozzá 
problémáikkal, tanácsokat ad akár a gyermek ellátására, akár a szoptatásra vonatkozóan. Hetente egy 
napot a háziorvossal közösen tanácsadáson nézi meg, hogy megfelelően fejlődnek-e a gyermekek, 
szükség szerint tovább küldi szakrendelésekre, kivizsgálásokra. Az utóbbi években jelentős mértékben 
megnövekedett a születések száma Jászboldogházán, és várhatóan ez a tendencia megmarad még az 
elkövetkező években is. 
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5.4 A nőket érő erőszak, családon belüli erőszak 

  
Magyarországon, mint a világon mindenütt a családon belüli erőszak általában a családban marad. Az 
Európai UNIO felhívásokkal, reklámokkal igyekszik elérni, hogy a nők merjenek segítséget kérni, és 
kilépni egy bántalmazó kapcsolatból. Jászboldogházán a Család és Gyermekvédelmi Szolgálat 
munkatársához fordulhatnak az érintettek, vagy akár a védőnőtől is kérhetnek tanácsot. 

 

5.5 Krízishelyzetben igénybe vehető szolgáltatások (pl. anyaotthon, családok átmeneti otthona) 

 

A legközelebbi anyaotthon Szolnokon van, családok átmeneti otthona Gyöngyösön és Egerben található. 

 

5.6 A nők szerepe a helyi közéletben 

 
2022- től a települést Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester asszony vezeti. A képviselők között 

jelenleg nincs nő. 

 
5.7 A nőket helyi szinten fokozottan érintő társadalmi problémák és felszámolásukra irányuló 

kezdeményezések 

 
A kisgyermeket nevelő, a sokgyermekes, vagy gyermeküket egyedül nevelő anyák, valamint a 45 év 

feletti nők különösen, többszörösen is hátrányban vannak a munkaerőpiacon. Helyzetüket 
tanfolyamokkal, 4-6 órás, rugalmas munkahelyek teremtésével, közalkalmazotti foglalkoztatással 
lehetne segíteni. 

Az édesanyák elhelyezkedését egy mini bölcsőde létrehozásával, és az óvoda férőhelyeinek bővítésével 
segítettük, hogy újra munkába tudjanak állni. 
 

5.8 Következtetések: problémák beazonosítása, fejlesztési lehetőségek meghatározása. 

 

A kulturális és közösségi fejlesztések jelenlegi helyzete  

 

Jászboldogházán a nők közösségi életben való részvétele többféle formában megvalósul, elsősorban a 
település kulturális és közösségi terein keresztül. A könyvtár, a művelődési ház, a tájház és a 
sportlétesítmények rendszeresen biztosítanak lehetőséget a nők számára közösségi és kulturális 
programokon való részvételre. A művelődési házban heti rendszerességgel tartott különféle 
tornafoglalkozások, valamint az egészségmegőrző programok hozzájárulnak a nők testi-lelki jóllétének 
megőrzéséhez, míg a nagyobb rendezvények – mint például a színházi estek vagy falunapok – a társas 
kapcsolatok erősödésének színterei. 

A baba-mama klub létrejötte az előző HEP egyik jelentős eredményeként értékelhető. A klub nemcsak 
a kisgyermekes anyák közösségi életbe való bekapcsolódását támogatja, hanem előadások és 
információátadások révén segíti a nők tájékozódását, önbizalmának erősítését és társadalmi 
szerepvállalásának bővítését is. A klub lehetőséget teremt arra, hogy a nők kisgyermekes élethelyzetben 
is közösségi kapcsolatokra tegyenek szert, támogatást kapjanak, és megerősödjenek a szülői szerepben. 

A település női lakossága aktív szerepet vállal a civil szervezetek életében is. A helyi egyesületek, 
közösségi kezdeményezések nemcsak a rendezvényszervezésben, hanem az adományozásban, 
jótékonysági programok lebonyolításában is számítanak a nők aktív részvételére. A nők jelen vannak a 
helyi hagyományőrző eseményeken, a kézműves foglalkozásokon, valamint a generációkat 
összekapcsoló programokon, mint például a tájházi rendezvényeken. 

Ugyanakkor a közösségi programkínálat további bővítése indokolt lenne, különösen a kisgyermekes és 
hátrányos helyzetű nők bevonása érdekében. Esetükben gyakran akadályt jelent az időbeosztás, az 
ellátási kötelezettség vagy az információhiány. A kulturális és közösségi részvételük ösztönzése 
hozzájárulhat az esélyegyenlőség növeléséhez, a társadalmi integráció erősítéséhez, valamint a lelki és 
fizikai egészségmegőrzéshez. 
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A nők helyzete, esélyegyenlősége vizsgálata során településünkön 
 

beazonosított problémák 
 

fejlesztési lehetőségek 
 

A nők hátrányos helyzetének javítása  A pozitív diszkrimináció eszközével segíteni a 
hátrányos korcsoportú nők elhelyezkedését 

A nőket családon belüli hátrányos helyzete Női körök kialakítása. Előadások, tanácsadások 
szervezése.  
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6. Az idősek helyzete, esélyegyenlősége 

6.1 Az időskorú népesség főbb jellemzői (pl. száma, aránya, jövedelmi helyzete, demográfiai trendek 
stb.) 

A nyugdíjban, nyugdíjszerű ellátásban részesülők vonatkozásában az alábbi jogszabályi rendelkezések 
irányadók: 
 
A társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény értelmében a kötelező 
társadalombiztosítási nyugdíjrendszer 

5. saját jogú; és 
6. hozzátartozói 

nyugellátásokat biztosít. 
 
A saját jogú nyugellátások körébe tartozik: 

▪ az öregségi nyugdíj, 
▪ a rehabilitációs járadék.   

 
A társadalombiztosítási nyugdíjrendszer keretében járó hozzátartozói nyugellátás: 

1. az özvegyi nyugdíj; 
2. az árvaellátás; 
3. a szülői nyugdíj; 
4. a baleseti hozzátartozói nyugellátások; valamint 
5. özvegyi járadék. 

 
Időskorúak járadéka 
A Szt. értelmében az időskorúak járadéka azon idős személyek részére biztosít ellátást, akik szolgálati idő 
hiányában a nyugdíjkorhatáruk betöltése után saját jogú nyugellátásra nem jogosultak, illetve alacsony 
összegű ellátással rendelkeznek. A Szt. 25. §-a szerint az ellátást a települési önkormányzat jegyzője 
állapítja meg. 

Jászboldogházán - mint oly sok településen - elöregedőben van a társadalom. Az időskori demográfiai  
jellemzők:  

• növekedik az idősek aránya  

• átlagéletkoruk nő  

• nők élettartama hosszabb  

• növekszik az özvegyek száma. 
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Év

65 év feletti állandó 

lakosok száma (fő)

(TS 026 és TS 028 

összesen)

0-14 éves korú állandó 

lakosok száma (fő)

(TS 010 és TS 012 

összesen)

Öregedési index

% 

(TS 030)

2017 339 201 168,66%

2018 336 197 170,56%

2019 348 202 172,28%

2020 354 207 171,01%

2021 345 230 150,00%

2022 344 242 142,15%

Forrás: TeIR, KSH-TSTAR

6.1. számú táblázat - Öregedési index (3. táblával azonos)

 
 
 

                    
 

Jászboldogházán a 65 feletti állandó lakosok száma az utóbbi években nem sokat változott, viszont a 0-
14 éves korú gyermekek száma jelentős mértékben nőtt, így az öregedési index kedvező tendenciát 
mutat.  

 
A nők számának az aránya idős korban megfordul, és hatvan év fölött jóval magasabb, mint a férfiaké. A 
következő táblázatban az is látszik, hogy az elmúlt években majdnem dupla annyi idős férfi halálozott el, 
mint nő.  
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Év 

Nyugdíjban, ellátásban,  

járadékban és egyéb  

járandóságban részesülő  

férfiak száma  (TS 063) 

Nyugdíjban, ellátásban,  

járadékban és egyéb  

járandóságban részesülő  

nők száma  (TS 064) 

Összes nyugdíjas 

2017 196 309 505 

2018 186 306 492 

2019 184 303 487 

2020 182 294 476 

2021 168 293 461 

2022 n.a. n.a. n.a. 

Forrás: TeIR, KSH Tstar 

6.1.1. számú táblázat – Nyugdíjban, ellátásban, járadékban és egyéb járandóságban részesülők  

száma 
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Év

Életkoron alapuló 

ellátásban részesülő 

férfiak száma

(TS 067)

Életkoron alapuló 

ellátásban részesülő 

nők száma

(TS 068)

Öregségi nyugdíjban 

részesülő férfiak száma

(TS 069)

Öregségi nyugdíjban 

részesülő nők száma

(TS 070)

Özvegyi és szülői 

nyugdíjban részesülő 

férfiak száma

(TS 071)

Özvegyi és szülői 

nyugdíjban részesülő 

nők száma

(TS 072)

Időskorúak járadékában 

részesítettek havi átlagos 

száma (fő)

 (TS 134)

2017 4 0 143 220 4 30 2

2018 4 0 143 226 3 27 2

2019 4 0 142 229 2 22 2

2020 4 0 140 228 2 18 2

2021 7 0 126 227 2 17 2

2022 0 0 0 0 0 0 2

Forrás: TeIR, KSH Tstar

6.1.2. számú táblázat - Nyugdíjszerű ellátások
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6.2 Idősek munkaerő-piaci helyzete 

 

 

Év 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Fő összesen 35 38 27 36 21 33

Fő 5 4 3 4 1 0

% 14,29% 10,53% 11,11% 11,11% 4,76% 0,00%

Fő 6 8 1 7 3 6

% 17,14% 21,05% 3,70% 19,44% 14,29% 18,18%

Fő 1 3 3 1 0 6

% 2,86% 7,89% 11,11% 2,78% 0,00% 18,18%

Fő 1 3 1 5 2 2

% 2,86% 7,89% 3,70% 13,89% 9,52% 6,06%

Fő 6 6 4 3 5 7

% 17,14% 15,79% 14,81% 8,33% 23,81% 21,21%

Forrás: TeIR, Nemzeti Munkaügyi Hivatal

Nyilvántartott álláskeresők száma 

összesen

6.2. számú táblázat - Hátrányos megkülönböztetés a foglalkoztatás terén (a 3.2.2. táblázatból)

56-60 év (TS 045)

61 éves, vagy afeletti (TS 046)

41-45 év (TS 042)

46-50 év (TS 043)

51-55 év (TS 044)

 
 

a) idősek, nyugdíjasok foglalkoztatottsága 

 

A munkanélküliek aránya csökkent az utóbbi években, ehhez képest az 55 év feletti munkanélküliek 
aránya érdemben nem változott. Ez is azt mutatja, hogy az idősek munkavállalás szempontjából 
kiemelten hátrányos helyzetben vannak. A munkáltatók egészségügyi problémáik, és szakmai tudásuk 
elavulása miatt kevésbé szeretik foglalkoztatni az idősebb embereket, ezért a nyugdíj előtt 
munkanélkülivé válók nehezen térnek vissza a munka világába.  
Ez különösen az idős, özvegyen maradt nőket érinti, akiknek a nyugdíj előtti években nagyon nehéz lesz 
a megélhetés, ezért könnyen az elszegényedés szélére sodródhatnak. 
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b) tevékeny időskor (pl. élethosszig tartó tanulás, idősek, nyugdíjasok foglalkoztatásának lehetőségei a 

közintézményekben, foglakoztatásukat támogató egyéb programok a településen. 

 
A Jászboldogházai Önkormányzat közmunka programmal próbálja segíteni azokat, akiknek már csak 
néhány évük van a nyugdíjig, vagy az önkormányzat által működtetett közintézményekben igyekszik 
nekik a koruknak megfelelő állást biztosítani. 
 

c) hátrányos megkülönböztetés a foglalkoztatás területén 

 
Az idősebbek a koruk miatt nehezebben találnak munkát, a versenyszférában kevésbé foglalkoztatják 
őket.  
Az idősödő munkavállalók munkavállalással, munkavégzéssel kapcsolatos esélyegyenlőtlenségét főként 
a romló egészségi állapotból és a képzettségbeli hiányosságokból eredő problémákra vezetik vissza a 
munkaadók, amely problémák költségessé teszik az idősödő munkavállalók alkalmazását. 
 
 

65 év feletti lakosság 

száma

(férfiak TS 026, 

nők TS 028)

Nappali ellátásban 

részesülő 

időskorúak száma 

(TS 129)

Házi segítségnyújtásban 

részesülők száma

(TS 130)

Szociális étkeztetésben 

részesülők száma 

(TS 131)

Fő Fő fő fő

2017 339 0 19 30

2018 336 0 12 30

2019 348 0 8 31

2020 354 0 8 33

2021 345 0 8 32

2022 344 0 8 41

Forrás: TeIR, KSH Tstar

6.3.1. számú táblázat - 65 évnél idősebb népesség és nappali ellátásban részesülő időskorúak száma

Év
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6.3 A közszolgáltatásokhoz, közösségi közlekedéshez, információhoz és a közösségi élet 
gyakorlásához való hozzáférés 

a)  az idősek egészségügyi és szociális szolgáltatásokhoz való hozzáférése 

 
A községben háziorvos található az Egészségházban ahol az idősektől kéthetente végezhetnek vérvételt, 
különböző vizsgálatokat. Az önkormányzat fontos feladatának tartja az egészségház fejlesztését, orvosi 
eszközök körének a bővítését, különböző pályázatokkal igyekszik a forrást hozzá biztosítani. 
Gyógyszertár és fogorvos is található helyben, bővítve az elérhető egészségügyi szolgáltatások körét. 
Rendszeresen végeznek szűrővizsgálatokat a faluban, ahol az idősek nagy számban vesznek részt. 
Szociális szolgáltatások a községben élő idősek részére jelenleg a következők: 
családsegítés; napi egyszeri meleg étkeztetés; házi segítségnyújtás(2025-ben 7 fő veszi igénybe); 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (az utóbbi években 3 főre csökkent a számuk). 
Az önkormányzat szeretne létrehozni egy idősek nappali otthonát, ahol szakápolók felügyelete mellett 
az ellátást igénybe vevők részére szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő napi életritmust 
biztosító szolgáltatást nyújtanak. 
Megfelelő helyiséget biztosítanak a  közösségi együttlétre, pihenésre, személyi tisztálkodásra, ruházatuk 
tisztítására. Helyet biztosít a napi egyszeri meleg étkezés tálalására és elfogyasztására szolgáló 
helyiségeknek. Az ehhez szükséges anyagi forrásokat az önkormányzat pályázatok útján biztosítaná. 
Az utóbbi években két út, és járdafelújítására is nyert összeget az önkormányzat, ezzel is segítve az 
akadálymentes közlekedést. Az orvosi rendelőnél új parkolóhelyek lettek kialakítva a rendelő 
bejáratához közel, így az idősebbek is könnyebben tudnak közlekedni, és az egészségügyi ellátásokat 
igénybe venni.  

A községben megvalósuló felújítások, építkezések során figyeltek az akadálymentesítettségre, de még 
sajnos még mindig vannak épületek a községben, ahol nem tudott megvalósulni, vagy csak részben az 
akadálymentesítettség. 

b) kulturális, közművelődési szolgáltatásokhoz való hozzáférés 

Év

A nyilvános/települési 

könyvtárak száma

(TS 3801)

A nyilvános/települési 

könyvtárak egységeinek 

száma (leltári állomány)

(TS 3901)

Muzeális 

intézmények 

száma

(TS 4001)

Közművelődési 

intézmények 

száma

(TS 4101)

2012 1 12 144 0 1

2013 1 10 940 0 1

2014 1 10 987 0 2

2015 1 11 070 0 2

2016 1 6 799 0 1

2017 1 8 205 0 1

2018 1 8 493 0 1

Forrás: TEIR, Könyvtári adatgyűjtés

6.4.1. számú - Művelődési közintézmények adatai

 
 
Jászboldogházán található könyvtár, tájház, Jászboldogházi Közösségi Színtér.  
Jászboldogházán az időseket két nagy egyesület fogja össze: az egyik az Ezüstkor- Nyugdíjasok és 
Magányosak Egyesülete; a másik a Csillagvirág Énekkar Egyesület.   
A nyugdíjasok egyesületének a színtérben van klubhelysége, ott tartanak rendszeresen összejöveteleket.  
A gyógyszertár mellett található lakásban hetente járnak össze az egyesület tagjai, tornázni, beszélgetni. 
A Csillagvirág Énekkar rendszeresen jár fellépésekre a környező rendezvényeken, a települést 
népszerűsítő, közösségi kulturális értékek átörökítése a céljuk. 
Sajnos mind a két egyesületnél megfigyelhető a kiöregedés, és a tagok létszámának folyamatos 
csökkenése. Nagy szükség lenne a község lakóinak az egyesületekbe történő bevonásának. 
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Az önkormányzat több pályázattal is támogatja az idősek programjait, hogy megelőzze az idősek 
elmagányosodását. A közeljövőben a Nyugdíjasklub és a Kórus részvételével több programot is 
szerveznek. Pl.: kenyérsütés augusztus 20.- án, különböző környező településeken, testvértelepüléseken 
történő rendezvényeken való részvétel, fellépés. 
A Nemzeti Művelődési Intézet és a Jászboldogháza Községi Önkormányzat együttműködésének 
köszönhetően az elmúlt években lehetősége volt az időseknek is szakköri foglalkozásokon részt venni, 
ahol új kézműves teknikákat ismerhettek meg, és közben közösségi életet élhettek. Szerencsére sokan 
éltek is a lehetőséggel az idősebb korosztályból. 
Szintén e kettő intézménynek köszönhető, hogy 2024- től nagyon sok változatos kulturális program 
érkezett településünkre, mely különböző korosztályokat szólított meg. Nagy számban vettek részt a 
programokon az idősebb korosztályból is. Nagyon jó lehetőség volt ez azoknak, akik nem olyan mobilisak 
már, akár egészségügyi, vagy akár családi okokból, hogy helyben el tudjanak menni előadásokra, 
szórakozzanak és közösségi életet éljenek. 
 
A legszebb konyhakertek program és verseny, és a 2023-ban megalakult Jászboldogházi Kertbarát Kör 
azon idős lakosoknak is nyúlt elfoglaltságot, akik szeretnek a kertben munkálkodni, és erről a munkáról 
és eredményéről szeretnének a többi hasonló érdeklődésű kertbaráttal beszélgetni. Mind a 
konyhakertes programnak, és mind a kertbarát körnek jelentős részét adja a nyugdíjas korosztály.  
 
A következő évek egyik fő célkitűzése, hogy az időseknek helyben elérhető változatos kulturális és 
közösségi programokat tudjunk biztosítani. 
 

c) idősek informatikai jártassága 

 
Az első HEP célként tűzte ki, hogy az idősek elmagányosodását csökkentő eszközként az időseknek 
internetes tanfolyamot rendez, ezzel is csökkentve az elmagányosodásukat, segítve a könnyebb 
kapcsolattartást a távol élő családdal és ismerősökkel. 2015-ben a helyi könyvtár informatikai 
tanfolyamot szervezett, ahol a részvevők 80%-a idős ember volt, ezért a HEP ezen programja sikeresnek 
volt mondható. 
Az időseknél is egyre több helyen megtalálható az internetes elérhetőség, és az okostelefonok, de akár a 
polgármesteri hivatalban is az e- ponton lehetőség van az informatikai hozzáférésre. 
 
2022 tavaszától indult a Gondosóra program. Magyarország Kormánya által elindított, ingyenesen 
igénybe vehető, 65 év felett, magyar állampolgárság és belföldi bejelentett lakcím esetén alanyi jogon 
hozzáférhető jelzőkészülékes szolgáltatás, amelynek célja, hogy a felhasználók szükség esetén egyetlen 
gombnyomással jelezni tudják segítségkérésüket nem csak vészhelyzet esetén. A helyi idős lakosok közül 
sokan éltek a lehetőséggel, s bár eleinte idegenkedve fogadták az új technikát, segítséggel hamar 
megtanulták és használják azt. 

 

6.4 Az időseket, az életkorral járó sajátos igények kielégítését célzó programok a településen 

 

Az időseket érintő egyik fő probléma az elmagányosodás. Az önkormányzat igyekszik minél több idős 
embert bevonni a helyi egyesületekbe, és számukra pályázatokkal programokat szervezni. 
Már említettük, hogy községünkben jól működő nyugdíjasklub van, mely közös kirándulásokat is szervez, 
s a helyi közösségi életben is jelentős szerepe van, szoros kapcsolatot ápol a Boldogházáról 
Elszármazottak Baráti Társaságával. A helyi óvodával és iskolával is jó kapcsolatokat ápolnak, és évente 
több közös programot is szerveznek, ami mint az időseknek, mint a gyermekeknek pozitív emlékeket 
adott. Sok éve visszatérő közös program augusztus 20.-án az új kenyér sütése a tájházban, vagy pl. 
húsvétkor a nyuszisimogatás. Ez a generációk közötti távolság csökkentésére is nagyszerű lehetőség. A 
helyi kórus nagy népszerűségnek örvend mint a helyi, mint a környékbeli rendezvényeken. 
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A megélhetési gondok csökkentését időseknél az önkormányzat különböző támogatások nyújtásával, a 
nyugdíj előtt munkanélkülivé válók közfoglalkoztatásban történő foglalkoztatásával, és a még aktívabb 
mezőgazdaságban dolgozóknak termelői piac létrehozásával igyekezett segíteni.  
Életvitelt segítő támogatást nyújt több házi segítségnyújtással foglalkozó szervezet.  

 

Romló egészségügyi állapotukat a helyi egészségügyi szolgáltatások bővítésével, új orvosi eszközök 
beszerzésével, és a helyben található szűrőprogramokon történő részvétel segítésével igyekszünk 
megakadályozni. 
Az idősek napközi otthonában az érintettek teljes körű ellátást kaphatnának mint a mentális, mint a 
szociális szükségleteiket kielégítve, ezért az önkormányzat erre is pályázatot adott be az elmúlt években. 
 

6.5 Következtetések: problémák beazonosítása, fejlesztési lehetőségek meghatározása. 

 

A kulturális és közösségi fejlesztések jelenlegi helyzete  
 
Jászboldogházán az időskorú lakosság aktívan jelen van a közösségi életben, és számos program 
biztosítja számukra a részvétel lehetőségét. A település egyik legjelentősebb időseket érintő közösségi 
szerveződése a Nyugdíjasok és Magányosak Egyesülete, amely rendszeres programokkal, találkozókkal 
járul hozzá a társas kapcsolatok erősítéséhez és az aktív időskor megéléséhez. Az egyesület számára a 
Művelődési Házban biztosított klubhelyiség otthonos környezetet teremt a közösségi összejövetelekhez. 
Az idősek rendszeresen részt vesznek a település ünnepségein, rendezvényein, mint például az idősek 
karácsonya, a falunap vagy a tájházi közösségi programok. Ezek a közös események lehetőséget 
biztosítanak a társadalmi kapcsolatok ápolására, a generációk közötti párbeszéd kialakítására, valamint a 
hagyományok megélésére. A tájházban különösen nagy szerepet kap az idősek tapasztalatainak, 
tudásának átadása, amely értékes kapcsolatot teremt a fiatalabb generációkkal. 
A Művelődési Házban tartott különféle előadások, egészségmegőrző programok, valamint a könyvtár 
által kínált lehetőségek szintén hozzájárulnak az idősek életminőségének javításához. A szabadidős 
tevékenységek, például kézműves foglalkozások, egészségügyi előadások vagy mozgásprogramok 
nemcsak a testi-lelki jóllétet segítik, hanem közösségi élményt is nyújtanak. 
A közösségi részvétel ösztönzése ellenére azonban megjelennek olyan problémák is, amelyek indokolttá 
teszik további fejlesztések tervezését. A korosodó lakosság számára egyre fontosabbá válik az elérhető 
programok bővítése, valamint az információk célzott és rendszeres eljuttatása. Az idősek egy része 
szociálisan izolált, vagy egészségügyi állapota miatt nehezebben tud bekapcsolódni a közösségi életbe, 
ezért szükséges a célzott programok fejlesztése, illetve a szociális támogatás és közösségi mentorálás 
kiterjesztése. 
A Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben című projekt lehetőséget teremt arra, hogy az 
idősek számára is célzott kulturális és közösségi programok valósuljanak meg, amelyek hozzájárulnak a 
társadalmi izoláció csökkentéséhez, a generációk közötti párbeszéd erősítéséhez és az aktív, 
méltóságteljes időskor megéléséhez. 

 

 

 

Az idősek helyzete, esélyegyenlősége vizsgálata során településünkön 
 

beazonosított problémák fejlesztési lehetőségek 

Elmagányosodás A helyi civil szervezetekbe történő belépés 
támogatása. Községi kulturális és közösségi programok 

szervezése. 

Biztonság hiánya Fokozni a községben a polgárőrség és a rendőrség 
jelenlétét. 

Bevonni a gondosóra programba az időseket  
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7. A fogyatékkal élők helyzete, esélyegyenlősége 

Fogyatékos személy: aki érzékszervi - így különösen látás-, hallásszervi, mozgásszervi, értelmi 
képességeit jelentős mértékben vagy egyáltalán nem birtokolja, illetőleg a kommunikációjában 
számottevően korlátozott, és ez számára tartós hátrányt jelent a társadalmi életben való aktív 
részvétel során.  

A Fogyatékossággal élő személyek jogairól szóló egyezmény és az ahhoz kapcsolódó Fakultatív 
Jegyzőkönyv kihirdetéséről szóló 2007. évi XCII. törvény 1 cikk szerint fogyatékos személy minden olyan 
személy, aki hosszan tartó fizikai, értelmi, mentális vagy érzékszervi károsodással él, amely számos 
egyéb akadállyal együtt korlátozhatja az adott személy teljes, hatékony és másokkal egyenlő 
társadalmi szerepvállalását. 

A fogyatékossággal élő embereket a magyar társadalomban is az egyik leghátrányosabb helyzetű 
csoportnak tekintjük. Az érintettek kedvezőtlen egészségi állapota mellett a társadalmi 
körülményeikben is számos nehézséggel küzdenek, melyek egyfelől jelentősen befolyásolják a 
mindennapi életüket, másfelől a társadalom által elfogadott normákhoz való igazodást. 

 

7.1 A településen fogyatékossággal élő személyek főbb jellemzői, sajátos problémái 

 

 
 

 
 

Év 

Megváltozott munkaképességű  

személyek ellátásaiban részesülők  

száma - Férfiak  (TS 061) 

Megváltozott munkaképességű  

személyek ellátásaiban részesülők  

száma - Nők  (TS 062) 

Összesen 

2017 24 42 66 

2018 21 41 62 

2019 21 40 61 

2020 20 37 57 

2021 19 39 58 

2022 n.a. n.a. n.a. 

Forrás: TeIR, KSH Tstar 

7.1.1 számú táblázat - Megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban részesülők száma  

nemenként 
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A megváltozott munkaképességű személyek szociális ellátásában részesülők száma folyamatosan 
csökken 2012 óta. Érdekes adat, hogy jelentősen több (néhány évben szinte a duplája) a nőnemű, aki 
igénybe veszi ezt az ellátást. Ez adódhat abból, hogy inkább az idősek szorulnak erre a támogatásra 
szerzett mozgásszervi fogyatékosságuknak köszönhetően, és az idősebb korosztályban nagyobb a nők 
aránya, a férfiak korai elhalálozása miatt.  

Megváltozott munkaképességű személy egészségügyi állapota: az egyén fizikai, mentális, szociális 
jóllétének betegség, illetve sérülés után kialakult vagy veleszületett rendellenesség következtében 
fennálló tartós vagy végleges kedvezőtlen változásait (a továbbiakban: egészségkárosodás) figyelembe 
véve meghatározott állapot.  

 

a) fogyatékkal élők foglalkoztatásának lehetőségei, foglalkoztatottsága (pl. védett foglalkoztatás, 
közfoglalkoztatás 

 
A megváltozott munkaképességű személyek halmozottan hátrányosak a foglalkoztatás területén a 
közlekedési nehézségek; kommunikációs nehézségek; alulképzettség, a korábbi végzettségek elavulása, 

elszokás a tanulástól; korábbi kudarcokból adódó motivációcsökkenés; átmeneti vagy tartós 
önértékelési problémák; terhelhetőség, stresszel való megküzdés; ellenük irányuló diszkrimináció miatt. 
Magyarországon a megváltozott munkaképességűek különösen érintettek a munkaerő-piaci hátrányok 
által, illetve esetükben is a hátrányok gyakran halmozottan jelentkeznek. 

Az Európai Unió, és az Emberi Erőforrások minisztériumának fő célja, hogy a fogyatékossággal élők is 
láthatóak, hallhatóak legyenek, és a társadalom aktív, egyenjogú és egyenrangú tagjaiként élhessenek. 
Az integráció legfontosabb eszköze a foglalkoztatás, ezért a kormány mindent megtesz azért, hogy egyre 
több megváltozott munkaképesség ember találjon munkát. Ezt különböző intézkedésekkel( 
rehabilitációs kártya), és különböző Unió által finanszírozott képzésekkel igyekszik biztosítani. 

Helyben 2003-2012 között volt lehetőségük dolgozni egy cégnél. Jelenleg csak a szomszéd településeken 
vagy messzebb tudnak elmenni dolgozni a fogyatékkal élők Jászberénybe, vagy Szolnokra. 
Jászboldogházán a közfoglalkoztatásban valósul meg az integrált foglalkoztatás. 
 

b) hátrányos megkülönböztetés a foglalkoztatás területén 

A jelenlegi jogi környezet szigorúan szabályozza az egyenlő bánásmód követelményének megvalósulását. 

A községben nincs információ arról, hogy diszkrimináció ért volna bárkit is megváltozott 
munkaképessége miatt a foglalkoztatás területén. 
 

c) önálló életvitelt támogató helyi intézmények, szolgáltatások, programok 

 

                                      

Év

Nappali ellátásban részesülő fogyatékos 

személyek száma 

(TS 128)

2017 0

2018 0

2019 0

2020 0

2021 0

2022 0

Forrás: TeIR, KSH Tstar; és helyi adatszolgáltatók 

7.1.2. számú táblázat - Nappali ellátásban részesülő 

fogyatékkal élők száma

 
 

Nappali ellátásban részesülő fogyatékkal élő személy nincs, ilyen intézmények nem találhatóak 
Jászboldogházán. 
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7.2 Fogyatékkal élő személyek pénzbeli és természetbeni ellátása, kedvezményei 

Ellátási formák: 

 

▪ Fogyatékossági támogatás: A Fot. 22. §-a alapján biztosított fogyatékossági támogatás a 
súlyosan fogyatékos személy részére az esélyegyenlőséget elősegítő, havi rendszerességgel járó 
pénzbeli juttatás. A támogatás célja, hogy - a súlyosan fogyatékos személy jövedelmétől 
függetlenül - anyagi segítséggel járuljon hozzá a súlyosan fogyatékos állapotból eredő 
társadalmi hátrányok mérsékléséhez. 

 
▪ Rokkantsági járadék: A rokkantsági járadékról szóló 83/1987. (XII. 27.) MT rendelet értelmében 

aki a 25. életéve betöltése előtt teljesen munkaképtelenné vált, illetve 80 %-os vagy azt 
meghaladó mértékű egészségkárosodást szenvedett és nyugellátást, baleseti nyugellátást 
részére nem állapítottak meg, rokkantsági járadékra jogosult. 

 
▪ Közlekedési kedvezmény: A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről 

szóló 102/2011. (VI. 29.) Korm. rendelet 6. §-a értelmében szerzési és átalakítási támogatásra 
(közlekedési kedvezmény) a súlyos mozgáskorlátozott személy jogosult 

 
▪ Parkolási igazolvány: Parkolási igazolványra az a személy jogosult, 
o aki közlekedőképességében súlyosan akadályozott, 
o aki látási fogyatékosnak; értelmi fogyatékosnak; autistának; mozgásszervi fogyatékosnak 

minősül, 
o akit a vakok személyi járadékának bevezetéséről szóló rendelet alapján 2001. július 1-jét 

megelőzően vaknak minősítettek, vagy aki vaknak, vagy gyengénlátónak, mozgásszervi 
fogyatékosnak, értelmi fogyatékosnak vagy autistának minősül 

▪  Fogyatékos személyek számára biztosított alap- és szakosított ellátási formák: 

Szociális alapszolgáltatások: étkeztetés, házi segítségnyújtás, családsegítés, jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás, támogató szolgáltatás 

Szakosított ellátási formák: ápolást, gondozást nyújtó intézmények, fogyatékos személyek 
otthona, rehabilitációs intézmények, fogyatékos személyek gondozóháza, lakóotthon 

 
7.3 A közszolgáltatásokhoz, közösségi közlekedéshez, információhoz és a közösségi élet 

gyakorlásához való hozzáférés lehetőségei, akadálymentesítés 

 
a) települési önkormányzati tulajdonban lévő középületek akadálymentesítettsége 

 
Településünkön nagyon kevés volt az önkormányzati tulajdonban lévő közintézmények 
akadálymentesítettsége. 2013-ban a vizsgált 11 intézményből 4 volt akadálymentes. Az óvoda részben 
akadálymentes, de az orvosi rendelő, művelődési ház, könyvtár, tájház, iskola, tornacsarnok nem volt az. 
Több pályázatot adott be az önkormányzat akadálymentesítésre, és az évek során többet meg is nyert:  
- a Polgármesteri Hivatalban önerőből építette meg az akadálymentes bejáratot a mozgáskorlátozottak 
számára 2014 áprilisában 
- az Új Széchenyi Terv Észak Alföldi Operatív Program (ÉAOP-4.1.2/A-12-2013-0087) pályázatán belül 
valósult meg az egészségház felújítása, mely az akadálymentesítettséget is magába foglalta 
-az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre LEADER Helyi 
Akciócsoportok közreműködésével igénybe vehető támogatások keretén belül nyert támogatást a 
Jászboldogházi Római Katolikus Templom a felújításra, mely az akadálymentesítettséget is magába 
foglalta, 2014 augusztusában volt az ünnepélyes átadás. 
-a tornacsarnok részben akadálymentesített lett. 
Az akadálymentes környezet még nem 100%-os, ezért az önkormányzat célja, hogy a közeljövőben épült, 
vagy felújított középületek már akadálymentesre épüljenek, hogy megkönnyítsék a település fogyatékos, 
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vagy akár idősebb mozgásában korlátozott lakóinak az életét, egyben betartva a jelenleg érvényes 
építési szabályokat. 

 

b) közszolgáltatásokhoz, kulturális és sportprogramokhoz való hozzáférés lehetőségei, fizikai, 
információs és kommunikációs akadálymentesítettség, lakóépületek, szolgáltató épületek 
akadálymentesítettsége 

 
A települési önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében különösen: a településfejlesztés, a 
településrendezés, az épített és természeti környezet védelme, a lakásgazdálkodás, a vízrendezés és a 
csapadékvíz elvezetés, a csatornázás, a köztemető fenntartása, a helyi közutak és közterületek 
fenntartása, helyi tömegközlekedés, a köztisztaság és településtisztaság biztosítása; gondoskodás a helyi 
tűzvédelemről, közbiztonság helyi feladatairól; közreműködés a helyi energiaszolgáltatásban, a 
foglalkoztatás megoldásában; az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról, az egészségügyi, a szociális 
ellátásról, valamint a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás; a közösségi tér biztosítása; 
közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, sport támogatása; a nemzeti és etnikai 
kisebbségek jogai érvényesítésének a biztosítása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek 
elősegítése. 

Az óvoda és az iskola akadálymentesítettsége megoldott, ezért hozzáférhető a mozgáskorlátozott 
személyeknek is az alapfokú oktatás lehetősége. 
A kulturális és sportprogramokhoz való hozzáférés lehetősége nagyon gyér. A sportcsarnok részben 
akadálymentessé tételével bővült a sportolási lehetőségek köre, és az ott tartott kulturális, közösségi 
események is látogathatóvá váltak ezálltal. 
Az egészségügyi szolgáltatásokhoz való hozzáférés az Egészségház felújításával megoldott lett. 
 Az információs és kommunikációs akadálymentesítettséget az önkormányzati elektronikus ügyintézés 
népszerűsítésével igyekszik az érintettekhez eljuttatni. 
 A szolgáltató épületek akadálymentesítettsége egy helyen megoldott (Takarékszövetkezet). Ezen a 
téren elég nagy az elmaradás a községben. Az Önkormányzat tárgyalásokkal igyekszik az érintett 
szolgáltató és for-profit cégekkel együtt megoldást találni a problémára. 

 

c) munkahelyek akadálymentesítettsége 

 

A munkahelyek akadálymentesítettsége községünkben gyerekcipőben jár, csak az Önkormányzati 
fenntartású intézményekben megoldott részben, vagy teljesen. 

 

d) közösségi közlekedés, járdák, parkok akadálymentesítettsége 

 
Nem megoldott. Az önkormányzat itt is folyamatosan pályázik a belterületi utak és járdák fejlesztésére, 
hogy alkalmas legyen mozgáskorlátozott személyeknek, vagy akár babakocsis kismamák számára a 
közlekedésre. 

 

e) fogyatékos személyek számára rendelkezésre álló helyi szolgáltatások (pl. speciális közlekedési 
megoldások, fogyatékosok nappali intézménye, stb.) 

 
Helyben nincs ilyen, Jászberényhez tartozunk térségi szinten. 

Jászberény város önkormányzatának szociális alapszolgáltatásai közül a következők a kistérségben élők, 
így a jászboldogházai lakosok számára is igénybe vehetők: 

• Fogyatékos személyek nappali ellátása 

• Közösségi ellátás pszichiátriai betegek részére 

• Támogató Szolgáltatás.  

E három szolgáltatás igénybevételének lehetőségéről a település honlapján és a helyi újság 2015. 
szeptemberi számában bővebb információ olvasható.  
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f) pozitív diszkrimináció (hátránykompenzáló juttatások, szolgáltatások) 

 

A megváltozott munkaképességűek évente négyszer tartós élelmiszer csomagot kapnak a Rászoruló 
Személyeket Támogató Operatív Program keretein belül. 
 
7.4 Következtetések: problémák beazonosítása, fejlesztési lehetőségek meghatározása 
 
A kulturális és közösségi fejlesztések jelenlegi helyzete  
 
Jászboldogháza közösségi életében jelenleg még kevésbé hangsúlyosak a fogyatékkal élő személyekre 
irányuló kulturális és közösségi programok, ugyanakkor a közösség nyitottsága és szolidaritása kedvező 
alapot jelent az inklúzió erősítéséhez. A településen élő fogyatékkal élő emberek beilleszkedését és 
társadalmi kapcsolódását jelenleg elsősorban a családi és informális közösségi környezet támogatja, a 
formális programok tekintetében azonban még nem áll rendelkezésre elegendő lehetőség a célcsoport 
aktív részvételére. 
A kulturális intézmények, mint a Művelődési Ház és a könyvtár, elviekben mindenki számára nyitottak, 
de a programok nem minden esetben igazodnak a fogyatékkal élők speciális szükségleteihez. A 
Művelődési Ház akadálymentesítése jelenleg nem megoldott, ami fizikai akadályt is jelent a fogyatékkal 
élő személyek számára a kulturális eseményeken való részvételben. Az önkormányzat célja, hogy a 
jövőben olyan közösségi fejlesztéseket valósítson meg, amelyek figyelembe veszik a befogadás 
szempontjait, és hosszú távon biztosítják az esélyegyenlőséget a kulturális és közösségi életben. 
A jelenlegi helyzetben elsősorban a családok segítik a fogyatékkal élő tagjaik társadalmi részvételét, és a 
civil szervezetek is érzékenyek a célcsoport iránt, ugyanakkor nagy szükség lenne a célzott programok 
kialakítására. A generációk közötti programok, a közösségi események és érzékenyítő rendezvények 
szervezése hozzájárulhatna ahhoz, hogy a fogyatékkal élők láthatóbbá váljanak a település közösségi 
életében, és erősödjön a befogadó szemlélet. 
 
 

A fogyatékkal élők helyzete, esélyegyenlősége vizsgálata során településünkön 
 

beazonosított problémák 
 

fejlesztési lehetőségek 
 

Nem teljes az akadálymentesítés 
községünkben 

A község belterületi útjainak, járdáinak, köztereinek 
fejlesztése; elektronikus ügyintézés fejlesztése; Tárgyalás a 

községben található szolgáltatókkal, vállalkozókkal az 
akadálymentesítésről; 

Új épületeknél az építési szabályok figyelembe vétele 

Nehezen vesznek részt a kulturális és 
sportprogramokban 

Közös programok szervezése az egészséges helyi lakosokkal. 
Megteremteni a lehetőségét, hogy ők is részt tudjanak venni 

az eseményeken. 
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8. Helyi partnerség, lakossági önszerveződések, civil szervezetek és for-profit szereplők 
társadalmi felelősségvállalása 

 
a) a 3–7. pontban szereplő területeket érintő civil, egyházi szolgáltató és érdekvédelmi szervezetek, 

önszerveződések feltérképezése (pl. közfeladatot ellátó szervezetek száma közfeladatonként 
bemutatva, önkéntesek száma, partnerségi megállapodások száma stb.) 

 
Az önkormányzat feladatainak ellátása során folyamatosan együttműködik a település civil 
szervezeteivel, ennek keretében minden évben támogatást nyújt a részükre. A civil szervezetek aktív 
tevékenységet folytatnak, rendezvényeiken, programjaikon szívesen részt vesz a lakosság. Segítséget 
nyújtanak az önkormányzat által szervezett rendezvények lebonyolításában is.  
 
Civil szervezeteink: 

• Jászboldogházai Polgárőr Egyesület: A község lakóinak közbiztonságának, értékeinek a 
megőrzésére szerveződött. A rendőrséggel együttműködve végzik munkájukat.  

• Boldogházi Gyermekekért Közhasznú Alapítvány: Az alapítvány 1991-ben jött létre az Általános 
Iskola és Óvoda hatékonyabb és korszerűbb működtetésére, a gyermekek számára pedig minél 
tágabb körű lehetőségek biztosítására. 

• Faluvédő és Szépítő Egyesület Jászboldogháza: Közös céljuk, hogy Jászboldogháza szebb, 
otthonosabb, tisztább, tartalmas közösségi programok szervezésével még érdekesebb legyen, az 
itt lakók és az ide látogatók kedvére, örömére.  

• Condors M. C.: Évente rendeznek minden májusban egy népszerű motoros rendezvényt. 

• Jászboldogháziak Baráti Társasága: Céljuk  a  Jászboldogházán élő és onnan elszármazottak 
összefogása, a hagyományok ápolása, a kulturális, természeti és települési értékek megőrzése és 
gazdagítása.  

• Jászboldogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete: Céljuk a segítségnyújtás a működési 
területén történt tűzkár, elemi csapás, egyéb káresemény illetve vészhelyzet esetén. Emberek, 
illetve állatok mentése életveszély esetén.   

• Ezüstkor Nyugdíjasok és Magányosok Egyesülete Jászboldogháza: A község nyugdíjasainak a 
felkarolása, kirándulásokkal, programokkal a közösségi életük felpezsdítése a céljuk. 

• Jászboldogházi Sportegyesület: A helyi fiataloknak nyújt sportolási lehetőséget már egész 
kiskortól. 

• Jászboldogházi Ifjúságért Egyesület: Különböző programokat szervez a helyi fiataloknak. 

• Jászföld Hagyományőrző Egyesület: Az Egyesület a magyar történelem, ebben kiemelten a jász 
hagyományok, művészetek, gasztronómia, mesterségek iránt érdeklődők önkéntes közössége, 
mely aktív feladatot vállal ezek feltárásában, megőrzésében, terjesztésében. 

• Csillagvirág Énekkar Egyesület: 2011-ben alakult énekelni szerető asszonyokból. Céljuk a zene 
népszerűsítése, a település hírnevének öregbítése, és a szórakoztatás. 

 

b) önkormányzati, nemzetiségi önkormányzati, egyházi és civil szektor közötti partnerség bemutatása 

 
Az önkormányzat szoros és támogató kapcsolatot ápol a Római Katolikus Egyházzal és a településen 
tevékenykedő már említett civil szervezetekkel. Nemzetiségi önkormányzat nincs. 

 

c) önkormányzatok közötti, illetve térségi, területi társulásokkal való partnerség 

 
Jászboldogháza község amely Jász-Nagykun-Szolnok megyében található, területileg besorolva 
a Jászberényi járás és a Jászberényi kistérség részeként. Idegenforgalmi szempontból az Észak-Alföld 
turisztikai régióhoz és az Alföld és Tisza-tó turisztikai és idegenforgalmi marketing régióhoz kapcsolódik. 
Statisztikailag a NUTS 1 alapján az Alföld és Észak statisztikai nagyrégióhoz és a NUTS 2 alapján pedig 

https://hunmix.hu/megye/jasz-nagykun-szolnok.html
https://hunmix.hu/jaras/jaszberenyi.html
https://hunmix.hu/kisterseg/jaszberenyi.html
https://hunmix.hu/turisztikai-regio/eszak-alfold.html
https://hunmix.hu/turisztikai-regio/eszak-alfold.html
https://hunmix.hu/marketing-regio/alfold-es-tisza-to.html
https://hunmix.hu/statisztikai-nagyregio/alfold-es-eszak.html
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az Észak-Alföld statisztikai régióhoz tartozik. 
 
Közös önkormányzati hivatalt fenntartó község önkormányzata, a hivatal székhelye más helységben, 
Jásztelek településen található. Földhivatali ügyintézéshez a Jászberényi Járási Hivatal Földhivatali 
Osztály vehető igénybe. 

 

d) a nemzetiségi önkormányzatok célcsoportokkal kapcsolatos esélyegyenlőségi tevékenysége 

 
Nincs nemzetiségi önkormányzat. 

 

  e) civil szervezetek célcsoportokkal kapcsolatos esélyegyenlőségi tevékenysége 

 

• az Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület teljes mértékben felkarolja a nyugdíjasokat (pl. egészségügyi 
tájékoztatás, felvilágosítás az Életet Az Éveknek szervezet prospektusai alapján) 

• a Boldogházi Gyermekekért Közhasznú Alapítvány az általános iskolásoknak és az óvodásoknak 
biztosít feltételeket tanfolyamokhoz, táborokhoz. 

• A Jászboldogházi Ifjúságért Egyesület részt vesz a gyermekeknek szervezett közösségi programok 
szervezésében és lebonyolításában. Pl Civil Szervezetek Napja a helyi strandon, ahol ezen a 
napon ingyenes strandolással, és különböző programokkal biztosítják, hogy mindenki anyagi 
helyzettől függetlenül élvezhesse a közösségi életet. 

• Jászboldogházi Sportegyesület a fiataloknak biztosítja a sportolás lehetőségét. 
 

f ) for-profit szereplők részvétele a helyi esélyegyenlőségi feladatok ellátásában. 

 
Civil szervezeteken keresztül támogatják a rászorulókat. 
 

9. A helyi esélyegyenlőségi program nyilvánossága 

 

a) a helyzetelemzésben meghatározott esélyegyenlőségi problémák kapcsán érintett nemzetiségi 
önkormányzatok, egyéb partnerek (állami vagy önkormányzati intézmények, egyházak, civil szervezetek, 
stb.) bevonásának eszközei és eljárásai a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének folyamatába 

 
A helyzetelemzés előkészítésben részt vettek a településen dolgozó szociális, egészségügyi, 

gyermekjóléti, köznevelési, közművelődési szakemberek. Módszere az online kapcsolattartás, az egyes 
esélyegyenlőségi csoportokkal kapcsolatos problémák feltárására személyes megkeresések, Helyi 
Esélyegyenlőségi Fórum útján, majd a program tervezet véleményezésére koncentrálódott. 

 
b) az a) pont szerinti szervezetek és a lakosság végrehajtással kapcsolatos észrevételeinek 

visszacsatolását szolgáló eszközök bemutatása.  

 

A település honlapján az anyag előrehaladásáról folyamatos tájékoztatást adunk és észrevételi 
lehetőséget biztosítunk a lakosságnak. A honlapon az elfogadott dokumentum elérhető lesz. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://hunmix.hu/statisztikai-regio/eszak-alfold.html
https://hunmix.hu/foldhivatal/jaszberenyi.html
https://hunmix.hu/foldhivatal/jaszberenyi.html
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Célcsoport 

Az előző 2019-2024-es Helyi Esélyegyenlőségi Program által 
elért eredmények, következtetések levonása 

problémák beazonosítása  
rövid megnevezéssel 

eredmények, következtetések 

Romák 
és/vagy 
mélyszegény
ségben élők 

1.Munkahely hiánya 
2.Családsegítés, a hátrányos 
helyzetűek nem élnek minden 
támogatási lehetőséggel 

. 
 

1.  Részben sikeresnek mondható a program, 
mert a községben sikerült több új munkahelyet 
teremteni és tanfolyamokkal támogatni a tanulást 
2. Az évek alatt több változás is volt a kormányzati 
és helyi támogatásokban, melyre az 
önkormányzat szórólap, a közösségi média és 
személyes tanácsadás segítségével igyekezett az 
érintettek figyelmét felhívni. 

Gyermekek 

1.Szegregáció, diszkrimináció a 
HH;HHH; SNI; BTMN gyermekeknél 

2.Hátrányos családi helyzetből adódó 
gyermekszegénység  

1. Az óvodában és az iskolában is megvalósult az 
integrált oktatás. 
2. Pozitív diszkrimináció: pályázatokkal segítette 
az önkormányzat a hátrányos helyzetű gyermekek 
tanulását, és programokon való részvételét. 
(EFOP-1.5.3; Kehop ; Top pályázatok) 

Idősek 
1.Elmagányosodás 

2.Megélhetési gondok 
3. Egészségügyi állapot romlása 

1. Az elmúlt években rengeteg kulturális és 
közösségi program valósult meg a községben, 
melyeken az idősebb korosztály is képviseltette 
magát. 
2.Népkonyha és kedvezményes étkezés 
lehetősége. Karácsonyi élelmiszercsomag. A helyi 
termelői piacon a boldogháziaknak nem kell 
helypénzt fizetniük. 

Nők 

1.Nehéz a visszatérés a munkába a 
gyermeket vállaló anyák számára 

2. Nők munkahelyi 
esélyegyenlőségének a megteremtése 

1.Létrejött egy 8 fős mini bölcsőde, és az óvodai 
gyermeklétszám 60 főre bővült. 
2, Tanfolyamokkal és munkahelyek teremtésével 
segítette az önkormányzat a helyi nők munkába 
állását. 
 

Fogyatékkal 
élők 

1.Nem teljes az akadálymentesítés 
községünkben. 

2. A fogyatékkal élőkkel szembeni 
negatív diszkrimináció, idegenkedés 

 

1.Az IT még mindig csak részben tekinthető 
megvalósultnak, mivel még mindig vannak 
hiányosságok: Pl.: Jászboldogházi Közösségi 
Színtér; közutak és járdák, közterületek; 
szolgáltató vállalkozások építményei nem teljesen 
akadálymentesítettek 
2. Az IT részben megvalósult. 
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A Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terve (HEP IT) 2019 
 

1. A HEP IT részletei 

A helyzetelemzés megállapításainak összegzése 

 

Célcsoport 

Következtetések 

problémák beazonosítása  
rövid megnevezéssel 

fejlesztési lehetőségek meghatározása  
rövid címmel 

Romák 
és/vagy 
mélyszegény-
ségben élők 

1.Magasabb a munkanélküliség 
a romák és mélyszegénységben 
élők körében 
2.A hátrányos helyzetűek között 
sok a szenvedélybeteg 
3. Alacsony közösségi részvétel, 
a roma identitás láthatósága és 
a többségi társadalommal való 
kapcsolat gyenge, közösségi 
infrastruktúrához való 
hozzáférés korlátozott 
4. A célcsoport tagjai kevésbé 
élnek a közösségi 
lehetőségekkel, információhiány 
miatt nem kapcsolódnak be 
programokba 

1. Segítsük az elhelyezkedést! 

⎯ önkormányzati közmunka programba bevonni az 
ideiglenesen vagy torstósan álláskeresőket 

⎯ tanfolyamok szervezése helyben 

⎯ új munkahelyek teremtése (új munkáltatókat 
vonzani a faluba) 

2.  Együttműködés a segítő szervezetek között 

⎯ A Szenvedélybeteg- segítő Szolgálattal 
együttműködve életviteli, pénzügyi tanácsadás, 
előadások tartása az érintetteknek 

⎯ Preventív jelleggel előadások tartása a fiatal 
korosztálynak. 

3. Roma kulturális programok szervezése, közösségi    
integrációt támogató események lebonyolítása, 
közösségi terek elérhetőségének javítása 

 

Gyermekek 

1. Hátrányos családi helyzetből 
adódó gyermekszegénység  
2. Különböző egészségügyi, 
mentális, szocializációs 
hátránnyal induló gyermekek 
számának a növekedése 
3. A hátrányos helyzetű 
gyermekek kulturális és 
közösségi programokból 
kimaradnak, társadalmi 
integrációjuk nehezített 
4. A családok részvétele 
alacsony, kevés a szülői 
támogatással működő közösségi 
program. 
 

 
1. Pozitív diszkrimináció eszközeinek a használata 

⎯ a szociális hátránnyal induló gyermekek segítése, 
hátrányuk csökkentése a pozitív diszkrimináció 
eszközeivel 

⎯ pályázatokkal, rendezvényekkel kirándulások, 
szabadidős tevékenységek, sportolás, táborozás 
elérhetővé tétele a szegényebb gyermekek 
számára is 

2. Segíteni az integrációt az óvodában és az iskolában 
szakemberek segítségével  

⎯ fejlesztőpedagógusok, szaktanárok közreműködése 
3. Elérhető és inkluzív programok szervezése gyermekek 
számára; táborok, színház- és múzeumlátogatások. 

Idősek 

1.Elmagányosodás 
2. Biztonság hiánya 
3. Társadalmi izoláció, csökkenő 
közösségi aktivitás, generációs 
kapcsolatok gyengülése 

1.Segítsük a közösségi életbe való visszatérést 
helyi civil szervezetekbe minél több idős embert bevonni  
községi kulturális és közösségi programok szervezése  
a környező településekkel felvenni a kapcsolatot, 

találkozók, kirándulások szervezése 
 
2. Fokozni a biztonságérzetet 
növelni a községben a polgárőrség és a rendőrség 
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jelenlétét, bevonni a Gondosóra programba az 
időseket, akik még nem léptek be 

4. Közösségi klubok, intergenerációs programok, aktív 
időskor támogatása 

5. Idősekre szabott kulturális rendezvények szervezése, 
helyi szinten elérhető programok bővítése  

Nők 

1. A nők hátrányos helyzete a 
foglalkoztatásban 
2. A nők családon belüli 
hátrányos helyzete 
3. A nők közösségi részvétele 
alacsonyabb, főként a 
kisgyermekes és hátrányos 
helyzetű nők esetében. 

1. A pozitív diszkrimináció eszközeivel segíteni a hátrányos 
korcsoportú nők elhelyezkedését 

⎯ a helyi bölcsőde és óvoda fogadja a gyermekeket, 
megkönnyítve az anyukák munkába állását 

⎯ az idős álláskereső nők foglalkoztatása a helyi 
intézményekben vagy az önkormányzatnál 

2. Beszéljünk róla! 

⎯ női körök kialakítása 

⎯ előadások, tanácsadások szervezése 

⎯ segítsük a megfelelő szakemberekhez eljutni az 
érintetteket 

3. Nők közösségi és kulturális programokhoz való 
hozzáférésének növelése, családbarát rendezvények. 

Fogyatékkal 
élők 

1.Nem teljes az 
akadálymentesítés 
községünkben. 
2. Nehezen vesznek részt a 
kulturális és 
sportprogramokban 
3. Alacsony közösségi részvétel, 
inkluzív programok hiánya, 
társadalmi előítéletek 

1.Közlekedés segítése  

⎯ a község belterületi útjainak, járdáinak további  
fejlesztése  

⎯ tárgyalás a tömegközlekedés, és a nem 
önkormányzati tulajdonú épületek képviselőivel, 
szolgáltatókkal az akadálymentesítésről 

⎯ új épületek építésénél figyelembe venni, hogy 
akadálymentes legyen, a régieket felújítani a 
szabályoknak megfelelően, hogy fogyatékkal 
élőknek is elérhető legyen 

2.Integrált programok szervezése 

⎯ közös programok szervezése idősek, gyermekek, 
fogyatékkal élők számára 

⎯ segíteni a programok helyszínének az elérését 
3. Inkluzív kulturális és közösségi programok szervezése, 
közös rendezvények ép és fogyatékkal élő személyekkel 

 

 

 

A beavatkozások megvalósítói: 

Célcsoport 
Következtetésben megjelölt  
beavatkozási terület, mint 

  intézkedés címe, megnevezése 

Az intézkedésbe bevont  
aktorok és partnerek  
– kiemelve a felelőst 

Romák 
és/vagy 
mélyszegény
-ségben élők 

Segítsük az elhelyezkedést 
 

Önkormányzat 
Munkaügyi Központ  
Munkáltatók 

Együttműködés a segítő szervezetek 
között 

Önkormányzat 
Szenvedélybeteg- segítő Szolgálat 
Segélyszervezetek 
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Gyermekek 

Pozitív diszkrimináció eszközeinek a 
használata  

Önkormányzat 
Családsegítő és Gyermekvédelmi Szolgálat 
Mesevár Óvoda 
Mátyás Király Általános Iskola 

Segíteni az integrációt az óvodában és 
az iskolában szakemberek segítségével 

Önkormányzat 
Családsegítő és Gyermekvédelmi Szolgálat 
Mesevár Óvoda 
Mátyás Király Általános Iskola 
Szakszolgálatok 

Idősek 

Segítsük a közösségi életbe való 
visszatérést 

Önkormányzat 
Ezüstkor Nyugdíjasok és Magányosak 
Egyesülete 
Csillagvirág Énekkar Egyesület 
Környező Települések közösségei 

Fokozni a biztonságérzetet Önkormányzat 
Jászboldogházi Polgárőr Egyesület 
Magyar Rendőrség 

Nők 

A pozitív diszkrimináció eszközeivel 
segíteni a hátrányos korcsoportú nők 
elhelyezkedését 

Önkormányzat 
Helyi intézmények 
 

Beszéljünk róla! Önkormányzat 
Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 
Könyvtár 

Fogyatékkal 
élők 

Az önkormányzat tulajdonában 
található épületek 
akadálymentesítése, felújítása 

Önkormányzat 
Községben található cégek, vállalkozások 
Tömegközlekedés képviselői 
Fogyatékkal Élők Egyesületei 

Integrált programok szervezése Önkormányzat 
Mesevár Óvoda 
Mátyás Király Általános Iskola 
Fogyatékkal Élők Egyesületei 
Ezüstkor Nyugdíjasok és Magányosok Egyesülete 

 

Jövőképünk 

Olyan településen kívánunk élni, ahol a romák ugyanolyan megbecsült tagjai lesznek 
közösségünknek, mint most. 
Fontos számunkra, hogy a mélyszegénységben élők szociális helyzetén, amennyire erejéből telik, 
segítsen az önkormányzat civil szervezetek és szakszervezetek bevonásával. 
Kiemelt területnek tartjuk a gyerekek boldog, kiegyensúlyozott gyermekkorát, alapvető 
szükségleteik kielégítését, a pozitív diszkrimináció eszközeivel csökkenteni szeretnénk a 
hátrányaikat. 
Folyamatosan odafigyelünk az idősek mentális és szociális igényeire, segítjük számukra a 
könnyebb megélhetést. 
Elengedhetetlennek tartjuk a nők helyzetének javítását a foglalkoztatás és a gyermekgondozás 
területén. 
Különös figyelmet fordítunk a fogyatékkal élők helyzetére, biztosítani kívánjuk számukra 
speciális igényeik kielégítését, a közlekedés segítését, megszüntetni kívánjuk a 
fogyatékosságukból adódó hátrányos megkülönböztetést. 
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Az intézkedési területek részletes kifejtése: 

I./1 A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége 

 

Intézkedés címe: Segítsük az elhelyezkedést! 

Feltárt probléma 

(kiinduló értékekkel) 

A romáknál és /vagy mélyszegénységben élőknél magasabb a 

munkanélküliség alacsonyabb képzettségüknek, hátrányosabb 

helyzetüknek köszönhetően 

Célok -  

Általános megfogalmazás 

és rövid-, közép- és 

hosszútávú 

időegységekre bontásban 

Segíteni az elhelyezkedést az érintetteknek 

R: Önkormányzati közmunka programba bevonni őket 

K: Tanfolyamok szervezése helyben  

H: Új munkahelyek teremtése: Új munkáltatókat vonzani a faluba 

Tevékenységek 

(a beavatkozás tartalma) 

pontokba szedve 

1.kapcsolatfelvétel, 2.tájékoztatás 

Résztvevők és 

felelős 

Önkormányzat-Farkasné Szabó Mária ügyintéző; Koczáné dr. 

Fehérváry Mária polgármester 

Partnerek Munkaügyi Központ, Munkáltatók 

Határidő(k) pontokba 

szedve 
R:2025.10.01; K:2028.12.31 H: 2030.12.31 

Eredményességi mutatók 

és annak 

dokumentáltsága, forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), valamint 

fenntarthatósága 

Eredményességi mutatók: 

R: Hány új embert tudunk bevonni a közmunka programba? 

K: Tanfolyamot hányan végzik el? 

H: Sikerül-e új munkahelyeket teremteni a községben? 

Csökken-e a munkanélküliség a mélyszegénységben élők körében? 

Fenntarthatóság: A munkaügyi központtal folyamatos 

kapcsolattartás, az új munkahelyekkel és tanfolyamokkal 

kapcsolatban. Pályázatokkal munkahelyeket teremteni a községben. 

Kockázatok  

és csökkentésük eszközei 

Kockázat: Nehéz bevonni őket a közmunka programba, és a 

tanulásba 

Csökkentésük eszközei: személyes megkeresés, motiválás 

Szükséges erőforrások Humán; Pénzügyi  
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I./2 A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége 
 

Intézkedés címe: Együttműködés a segítő szervezetek között 

Feltárt probléma 

(kiinduló értékekkel) 
A hátrányos helyzetűek között sok a szenvedélybeteg 

Célok -  

Általános 

megfogalmazás és 

rövid-, közép- és 

hosszútávú 

időegységekre 

bontásban 

Csökkenteni a számukat 

R: A Szenvedelybeteg- segítő Szolgálattal felvenni a kapcsolatot; 

előadások, tanácsadások megszervezése; segítségnyújtás az ellátások 

igénybevételéhez 

K: Preventív jelleggel előadások tartása a fiatal korosztálynak 

H: A megfelelő szervezetekhez juttatni az érintetteket 

 

Tevékenységek 

(a beavatkozás 

tartalma) pontokba 

szedve 

1.Felvenni az érintettekkel a kapcsolatot; 2. előadások megszervezése  

3. tájékoztatás.  

Résztvevők és 

felelős 
Önkormányzat-Sós Boglárka ügyintéző,  

Partnerek Család- és gyermekjóléti szolgálat, Szenvedélybeteg- segítő Szolgálat 

Határidő (k) pontokba 

szedve 
2025.február 12.-2030-december 31. 

Eredményességi 

mutatók és annak 

dokumentáltsága, 

forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), 

valamint 

fenntarthatósága 

Eredményességi mutatók: 

R: Sikerül-e az érintettekkel felvenni a kapcsolatot és bevonni a 

programba? 

K: A fiatal korosztály együttműködő-e? 

H: Csökken-e az érintettek száma? 

Fenntarthatósága: Rendszeresen felmérni a községben az érintettek 

számát, frissített intézkedési tervvel meghatározni a teendőket és 

meghatározni a teendőket. 

Kockázatok  

és csökkentésük 

eszközei 

Kockázatok: Nem elég együttműködők. 

Csökkentésük eszközei: Megkeresés; Tájékoztatás; 

Szükséges erőforrások Humán; Pénzügyi 
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I./3. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége 
 

Intézkedés címe: Roma kulturális és közösségi programok bővítése 

Feltárt probléma 

megnevezése: 

A roma közösség kulturális identitásának megőrzése és a többségi 

társadalommal való kapcsolat erősítése nehezen valósul meg, 

valamint a közösségi programokhoz való hozzáférés korlátozott. 

Az intézkedéssel 

elérni kívánt cél: 

A roma közösség közösségi és kulturális programokban való aktív 

részvételének elősegítése, valamint a társadalmi integráció fokozása. 

A cél összhangja más 

helyi stratégiai 

dokumentumokkal: 

Illeszkedik a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00001 azonosító számon 

regisztrált, Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben 

projekt céljaihoz, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Esélyteremtő 

Paktumhoz és a Szolgáltatási Út Térképhez 

A cél kapcsolódása 

országos 

szakmapolitikai 

stratégiákhoz: 

Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia 2030 (MNTFS 

2030), Roma Integrációs Stratégia, valamint az Országos 

Fogyatékosságügyi Program 

Tevékenységek: Roma és hátrányos helyzetű lakosság bevonása a települési közösségi 

programokba (pl. falunap, tájházi rendezvények) 

- Roma hagyományok bemutatása a generációk közötti programokon 

keresztül (pl. kenyérsütés, kézműves napok) 

 

Az intézkedés 

felelőse: 

 

Képviselő-testület, intézményvezetők 

Az intézkedés 

megvalósításának 

határideje: 

2028.12.31. 

Az intézkedés 

eredményességét 

mérő indikátor(ok): 

Megszervezett kulturális és interkulturális programok száma. 

A roma résztvevők számának növekedése. 

 

Az intézkedés 

megvalósításához 

szükséges 

erőforrások: 

Humán, pénzügyi, technikai. 

Az intézkedés 

eredményeinek 

fenntarthatósága: 

Helyi roma és nemzetiségi önkormányzatok, civil szervezetek és 

kulturális intézmények bevonása. 

Önkormányzatok 

közötti 

együttműködés: 

A Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben projekt 

konzorciumi partnereinek együttműködésével regionális szintű 

kulturális programok bővítése, tapasztalatcsere. 
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II/1. A gyermekek esélyegyenlősége 
 
 
 

Intézkedés címe: Pozitív diszkrimináció a hátrányos helyzetű gyermekeknél 

Feltárt probléma 

(kiinduló értékekkel) 
Hátrányos családi helyzetből adódó gyermekszegénység 

Célok -  

Általános 

megfogalmazás és rövid-, 

közép- és hosszútávú 

időegységekre bontásban 

Szociális hátránnyal induló gyermekek segítése, hátrányuk 

csökkentése, felszámolása- pozitív diszkrimináció 

R: Rászoruló gyermekek részére támogatási eszközök, szervezetek 

keresése 

K: Pályázatokkal lehetőséget adni a tanulásra, tanfolyamok 

végzésére  

H: Kirándulások, szabadidős tevékenységek, sportolás, táborozás 

elérhetővé tétele a szegényebb gyermekek számára is. 

Tevékenységek 

(a beavatkozás tartalma) 

pontokba szedve 

Felmérés készítése a rászoruló gyermekek számáról; tájékoztatni őket 

az elérhető programokról, tanulási lehetőségekről; bevonni minél 

több résztvevőt. 

Résztvevők és 

felelős 
Önkormányzat- Sós Boglárka ügyintéző,  

Partnerek 
Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Helyi Civil 

szervezetek, Segélyszervezetek 

Határidő (k) pontokba 

szedve 

2025. március 1; 2025. szeptember 30-2030. január 31;  2030. december 

31. 

Eredményességi mutatók 

és annak 

dokumentáltsága, forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), valamint 

fenntarthatósága 

Eredményességi mutatók 

R: Sikerül-e támogatási formákat, szervezeteket találni? 

K: A hátrányos helyzetű gyermekek kirándulásokon, szabadidős 

tevékenyégeken, táborokban milyen arányban vettek részt? 

H: Sikerül- e pályázatokat nyerni? 

Fenntarthatóság: Pályázatokkal a megfelelő anyagi hátteret megadni 

ahhoz, hogy a továbbiakban is esélyegyenlőséget tudjunk biztosítani 

a hátrányos helyzetű gyermekeknek. 

Kockázatok  

és csökkentésük eszközei 

Kockázatok: Nem motiváltak a programokon való részvételre. 

Humán és anyagi kapacitáshiány. 

Csökkentésük eszközei: Tájékoztatás; megkeresés; Pályázatok  

Szükséges erőforrások Humán; Pénzügyi; Technikai 
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II/2. A gyermekek esélyegyenlősége 
 
 

Intézkedés címe: Segíteni az integrációt 

Feltárt probléma 

(kiinduló értékekkel) 

Különböző egészségügyi, mentális, szocializációs hátránnyal induló 

gyermekek számának a növekedése 

Célok -  

Általános 

megfogalmazás és 

rövid-, közép- és 

hosszútávú 

időegységekre 

bontásban 

Segíteni az integrációt az óvodában és az iskolában szakemberek 

segítségével 

R: Felmérni és csökkenteni a gyermekek számát 

K: Szaksegítség felmérése és biztosítása: logopédus, pszichológus, 

fejlesztő pedagógusok 

H: Együttműködés a gyermekjóléti szolgálattal és a jelzőrendszer 

tagjaival és a gyermekek családjaival a hátrányos helyzetű gyermekek 

számának csökkentése érdekében 

Tevékenységek 

(a beavatkozás 

tartalma) pontokba 

szedve 

Információgyűjtés; Együttműködés az érintett szakmai szervezetekkel; 

Pályázatokkal támogatni a megfelelő tárgyi és humán feltételek 

megvalósulását 

Résztvevők és 

felelős 
Önkormányzat- Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Partnerek 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Mesevár Óvoda, Mátyás Király 

Általános Iskola, Védőnő; Szakszolgálatok 

Határidő(k) 

pontokba szedve 
2025.február 12.-2030. december 31. 

Eredményességi 

mutatók és annak 

dokumentáltsága, 

forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), 

valamint 

fenntarthatósága 

Eredményességi mutatók 

R: Sikeres-e az integráció?  

K: Megfelelő szakellátást kapnak-e a gyermekek? 

H: Csökken-e a hátrányos helyzetű gyermekek száma? 

Fenntarthatóság: Az érintett partnerek folyamatos kommunikációjával; 

Pályázatokkal 

Kockázatok  

és csökkentésük 

eszközei 

Kockázatok: Szakember kapacitáshiány; Nem működik megfelelően a 

jelzőrendszer 

Csökkentésük eszközei: Szakellátást támogató pályázatok benyújtása; 

információáramlás 

Szükséges 

erőforrások 
Humán; Pénzügyi 
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II/3. A gyermekek esélyegyenlősége 
Intézkedés címe: A gyermekek, különös tekintettel a hátrányos helyzetű gyermekek 

kulturális és közösségi részvételének erősítése. 

Feltárt probléma 

megnevezése: 

A gyermekek, különös tekintettel a hátrányos helyzetű gyermekek 

kulturális és közösségi életben való részvétele alacsony, a programokhoz 

való a programokhoz való hozzáférésük korlátozott, ami hátráltatja 

társadalmi integrációjukat és személyes fejlődésüket. 

Az intézkedéssel elérni 

kívánt cél: 

A hátrányos helyzetű gyermekek kulturális és közösségi programokhoz 

való hozzáférésének biztosítása, a társadalmi integráció és a közösségi 

élmények előmozdítása. 

A cél összhangja más 

helyi stratégiai 

dokumentumokkal: 

Illeszkedik a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00001 azonosító számon 

regisztrált, Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben projekt 

céljaihoz, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Esélyteremtő Paktumhoz 

és a Szolgáltatási Út Térképhez. 

A cél kapcsolódása 

országos 

szakmapolitikai 

stratégiákhoz: 

Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia 2030 (MNTFS 2030), 

„Legyen jobb a gyermekeknek” Nemzeti Stratégia (2007-2032), Nemzeti 

Ifjúsági Stratégia (2009-2024), Országos Fogyatékosságügyi Program 

(2015-2025). 

Tevékenységek:  

-Kulturális és közösségi programok szervezése a gyermekek számára 

(pl. tájházi programok, sportnapok, kézműves foglalkozások, 

falunapokhoz kapcsolódó gyermekprogramok) 

- Iskolai-óvodai együttműködések erősítése (pl. közös tájházi 

rendezvények) 

- Szülők bevonásával közösségi családi események szervezése 

 

Az intézkedés felelőse: 

 

Képviselő-testület, intézményvezetők 

Az intézkedés 

megvalósításának 

határideje: 

2028.12.31. 

Az intézkedés 

eredményességét mérő 

indikátor(ok): 

- Megszervezett kulturális és közösségi programok száma. 

- Részvételi arány növekedése a hátrányos helyzetű gyermekek 

körében. 

- Mentorált gyermekek számának növekedése, 

Az intézkedés 

megvalósításához 

szükséges erőforrások: 

Humán, pénzügyi, technikai. 

Az intézkedés 

eredményeinek 

fenntarthatósága: 

Helyi oktatási és kulturális intézmények, civil szervezetek, szülői 

közösségek aktív bevonása. 

Önkormányzatok 

közötti 

együttműködés: 

A Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben projekt 

konzorciumi partnertelepüléseinek kulturális együttműködése, a 

gyermekek számára szervezett programok elérhetőségének bővítésére. 
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III./1 A nők esélyegyenlősége 
 

Intézkedés címe: Pozitív diszkrimináció eszközeivel segíteni a nők foglalkoztatását 

Feltárt probléma 

(kiinduló értékekkel) 
A nők hátrányos helyzete a foglalkoztatásban 

Célok -  

Általános 

megfogalmazás és 

rövid-, közép- és 

hosszútávú 

időegységekre 

bontásban 

A pozitív diszkrimináció eszközeivel segíteni a hátrányos korcsoportú 

nők elhelyezkedését 

R: A hátrányos korcsoportú álláskereső nők számának a felmérése 

K: A helyi bölcsőde és óvoda fogadja a gyermekeket 

H: az önkormányzatnál és a helyi intézményekben foglalkoztatni az 

érintett nőket 

Tevékenységek 

(a beavatkozás 

tartalma) pontokba 

szedve 

álláskeresők számának és összetételének a felmérése, az üres 

álláshelyek folyamatos figyelése és betöltése 

Résztvevők és 

felelős 

Önkormányzat- Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester; 

Farkasné Mária 

Partnerek Mesevár Óvoda, Konyha 

Határidő(k) pontokba 

szedve 
2025. szeptember 30.; 2025. március 1.-2030. december 31. 

Eredményességi 

mutatók és annak 

dokumentáltsága, 

forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), valamint 

fenntarthatósága 

Eredményességi mutatók 

R: Sikerül-e az összes álláskeresőt felmérni és helyet biztosítani? 

K: Mennyi plusz gyermeket tudunk elhelyezni a bölcsődében és az 

óvodában? 

H: A munka világába visszatért nők el tudnak-e helyezkedni 

hosszútávon? 

Fenntarthatóság: Folyamatosan figyelni a felmerült igényeket. 

Kockázatok  

és csökkentésük 

eszközei 

Kockázatok: sikerül-e megfelelő munkaerőt találni, és megfelelő helyet 

találni az álláskeresőknek? 

Csökkentésük eszköze: Kapcsolattartás, igények felmérése 

Szükséges erőforrások 
Humán; Pénzügyi; Technikai 
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III./2 A nők esélyegyenlősége 
 

Intézkedés címe: Beszéljünk róla! 

Feltárt probléma 

(kiinduló értékekkel) 
A nők családon belüli hátrányos helyzete 

Célok -  

Általános 

megfogalmazás és 

rövid-, közép- és 

hosszútávú 

időegységekre 

bontásban 

Segítsük és támogassuk az érintett nőket 

R: Az érintett nők elérése, számuk felmérése 

K: Női körök kialakítása; előadások és tanácsadások szervezése 

H: Segítsük a megfelelő szakemberhez eljutni az érintetteket. 

 

Tevékenységek 

(a beavatkozás 

tartalma) pontokba 

szedve 

Felmérni a számukat, és hogy mivel tudnánk segíteni személyre 

szabottan. 

Felmérni a lehetőségeket. 

Résztvevők és 

felelős 

Önkormányzat- Joó- Kovácsné Anikó ügyintéző;  

Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Partnerek Szenvedélybeteg- segítő Szolgálat,  

Határidő(k) pontokba 

szedve 

2025. február 12-március 12.;2025. április 1-2030. december 

31.,2030.december 31. 

Eredményességi 

mutatók és annak 

dokumentáltsága, 

forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), valamint 

fenntarthatósága 

R: Az elért nők száma? 

K: Hányan jöttek el az előadásokra? 

H: Sikerül-e szakemberhez juttatni az érintett nőket? 

Fenntarthatóság: Folyamatos kapcsolattartás és előadások 

 

Kockázatok  

és csökkentésük 

eszközei 

Kockázat: Nem sikerül elérni az érintetteket, mert szégyenlik a 

helyzetüket 

Csökkentésük eszköze: Tájékoztatás, személyes megkeresés, közösség 

Szükséges erőforrások Humán 
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III./3. A nők esélyegyenlősége 
 

Intézkedés címe: A nők kulturális és közösségi részvételének elősegítése. 

Feltárt probléma megnevezése: A nők, különösen a hátrányos helyzetű és kisgyermekes anyák 

kulturális és közösségi programokban való részvétele korlátozott, 

ami csökkenti társadalmi kapcsolataik erősödésének lehetőségét. 

Az intézkedéssel elérni kívánt cél: A nők kulturális és közösségi részvételének növelése, a közösségi 

kohézió erősítése és a családbarát programok fejlesztése. 

A cél összhangja más helyi 

stratégiai dokumentumokkal: 

Illeszkedik a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00001 azonosító 

számon regisztrált, Helyi humán fejlesztések a Jászberényi 

kistérségben projekt céljaihoz, a Jász-Nagykun-Szolnok 

Vármegyei Esélyteremtő Paktumhoz és a Szolgáltatási Út 

Térképhez. 

A cél kapcsolódása országos 

szakmapolitikai stratégiákhoz: 

Nők és Férfiak Társadalmi Egyenlőségét Elősegítő Nemzeti 

Stratégia (2010-2021), Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási 

Stratégia 2030 (MNTFS 2030), Nemzeti Ifjúsági Stratégia (2009-

2024). 

Tevékenységek:     Kulturális és közösségi események szervezése nők számára, 

különös tekintettel a kisgyermekes anyák és hátrányos helyzetű 

nők bevonására. 

    Generációk közötti programok szervezése, amelyek erősítik a 

nők társadalmi kapcsolatrendszerét. 

 

Az intézkedés felelőse: 

 

Képviselő-testület, intézményvezetők 

Az intézkedés megvalósításának 

határideje: 

2028.12.31. 

Az intézkedés eredményességét 

mérő indikátor(ok): 

A megszervezett kulturális és közösségi programok száma. 

A nők részvételi arányának növekedése a kulturális és közösségi 

eseményeken. 

Az intézkedés megvalósításához 

szükséges erőforrások: 

Humán, pénzügyi, technikai. 

Az intézkedés eredményeinek 

fenntarthatósága: 

Helyi kulturális intézmények, civil szervezetek és önkéntes 

hálózatok hosszú távú együttműködése. 

 

Önkormányzatok közötti 

együttműködés: 

A Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben projekt 

konzorciumi települések idősszervezeteinek és kulturális 

intézményeinek közös kezdeményezései a nők közösségi 

részvételének növelése érdekében. 
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IV./1 Az idősek esélyegyenlősége 
 

Intézkedés címe: Elmagányosodás 

Feltárt probléma 

(kiinduló 

értékekkel) 

Az idősek egyre többen maradnak egyedül, a családtól távol 

Célok -  

Általános 

megfogalmazás és 

rövid-, közép- és 

hosszútávú 

időegységekre 

bontásban 

Segítsük a közösségi életbe való visszatérést 

R: Helyi civil szervezetekbe minél több idős embert bevonni (Ezüstkor 
Nyugdíjasok és Magányosok Egyesülete; Csillagvirág Énekkar Egyesület; Faluvédő 
és Szépítő Egyesület) 

K: Községi kulturális és közösségi programok szervezése  

H: A környező településsekkel felvenni a kapcsolatot, találkozók, kirándulások 
szervezése 

Tevékenységek 

(a beavatkozás 

tartalma) pontokba 

szedve 

 

Megkeresés, tájékoztatás, programok szervezése 

Résztvevők és 

felelős 

Önkormányzat-Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Szemes- Csecselics Hajnalka m.b. könyvtáros, közművelődési munkatárs 

Partnerek 
Helyi civil szervezetek, Óvoda, Iskola, Környező települések 

Önkormányzatai, Könyvtár 

Határidő(k) 

pontokba szedve 
2025. február 12.; 2025. március 1-2030. december 31.; 2030. december 31. 

Eredményességi 

mutatók és annak 

dokumentáltsága, 

forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), 

valamint 

fenntarthatósága 

Eredményességi mutatók 

R: Nő-e a résztvevő idősek száma a helyi civil szervezetekben? 

K: Mennyien vesznek részt a helyi közös programokon? 

H: Részt vesznek-e a találkozókon, kirándulásokon? 

Fenntarthatóság: Pályázatokkal támogatni a közös programok 

létrehozását, kirándulásokat. 

 

Kockázatok  

és csökkentésük 

eszközei 

Kockázatok: Nem elég aktívak. Forráshiány. 

Csökkentésük Eszközei: Folyamatos megkeresés, motiválás. Pályázatok. 

Szükséges 

erőforrások 
Humán; Pénzügyi 
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IV./2 Az idősek esélyegyenlősége 
 
 

Intézkedés címe: Fokozni a biztonságérzetet 

Feltárt probléma 

(kiinduló 

értékekkel) 

Biztonság hiánya 

Célok -  

Általános 

megfogalmazás és 

rövid-, közép- és 

hosszútávú 

időegységekre 

bontásban 

Fokozni a biztonságérzetét az idős lakosoknak 

R: növelni a községben a polgárőrség és a rendőrség jelenlétét 

K: bevonni a Gondosóra programba az időseket, akik még nem léptek be 

H: Folyamatos kapcsolattartás, odafigyelés az idős korosztályra, hogy 

érezzék a törődést 

Tevékenységek 

(a beavatkozás 

tartalma) pontokba 

szedve 

Felmérni az igényeket, és hogy hány idős embert érintenének pozitívan 

ezek az intézkedések; tájékoztatás; megvalósítás 

Résztvevők és 

felelős 
Önkormányzat-Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Partnerek Jászboldogházai Polgárőr Egyesület, Magyar Rendőrség,  

Határidő(k) 

pontokba szedve 
2025. február 12.-2030. december 31 

Eredményességi 

mutatók és annak 

dokumentáltsága, 

forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), 

valamint 

fenntarthatósága 

Eredményességi mutatók: 

R: Hány időssel sikerül kapcsolatot teremteni? 

K: Sikerül- e minden érintett idős lakost bevonni a Gondosóra 

programba? 

H: Sikerül-e növelni az idősek biztonságérzetét? 

Fenntarthatóság: Aktualizálni az érintettek körét, Kapcsolatot kialakítani 

az érintett szervezetekkel 

Kockázatok  

és csökkentésük 

eszközei 

Kockázatok: nem együttműködőek 

Csökkentésük eszközei: személyes megkeresés, beszélgetés, jó 

tapasztalatok 

Szükséges 

erőforrások 
Humán 
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IV./3 Az idősek esélyegyenlősége 
 

 

Intézkedés címe: Az idősek kulturális és közösségi részvételének elősegítése. 

Feltárt probléma 

megnevezése: 

Az idősek kulturális és közösségi életben való részvétele csökken, a 

társadalmi izoláció veszélye fennáll, és a programokhoz való 

hozzáférésük sok esetben korlátozott. 

Az intézkedéssel 

elérni kívánt cél: 

Az időskorúak kulturális és közösségi életben való részvételének növelése, 

a generációk közötti kapcsolatok erősítése és a társadalmi izoláció 

csökkentése. 

 

A cél összhangja 

más helyi stratégiai 

dokumentumokkal: 

Illeszkedik a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00001 azonosító számon 

regisztrált, Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben projekt 

céljaihoz, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Esélyteremtő Paktumhoz és 

a Szolgáltatási Út Térképhez. 

A cél kapcsolódása 

országos 

szakmapolitikai 

stratégiákhoz: 

Idősügyi Nemzeti Stratégia (2010-2022), Magyar Nemzeti Társadalmi 

Felzárkózási Stratégia 2030 (MNTFS 2030), Országos Fogyatékosságügyi 

Program (2015-2025). 

Tevékenységek:  Generációk közötti programok szervezése (pl. közös kézműves 

programok, Tájház események) 

Kulturális rendezvények bővítése (idősek karácsonya, helyi ünnepségek, 

népzenei találkozók, színházi estek) 

Egészségmegőrző programokhoz kapcsolódó előadások, 

klubfoglalkozások bővítése 

Az intézkedés 

felelőse: 

 

Képviselő-testület, intézményvezetők 

Az intézkedés 

megvalósításának 

határideje: 

2028.12.31. 

Az intézkedés 

eredményességét 

mérő indikátor(ok): 

Megszervezett közösségi és kulturális programok száma. 

Az időskorú résztvevők számának növekedése. 

 

Az intézkedés 

megvalósításához 

szükséges 

erőforrások: 

Humán, pénzügyi, technikai. 

Az intézkedés 

eredményeinek 

fenntarthatósága: 

Helyi idősszervezetek, szociális és kulturális intézmények aktív bevonása. 

 

Önkormányzatok 

közötti 

együttműködés: 

A Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben projekt 

konzorciumi települések idősszervezeteinek és kulturális intézményeinek 

együttműködése a programok bővítésére és elérhetőségének javítására. 
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V/1. A fogyatékkal élők esélyegyenlősége 
 

Intézkedés címe: Közlekedés segítése 

Feltárt probléma 

(kiinduló 

értékekkel) 

Nem teljes az akadálymentesítés községünkben 

Célok -  

Általános 

megfogalmazás és 

rövid-, közép- és 

hosszútávú 

időegységekre 

bontásban 

Közlekedés segítése mozgáskorlátozottak részére 

R: A község belterületi útjainak, járdáinak további fejlesztése;  

K: Tárgyalás a tömegközlekedés és a nem önkormányzati tulajdonú 

épületek képviselőivel, szolgáltatókkal az akadálymentesítésről. 

H: Új épületek építésénél figyelembe venni, hogy akadálymentes legyen; 

Pályázni a már meglévő korszerűtlen épületek felújítására 

Tevékenységek 

(a beavatkozás 

tartalma) pontokba 

szedve 

Felmérés az utak járdák állapotáról; Tárgyalások a helyi szolgáltatók 

képviselőivel; forrás bevonás, pályázatok; akadálymentesítés 

Résztvevők és 

felelős 

Önkormányzat-Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester, 

 Pap Béla pályázatíró 

Partnerek 
Községben található cégek, vállalkozások, tömegközlekedés képviselői. 

Fogyatékkal Élők Egyesületei 

Határidő(k) 

pontokba szedve 
2025.február 12.- 2030. december 31. 

Eredményességi 

mutatók és annak 

dokumentáltsága, 

forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), 

valamint 

fenntarthatósága 

Eredményességi mutatók 

R: Új utak, járdák épültek-e? 

K: Sikerült-e elérni a településen működő gazdálkodó, szolgáltató 

szervezeteknél, hogy akadálymentesítsenek? 

H: Az új épületek az építésügyi szabályoknak megfelelően már 

akadálymentesen épülnek-e? Sikerül- e a régi épületeket felújítani? 

Fenntarthatóság: A részlegesen akadálymentes épületek teljesen 

akadálymentessé tétele. Az EU-s szabályok betartása, betartatása. 

Kockázatok  

és csökkentésük 

eszközei 

Kockázatok: Nem sikerül elérni, hogy figyelmet fordítsanak az 

akadálymentesítésre a szolgáltatók. 

Csökkentésük eszközei: Érzékenyítés, Tájékoztatás a Fogyatékkal Élők 

Egyesületei segítségével 

Szükséges 

erőforrások 

Humán; Pénzügyi; Technikai 
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V/2. A fogyatékkal élők esélyegyenlősége 
 

Intézkedés címe: Integrált programok szervezése 

Feltárt probléma 

(kiinduló 

értékekkel) 

A fogyatékkal élők nehezen vesznek részt a kulturális és közösségi 

programokon 

Célok -  

Általános 

megfogalmazás és 

rövid-, közép- és 

hosszútávú 

időegységekre 

bontásban 

Integrált programok szervezése 

R: Közös programok szervezése az intézményekkel, civil szervezetekkel 

K: Helybe hozni a programokat 

H: Fizikálisan könnyen megközelíthetővé tenni számukra a programok 

elérését 

Tevékenységek 

(a beavatkozás 

tartalma) pontokba 

szedve 

Felvenni a kapcsolatot a fogyatékkal élőkkel; egyesületekkel, 

intézményekkel; 

Előadások, találkozók megszervezése; Előadások, találkozók 

lebonyolítása 

Résztvevők és 

felelős 
Önkormányzat- Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Partnerek 
Óvoda, Iskola, Fogyatékkal Élők Egyesületei, Ezüstkor Nyugdíjasok és 

Magányosak Egyesülete 

Határidő(k) 

pontokba szedve 
2025. február 12.-2030. december 31. 

Eredményességi 

mutatók és annak 

dokumentáltsága, 

forrása 

(rövid, közép és 

hosszútávon), 

valamint 

fenntarthatósága 

Eredményességi mutatók: 

R: Sikeresen lebonyolításra kerülnek-e az előadások, találkozók? 

K: Fenn marad-e a kapcsolat a résztvevők között? 

H: Sikerül- e megkönnyíteni az eljutást és a helyszínen a programon a 

részvételt a fogyatékkel élők számára? 

Fenntarthatóság: A közeljövőben pályázatokkal rendszeressé tenni az 

ilyen jellegű programokat. Pályázni a felújításra, akadálymentesítésre! 

Kockázatok  

és csökkentésük 

eszközei 

Kockázatok: Valamelyik fél elzárkózik a találkozóktól. Nem sikerül 

megszervezni az előadásokat. 

Csökkentésük eszközei: Segíteni a szervezésben, utazásban az 

Önkormányzat lehetőségei szerint. 

Szükséges 

erőforrások 

Humán; Pénzügyi; Technikai 
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V/3. A fogyatékkal élők esélyegyenlősége 
 
 

Intézkedés címe: A fogyatékkal élő személyek kulturális és közösségi integrációjának 

elősegítése 

Feltárt probléma 

megnevezése: 

A fogyatékkal élő személyek kulturális és közösségi programokban 

való részvétele alacsony, ami csökkenti társadalmi kapcsolataik 

kialakulásának és megerősödésének lehetőségét. 

Az intézkedéssel 

elérni kívánt cél: 

A fogyatékkal élő személyek aktív részvételének elősegítése a kulturális 

és közösségi programokban, az inklúzió és a társadalmi integráció 

támogatása. 

A cél összhangja 

más helyi stratégiai 

dokumentumokkal: 

Illeszkedik a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00001 azonosító számon 

regisztrált, Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben projekt 

céljaihoz, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Esélyteremtő Paktumhoz 

és a Szolgáltatási Út Térképhez. 

A cél kapcsolódása 

országos 

szakmapolitikai 

stratégiákhoz: 

Országos Fogyatékosságügyi Program (2015-2025), Magyar Nemzeti 

Társadalmi Felzárkózási Stratégia 2030 (MNTFS 2030), Nemzeti Ifjúsági 

Stratégia (2009-2024). 

Tevékenységek: Kulturális és közösségi programok szervezése a fogyatékkal élő 

személyek számára, amelyek elősegítik az inklúziót és a társadalmi 

kapcsolatépítést. 

Közös kulturális és szabadidős rendezvények szervezése fogyatékkal 

élők és ép társaik részvételével. 

Érzékenyítő és szemléletformáló események szervezése a helyi közösség 

számára, hogy erősödjön a befogadó szemlélet és csökkenjenek az 

előítéletek. 

Az intézkedés 

felelőse: 

 

Képviselő-testület, intézményvezetők 

Az intézkedés 

megvalósításának 

határideje: 

2028.12.31. 

Az intézkedés 

eredményességét 

mérő indikátor(ok): 

Megszervezett kulturális és közösségi programok száma. 

Részvételi arány növekedése a fogyatékkal élő személyek körében. 

Az inklúziós események hatására a közösségben növekvő társadalmi 

befogadottság. 

Az intézkedés 

megvalósításához 

szükséges 

erőforrások: 

Humán, pénzügyi, technikai. 

Az intézkedés 

eredményeinek 

fenntarthatósága: 

Helyi kulturális intézmények, civil szervezetek és önkéntes hálózatok 

hosszú távú együttműködése. 

 

Önkormányzatok 

közötti 

együttműködés: 

A Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben projekt 

konzorciumi települések kulturális intézményeinek közös 

kezdeményezései a fogyatékkal élők közösségi részvételének növelése 

érdekében. 



 

 

1. 2. Összegző táblázat - A Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terve (HEP IT) 

3. melléklet a 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelethez 

 

  
 A B C D E F G H I J K L 

Intézke

dés 

sorszám

a 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A helyzetelemzés 

következtetéseibe

n feltárt 

esélyegyenlőségi 

probléma 

megnevezése 

Az intézkedéssel 

elérni kívánt cél 
A célkitűzés 

összhangja egyéb 

stratégiai 

dokumentumokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapolitika

i stratégiákhoz 

Az intézkedés tartalma Az intézkedés 

felelőse 
Az intézkedés 

megvalósításának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményességét 

mérő indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáho

z szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányzatok 

közötti 

együttműködésben 

megvalósuló 

intézkedés esetében 

az együttműködés 

bemutatása 

I. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége 

1 Segítsük az 

elhelyezkedést 
A romáknál és 

/vagy 

mélyszegénységbe

n élőknél 

magasabb a 

munkanélküliség 

alacsonyabb 

képzettségüknek, 

hátrányosabb 

helyzetüknek 

köszönhetően 

Segítsük az 

elhelyezkedést a 

romáknál 

és/vagy 

mélyszegénység

ben élőknél 

Járási startmunka 

mintaprogram; 

Település humán 

erőforrás fejlesztési 

stratégia, 

közfoglalkoztatási 

terv, koncepció; 

Helyi 

gazdaságfejlesztési 

stratégia 

Új Roma 

Stratégia 

(2019-2030) 

-önkormányzati 

közmunka program 

fejlesztése -

tanfolyamok 

szervezése  -új 

munkahelyek 

teremtése (új 

munkáltatókat vonzani 

a faluba) 

Önkormányzat 

Munkaügyi 

Központ  

Munkáltatók 

2030. 12. 31. 

(kedd) 
R: Hány új embert 

tudunk bevonni a 

közmunka programba? 

K: Tanfolyamot hányan 

végzik el? H: Sikerül-e 

új munkahelyeket 

teremteni a 

községben? Csökken-e 

a munkanélküliség a 

mélyszegénységben 

élők körében? 

Humán Pénzügyi A munkaügyi 

központtal 

folyamatos 

kapcsolattartá

s új 

munkahelyekk

el, 

tanfolyamokka

l kapcsolatban  

Pályázatokkal 

új 

munkahelyeke

t teremteni 

Nem releváns. 

2 Együttműködé

s a segítő 

szervezetek 

között 

A hátrányos 

helyzetűek között 

sok a 

szenvedélybeteg 

Csökkenteni a 

szenvedélybeteg

ek számát 

Egészségfejlesztési 

terv; Helyi 

egészségterv 

Új Roma 

Stratégia 

(2019-2030) 

Csökkenteni a 

számukat 

R: A Szenvedelybeteg- 

segítő Szolgálattal 

felvenni a kapcsolatot; 

előadások, 

tanácsadások 

megszervezése; 

segítségnyújtás az 

ellátások 

igénybevételéhez 

K: Preventív jelleggel 

előadások tartása a 

Önkormányzat 

Család és 

Gyermekjóléti 

Szolgálat Helyi Civil 

Szervezetek 

Segélyszervezetek 

2030. 12. 31. 

(kedd) 
R: Sikerül-e az 

érintettekkel felvenni a 

kapcsolatot és bevonni 

a programba? 

K: A fiatal korosztály 

együttműködő-e? 

H: Csökken-e az 

érintettek száma? 

Fenntarthatósága: 

Rendszeresen felmérni 

a községben az 

érintettek számát, 

Humáni Rendszeresen 

felmérni a 

községben az 

érintettek 

számát, 

frissített 

intézkedési 

tervvel 

meghatározni 

a teendőket és 

meghatározni 

a teendőket. 

Nem releváns. 



 

 

fiatal korosztálynak 

H: A megfelelő 

szervezetekhez juttatni 

az érintetteket 

frissített intézkedési 

tervvel meghatározni a 

teendőket és 

meghatározni a 

teendőket. 

3 Roma 

kulturális és 

közösségi 

programok 

bővítése 

A roma közösség 

kulturális 

identitásának 

megőrzése és a 

többségi 

társadalommal 

való kapcsolat 

erősítése nehezen 

valósul meg, 

valamint a 

közösségi 

programokhoz való 

hozzáférés 

korlátozott. 

A roma közösség 

közösségi és 

kulturális 

programokban 

való aktív 

részvételének 

elősegítése, 

valamint a 

társadalmi 

integráció 

fokozása. 

Magyar Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 

Stratégia 2030 

(MNTFS 2030), Roma 

Integrációs Stratégia, 

valamint az Országos 

Fogyatékosságügyi 

Program 

Új Roma 

Stratégia 

(2019-2030) 

Roma és hátrányos 

helyzetű lakosság 

bevonása a települési 

közösségi programokba 

(pl. falunap, tájházi 

rendezvények) 

- Roma hagyományok 

bemutatása a 

generációk közötti 

programokon keresztül 

(pl. kenyérsütés, 

kézműves napok) 

Önkormányzat, 

képviselőtestület, 

intézményvezetők 

2028. 12. 31.  Megszervezett 

kulturális és 

interkulturális 

programok száma. 

A roma résztvevők 

számának növekedése. 

 

Humán, 

pénzügyi, 

technikai. 

Civil 

szervezetek és 

kulturális 

intézmények 

bevonása. 

A Helyi humán 

fejlesztések a 

Jászberényi 

kistérségben projekt 

konzorciumi 

partnereinek 

együttműködésével 

regionális szintű 

kulturális programok 

bővítése, 

tapasztalatcsere. 

II. A gyermekek esélyegyenlősége 

1 Pozitív 

diszkrimináció 

a hátrányos 

helyzetű 

gyermekeknél 

Hátrányos családi 

helyzetből adódó 

gyermekszegénysé

g 

Szociális 

hátránnyal 

induló 

gyermekek 

segítése, 

hátrányuk 

csökkentése, 

felszámolása- 

pozitív 

diszkrimináció 

Éves költségvetési 

terv 
Nemzeti 

Ifjúsági 

Stratégia 

(2009-2024) 

„Legyen jobb a 

gyermekeknek

” Nemzeti 

Stratégia (20 

 

07-2032) 

R: Rászoruló 

gyermekek részére 

támogatási eszközök, 

szervezetek keresése 

K: Pályázatokkal 

lehetőséget adni a 

tanulásra, tanfolyamok 

végzésére  

H: Kirándulások, 

szabadidős 

tevékenységek, 

sportolás, táborozás 

elérhetővé tétele a 

szegényebb gyermekek 

számára is. 

Önkormányzat 

Családsegítő és 

Gyermekvédelmi 

Szolgálat Mesevár 

Óvoda Mátyás 

Király Általános 

Iskola Helyi Civil 

Szervezetek 

Segélyszervezetek 

2030. 12. 31. 

(kedd) 
R: Sikerül-e támogatási 

formákat, 

szervezeteket találni? 

K: A hátrányos helyzetű 

gyermekek 

kirándulásokon, 

szabadidős 

tevékenyégeken, 

táborokban milyen 

arányban vettek részt? 

H: Sikerül- e 

pályázatokat nyerni? 

Humán Pénzügyi Pályázatokkal 

a megfelelő 

anyagi 

hátteret 

megadni 

ahhoz, hogy a 

továbbiakban 

is 

esélyegyenlős

éget tudjunk 

biztosítani a 

hátrányos 

helyzetű 

gyermekeknek 

Nem releváns. 

2 Hátrányos 

helyzetű 

gyermekek 

integrációja 

Szegregáció, 

diszkrimináció a 

HH; HHH; SNI; 

BTMN 

gyermekeknél 

Különböző 

egészségügyi, 

mentális, vagy 

szociális 

hátránnyal 

induló 

Egészségfejlesztési 

terv; Helyi 

egészségterv 

Nemzeti 

Ifjúsági 

Stratégia 

(2009-2024) 

„Legyen jobb a 

gyermekeknek

R: Felmérni és 

csökkenteni a 

gyermekek  számát 

K: Szaksegítség 

felmérése és 

Önkormányzat 

Családsegítő és 

Gyermekvédelmi 

Szolgálat Mesevár 

Óvoda Mátyás 

Király Általános 

2030. 12. 31. 

(kedd) 
R: Sikeres-e az 

integráció?  

K: Megfelelő 

szakellátást kapnak-e a 

Humán Pénzügyi Az érintett 

partnerek 

folyamatos 

kommunikáció

jával; 

Nem releváns. 



 

 

gyermekek 

óvodába, 

iskolába történő 

beintegrálása 

” Nemzeti 

Stratégia 

(2007-2032) 

biztosítása: logopédus, 

pszichológus, fejlesztő 

pedagógusok 

H: Együttműködés a 

gyermekjóléti 

szolgálattal és a 

jelzőrendszer tagjaival 

és a gyermekek 

családjaival a 

hátrányos helyzetű 

gyermekek számának 

csökkentése érdekében 

Iskola gyermekek? 

H: Csökken-e a 

hátrányos helyzetű 

gyermekek száma? 

 

 

Pályázatokkal 

3 A gyermekek, 

különös 

tekintettel a 

hátrányos 

helyzetű 

gyermekek 

kulturális és 

közösségi 

részvételének 

erősítése. 

A gyermekek, 

különös tekintettel 

a hátrányos 

helyzetű 

gyermekek 

kulturális és 

közösségi életben 

való részvétele 

alacsony, a 

programokhoz való 

a programokhoz 

való hozzáférésük 

korlátozott, ami 

hátráltatja 

társadalmi 

integrációjukat és 

személyes 

fejlődésüket. 

A hátrányos 

helyzetű 

gyermekek 

kulturális és 

közösségi 

programokhoz 

való 

hozzáférésének 

biztosítása, a 

társadalmi 

integráció és a 

közösségi 

élmények 

előmozdítása. 

Illeszkedik a 

TOP_PLUSZ-3.1.3-23-

JN1-2024-00001 

azonosító számon 

regisztrált, Helyi 

humán fejlesztések a 

Jászberényi 

kistérségben projekt 

céljaihoz, a Jász-

Nagykun-Szolnok 

Vármegyei 

Esélyteremtő 

Paktumhoz és a 

Szolgáltatási Út 

Térképhez. 

Magyar 

Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 

Stratégia 2030 

(MNTFS 2030), 

„Legyen jobb a 

gyermekeknek

” Nemzeti 

Stratégia 

(2007-2032), 

Nemzeti 

Ifjúsági 

Stratégia 

(2009-2024), 

Országos 

Fogyatékosság

ügyi Program 

(2015-2025). 

-Kulturális és közösségi 

programok szervezése 

a gyermekek számára 

(pl. tájházi programok, 

sportnapok, kézműves 

foglalkozások, 

falunapokhoz 

kapcsolódó 

gyermekprogramok) 

- Iskolai-óvodai 

együttműködések 

erősítése (pl. közös 

tájházi rendezvények) 

- Szülők bevonásával 

közösségi családi 

események szervezése 

Képviselő-testület, 

intézményvezetők 
2028. 12. 31.  - Megszervezett 

kulturális és közösségi 

programok száma. 

- Részvételi arány 

növekedése a 

hátrányos helyzetű 

gyermekek körében. 

- Mentorált 

gyermekek számának 

növekedése, 

Humán Pénzügyi  

Technikai 

Helyi oktatási 

és kulturális 

intézmények, 

civil 

szervezetek, 

szülői 

közösségek 

aktív 

bevonása. 

A Helyi humán 

fejlesztések a 

Jászberényi 

kistérségben projekt 

konzorciumi 

partnertelepüléseine

k kulturális 

együttműködése, a 

gyermekek számára 

szervezett 

programok 

elérhetőségének 

bővítésére. 

III. A nők esélyegyenlősége 

1 Pozitív 

diszkrimináció 

eszközeivel 

segíteni a nők 

foglalkoztatás

át 

A nők hátrányos 

helyzete a 

foglalkoztatásban 

A pozitív 

diszkrimináció 

eszközeivel 

segíteni a 

hátrányos 

korcsoportú nők 

elhelyezkedését 

Fenntartható 

fejlődés; Település 

humán erőforrás 

fejlesztési stratégia, 

közfoglalkoztatási 

terv, koncepció 

Nők és Férfiak 

Társadalmi 

Egyenlőségét 

Elősegítő 

Nemzeti 

Stratégia 

(2010-2021) 

R: A hátrányos 

korcsoportú 

álláskereső nők 

számának a felmérése 

K: A helyi bölcsőde és 

óvoda fogadja a 

gyermekeket 

H: az önkormányzatnál 

és a helyi 

Önkormányzat 

Mesevár Óvoda 
2030. 12. 31. 

(kedd) 
R: Sikerül-e az összes 

álláskeresőt felmérni 

és helyet biztosítani? 

K: Mennyi plusz 

gyermeket tudunk 

elhelyezni a 

bölcsődében és az 

óvodában? 

H: A munka világába 

Humán; 

Pénzügyi 

Technikai 

Folyamatosan 

figyelni a 

felmerült 

igényeket és 

pályázni, 

fejleszteni. 

Nem releváns. 



 

 

intézményekben 

foglalkoztatni az 

érintett nőket 

visszatért nők el 

tudnak-e helyezkedni 

hosszútávon? 

2 Beszéljünk 

róla! 
A nők családon 

belüli hátrányos 

helyzete 

Segítsük és 

támogassuk az 

érintett nőket 

Járási startmunka 

program; Település 

humán erőforrás 

fejlesztési stratégia, 

közfoglalkoztatási 

terv, koncepció 

Nők és Férfiak 

Társadalmi 

Egyenlőségét 

Elősegítő 

Nemzeti 

Stratégia 

(2010-2021) 

 R: Az érintett nők 

elérése, számuk 

felmérése 

K: Női körök 

kialakítása; előadások 

és tanácsadások 

szervezése 

H: Segítsük a megfelelő 

szakemberhez eljutni 

az érintetteket. 

Önkormányzat  2030. 12. 31. 

(kedd) 
R: Az elért nők száma? 

K: Hányan jöttek el az 

előadásokra? 

H: Sikerül-e 

szakemberhez juttatni 

az érintett nőket? 

Humán  Folyamatos 

kapcsolattartá

s és előadások 

Nem releváns. 

3 A nők 

kulturális és 

közösségi 

részvételének 

elősegítése 

A nők, különösen a 

hátrányos helyzetű 

és kisgyermekes 

anyák kulturális és 

közösségi 

programokban 

való részvétele 

korlátozott, ami 

csökkenti 

társadalmi 

kapcsolataik 

erősödésének 

lehetőségét. 

A nők kulturális 

és közösségi 

részvételének 

növelése, a 

közösségi 

kohézió 

erősítése és a 

családbarát 

programok 

fejlesztése. 

Illeszkedik a 

TOP_PLUSZ-3.1.3-23-

JN1-2024-00001 

azonosító számon 

regisztrált, Helyi 

humán fejlesztések a 

Jászberényi 

kistérségben projekt 

céljaihoz, a Jász-

Nagykun-Szolnok 

Vármegyei 

Esélyteremtő 

Paktumhoz és a 

Szolgáltatási Út 

Térképhez. 

Nők és Férfiak 

Társadalmi 

Egyenlőségét 

Elősegítő 

Nemzeti 

Stratégia 

(2010-2021), 

Magyar 

Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 

Stratégia 2030 

(MNTFS 2030), 

Nemzeti 

Ifjúsági 

Stratégia 

(2009-2024). 

    Kulturális és 

közösségi események 

szervezése nők 

számára, különös 

tekintettel a 

kisgyermekes anyák és 

hátrányos helyzetű nők 

bevonására. 

    Generációk közötti 

programok szervezése, 

amelyek erősítik a nők 

társadalmi 

kapcsolatrendszerét. 

 

Képviselő-testület, 

intézményvezetők 

2028.12.31 A megszervezett 

kulturális és közösségi 

programok száma. 

A nők részvételi 

arányának növekedése 

a kulturális és 

közösségi 

eseményeken. 

Humán, 

pénzügyi, 

technikai. 

Helyi kulturális 

intézmények, 

civil 

szervezetek és 

önkéntes 

hálózatok 

hosszú távú 

együttműködé

se. 

A Helyi humán 

fejlesztések a 

Jászberényi 

kistérségben projekt 

konzorciumi 

települések 

idősszervezeteinek 

és kulturális 

intézményeinek 

közös 

kezdeményezései a 

nők közösségi 

részvételének 

növelése érdekében. 

IV. Az idősek esélyegyenlősége 

1 Elmagányosod

ás 

megszüntetés

e 

Az idősek egyre 

többen maradnak 

egyedül, a 

családtól távol 

Segítsük a 

közösségi életbe 

való visszatérést 

Éves költségvetési 

terv 
Idősügyi 

Nemzeti 

Stratégia 

(2010-2022), 

(2023-2024) 

-R: Helyi civil 

szervezetekbe minél 

több idős embert 

bevonni (Ezüstkor 

Nyugdíjasok és 

Magányosok 

Egyesülete; Csillagvirág 

Énekkar Egyesület; 

Faluvédő és Szépítő 

Önkormányzat 

Ezüstkor 

Nyugdíjasok és 

Magányosak 

Egyesülete 

Csillagvirág 

Énekkar Egyesület 

Mesevár Óvoda 

Mátyás Király 

Általános Iskola 

2030. 12. 31. 

(kedd) 
R: Nő-e a résztvevő 

idősek száma a helyi 

civil szervezetekben? 

K: Mennyien vesznek 

részt a helyi közös 

programokon? 

H: Részt vesznek-e a 

találkozókon, 

Humán Pénzügyi Pályázatokkal 

támogatni a 

közös 

programok 

létrehozását, 

kirándulásokat

. 

Nem releváns. 



 

 

Egyesület) 

K: Községi kulturális és 

közösségi programok 

szervezése  

H: A környező 

településsekkel 

felvenni a kapcsolatot, 

találkozók, 

kirándulások 

szervezése 

Környező 

Települések 

Önkormányzatai, -

Szervezetei 

kirándulásokon? 

 

2 Fokozni a 

biztonságérzet

et 

Biztonság hiánya Fokozni a 

biztonságérzetét 

az idős 

lakosoknak 

Helyi Vidékfejlesztési 

stratégia; Település 

humán erőforrás 

fejlesztési stratégia; 

Településrendezési 

terv 

Idősügyi 

Nemzeti 

Stratégia 

(2010-2022), 

(2023-2024) 

R: növelni a községben 

a polgárőrség és a 

rendőrség jelenlétét 

K: bevonni a 

Gondosóra programba 

az időseket, akik még 

nem léptek be 

H: Folyamatos 

kapcsolattartás, 

odafigyelés az idős 

korosztályra, hogy 

érezzék a törődést 

Önkormányzat 

Jászsági Szociális 

Társulás 

Munkaügyi 

Központ 

2030. 12. 31. 

(kedd) 
R: Hány időssel sikerül 

kapcsolatot teremteni? 

K: Sikerül- e minden 

érintett idős lakost 

bevonni a Gondosóra 

programba? 

H: Sikerül-e növelni az 

idősek 

biztonságérzetét? 

Humán Pénzügyi Aktualizálni az 

érintettek 

körét, 

Kapcsolatot 

kialakítani az 

érintett 

szervezetekkel 

Nem releváns. 

3 Az idősek 

kulturális és 

közösségi 

részvételének 

elősegítése. 

Az idősek kulturális 

és közösségi 

életben való 

részvétele 

csökken, a 

társadalmi izoláció 

veszélye fennáll, és 

a programokhoz 

való hozzáférésük 

sok esetben 

korlátozott. 

Az időskorúak 
kulturális és 
közösségi 
életben való 
részvételének 
növelése, a 
generációk 
közötti 
kapcsolatok 
erősítése és a 
társadalmi 
izoláció 
csökkentése. 
 

Illeszkedik a 

TOP_PLUSZ-3.1.3-23-

JN1-2024-00001 

azonosító számon 

regisztrált, Helyi 

humán fejlesztések a 

Jászberényi 

kistérségben projekt 

céljaihoz, a Jász-

Nagykun-Szolnok 

Vármegyei 

Esélyteremtő 

Paktumhoz és a 

Szolgáltatási Út 

Térképhez. 

Idősügyi 

Nemzeti 

Stratégia 

(2010-2022), 

Magyar 

Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 

Stratégia 2030 

(MNTFS 2030), 

Országos 

Fogyatékosság

ügyi Program 

(2015-2025). 

Generációk közötti 

programok szervezése 

(pl. közös kézműves 

programok, Tájház 

események) 

Kulturális 

rendezvények bővítése 

(idősek karácsonya, 

helyi ünnepségek, 

népzenei találkozók, 

színházi estek) 

Egészségmegőrző 

programokhoz 

kapcsolódó előadások, 

klubfoglalkozások 

bővítése 

Képviselő-testület, 

intézményvezetők 

2028.12.31 Megszervezett 

közösségi és kulturális 

programok száma. 

Az időskorú résztvevők 

számának növekedése. 

 

Humán, 

pénzügyi, 

technikai. 

Helyi 
idősszervezete
k, szociális és 
kulturális 
intézmények 
aktív 
bevonása. 
 

A Helyi humán 

fejlesztések a 

Jászberényi 

kistérségben projekt 

konzorciumi 

települések 

idősszervezeteinek 

és kulturális 

intézményeinek 

együttműködése a 

programok 

bővítésére és 

elérhetőségének 

javítására. 



 

 

V. A fogyatékkal élők esélyegyenlősége 

1 Közlekedés 

segítése 
Nem teljes az 

akadálymentesítés 

községünkben 

Közlekedés 

segítése 

mozgáskorlátozo

ttak részére 

Területfejlesztési 

program; 

Pályázatfejlesztési 

program; Helyi 

egészségterv; 

Egészségfejlesztési 

terv 

Idősügyi 

Nemzeti 

Stratégia 

(2010-2022), 

(2023-2024) 

Országos 

Fogyatékosság

ügyi Program 

(2015-2025) 

R: A község belterületi 

útjainak, járdáinak 

további fejlesztése;  

K: Tárgyalás a 

tömegközlekedés és a 

nem önkormányzati 

tulajdonú épületek 

képviselőivel, 

szolgáltatókkal az 

akadálymentesítésről. 

H: Új épületek 

építésénél figyelembe 

venni, hogy 

akadálymentes legyen; 

Pályázni a már meglévő 

korszerűtlen épületek 

felújítására 

Önkormányzat 

Községben 

található cégek, 

vállalkozások 

Tömegközlekedés 

képviselői 

Fogyatékkal Élők 

Egyesületei 

2030. 12. 31. 

(kedd) 
R: Új utak, járdák 

épültek-e? 

K: Sikerült-e elérni a 

településen működő 

gazdálkodó, szolgáltató 

szervezeteknél, hogy 

akadálymentesítsenek? 

H: Az új épületek az 

építésügyi 

szabályoknak 

megfelelően már 

akadálymentesen 

épülnek-e? Sikerül- e a 

régi épületeket 

felújítani? 

 

Humán Pénzügyi 

Technikai 
 A részlegesen 

akadálymente

s épületek 

teljesen 

akadálymente

ssé tétele. Az 

EU-s szabályok 

betartása, 

betartatása. 

Nem releváns. 

2 Integrált 

programok 

szervezése 

A fogyatékkal élők 

nehezen vesznek 

részt a kulturális és 

közösségi 

programokon 

Integrált 

programok 

szervezése 

Egészségfejlesztési 

terv 
Idősügyi 

Nemzeti 

Stratégia 

(2010-2022), 

(2023-2024) 

Országos 

Fogyatékosság

ügyi Program 

(2015-2025) 

R: Közös programok 

szervezése az 

intézményekkel, civil 

szervezetekkel 

K: Helybe hozni a 

programokat 

H: Fizikálisan könnyen 

megközelíthetővé tenni 

számukra a programok 

elérését 

Önkormányzat 

Mesevár Óvoda 

Mátyás Király 

Általános Iskola 

Fogyatékkal Élők 

Egyesületei 

Ezüstkor 

Nyugdíjasok és 

Magányosok 

Egyesülete 

2030. 12. 31. 

(kedd) 
Eredményességi 

mutatók: 

R: Sikeresen 

lebonyolításra 

kerülnek-e az 

előadások, találkozók? 

K: Fenn marad-e a 

kapcsolat a résztvevők 

között? 

H: Sikerül- e 

megkönnyíteni az 

eljutást és a helyszínen 

a programon a 

részvételt a fogyatékkel 

élők számára? 

Humán Pénzügyi 

Technikai 
: A 

közeljövőben 

pályázatokkal 

rendszeressé 

tenni az ilyen 

jellegű 

programokat. 

Pályázni a 

felújításra, 

akadálymente

sítésre 

Nem releváns. 

3 A fogyatékkal 

élő személyek 

kulturális és 

közösségi 

integrációjána

A fogyatékkal élő 

személyek 

kulturális és 

közösségi 

programokban 

A fogyatékkal 

élő személyek 

aktív 

részvételének 

elősegítése a 

Illeszkedik a 

TOP_PLUSZ-3.1.3-23-

JN1-2024-00001 

azonosító számon 

regisztrált, Helyi 

Országos 

Fogyatékosság

ügyi Program 

(2015-2025), 

Magyar 

Kulturális és közösségi 

programok szervezése 

a fogyatékkal élő 

személyek számára, 

amelyek elősegítik az 

Képviselő-testület, 

intézményvezetők 

2028.12.31 Megszervezett 

kulturális és közösségi 

programok száma. 

Részvételi arány 

növekedése a 

Humán, 

pénzügyi, 

technikai. 

Helyi kulturális 

intézmények, 

civil 

szervezetek és 

önkéntes 

A Helyi humán 

fejlesztések a 

Jászberényi 

kistérségben projekt 

konzorciumi 



 

 

k elősegítése való részvétele 

alacsony, ami 

csökkenti 

társadalmi 

kapcsolataik 

kialakulásának és 

megerősödésének 

lehetőségét. 

kulturális és 

közösségi 

programokban, 

az inklúzió és a 

társadalmi 

integráció 

támogatása. 

humán fejlesztések a 

Jászberényi 

kistérségben projekt 

céljaihoz, a Jász-

Nagykun-Szolnok 

Vármegyei 

Esélyteremtő 

Paktumhoz és a 

Szolgáltatási Út 

Térképhez. 

Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 

Stratégia 2030 

(MNTFS 2030), 

Nemzeti 

Ifjúsági 

Stratégia 

(2009-2024). 

inklúziót és a 

társadalmi 

kapcsolatépítést. 

Közös kulturális és 

szabadidős 

rendezvények 

szervezése fogyatékkal 

élők és ép társaik 

részvételével. 

Érzékenyítő és 

szemléletformáló 

események szervezése 

a helyi közösség 

számára, hogy 

erősödjön a befogadó 

szemlélet és 

csökkenjenek az 

előítéletek. 

fogyatékkal élő 

személyek körében. 

Az inklúziós események 

hatására a 

közösségben növekvő 

társadalmi 

befogadottság. 

hálózatok 

hosszú távú 

együttműködé

se. 

települések kulturális 

intézményeinek 

közös 

kezdeményezései a 

fogyatékkal élők 

közösségi 

részvételének 

növelése érdekében. 



 

 

3. Megvalósítás 

 

A megvalósítás előkészítése 

 
Önkormányzatunk az általa fenntartott intézmények vezetői számára feladatul adja és ellenőrzi, a 
településen működő nem önkormányzati fenntartású intézmények vezetőit pedig partneri viszony 
során kéri, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programot valósítsák meg, illetve támogassák.  
 
Önkormányzatunk azt is kéri intézményeitől és partnereitől, hogy vizsgálják meg, és a program 
elfogadását követően biztosítsák, hogy az intézményük működését érintő, és az esélyegyenlőség 
szempontjából fontos egyéb közszolgáltatásokat meghatározó stratégiai dokumentumokba és 
iránymutatásokba épüljenek be és érvényesüljenek az egyenlő bánásmódra és esélyegyenlőségre 
vonatkozó azon kötelezettségek, melyek az önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjában 
részletes leírásra kerültek.  
 
Önkormányzatunk elvárja, hogy intézményei a Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Tervében 
szereplő vállalásokról, az őket érintő konkrét feladatokról intézményi szintű akcióterveket és évente 
cselekvési ütemterveket készítsenek.  
 
Önkormányzatunk a HEP kidolgozására és megvalósítására, továbbá értékelésére, ellenőrzésére és az 
ennek során nyert információk visszacsatolására, valamint a programba történő beépítésének 
garantálására Helyi Esélyegyenlőségi Programért Felelős Fórumot hoz létre és működtet.  
 
A fentiekkel kívánjuk biztosítani, hogy az HEP IT-ben vállalt feladatok településünkön maradéktalanul 
megvalósuljanak. 

A megvalósítás folyamata 

 
A Helyi Esélyegyenlőségi Programban foglaltak végrehajtásának ellenőrzése érdekében HEP Fórumot 
hozunk létre.  
 
A HEP Fórum feladatai: 
- az HEP IT megvalósulásának figyelemmel kísérése, a kötelezettségek teljesítésének nyomon 
követése, dokumentálása, és mindezekről a település képviselő-testületének rendszeres 
tájékoztatása, 
- annak figyelemmel kísérése, hogy a megelőző időszakban végrehajtott intézkedések elősegítették-e 
a kitűzött célok megvalósulását, és az ezen tapasztalatok alapján esetleges új beavatkozások 
meghatározása 
- a HEP IT-ben lefektetett célok megvalósulásához szükséges beavatkozások évenkénti felülvizsgálata, 
a HEP IT aktualizálása,  
- az esetleges változások beépítése a HEP IT-be, a módosított HEP IT előkészítése képviselő-testületi 
döntésre 
- az esélyegyenlőséggel összefüggő problémák megvitatása 
- a HEP IT és az elért eredmények nyilvánosság elé tárása, kommunikálása 
 



 

 

Az esélyegyenlőség fókuszban lévő célcsoportjaihoz és/vagy kiemelt problématerületekre a terület 
aktorainak részvételével tematikus munkacsoportokat alakítunk az adott területen kitűzött célok 
megvalósítása érdekében. A munkacsoportok vezetői egyben tagjai az Esélyegyenlőségi Fórumnak is, 
a munkacsoportok rendszeresen (minimum évente) beszámolnak munkájukról az Esélyegyenlőségi 
Fórum számára. A munkacsoportok éves munkatervvel rendelkeznek. 
 
 
 

 
 
 
A HEP Fórum működése: 
 
A Fórum legalább évente, de szükség esetén ennél gyakrabban ülésezik. 
A Fórum működését megfelelően dokumentálja, üléseiről jegyzőkönyv készül. 
A Fórum javaslatot tesz az HEP IT megvalósulásáról készített beszámoló elfogadására, vagy 
átdolgoztatására, valamint szükség szerinti módosítására. 
A HEP Fórum egy-egy beavatkozási terület végrehajtására felelőst jelölhet ki tagjai közül, illetve újabb 
munkacsoportokat hozhat létre. 
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Monitoring és visszacsatolás 

A Helyi Esélyegyenlőségi Program megvalósulását, végrehajtását a HEP Fórum ellenőrzi, és javaslatot 
készít a HEP szükség szerinti aktualizálására az egyes beavatkozási területek felelőseinek, illetve a 
létrehozott munkacsoportok beszámolóinak alapján. 

Nyilvánosság 

A program elfogadását megelőzően, a véleménynyilvánítás lehetőségének biztosítása érdekében 
nyilvános fórumot hívunk össze. 2025-ben két Részvételi fórumot is tartottunk. 
 
A véleményformálás lehetőségét biztosítja az Helyi Esélyegyenlőségi Program nyilvánosságra 
hozatala is, valamint a megvalósítás folyamatát koordináló HEP Fórum első ülésének mihamarabbi 
összehívása.  
 
A nyilvánosság folyamatos biztosítására legalább évente tájékoztatjuk a program megvalósításában 
elért eredményekről, a monitoring eredményeiről a település döntéshozóit, tisztségviselőit, az 
intézményeket és az együttműködő szakmai és társadalmi partnerek képviselőit. 
 
A HEP Fórum által végzett éves monitoring vizsgálatok eredményeit nyilvánosságra hozzuk a 
személyes adatok védelmének biztosítása mellett. A nyilvánosság biztosítására az önkormányzat 
honlapja, a helyi média áll rendelkezésre. Az eredményekre felhívjuk a figyelmet az önkormányzat és 
intézményeinek különböző rendezvényein, beépítjük kiadványainkba, a tolerancia, a befogadás, a 
hátrányos helyzetűek támogatásának fontosságát igyekszünk megértetni a lakossággal, a támogató 
szakmai és társadalmi környezet kialakítása érdekében. 
 

A részvételi fórumok során összegyűjtött javaslatok, tapasztalatok beépítésre kerültek a program 
helyzetelemzésébe és az intézkedési tervbe. A fórumokon megfogalmazott közösségi visszajelzések 
tovább erősítették a HEP társadalmi megalapozottságát. A fórumokon elhangzó lakossági és szakmai 
visszajelzések egyértelművé tették, hogy a közösségi programok bővítése és az esélyegyenlőségi 
célok kulturális alapú megközelítése jelentős támogatottságot élvez. 
 

Kötelezettségek és felelősség 
 
Az esélyegyenlőséggel összefüggő feladatokért az alábbi személyek/csoportok felelősek: 
 
A Helyi Esélyegyenlőségi Program végrehajtásáért az önkormányzat részéről Szemes-Csecselics 
Hajnalka felel.:  

- Az ő feladata és felelőssége a HEP Fórum létrejöttének szervezése, működésének sokoldalú 
támogatása, az önkormányzat és a HEP Fórum közötti kapcsolat biztosítása. 

- Folyamatosan együttműködik a HEP Fórum vezetőjével. 
- Felelősségi körébe tartozó, az alábbiakban felsorolt tevékenységeit a HEP Fórum vagy annak 

valamely munkacsoportjának bevonásával és támogatásával végzi. Így  
▪ Felel azért, hogy a település minden lakója és az érintett szakmai és társadalmi 

partnerek számára elérhető legyen a Helyi Esélyegyenlőségi Program.  
▪ Figyelemmel kíséri azt, hogy az önkormányzat döntéshozói, tisztségviselői és 

intézményeinek dolgozói megismerik és követik a HEP-ben foglaltakat.  
▪ Támogatnia kell, hogy az önkormányzat, illetve intézményeinek vezetői minden ponton 

megkapják a szükséges felkészítést és segítséget a HEP végrehajtásához.  



 

 

▪ Kötelessége az egyenlő bánásmód elvét sértő esetekben meg tennie a szükséges 
lépéseket, vizsgálatot kezdeményezni, és a jogsértés következményeinek 
elhárításáról intézkedni  

 
A HEP Fórum vezetőjének feladata és felelőssége: 

- a HEP IT megvalósításának koordinálása (a HEP IT-ben érintett felek tevékenységének 
összehangolása, instruálása),                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

- a HEP IT végrehajtásának nyomon követése,  
- az esélyegyenlőség sérülésére vonatkozó esetleges panaszok kivizsgálása az önkormányzat 

felelősével közösen 
- a HEP Fórum összehívása és működtetése. 

 
A település vezetése, az önkormányzat tisztségviselői és a települési intézmények vezetői  

- felelősek azért, hogy ismerjék az egyenlő bánásmódra és esélyegyenlőségre vonatkozó jogi 
előírásokat, biztosítsák a diszkriminációmentes intézményi szolgáltatásokat, a befogadó és 
toleráns légkört, és megragadjanak minden alkalmat, hogy az esélyegyenlőséggel kapcsolatos 
ismereteiket bővítő képzésen, egyéb programon részt vegyenek.  

- Felelősségük továbbá, hogy ismerjék a HEP IT-ben foglaltakat és közreműködjenek annak 
megvalósításában. 

- Az esélyegyenlőség sérülése esetén hivatalosan jelezzék azt a HEP IT kijelölt irányítóinak. 
- Az önkormányzati intézmények vezetői intézményi akciótervben gondoskodjanak az 

Esélyegyenlőségi Programban foglaltaknak az intézményükben történő maradéktalan 
érvényesüléséről. 

Minden, az önkormányzattal és annak intézményeivel szerződéses viszonyban álló, számukra 
szolgáltatást nyújtó fél felelőssége, hogy megismerje a HEP IT-t, magára nézve kötelezőként kövesse 
azt, és megfeleljen az elvárásainak, amelyre vonatkozó passzust a jövőben bele kell foglalni a 
szerződésbe. Szükséges továbbá, hogy a jogszabály által előírt feladat-megosztás, együttműködési 
kötelezettség alapján a települési önkormányzattal kapcsolatban álló szereplők ismerjék a HEP-ot, 
annak megvalósításában aktív szerepet vállaljanak. (Ld. pl. a köznevelési intézmények fenntartása és 
működtetése.) 

Érvényesülés, módosítás 

Amennyiben a kétévente előírt – de ennél gyakrabban, pl. évente is elvégezhető - felülvizsgálat során 
kiderül, hogy a HEP IT-ben vállalt célokat nem sikerül teljesíteni, a HEP Fórum 30 napon belül 
jelentést kér a beavatkozási terület felelősétől, amelyben bemutatja az indikátorok teljesülése 
elmaradásának okait, és a beavatkozási tevékenységek korrekciójára, kiegészítésére vonatkozó 
intézkedési tervjavaslatát annak érdekében, hogy a célok teljesíthetők legyenek. A HEP Fórum a 
beszámolót a benyújtástól számított 30 napon belül megtárgyalja és javaslatot tesz az önkormányzat 
képviselőtestületének a szükséges intézkedésekre. 
A program szándékos mulasztásból fakadó nem teljesülése esetén az HEP IT végrehajtásáért felelős 
személy intézkedik a felelős(ök) meghatározásáról, és – szükség esetén – felelősségre vonásáról. 
Az egyenlő bánásmód elvét sértő esetekben az HEP IT végrehajtásáért felelős személy megteszi a 
szükséges lépéseket, vizsgálatot kezdeményez, és intézkedik a jogsértés következményeinek 
elhárításáról. 
Az HEP IT-t mindenképp módosítani szükséges, ha megállapításaiban lényeges változás következik be, 
illetve amennyiben a tervezett beavatkozások nem elegendő módon járulnak hozzá a kitűzött célok 
megvalósításához. 
 
 



 

 

4. Elfogadás módja és dátuma 

I. A Jászboldogháza község Helyi Esélyegyenlőségi Programjának szakmai és társadalmi vitája megtörtént. Az itt született 
észrevételeket a megvitatást követően a HEP Intézkedési Tervébe beépítettük. 
III. Ezt Jászboldogháza község képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programot (melynek része az Intézkedési Terv) 
megvitatta és a 110 /2025.(XI.26) számú határozatával elfogadta. 
Mellékletek:  

 
 
 
 
Jászboldogháza; 2025. november 26.        Koczáné dr. Fehérváry Mária 
                           polgármester 
 
 






